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A katalógusban szereplő termékfotók nem képzik a szállítási szerződésünk részét. A termékleírások, 
csomagolások, színek és árak előzetes bejelentés nélküli változtatásának jogát fenntartjuk.

MORE THAN GIFTS 2025

Egyedi  
ajándékok 
a hatékony 
márkaazonosításért
Tudatos márkás promóciók 

A növekv! újrahasznosítási és újrahasználati igényekre 
válaszul rendszeresen újraértékeljük termékválasztékunkat, 
anyagainkat és szolgáltatásainkat. Változatos kategóriákból álló 
kínálatunk praktikus termékeket kínál mindennapi használatra. 
A mindennapi élet részét képez!, emblémázott termék 
segít növelni a márka láthatóságát. Fedezze fel a More Than 
Gifts kollekciót, amely tele van izgalmas új termékekkel, 
költséghatékony megoldásokkal, kreatív ötletekkel és 
sokoldalú emblémázási lehet!ségekkel az Ön igényeinek 
megfelel!en.

01



BOLYGÓ
Fenntartható  
megoldások
A szűz műanyag használatának er!teljes 
csökkentésével és mind a termékek 
egyedi, mind pedig a szállításukhoz 
szükséges csomagolásuk leghatékonyabb 
módjának újragondolásával csökkenthetjük 
a hulladék mennyiségét és befolyásolhatjuk 
környezeti lábnyomunkat. Emblémázási 
folyamatunk megköveteli az összes 
felhasznált termelési anyag, például 
festékek biztonságos felhasználását, 
valamint az összes termelési vég- és 
melléktermék ellen!rzését.

KÖRNYEZETVÉDELEM,  
TÁRSADALOM,  
FENNTARTHATÓSÁG
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VÁLTOZÁS
Tudatosság  
megteremtése 
Ösztönözzük a fenntarthatóság felé 
történ! elmozdulást tudásmegosztással és 
hatékony kommunikációval, amelyek célja 
a tudatosság növelése, az együttműködés 
el!segítése és a felel!s gyakorlatok 
megvalósítása az iparágon belül.  Stratégiai 
partnerségek és oktatási kezdeményezések 
révén támogatjuk a fejl!dést, és bátorítjuk 
a kritikus gondolkodást egy fenntarthatóbb 
jöv! érdekében.

TÁMOGATÁS
A nyomon követhetőség 
előmozdítása
Az anyagbeszerzés, a gyártás és a 
logisztika fenntartható gyakorlatainak 
el!mozdításával a jogszabályok 
el!tt járunk, feszegetjük a határokat, 
és felel!sséget vállalunk a teljes 
ellátási láncunkban.

EMBEREK
Társadalmi  
felelősségvállalás
A More Than Gifts kollekció létrehozása 
során kiemelten kezeljük az érintett 
emberek jólétét, befogadását, 
egészségét és biztonságát. A 
társadalmi felel!sségvállalás proaktív 
kockázatértékelések, jótékonysági 
kezdeményezések és az érintettek 
érdemi bevonása révén történ! 
el!mozdításával pozitív és tartós 
társadalmi hatást kívánunk elérni.
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Textil kollekció. A SOL’S márkán keresztül átfogó, kiegyensúlyozott 
és változatos, legmagasabb min!ségű textíliákat kínálunk raktárkészletr!l, 
hatékony és tartós marketing üzenet megjelenítésére.

Emblémázási specialisták. Folyamatosan 
fejlesztjük a legújabb specifikus nyomtatási technikákat 
és eljárásokat, hogy ideálisan illeszkedjenek a kiválasztott 
anyagokhoz és termékekhez.

Gyors szállítás. Ugyanolyan komolyan vesszük a 
szállítás sebességére vonatkozó egyre növekv! igényt, 
mint a rendkívül változatos termékválaszték biztosítását. 
Verhetetlen raktárkészlettel rendelkezünk.

yourChoice. A testreszabást új szintre emeljük egyedi termékek 
létrehozásával, amelyeket a megrendelésre készül! yourChoice 
programunkban kínálunk. Széles és változatos, azonnal elérhet! készletünket 
kiegészítve, kis mennyiségben és rövid átfutási id!vel elérhet!.

A More than Gifts jelentése
A more than gifts azt jelenti, hogy nem csak innovatív termékportfóliót és egyedülálló 
emblémázási szolgáltatást kínálunk Önnek, hanem olyan következetesen magas 
szintű szolgáltatást is, amely segít Önnek és ügyfeleinek kitűnni.
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Technology  
& Accessories
Hangszórók, fülhallgatók, tölt!k, kábelek, 
id!járás-állomások, műszaki és asztali 
kiegészít!k  

Office  
& Writing
Jegyzetfüzetek, öntapadós jegyzetel!k, tollak, 
ajándék szettek, íróasztali kiegészít!k 
  

Eating  
& Drinking
Palackok, bögrék, poharak, étel- és uzsonnás 
dobozok, kötények, boros és egyéb szettek 
 

Bags  
& Travel
Bevásárló- és sporttáskák,  
laptop hátizsákok, irattáskák,  
kültéri és utazótáskák, yourChoice táskák   

Umbrellas  
& Rain Garment
Manuális, automata, vihar, kifordítható, 
összecsukható eserny!k, es!véd! ruházat, 
yourChoice eserny!k

Recreation  
& Kids
Ültet!magok, piknik, grill kiegészít!k, takarók, 
játékok, fejtör!k, fitness, rajz kiegészít!k, 
yourChoice nyári termékek   

Daily  
Living
Fürd!felszerelések, személyes kiegészít!k, 
ajakbalzsamok, naptejek, kozmetikai és 
piperetáskák  

Premiums  
& Tools
Zseblámpák, szerszámok, szerszámkészletek, 
kulcstartók, kulcskeres!k, fényvisszaver! 
termékek, autó- és kerékpáros kiegészít!k, 
yourChoice jelvények és kulcstartók

Apparel & 
Accessories
Baseball sapkák, kalapok, papucsok, 
napszemüvegek, nyakpántok, csuklópántok, 
sapkák, sálak, yourChoice sapkák és kiegészít!k 

Textile  
Collection
T-Shirt pólók, pólóingek, pulóverek,  
kapucnis pulóverek, széldzsekik, yourChoice 
ruházati cikkek

Emblémázási technikák 
Numerikus tartalomjegyzék 
Általános információk

Tartalomjegyzék
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Technology 
& Accessories
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MO2419 › 15

Turbózza fel digitális életstílusát 
intelligens, elegáns eszközökkel, 
amelyek csatlakoznak, 
lenyűgöznek és márkáját 
készenlétben tartják.
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Nagy sebességű töltőkábelek 60 W

Caboo  MO2520
60W-os tölt!kábel RPET-b!l, bambusz részletekkel.  
Bemenet: 2 az 1-ben C-típusú és USB-A. Kimenet: 
C-típusú és 2 az 1-ben tűs. Méretek 100x2,8x1 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L,DL,DO1 
2724  HUF

Cabo  MO2443
60 W-os kábel újrahasznosított ABS házban, 
kulcstartóval és telefonállvánnyal. Bemenet: 2 az 1-ben 
C-típusú és USB-A. Kimenet: C-típusú és mikro-B (2 az 
1-ben). Kábel hossza: 26 cm. Méretek 2,1x1,1x27,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DL,DO1 
1795  HUF

Linea  MO2425
60 W-os visszahúzható tölt!kábel újrahasznosított ABS házban. 
Bemenet: 2 az 1-ben C-típusú és USB-A. Kimenet: C-típusú és 
mikro-B (2 az 1-ben). Kábel hossza: 80 cm. Méretek 5,3x5,3x1,6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DL,DO1 
2360  HUF
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MO2567 › 99

MO2585

Shaka  MO2585
60W-os, C-típusról C-típusúra tölt!kábel RPET-b!l, 
zsinóros telefontartóval. Méretek 0,5x1 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L,DL,DO1 
2815  HUF
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15W

Praktikus  
okosóra 
töltőkábelek

Cawatt  MO2530
Kábelcsatlakozó készlet 15 W-os vezeték nélküli tölt!vel, okosóra tölt!vel (csak Apple®). 
4 az 1-ben tölt!kábel, SIM kártya kiszed! tű. Újrahasznosított PU borítás, újrahasznosított 
ABS műanyag és újrahasznosított alumínium lemez a fedlapon. Méretek 11x8,3x2,7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L,DL,DO1 
9184  HUF

Bule  MO2451
Kulcstartó 4 az 1-ben, 60W tölt!kábellel, bambusz részletekkel. Bemenet: 2 az 1-ben C-típusú 
és USB-A. Kimenet: okosóra töltés (Samsung® és Apple®) , C-típusú és mikro-B (2 az 1-ben). 
Méretek 4,4x1,3x26,8 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás*,L,DL,DO1 
5212  HUF
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Chargoo  MO2450
15 W-os vezeték nélküli tölt! 3 az 1-ben tölt!kábellel, különböz! csatlakozókkal. 
Mágneses záródású, pántos bambusz dobozban. C-típusról C-típusra, 
C-típusról USB-A-ra, C-típusról mikro-B-re, C csatlakozók. Méretek 9x6x1,9 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L,DL,DO1 
5558  HUF

Versa  MO2150
3 az 1-ben tölt!kábel különböz! csatlakozókkal. Akáciafa dobozban. Kábel 
C-típusból C-típusba, adapterek C-típusból USB-A, mikro USB-B és és csatlakozókba. 
Méretek 9,6x6,5x2,1 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL,L 
3608  HUF

Supable  MO2156
9 az 1-ben kábel és csatlakozó készlet. Adatátviteli- és tölt!kábel (480 Mbps): 
C-típusból C-típusba. Adapterek: C-típusból USB-A-és 2 az 1-ben mikro USB-B-típusba. 
Mikro és Nano SIM-tárolóhelyek. SIM kártya kiszed! tű. Méretek 3,0x1,6x10,7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL,PD 
1868  HUF

Yapo  MO6823
Kompakt kábel tároló kártya 15 W vezeték nélküli tölt!vel és telefonállvány funkcióval. C-C-
kábel átalakítókkal. SIM kártya kiszed! tű és hely 2 Nano Sim és 1 mikro SD kártya számára. 
Méretek 5,7x8,6x1 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás* 
6259  HUF
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Blue  MO2141
Kulcstartó tölt!kábellel. 2 az 1-ben C-típusú, 
USB-A és mikro USB-B bemenettel és 
C-típusú kimenettel. Méretek 17x2,4x1,7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL,L 
1203  HUF

Cabie  MO6812
3 az 1-ben tölt!kábel parafa  burkolattal. A és C típusú 
bemenet. 3 típusú kimenet.  Méretek 22x2,1x0,7 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás*,P 
1995  HUF

Bupow  MO2422
Tölt!kábeles kulcstartó bambusz házban. Bemenet: 
2 az 1-ben C-típusú és USB-A. Kimenet: C-típusú 
és mikro-B (2 az 1-ben). Méretek 5,8x3,9x0,97 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L,DL,DO1 
1695  HUF

Rizo  MO9292
Kulcstartó borítással, USB-A, mikro-B és C típusú 
csatlakozókábellel. Méretek 16x2,4x1,7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL,L 
1066  HUF

Clauerc  MO2295
Bambusz kulcstartó telefonállvány funkcióval 
és tölt!kábellel. Bemenet: 2 az 1-ben C-típusú 
és USB-A. Kimenet: C-típusú és mikro-B 
(2 az 1-ben). Méretek 2,7x1,6x19,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL,L 
1695  HUF

Key C  MO6820
Kulcstartó 4 az 1-ben tölt!kábellel. C-típusú, USB-A és 
mikro USB be- és kimenettel. Méretek 7,3x1,4x1 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás* 
1749  HUF

Cablong  MO2081
Alumínium tölt!kábel 2 az 1-ben C-típusú, USB-A és 
mikro USB-B bemenetel, C-típusú és mikro USB-B 
kimenettel. Kábel hossza: 120 cm. Méretek 120x1,7x0,8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL,L 
1795  HUF

Clauer  MO9888
Kulcstartó bambusz borítással, USB-A, mikro-B és C 
típusú csatlakozókábellel.  Méretek 12,5x2,7x0,8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL,L 
1695  HUF

Ligo Cable  MO9654
3 az 1-ben tölt!kábel 3 különböz! (mikro USB, C 
típusú és Lightning) csatlakozóval. Kompatibilis 
iOS and Android eszközökkel is. Ideális 4 szín 
kolor emblémázáshoz. Méretek Ø4,4x0,7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,PD,DO1,DL 
2606  HUF
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15W

20W 18W

Helie  MO6242
8 cm-es hordozható szelfi fénygyűrű ABS 
anyagból, 28 LED-del. A fehér fény 3 különböz! 
er!sségre állítható. USB-n keresztül újratölthet! 
80 mAh-s akkumulátorral. Méretek Ø8,7x2,7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL 
1503  HUF

Togobam  MO2146
Multi-USB visszahúzható tölt!kábel ABS-b!l, bambusz részletekkel. 
Bemenet: 2 az 1-ben C-típusú és USB-A. Kimenet: C-típusú és 2 az 
1-ben mikro USB-B. Kábel hossza: 90 cm. Méretek 5,3x5,3x1,6 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás*,DO1,DL,P 
2223  HUF

Wireless Plato Set  MO9785
ABS műanyag vezeték nélküli tölt! készlet, EVA/PU 
tokban. EU villásdugóval és USB A - mikro B tölt!kábellel. 
Teljesítmény DC9V/1.66A (15W). Méretek 9x9x4 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,PD 
7070  HUF

Port  MO6879
2 pólusú EU tölt!. Támogatja a 18 W és a Quick Charge 
3.0 / Power Delivery gyorstöltési technológiát. USB-A 
és C típusú portokkal. Az Egyesült Királyságban való 
használatra nem alkalmas. Méretek 4,2x2,7x7,9 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL,PD 
6223  HUF

Plugme  MO2155
EU 2 pólusú fali adapter/tölt!. Támogatja a gyorstöltési 
technológiát (20W). 1 C típusú csatlakozóval. 3.0 PD (Power 
Delivery) gyorstöltési támogatással. Nem alkalmas az Egyesült 
Királyságban való használatra. Méretek 4,2x2,7x7,9 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL,PD 
3608  HUF
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Silent  MO2275
Aktív zajszűr! (ANC) 5.3 vezeték nélküli, összehajtható fejhallgató ABS- b!l. 
Kihangosító funkció és beépített mikrofon. Üzemid! kb. 17 óra. USB tölt!kábelt 
tartalmaz. Újratölthet! 200 mAh lítium-ion elem. Működési tartomány: 10 m. 
Méretek 17,5x8x20 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL 
12519  HUF
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Cleveland  MO6350
5.0 vezeték nélküli, összecsukható fejhallgató ABS-b!l, 140 g 
vastag húzózsinóros pamuttasakba csomagolva. Újratölthet! 
200 mAh lítium- polimer akkumulátorral. Beépített kihangosító 
funkció és mikrofon. Üzemid! kb. 4 óra. Mikro USB tölt!kábelt 
tartalmaz. Működési tartomány: 10 m. Méretek 19x16,5x7,5 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR,DO1,DL 
10614  HUF

Tone  MO2419
5.3 vezeték nélküli, összehajtható fejhallgató ABS-b!l. Kihangosító 
funkció és beépített mikrofon. Üzemid! kb. 9 óra. Mikro 
USB tölt!kábelt tartalmaz. Újratölthet! 400 mAh lítium-ion 
elem. Működési tartomány: 10 m. Méretek 18,8 x 15 x 8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DL,DO1 
6533  HUF

Vezeték nélküli fejhallgatók
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Type-C
in-out

Mindig kéznél lévő, 
hordozható fülhallgatók
Ezek a fülhallgatók 
gazdag hangzást, elegáns 
stílust, kényelmet, tiszta 
hangot és ritmust kínálnak 
bárhova is megy, mindezt 
egyetlen csomagban.

Orebam  MO2303
TWS fülhallgató mikrofonnal bambusz 
tokban. 1200 mAh vészhelyzeti powerbank 
küls! akkumulátort tartalmaz C-típusú 
bemenettel, USB-A és C-típusú kimenettel. 
Automatikus párosítás. Méretek 8,1x5,2x2,7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L,DL,DO1 
9640  HUF
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Sonora  MO2176
TWS (True Wireless Stereo) 5.3 vezeték nélküli fülhallgató 
mikrofonnal és 30 mAh-s újratölthet! akkumulátorral, ABS 
műanyagból. Üzemid! kb. 4 óra. Kiegészít! napelemes 
töltéssel. Automatikus párosítás. C típusú tölt!kábellel, 
200 mAh tölt!állomással. Méretek 4,8x4,8x2,3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás* 
8619  HUF

Jazz  MO6128
2 darabos TWS (True Wireless Stereo) 5.3 vezeték nélküli 
fülhallgató mikrofonnal, beépített 30 mAh akkumulátorral. 
Üzemid! kb. 3 óra. Automatikus párosítás. Mikro USB csatlakozós 
tölt!kábellel, 185 mAh tölt!állomással. Méretek 6x4,5x2,3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL 
5731  HUF

Quaver  MO6946
Újrahasznosított ABS-b!l készült TWS (True Wireless 
Stereo) 5.3 vezeték nélküli sztereó fülhallgató mikrofonnal 
és 25 mAh beépített akkumulátorral. Üzemid! kb. 3 óra. 
Automatikus párosítás. C típusú tölt!kábellel és 250 mAh 
tölt!állomással szállítjuk. Méretek 6,8x4,2x2,2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL 
7234  HUF

Jazz Bamboo  MO6780
2 db TWS (True Wireless Stereo) 5.0 fülhallgató készlet 
mikrofonnal, beépített 30 mAh akkumulátorral, bambusz 
tárolótokkal. Üzemid! kb. 3 óra. Automatikus párosítás. Mikro USB 
tölt!kábellel és 185 mAh tölt!állomással.  Méretek 5x6,5x2,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL,L 
7644  HUF

17

TECHNOLOGY & ACCESSORIES



06

06

06
03

Rwing  MO6252
Újrahasznosított ABS TWS (True Wireless Stereo) 5.0 vezeték nélküli 
sztereó fülhallgató mikrofonnal és beépített 40 mAh akkumulátorral. 
Üzemid! kb. 4 óra. Automatikus párosítás. Mikro USB tölt!kábelt 
és 300 mAh tölt!állomást tartalmaz. Méretek 6,1x4x2,8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1 
8209  HUF

Oreta  MO2206
TWS (True Wireless Stereo) 5.3 vezeték nélküli fülhallgató, ABS 
műanyagból, mikrofonnal, 30 mAh beépített újratölthet! akkumulátorral 
és 200 mAh tölt!dobozzal. Üzemid! kb. 4 óra. Automatikus párosítás. 
Méretek 4,6x4,4x2,2 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás*,DL,PD 
6305  HUF

Kolor  MO6862
2 db TWS (True Wireless Stereo) 5.0 fülhallgató mikrofonnal és beépített 
25 mAh-s akkumulátorral. Üzemid! kb. 3 óra. Automatikus párosítás. Mikro 
USB tölt!kábelt és 200 mAh tölt!állomást tartalmaz. Méretek 5,8x4x3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DL 
5193  HUF

Fusa  MO2079
ABS TWS (True Wireless Stereo) 5.3 vezeték nélküli fülhallgató mikrofonnal 
és 30 mAh beépített akkumulátorral. C típusú bemenet. Üzemid!: kb. 3 óra. 
Automatikus párosítás. C típusú tölt!kábellel és 180 mAh tölt!állomással. 
Méretek 7,8x5,7x3,5 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás*,DL 
6578  HUF
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Type-CMusiplug  MO8149
Fülhallgató háromszög alakú PS tokban.  
A kábel hossza: 120 cm. Méretek 6,5x6,5x1,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,PD,DO1,DL 
538  HUF

Musisoft  MO7267
Szilikon fülhallgató. Segít kiszűrni a küls! zajt, jobb 
hanghatást biztosít. Műanyag dobozban, amelyben 
a 120 cm hosszú kábel is tárolható. 2 pár különböz! 
méretű tartalék szilikon borítással. Méretek 7x7x1,9 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL,PD 
938  HUF

Blocker Set  MO6171
Webkamera-, adat- és audió blokkoló eszközökb!l 
álló szett, PP tokban. Méretek 8x7,5x1,7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL,PD 
2314  HUF

Cleanpen  MO6936
Csavarmechanikás ABS golyóstoll érint!heggyel.  
A tolltestben TWS (True Wireless Stereo) 
fülhallgatótisztító készlet található: fém tisztító pálca, 
szivacs és kefe. Kéken író betéttel. Méretek Ø1,2x14,3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás* 
665  HUF

Musisoft C  MO2240
Szilikon borítású fülhallgató, amely segít a küls! 
zajok elleni szigetelésben a jobb hangmin!ség 
érdekében. A 120 cm-es kábel tárolására is alkalmas, 
telefonállvány funkcióval rendelkez! műanyag 
dobozban szállítjuk. 3 különböz! méretű tartalék szilikon 
párnával, C típusú csatlakozóval. Méretek 7x7x1,9 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL,PD 
1239  HUF

Koenet  MO2496
Többfunkciós USB C-típusú és 3,5 mm-es jack 
audio elosztó ABS-b!l. Méretek 2,8x0,8x12 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L,DL,DO1 
1658  HUF

Kleen Set  MO2388
Golyóstoll TWS tisztító készlettel. A tolltestben 
TWS (True Wireless Stereo) fülhallgatótisztító 
készlet található: fém tisztító pálca, szivacs és 
kefe. Kéken író betéttel. Méretek Ø1,4x15,9 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás* 
528  HUF
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15WWusic  MO2513
5.3 vezeték nélküli hangszóró ABS-b!l, RPET poliészter hangfalselyemmel, 
fekete bevonatos bambusz 15W-os vezeték nélküli tölt!vel a tetején, 
juta fogantyúval. 1 újratölthet! 1200 mAh lítium-ionos akkumulátor. 
Teljesítmény: 5W, 4 Ohm és 5V. Üzemid! kb. 4 óra. Méretek 12x6x10 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L,DL,DO1 
12473  HUF
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Notamusic  MO2172
2x10 W vezeték nélküli hordozható hangszóró, 2400 mAh újratölthet! 
akkumulátorral. AUX, USB, TF portokkal. Változó színű LED fény a 
hangszóró mindkét oldalán. Üzemid! kb. 5 óra. Méretek 22x8x8 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás*,P,DO1,DL 
22659  HUF

Yellow  MO2211
2x5W vezeték nélküli hordozható hangszóró, 
1200 mAh újratölthet! akkumulátorral. AUX, USB, TF 
portokkal. Üzemid! kb. 5 óra. Méretek Ø6,7x17,1 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás*,DO1,DL 
12109  HUF

Ramas  MO6642
5.0 vezeték nélküli hangszóró ABS műanyag házzal, 
30% kender és 70% poliészter hangfalselyemmel, 
fogantyúval. IPX7 fröccsenésbiztos. 1 db újratölthet! 
1800 mAh lítium-ion elemmel. Teljesítmény: 5W, 
4 Ohm. Üzemid! kb. 8 óra. Méretek 9,6x4x12 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL 
17557  HUF

Dima  MO6662
2x5W, IPX4 fröccsenésálló vezeték nélküli hangszóró, 
váltakozó színű LED fénnyel. 1 db újratölthet! 
1800 mAh lítium-ion elemmel. Méretek Ø8x19,5 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás*,DO1,DL 
15698  HUF
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Speakbox  MO6219
5.0 vezeték nélküli hangszóró ABS műanyagból, 
bambusz házban, újratölthet! 2000 mAh 
lítium-ion elemmel. Teljesítmény: 4 Ohm, 
5Wx2. Üzemid!: 4 óra.  Méretek 14x4,6x5,0 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,RL,L 
10879  HUF

Round Lux  MO6818
5.3 ABS vezeték nélküli hangszóró bambusz házzal 
és LED-es jelz!fénnyel, 1 db újratölthet! 300 mAh 
lítium akkumulátorral. Teljesítmény: 3W, 4 Ohm 
és 5V. Üzemid! kb. 4 óra.  Méretek Ø6,2x5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,RL,L 
4765  HUF

Rey  MO6813
5.0 vezeték nélküli hangszóró bambusz házban, LED-es 
fényjelzéssel. 1 újratölthet! 300 mAh lítium-polimer 
elemmel. Teljesítmény: 3W, 3 Ohm és 5V. Üzemid! kb. 
4 óra. C típusú csatlakozóval.  Méretek 7,5x4,1x8,8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
7936  HUF
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Round Bass  MO8726
5.1 vezeték nélküli hangszóró gumírozott ABS anyagból. SD kártya port és AUX/USB 
kábel. A működéshez szükséges 1 db újratölthet! 450 mAh lítium- ion elemmel szállítjuk. 
Telefon kihangosító és FM rádió funkció. Teljesítmény: 4 Ohm, 5V és 3W. Üzemid! kb. 3 óra. 
Méretek Ø6x4,9 cm  Emblémázási információk Körszitanyomás*,L,P,DO1 
3462  HUF

Bool  MO6847
5.0 vezeték nélküli hangszóró RPET házban, bambusz részlettel a tetején, LED-es 
fényjelzéssel. 1 db újratölthet! 300 mAh lítium-ionos elemmel. SD-kártya portot 
és AUX/USB kábelt tartalmaz. Teljesítmény: 3W, 3 Ohm és 5V. Üzemid! kb. 3 óra.  
Méretek Ø6,1x5,3 cm  Emblémázási információk Körszitanyomás*,L,P 
4583  HUF

Round Bamboo  MO9608
4.2 vezeték nélküli hangszóró ABS műanyagból, bambusz házban, LED kijelz!vel, SD kártya 
bemenettel, kihangosító funkcióval. 1 db újratölthet! 450 mAh lítium-ion elemmel, AUX / 
USB kábellel szállítjuk. Teljesítmény: 3W, 3 Ohm és 5V. Üzemid! kb. 3 óra.  Méretek Ø6x5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L,DO1,PD 
4310  HUF

Sound  MO9155
Alumínium 2.1 vezeték nélküli hangszóró, újratölthet! 450 mAh lítium-ion elemmel. Fénnyel 
a hangszóró alján. Teljesítmény: 3W, 4 Ohm és 5V. Mikro USB kábellel. Üzemid! kb. 3 óra. 
Méretek Ø7x4,3 cm  Emblémázási információk Körszitanyomás*,L,P,DO1 
3790  HUF

Sound Bamboo  MO9609
4.2 vezeték nélküli hangszóró ABS műanyagból, bambusz házban. 1 db 
újratölthet! 450mAh lítium-ion elemmel és mikro USB tölt!kábellel szállítjuk. 
Teljesítmény: 3W, 4 Ohm és 5V. Üzemid! kb. 3 óra.  Méretek Ø7x4,3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L,DO1 
4583  HUF

Cool  MO6890
5.1 vezeték nélküli hangszóró ABS-b!l, bambusz burkolattal, pamut szövettel, 
akasztóhurokkal. 1 újratölthet! 300 mAh lítium-polimer elemmel. Tartalmaz egy SD-
kártya portot és egy AUX/USB kábelt. Teljesítmény: 3W, 3 Ohm és 5V. Üzemid! kb. 3 óra.  
Méretek Ø7,1x5,4 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
5011  HUF

23

TECHNOLOGY & ACCESSORIES



MO2432

MO2431 › 29

MO2387 › 78

Souneuz
MORE THAN GIFTS

24



03

4013

03

40 40

15WMaticless  MO2242
Autókerék alakú, 15W vezeték nélküli tölt! újrahasznosított ABS-b!l és bambuszból. 
Csatlakoztassa a számítógéphez, helyezze rá az okostelefont, és hagyja, hogy feltöltse. 
Teljesítmény: DC 9V/1,10A (15W) a gyors töltéshez. Qi kompatibilis készülékekhez (újabb Android, 
iPhone® 8, X, stb.). Méretek Ø9x1 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL,L 
5102  HUF

Rumba  MO2205
5.3 vezeték nélküli hangszóró újrahasznosított alumínium házban, parafa 
talppal, a tetején bambusz részlettel. 1 db újratölthet! 400 mAh lítium-ion 
elemmel. Teljesítmény: 3W, 3 Ohm és 5V. Üzemid! kb. 3 óra. Méretek Ø6x4,9 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,RL,L,P 
4492  HUF

Souneuz  MO2432
5.3 vezeték nélküli hangszóró újrahasznosított alumínium házban, a tetején 
és talpán diófa részletekkel. 1 újratölthet! 300 mAh lítium-ionos akkumulátort 
tartalmaz. Teljesítmény: 3W, 3 Ohm és 5V. Üzemid! kb. 3 óra. Méretek Ø6,9x5 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,RL,L,P 
6259  HUF

Matic  MO2210
Autókerék alakú 5.3 vezeték nélküli 3W hangszóró újrahasznosított 
ABS- b!l, bambusz részletekkel és pamut kötél fogantyúval. 
400 mAh újratölthet! akkumulátorral. Méretek Ø9x3,8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL,L 
9284  HUF

Solae  MO6838
Napelemes, 3W-os, 5.0 vezeték nélküli hangszóró bambusz házzal. 1 db újratölthet! 
500 mAh lítium-ion elemmel. Üzemid! kb. 4 óra.  Méretek 9,3x6,2x2,4 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
12254  HUF

Round +  MO6819
5.3 ABS vezeték nélküli hangszóró parafa házzal, bambusz fedlappal és LED-es jelz!fénnyel, 
1 db újratölthet! 300 mAh lítium akkumulátorral. Teljesítmény: 3W, 4 Ohm és 5V. Üzemid! kb. 
4 óra.  Méretek Ø6,2x5,1 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás*,RL,L 
4765  HUF
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15WTuono  MO2378
4 az 1-ben, 15W-os vezeték nélkül tölt!, 5W-os 
hangszóró ABS-b!l, id!járásjelz! állomással és 
hangulatfénnyel. Ébreszt!óra funkció. Id! és 
h!mérséklet kijelzés. Beépített 1200 mAh lítium-ion 
akkumulátor. Üzemid!: kb. 7 óra. Méretek 20x9,8x6,4 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL 
15489  HUF

Moro  MO6139
Vezeték nélküli tölt! kék LED kijelz!vel, ébreszt!óra és h!mér! 
funkcióval, bambusz burkolattal. Villásdugós adapterrel szállítjuk. 
Vezeték nélküli teljesítmény:DC5V/1A (5W). Qi készülékekkel (újabb 
Android, iPhone® 8, X, stb.) kompatibilis. Az Egyesült Királyság 
területén való használatra nem alkalmas.  Méretek 16x7,5x3,2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL,L 
15170  HUF

Flare  MO6887
5.0 vezeték nélküli hangszóró és 4000 mAh powerbank ABS házban, 
bambusz részlettel. Beépített 10 W-os vezeték nélküli tölt!vel, 
okostelefon töltéséhez. Teljesítmény DC 9V/1.1A.  Méretek Ø11,4x4,2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
19024  HUF
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Mushroom  MO9506
ABS, gomba formájú 5.0 vezeték nélküli hangszóró és 
telefontartó tapadókoronggal. 1 db újratölthet! 180 mAh 
lítium-polimer elemmel, USB tölt!- és 3,5 mm  
jack kábellel szállítjuk. Teljesítmény: 4 Ohm, 5V 
és 3W. Üzemid! kb. 2 óra. Méretek Ø5,5x5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás* 
3544  HUF

Cleveland  MO6385
5.0 vezeték nélküli hangszóró bambuszból és PP-b!l, 4 
színű hangulatvilágítással és hordozópánttal. 1 újratölthet! 
300 mAh lítium-polimer akkumulátorral. Teljesítmény: 
3W, 4 Ohm. Üzemid! kb. 2 óra.  Méretek Ø7,3x7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L,DL 
7690  HUF

Round White  MO9062
2.1 vezeték nélküli ABS hangszóró. Gumírozott felszín 
és LED jelz!fény. 3 különböz! színű váltakozó fénnyel. 
A működéshez szükséges újratölthet! 450 mAh 
lítium-ion elemmel szállítjuk. SD kártya port és AUX/ 
USB kábel. Telefon kihangosító funkció. Teljesítmény: 
3W, 4 Ohm. Üzemid! kb. 2 óra. Méretek Ø6x6 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,P,DO1 
4118  HUF

Audio  MO9894
5.0 vezeték nélküli hangszóró bambusz 
házban, LED jelz!fénnyel, újratölthet! 500 mAh 
lítium-ion elemmel. Teljesítmény: 3 Ohm, 3W, 
5V. Üzemid!: 4 óra.  Méretek 6x6x6,3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DL,DO1,L 
7079  HUF

Ohio Sound  MO9806
5.0 vezeték nélküli hangszóró ABS műanyagból, 
bambusz fronttal és PU pánttal. 1 db újratölthet! 
500 mAh lítium-ion elemmel. Teljesítmény 3W, 
4 Ohm. Üzemid! kb. 4 óra.   Méretek 7,5x7x3,4 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L,DO1,DL 
6533  HUF

Round Bass+  MO9995
5.0 vezeték nélküli hangszóró 35% búzaszalma és 65% 
ABS összetev!kb!l, LED jelz!fényekkel. 1 újratölthet! 
300 mAh lítium-ion elemmel szállítjuk. Teljesítmény 
3W, 3 Ohm és 5V. Üzemid! kb. 2 óra. Méretek Ø6x5 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,P,DO1 
4537  HUF

Sonicone  MO9084
5.1 vezeték nélküli hangszóró (1x3 W) beépített er!sít!vel. 
Újratölthet! 400 mAh lítium-ion elemmel. USB 
tölt!kábellel. Üzemid! kb. 2 óra. Méretek 8,9x7,9x8,9 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL,L 
7872  HUF

Rugli  MO6428
5.3 vezeték nélküli hangszóró bambusz borításban, 
PU pánttal, a tetején ABS műanyagból. 1 újratölthet! 
300 mAh lítium-ion akkumulátorral. Teljesítmény: 
3W, 4 Ohm. Üzemid! kb. 2 óra.  Méretek Ø6,8x8,1 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,RL,L 
6715  HUF

Tatchi  MO9048
Asztali hangszóró telefon kihangosító funkcióval. SD kártya 
olvasó. Érintéssel szabályozható a fény színe és er!ssége.  
6 különböz! szín. Újratölthet! 2000 mAh lítium-ion elemmel. 
Teljesítmény: 3W. Üzemid! kb. 2 óra. Méretek Ø9,7x12 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,DO1,DL,P 
8209  HUF
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Gama  MO2173
5.0 vezeték nélküli hangszóró ABS és 58%-
ban újrahasznosított PU burkolattal (40% 
újrahasznosított poliészter és 18% újrahasznosított 
PU) és LED fényjelzéssel. Teljesítmény: 3W, 3 Ohm 
és 5V. Üzemid! kb. 3 óra. Méretek Ø5,9x5,2 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,L,P,DO1 
4310  HUF

Beta  MO2174
Újrahasznosított PU egérpad alátét. 58%-ban 
újrahasznosított anyagból (40% újrahasznosított poliészter 
és 18% újrahasznosított PU). Méretek 22x18x0,17 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,L,B 
729  HUF

Alfa  MO2175
Újrahasznosított PU vezeték nélküli tölt!. 58%-ban 
újrahasznosított anyag (40% újrahasznosított poliészter 
és 18% újrahasznosított PU). Teljesítmény: DC 9V/1 
,67A (15W) a gyorstöltéshez. Qi készülékekhez (újabb 
Android, iPhone® 8, X, stb.). Méretek Ø10x0,6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,S,L,B 
4127  HUF
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Neuz  MO2431
Vezeték nélküli tölt! újrahasznosított alumíniumból, diófa 
részlettel a tetején. Csatlakoztassa a számítógéphez és 
helyezze rá az okostelefont. DC 9V/1.67A (15W) teljesítmény. 
Qi kompatibilis készülékekhez. Méretek Ø10x0,7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L,DL 
4182  HUF

Acaless  MO2220
15W vezeték nélküli tölt! akáciafából, visszahúzható 
kábellel. Csatlakoztassa a készüléket a számítógéphez, 
helyezze rá az okostelefont, és hagyja, hogy feltölt!djön. 
Teljesítmény: DC 9V/1,67A (15W). Qi kompatibilis készülékekhez 
(újabb Android, iPhone® 8, X, stb.). Méretek Ø7,3x2,1 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,S,L 
5102  HUF

Acawai  MO2184
Vezeték nélküli tölt! akáciafából és 58% újrahasznosított 
anyagból (40% újrajhasznosított poliészter és 18% 
újrahasznosított PU). Csatlakoztassa a számítógéphez, 
helyezze rá az okostelefont, és hagyja, hogy feltölt!djön. 
Teljesítmény: (15W). Qi készülékekhez. Méretek Ø9,1x0,9 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,S,L 
5102  HUF

Acapow  MO2185
15W vezeték nélküli tölt! és 4000mAh powerbank 
akáciafa burkolattal és 58% újrahasznosított 
anyaggal (40% újrahasznosított poliészter és 18% 
újrahasznosított PU). 20W gyorstöltés támogatással. 
C-típusú csatlakozóval. Méretek 13x10x2,2 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás*,S,B 
11835  HUF

Nélkülözhetetlen asztali alapdarabok

29

TECHNOLOGY & ACCESSORIES



03181604 03

15W 15WType-C
in-out

Type-C
in-out

18
03

MO2442

Powerplus  MO2375
15W-os vezeték nélkül tölt! 5000 mAh powerbank küls! akkumulátor újrahasznosított 
alumíniumból. Teljesítmény: DC5V/2A. Bemenet: C-típusú. Kimenet: 1x C-típusú és 1x USB-A. 
Qi kompatibilis készülékekhez (újabb Android, iPhone® 8, 8S, X, stb.) Méretek 12x6,5x0,9 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L,DO1,DL,PD 
9640  HUF

Pawtt  MO2442
Mágneses vezeték nélküli tölt! (15W) és powerbank küls! akkumulátor (5000 mAh) 
újrahasznosított alumíniumból. DC 9V/1,66A teljesítmény. Támogatja a vezetékes 
gyorstöltési technológiát (20W). Be-/kimenet: C-típusú. Power Delivery (PD) 
támogatás a legújabb MacPro® laptopok töltéséhez. Méretek 6,7x10,2x0,95 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L,DL,DO1,PD 
8665  HUF

Tartozék 
mágneses 
fémgyűrűvel
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Siur Power  MO9821
10.000 mAh küls! akkumulátor újrahasznosított 
alumínium házban, a telefonhasználat közbeni 
töltést segít! tapadókorongokkal. Vezeték nélküli 
teljesítmény 2A, PD (Power Delivery) támogatással a 
legújabb laptopok töltéséhez. Méretek 14,4x6,8x1,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL,L,PD 
14104  HUF

Ralia  MO6844
10.000 mAh küls! akkumulátor, 10 W-os vezeték nélküli 
töltéssel, parafa házzal, ABS-búzaszalma részletekkel. 
Támogatja a gyorstöltési technológiát (20 W). C típusú 
bemenet és kimenet. PD (Power Delivery) támogatással 
a legújabb laptopok töltéséhez.  Méretek 13,3x6,9x1,6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,S,L,PD 
18414  HUF

Vigor  MO9238
Vezeték nélkül tölt! és tölt!d!, 8000 mAh kapacitású  
küls! akkumulátor. Kábellel és vezeték nélkül is tölthet!.  
C típusú csatlakozóval. Akkumulátor teljesítmény DC5V/2.1A. 
Vezeték nélküli teljesítmény DC5V/1A. Vezeték nélküli 
vétel: DC5V/0.75A. Qi kompatibilis készülékekhez (újabb 
Android, iPhone® 8, 8S, X, stb.). Méretek 13,5x7,5x1,8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás* 
10204  HUF

Arena  MO9662
Vezeték nélküli tölt! és 6000 mAh küls! akkumulátor 
bambusz házban, C típusú csatlakozóval. Qi készülékekhez 
(újabb Android, iPhone®8, X, stb.).  Méretek 14,5x7,5x1,6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
9230  HUF

Doubletic  MO6874
Bambusz mágneses 15 W vezeték nélküli tölt! és 5000 mAh küls! akkumulátor. 
Teljesítmény: DC 9V/1.1A (18 W) ideális a gyorstöltéshez. Kompatibilis a 
legújabb Androidokkal, iPhone® 12 és újabb készülékekkel. További mágneses 
fémgyűrűvel, amely támogatja más, nem mágneses, vezeték nélküli 
tölthet! telefonok töltését. C típusú be- és kimenet. Méretek 9,2x6,2x1,3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL,PD 
8391  HUF

Power&Wireless  MO9498
4000 mAh vezeték nélkül tölt! küls! akkumulátor, 
újrahasznosított alumíniumból, C típusú csatlakozóval. 
Teljesítmény: DC5V/1.0A.  Vezeték nélküli töltésre 
alkalmas okostelefonokhoz (újabb Android, 
iPhone® 8, 8S, X, stb.). Méretek 12x6,5x0,9 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L,DO1,DL,PD 
6961  HUF

Arena C  MO6815
Vezeték nélküli tölt! és 6000 mAh küls! akkumulátor 
bambusz házban. Teljesítmény DC5V/2A. Jelz!fénnyel, 
C típusú csatlakozóval, USB tölt!kábellel.  C 
típusú be- és kimenet. Méretek 14,7x7,5x1,6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
11043  HUF

Tartozék 
mágneses 
fémgyűrűvel
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Solarflat  MO9075
4000 mAh napelemes küls! akkumulátor újrahasznosított alumíniumból. 
Okostelefonok töltéséhez. Teljesítmény: DC5V/1A. Jelz!fénnyel és mikro USB kábellel. 
Méretek 7,5x12,5x1,3 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás*,L,PD 
6259  HUF

Arena Solar  MO6509
4000 mAh küls! akkumulátor bambuszból, napelemmel. Okostelefon töltésére alkalmas 
kapacitás, 2 db DC5V/1A USB kimenet. Töltöttséget jelöl! jelz!fényekkel, mikro USB 
tölt!kábellel.  Méretek 14x7,9x1,4 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL,L 
7799  HUF

Solpow  MO2065
5W mágneses vezeték nélküli tölt! és 5000 mAh küls! akkumulátor 
ABS-b!l, kiegészít! napelemmel. Teljesítmény: DC 5V/2A. Kompatibilis az 
iPhone® 12 és újabb készülékekkel. További mágneses fémgyűrűvel, amely 
támogatja más, nem mágneses, vezeték nélküli tölthet! telefonok töltését. 
Méretek 10,7x6,8x2 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás* 
13257  HUF

Solar Powerflat  MO9051
8000 mAh küls! akkumulátor újrahasznosított alumíniumból, napelemmel. 
Okostelefonok töltéséhez. Teljesítmény: DC5V/1A és DC5V/2A. Jelz!fénnyel és mikro USB 
kábellel. Méretek 7,5x15x1 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás*,L,PD 
7508  HUF

Powereight  MO6424
Napelemes 8000 mAh powerbank, lámpa funkcióval. Tartalmaz 21 LED lámpát, USB 
kábelt mikro usb csatlakozóval és karabinert. Teljesítmény DC5V/1A és DC5V/2A. 
Méretek 14,2x7,6x2,2 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL 
15999  HUF
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Slimpo  MO2510
Bankkártya méretű, 2500 mAh powerbank küls! akkumulátor 
ABS-b!l, beépített kábelekkel.  Tapad a mágneses funkciójú 
iOS telefonokhoz. Bemenet: C-típusú, kimenet C-típusú 
és iOS eszközökkel kompatibilis. Méretek 9,8x6,5x0,6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás* 
8665  HUF
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Arenapower C  MO6814
4000 mAh küls! akkumulátor bambusz házban. 
Teljesítmény DC5V/2A. Jelz!fénnyel, C típusú 
csatlakozóval, USB tölt!kábellel.  Méretek 11,7x7x1,3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,S,L 
8209  HUF

Power52C  MO2279
5000 mAh powerbank küls! akkumulátor 
újrahasznosított ABS-b!l. Teljesítmény DC5V/2A, 
2x USB-A típusú és 1x C-típusú be/kimenet és 1x 
mikro-B típusú bemenet. Méretek 9,9x6,2x1,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL 
6533  HUF

Powerflat 8 C  MO6770
10000 mAh, újrahasznosított alumínium küls! 
akkumulátor. Okostelefonok töltéséhez, teljesítmény 
DC5V/1A és DC5V/2A . Jelz!fénnyel és USB tölt!kábellel. 
Támogatja a gyorstöltési technológiát (18W). C típusú 
be- és kimenet. PD (Power Delivery) támogatással a 
legújabb laptopok töltéséhez. Méretek 14,2x6,6x1,6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L,PD 
9184  HUF

Tricpower  MO6949
Elektromos kézmelegít! alumíniumból, 3 intenzitási 
szinttel (30°, 37° és 50°), beépített 4000 mAh küls! 
akkumulátorral és csuklópánttal. C típusú be- és kimenet 
és USB-A kimenet. Teljesítmény: DC5V/2A. C típusú 
tölt!kábel A típusú adapterrel. Méretek 13,5x7,5x3,15 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL 
11088  HUF

Powerflat  MO8735
4000 mAh újrahasznosított alumínium küls! 
akkumulátor. Okostelefonokhoz. Teljesítmény: 
DC5V/1A. Mikro USB kábellel. Méretek 6,5x11x0,9 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,PD,L 
3462  HUF

Powerflat8C  MO2340
8000 mAh powerbank küls! akkumulátor 
újrahasznosított alumíniumból. Okostelefonok töltéséhez, 
teljesítmény DC5V/2A. C-típusú tölt!kábellel. Be-/
kimenet: USB-C-típusú. Méretek 7,5x15,2x0,9 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L,PD 
7936  HUF

Arenapower  MO9663
4000 mAh küls! akkumulátor bambusz házban. 
Okostelefonok töltéséhez, teljesítmény DC5V/1A. 
Töltöttséget jelöl! ledekkel, mikro USB csatlakozós 
kábellel, C típusú csatlakozóval.  Méretek 11,5x7x1,2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,S,L 
7690  HUF

Powerflat C  MO6825
4000 mAh újrahasznosított alumínium küls! 
akkumulátor. Teljesítmény DC5V/2A. Jelz!fénnyel, 
C típusú csatlakozós USB-kábellel. C típusú be- és 
kimenet. Ingresso/uscita: Tipo-C. Méretek 6,8x11x1 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,PD,L 
4802  HUF

Powerflat8  MO8839
Újrahasznosított alumínium küls! akkumulátor. 
8000 mAh. Okostelefonok töltéséhez. Kimeneti 
adat: DC5V/1A és DC5V/2A. Jelz!fénnyel és 
mikro USB kábellel. Méretek 15x7,5x0,9 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L,PD 
6516  HUF
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Powerbamc  MO2342
2600 mAh powerbank küls! akkumulátor bambusz házban. Okostelefonok töltéséhez, 
teljesítmény DC5V/2A. C-típusú tölt!kábellel és USB-A adapterrel. Be-/kimenet: USB-C-típusú. 
Méretek 10,2x2,5x2,5 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás*,L,PD 
4310  HUF

Poweraluc  MO2374
2600 mAh powerbank küls! akkumulátor újrahasznosított alumínium házban. Okostelefonok 
töltéséhez, teljesítmény DC5V/2A. C-típusú tölt!kábellel és USB-A adapterrel. Be-/kimenet: 
USB-C-típusú. Méretek 9,5x2,1x2,1 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás*,L,PD 
3608  HUF

Power Mate  MO5001
Küls! akkumulátor kulcstartóval. Kapacitás: 2200 mAh. Okostelefonok 
töltéséhez. Teljesítmény: DC5V/1A Méretek 9,7x2,5x2,4 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL,PD 
2351  HUF

Powerbam  MO9673
2200 mAh küls! akkumulátor, bambusz házzal. Okostelefonok töltéséhez, teljesítmény 
DC5V/1A. Töltöttséget jelöl! led jelz!fényekkel, mikro USB tölt!kábellel, C típusú 
csatlakozóval.  Méretek 10x2,4x2,4 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás*,L,PD 
3608  HUF

Poweralu  MO8602
Újrahasznosított alumínium küls! akkumulátor. Kapacitás: 2200 mAh. 
Okostelefonok töltéséhez. DC5V/1A. Mikro USB kábellel. Méretek 9,5x2,1x2,1 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L,PD 
2815  HUF

Powlight  MO2178
5000 mAh powerbank küls! akkumulátor ABS házban. Teljesítmény DC5V/2A, 
1 USB-A és 1 C-típusú csatlakozóval. 4 állítható fényer!sséggel (6 COB LED) 
és a C-típusú csatlakozós, beépített USB kábellel. Méretek 9,8x2,9x2,8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DL,DO1 
7508  HUF
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Rundo  MO9434
Bambusz vezeték nélküli tölt!. Csatlakoztassa a számítógéphez és helyezze rá az 
okostelefont. A töltést kék fény jelzi. DC5V/1A (5W) teljesítmény. Qi kompatibilis 
készülékekhez (újabb Android, iPhone® 8, X, stb.).  Méretek Ø9x0,7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
2788  HUF

Rundo Lux  MO6924
Vezeték nélküli gyorstölt! bambusz házban. Csatlakoztassa a készüléket számítógépéhez, 
és fektesse rá telefonját a töltéshez. Töltéskor kék fény világít. Teljesítmény: DC 9V/1,67A 
(15W). Qi készülékekhez (újabb Android, iPhone® 8, X, stb.).  Méretek Ø9,1x0,8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
3152  HUF

Twing  MO6250
Újrahasznosított ABS vezeték nélküli tölt!. Csatlakoztassa 
a számítógépéhez, majd helyezze az okostelefont 
a készülékre. Gyorstöltést lehet!vé tév! DC 9V/1.1A 
(10W) teljesítménnyel. Qi készülékekhez (újabb 
Android, iPhone® 8, X, stb.). Méretek Ø9,8x0,7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,PD,DL 
4173  HUF

Despad +  MO6563
15W vezeték nélküli tölt! bambusz fedlappal és ABS aljjal. 
Csatlakoztassa a készüléket a számítógéphez, helyezze rá 
az okostelefont és hagyja tölt!dni. Teljesítmény: DC 9V/1,10A 
(15W) a gyors töltéshez. Kompatibilis a legújabb androidokkal, 
iPhone® 8, X és újabb készülékekkel. Méretek Ø10x0,7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,PD,DO1,DL,L 
2815  HUF

Flake Charger  MO9652
Vezeték nélküli tölt!. Helyezze rá a telefont a 
töltéshez. Teljesítmény: DC5V/1A (5W). Vezeték 
nélküli töltésre alkalmas okostelefonokkal (újabb 
Android, iPhone® 8, 8S, X, stb.) kompatibilis. Ideális 
4 szín kolor emblémázáshoz. Méretek Ø7x0,8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,PD,DL 
2451  HUF

Uve Charging +  MO6391
Vezeték nélküli tölt!. Csatlakoztassa a számítógéphez, tegye rá az 
okostelefont és hagyja, hogy feltölt!djön. Kék fény jelzi a töltést. 
Teljesítmény: DC9V/1.1A (15W). Kompatibilis a legújabb androidokkal, 
iPhone® 8 és újabb készülékekkel. Méretek Ø10x1,1 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,PD,DO1,DL 
2178  HUF

Ress  MO6761
10 W alumínium vezeték nélküli tölt!, üveglappal a 
tetején. Csatlakoztassa a készüléket számítógépéhez, 
és fektesse rá telefonját a töltéshez. Kék fény töltés 
közben. Teljesítmény: DC 9V/1.1A. Qi készülékekhez 
(újabb Android, iPhone® 8, X, stb.). Méretek Ø9,9x0,7 cm  
Emblémázási információk Digitális nyomtatás*,P,DO1,DL 
4419  HUF

Despad  MO9787
Vezeték nélküli gyorstölt! bambuszból és 
alumíniumból. A töltést kék fény jelzi. DC9V/1.1A (10W) 
teljesítmény. Qi kompatibilis készülékekhez (újabb 
Android, iPhone® 8, X, stb.).  Méretek Ø9,9x0,8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
3335  HUF
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Flake Mag  MO6253
Mágneses vezeték nélküli tölt! ABS-b!l. Gyorstöltést 
lehet!vé tév! DC 9V/1.1A (10W) teljesítménnyel. 
iPhone® 12 és újabb készülékekkel kompatibilis, 
de a tartozék mágneses fémgyűrű segítségével 
más, nem mágneses, vezeték nélkül tölthet! 
telefonokhoz is használható. Méretek Ø5,9x0,4 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DL,DO1 
4419  HUF

Rundo Mag  MO6266
Mágneses vezeték nélküli tölt! bambuszból. Gyorstöltést 
lehet!vé tév! DC 9V/1.1A (10W) teljesítménnyel. 
iPhone® 12 és újabb készülékekkel kompatibilis, 
de a tartozék mágneses fémgyűrű segítségével 
más, nem mágneses, vezeték nélkül tölthet! 
telefonokhoz is használható.  Méretek Ø6x0,8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DL,L,DO1 
5038  HUF

Plato+  MO9996
Vezeték nélküli tölt! 35% búzaszalma és 65% ABS 
összetev!kb!l. A töltést világítás jelzi. Teljesítmény DC5V/1A 
(15W). Vezeték nélküli töltésre alkalmas készülékekhez 
(újabb Android, iPhone® 8, 8S, X, stb.). Méretek Ø7x1 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás* 
1795  HUF

Cuadro  MO9698
Vezeték nélküli tölt! lap bambusz bevonattal, 2.0 USB hub-bal. Teljesítmény DC5V/1A 
(5W). Vezeték nélküli töltésre alkalmas készülékekhez (újabb Android, iPhone® 8, X, stb.).  
Méretek 9x9x0,8 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
3453  HUF

Wireless Plato +  MO6392
Vezeték nélküli tölt!. Csatlakoztassa a számítógéphez, 
helyezze rá az okostelefont a töltés megkezdéséhez. 
Töltés közben világít. Teljesítmény: DC9V/1.66A 
(15W). Kompatibilis a legújabb Androidokkal, 
iPhone® 8 és újabb készülékekkel. Méretek Ø7x1 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,PD 
2269  HUF

Wireless Plato  MO9446
Vezeték nélküli tölt!. Csatlakoztassa a számítógéphez 
és helyezze rá az okostelefont. A töltést fény jelzi. 
DC5V/1A (5W) teljesítmény. Qi kompatibilis készülékekhez 
(újabb Android, iPhone® 8, 8S, X, stb.). Méretek Ø7x1 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,PD 
1686  HUF

Unipad  MO9309
Tölt!állomás 2 portos 2.0 csatlakozóval és USB csatlakozóval a számítógéphez, mellyel 
vezeték nélküli tölt!állomássá alakítható okostelefonok számára. Teljesítmény: DC5V/1A 
(5W). A legújabb Androidos telefonokkal, iPhone® 8, 8S, X és ennél újabb készülékekkel 
működik. Méretek 9x9x0,9 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL,PD 
2469  HUF

Tartozék mágneses 
fémgyűrűvel
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15W 15WFlip  MO2445
2 az 1-ben összecsukható tölt!állomás ABS-b!l. 15 W-os vezeték nélküli 
tölt!t és okosóra-tölt!t (csak Apple®) tartalmaz. Méretek 16,2x7,5x0,8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DL 
5694  HUF

Boogar  MO2458
3 az 1-ben összecsukható tölt!állomás bambusz házban, telefonállvánnyal. 15 W-os, dupla 
tekercses vezeték nélküli tölt!t, okosóra-tölt!t (csak Apple®) és TWS tölt!t tartalmaz. 
Méretek 13,9x13,1x2,7 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
12482  HUF

Werlies  MO2420
3 az 1-ben vezeték nélküli tölt! 15W. Tartalmaz egy 15W mágneses vezeték nélküli tölt!t 15W, 
egy okosóra tölt!t (csak Apple®) és egy TWS tölt!t. Kábelhossz: 1 m. Bemenet: 2 az 1-ben 
C-típusú és USB-A. Méretek Ø6,5x0,8 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás*,DL 
5658  HUF

Orio  MO2145
3 az 1-ben összecsukható tölt!állomás ABS-b!l. 3 vezeték nélküli töltési ponttal 
rendelkezik. Bemenet: 2 az 1-ben C-típusú és USB-A. Qi kompatibilis készülékekhez 
(újabb Android, iPhone® 8, X, stb.). iWatch kompatibilis. Összteljesítmény: 15W. 
Méretek 25x7,5x0,8 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás*,DL 
7416  HUF

Netica  MO2521
3 az 1-ben összecsukható tölt!állomás gumírozott, újrahasznosított ABS-b!l. 15 W-os 
mágneses vezeték nélküli tölt!t, okosóra-tölt!t (csak Apple®) és TWS tölt!t tartalmaz. 
Méretek 7x7x2,6 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás* 
13539  HUF
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15W 5W

10W 10WGroovy  MO6345
Bambusz asztali rendszerez! és tolltartó 10W-os vezeték nélkül tölt! telefonállvánnyal. 
Teljesítmény: DC 9V/1.1A (10W) a gyors töltéshez. Kompatibilis a legújabb 
androidokkal, iPhone® 8 és újabb készülékekkel.  Méretek 24,5x12,9x9,2 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás*,DO1,DL 
11407  HUF

Cleandesk  MO9391
Asztali rendszerez! bambuszból vezeték nélküli tölt!vel. 80 cm hosszú USB tölt!kábellel 
szállítjuk. DC5V/1A (5W) teljesítmény. Qi kompatibilis készülékekhez (újabb Android, iPhone® 
8, 8S, X, stb.).  Méretek 27x14,5x1,5 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
5558  HUF

Pandu  MO2281
Vezeték nélküli tölt! és asztali rendszerez! bambuszból, telefonállvánnyal, 
3 tolltartóval és összehajtható RPET egérpaddal. Teljesítmény: DC 9V/1.67A 
(15W). Qi kompatibilis készülékekhez (újabb Android, iPhone® 8, X, stb.). 
Méretek 20x26x2,2 cm  Emblémázási információk Lézergravírozás*,S 
5740  HUF

Viana Desk  MO9917
Vezeték nélküli tölt! mészk!b!l és bambuszból, asztali rendszerez! funkcióval, 100 cm-es 
USB-kábellel.DC5V/1A (10W) teljesítmény. Qi kompatibilis készülékekhez (újabb Android, 
iPhone® 8, X, stb.).  Méretek 18,5x10x1,4 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
9430  HUF

Sibit  MO2154
Vezeték nélküli tölt! bambuszból, bögre melegít!vel és telefonállvánnyal. Csatlakoztassa 
a számítógéphez, helyezze rá az okostelefont, és hagyja, hogy feltölt!djön. 
Teljesítmény: DC 9V/1,67A (15W). Qi készülékekhez (újabb Android, iPhone® 8, X, stb.). 
Méretek 9,7x18,4x1,4 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
7717  HUF

40

MORE THAN GIFTS



40 4040

03

03

13

03

16

10W5W 15W

15W 15W

10W 15W

03

03

15W

Wirestand  MO9692
Dupla tekercses vezeték nélküli tölt! egy eszköz számára, 
bambusz házzal, állvány funkcióval. Teljesítmény DC5V/1A 
(15W). Vezeték nélküli töltésre alkalmas készülékekhez 
(újabb Android, iPhone® 8, X, stb.). Méretek 7,1x8x11,4 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
6669  HUF

Layaback  MO9891
Kéttekercses vezeték nélküli tölt! és telefontartó, 35% 
búzaszalma és 65% ABS összetev!kb!l. Teljesítmény: 
DC5V/2A (10W) (gyors töltés). Méretek 6,5x8,5x11 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL 
5102  HUF

Charge Up  MO6947
15 W mágneses vezeték nélküli tölt! és 10000 mAh 
power bank ABS-b!l, mágneses telefonállvány funkcióval. 
Bemenet: micro-B és C, kimenet 2x USB-A és C. Teljesítmény: 
DC 9V/1,66A (15W), ideális gyorstöltéshez. iPhone® 12 és 
újabb készülékekkel kompatibilis. Méretek 15x10x2,3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DL,DO1 
15033  HUF

Tartozék 
mágneses 
fémgyűrűvel

03

Baicoi  MO9914
Kéttekercses vezeték nélküli tölt! bambuszból, egy 
telefon töltéséhez, állvány és tolltartó funkcióval. 
DC5V/1A (5W) teljesítmény. Méretek 7,7x7,7x11,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
8665  HUF

Melis  MO6417
Alumíniumból készült, mágneses hordozható 15W-os 
vezeték nélküli tölt! telefonállvánnyal. További mágneses 
fémgyűrűvel, amely támogatja más, nem mágneses, 
vezeték nélküli tölthet! telefonok töltését. Teljesítmény: 
9V/1,67A (15W) a gyorstöltéshez. Méretek 7,5x8,5x11,7 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás*,DL,DO1,P 
10687  HUF

Block  MO6679
15W-os duplatekercses vezeték nélküli tölt! tolltartóval ABS 
műanyagból. Teljesítmény: DC 9V/1.67A (15W)  a gyors töltéshez. 
1 USB-A portos áramkimenet. Méretek 6,6x9,8x10,7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás* 
7234  HUF

Aveli  MO6863
10000 mAh küls! akkumulátor ABS-b!l, kihúzható és 
összecsukható telefontartóval. Beépített multi kábelekkel. 
Teljesítmény: DC 5V/2A. Méretek 14,3x6,8x4,1 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DL,DO1 
12719  HUF

Whippy Plus  MO6277
Duplatekercses vezeték nélküli tölt!állvány bambuszból.  
2 részb!l áll, összeszerelést igényel. Gyorstöltést lehet!vé 
tév! DC 9V/1.1A (10W) teljesítménnyel. Méretek 8x2,8x14,8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L,DO1,DL 
5102  HUF

Fawtt  MO2389
Összecsukható 15W vezeték nélküli tölt! 
mágneses telefonállvánnyal, 58% újrahasznosított 
poliészterb!l és 42% PU-ból. Méretek 11,4x6,5x1,3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,S 
10432  HUF
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Drop Ring  MO9445
Telefontartó gyűrű matt cink ötvözetb!l, 
hátoldalán 3M ragasztóval. Méretek Ø3x3,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L,DO1 
583  HUF

Flob  MO6724
Összecsukható és kihúzható asztali 
telefonállvány ABS-b!l. Méretek 6,6x2,8x11 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL 
1385  HUF

Robin  MO6603
Bambusz tablet- vagy okostelefon-
állvány.  Méretek 17 x 7,6 x 1,5 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás*,DO1,DL,P 
1112  HUF

Grouw Stand  MO6690
Nyírfából készült telefontartó állvány. 2 részb!l  
illeszthet! össze. A benne lév! nyírfa maggal egy új  
életet adhat a bolygónak. Az ültetett fa évente kb.  
30 cm-t n!. EU-ban gyártva. Méretek 18x7,8x0,06 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL,L 
2815  HUF

Caracol  MO9706
Okostelefon tartó bambuszból, természetes 
hanger!sítéssel .  Méretek 10x6x3,4 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL,L 
1613  HUF

Grow Round Stand  MO6691
Nyírfa telefontartó állvány. A benne lév! nyírfa maggal 
egy új életet adhat a bolygónak. Az ültetett fa évente 
kb. 30 cm-t n!. EU-ban gyártva. Méretek 9x9x1,8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL,L 
3152  HUF

Gada  MO6393
ABS műanyagból készült mágneses telefontartó, 
a hátoldalán 3M ragasztóval ellátott fémgyűrűvel. 
Laptopra rögzíthet!. Méretek 12x3x0,4 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL 
1494  HUF

Apoya  MO9693
Okostelefon tartó bambuszból.  Méretek 7,5x6x2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL,L 
629  HUF

Poy  MO6888
Mini okostelefon állvány 
bambuszból.  Méretek 7x2,5x1,9 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
273  HUF
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Whippy  MO9944
Bambusz telefon állvány. Két részb!l áll, 
amely függ!legesen összeszerelhet! a 
telefon tartásához.  Méretek 14x8x0,7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L,DO1,DL 
720  HUF

Standol  MO8079
Összehajtható táblagép- és okostelefon tartó. Fehér 
ABS anyagból, szilikon véggel. Méretek 13x4x0,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,PD 
392  HUF

Dot  MO9760
Kerek összehajtható telefonkiegészít! ABS műanyagból, két funkcióval: 
telefonállvány és -tartó. A hátoldalon 3M ragasztóval.  Méretek Ø4x2,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL,PD 
210  HUF

Tuanui  MO6317
Összecsukható tablet vagy okostelefon állvány 
bambuszból.  Méretek 22,3x16,8x4,2 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás* 
3790  HUF

Standol+  MO9994
Összehajtható, bambuszrostból és PP műanyagból 
készült okostelefon- tartó. Méretek 8,5x3x0,9 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL 
210  HUF

Able  MO2556
Mágneses telefontartó és állvány újrahasznosított ABS anyagból. További 
fémgyűrűt tartalmaz a nem mágneses telefonok támogatásához. 
Méretek Ø5,8x0,42 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás*,DL 
1658  HUF

Sillita  MO6513
Összecsukható napozóágy alakú 
telefonállvány. Méretek 16,5x11x1 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás* 
1166  HUF

Standix  MO7937
Műanyag mobiltelefon tartó állvány átlátszó 
műanyag borítással. Méretek 5,5x5,5x5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DL,DO1 
410  HUF

Tartozék 
mágneses 
fémgyűrűvel
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Ferrel  MO6665
15W-os vezeték nélküli tölt! okostelefon állvány 
funkcióval, óra, h!mérséklet és páratartalom kijelzéssel, 
bambusz házban. A működéshez szükséges 1 db CR2032 
elemmel szállítjuk. Vezeték nélküli teljesítmény: DC 
9V/1,10A (10W) a gyors töltéshez. Méretek 18x17x1,3 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás*,DO1,DL 
11772  HUF

Gali  MO2272
Galileo h!mér! üvegb!l, öt színes lebeg! gömbbel. Minden gömb 
18 °C és 26 °C közötti h!mérsékletet jelez: piros 26°, királykék 
24°, narancssárga 22°, zöld 20° és lila 18°. A felül elhelyezked! 
csoport legalsó gömbje mutatja a környezeti h!mérsékletet. 
Méretek Ø3,6x28 cm  Emblémázási információk Digitális 
matrica* 
6715  HUF

Hisa  MO6468
Ház alakú bambusz id!járásállomás tapadókoronggal 
a hátoldalán. A működéshez szükséges 1 db 
LR44 elemmel szállítjuk.  Méretek 12x8,8x2,6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL,L 
4310  HUF

Időjárásjelző 
állomások a napi 
frissítésekhez

44

MORE THAN GIFTS



40

22

40

40 16

Turku  MO9959
Id!járásjelz! bambusz fronttal. Óra, h!mérséklet, páratartalom és 
naptár megjelenítéssel. 2 AAA elemmel működik, elem nélkül szállítjuk.  
Méretek 13x2,3x13 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
4127  HUF

Prodigy  IT2893
Tolltartó ébreszt!órával, naptárral és h!mér!vel. 
A működéshez szükséges 1 db CR2025 
elemmel szállítjuk. Méretek 10x5x11,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL,L 
3198  HUF

Ripper  IT3575
Fekete és szürke id!járás állomás. H!mérséklet- és páratartalom 
mér!vel, órával, illetve naptár funkcióval. 2 db AAA elemmel 
működik, elem nélkül szállítjuk. Méretek 13x2x13 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL,L,PD 
3818  HUF

Manila  MO6289
Bambusz tolltartó LCD órával, naptár, ébreszt!óra és 
h!mér! funkcióval. A működéshez szükséges 2 db 
gombelemmel szállítjuk.  Méretek 8,2x7,9x9,8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
5284  HUF

Suncity  MO6562
Id!járás állomás bambusz el!lappal, többfunkciós 
h!mér!vel. Óra, h!mér!, páratartalom kijelzés 
és naptár funkciót tartalmaz. 2 db AAA elemmel 
működik, elem nélkül szállítjuk.  Méretek 9,9x12x1,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL,L 
4920  HUF
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MO2309 › 84

MO2522 › 59

Változtassa játékká a munkát 
olyan eszközökkel, amelyek 
inspirálják a kreativitást, növelik  
a termelékenységet és feldobják 
a mindennapi rutint.
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MO2495

MO1401 › 79

Iratmappa 
vezeték nélküli 
töltővel

Burgus  MO2495
A4 iratmappa vászon-PU borítóval. 5000 mAh powerbank 
küls! akkumulátor és 15 W mágneses vezeték nélküli tölt!. 
20 vonalas lapos jegyzettömb. Több bels! rekesz. Mágneses 
záródás. Elasztikus tolltartó hurok. Méretek 23x31x2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,S,T1,TD,TR 
23552  HUF
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5WSmartfolder  MO9401
A4 konferenciamappa vászon és PU anyagból, csatos záródással. DC 5V/1A 
vezeték nélküli tölt!vel és 4000 mAh küls! akkumulátorral. Mikro USB és 
C típusú csatlakozóval. 20 vonalas jegyzetlappal, számos bels! zsebbel. 
Emblémázáshoz ideális kis fekete alumínium lappal. Méretek 23x31x2 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás*,T1,S,TD,TR 
22914  HUF

Powernoty  MO9231
A5 konferenciamappa vászon és PU borítóval. 4000 mAh 
kapacitású küls! akkumulátorral. Beépített USB és mikro USB 
csatlakozó. 20 vonalas lapos jegyzettömb. Több bels! rekesz. 
Mágneses záródás. Elasztikus tolltartó. Méretek 17,5x22,5x2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,T1,S,TD 
16464  HUF
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Casove  MO6487
A4 méretű mappa melírozott 300D RPET anyagból. 
Bels! rekeszeket és tolltartó hurkot tartalmaz. 20 lapos, 
vonalas jegyzettömbbel.  Méretek 24,3x31,2x1,4 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás*,S,TD,TR 
5084  HUF

Folio  MO2569
A5 iratmappa melírozott színű, 300D RPET anyagból. 
Cserélhet! A5 jegyzettömb. 40 vonalas fehér oldal 
(20 lap) bambuszpapírból. Tolltartó. A bels! oldalon 
kártyatartók és egy nagy rekesz. Méretek 17x1,3x24 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
3517  HUF

Faux  MO2361
A4 iratmappa RPET anyagból, műb!r részletekkel. Cserélhet! A4 jegyzettömb. 
30 vonalas oldal újrahasznosított papírból. Tolltartó. 4 kártyatartó, 3 kis zseb 
és egy nagy rekesz.  Mágneses pántos záródással. Méretek 24x2x31 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
8701  HUF

Feux  MO2360
A5 iratmappa RPET anyagból, műb!r részletekkel.  Cserélhet! A5 
jegyzetfüzet keménytáblás parafa borítóval. Cérnafűzött. 128 vonalas 
oldal (64 lap) újrahasznosított papírból. Tolltartó. 2 kártyatartó és egy 
nagy rekesz. Elasztikus zárópánt fém részlettel. Méretek 17,5x2x23 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
5284  HUF
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Buswe Big  IT3750
A4-es PU irattáska emblémázáshoz ideális 
kis fém lappal. 20 oldalas jegyzetfüzetet 
tartalmaz. Méretek 31,5x25x2,6 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás*,S,T1,B,TD,TR 
7690  HUF

Nadia  KC8063
A4 műb!r mappa napelemes számológéppel. 
20 oldalas vonalas jegyzettömb. Fém golyóstoll. 
Kéken író betéttel. Méretek 32x23,5x1,8 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TR,B 
7052  HUF

Notes Folder  MO9549
A4 konferenciamappa melírozott színű poliészterb!l. 
Cipzárral. 20 oldalas vonalas jegyzettömb. 3 
rekesz. Tolltartó hurok. Méretek 25,5x2,3x33,5 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás*,T1,S,TR,TD,DO1 
8501  HUF

Prime  KC2387
A4 cipzáras mappa 600D poliészterb!l, 210T 
béléssel. 20 oldalas vonalas A4 jegyzettömb 
újrahasznosított papírból. 4 külön rekesszel 
és kártyatartóval. Méretek 36x25x2,2 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás*,S,TD,TR 
8337  HUF

Nova  KC6856
PU mappa A5 jegyzetfüzettel, kontrasztos 
öltésekkel, golyóstollal. 240 vonalas 
oldal (120 lap). Hozzáill! fém toll. Feketén 
író betéttel. Méretek 21x15x2,4 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L,B 
7125  HUF

Conference  MO7597
A4 konferenciamappa rostb!r borítással. 
Cipzárral. 25 sima lapos jegyzettömb. 4 bels! 
rekesz. Tolltartó. Méretek 33,5x2,5x26,5 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,B 
8683  HUF
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Corkbook  MO2553
A5 jegyzetfüzet RPET filc és parafa borítóval.  
160 vonalas oldal (80 lap) újrahasznosított papírból.  
Az els! borítón elasztikus tolltartó hurokkal és elasztikus 
zárópánttal. Könyvjelz! szalaggal. Méretek 14,5x1,4x21 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás*,S,T1,TD,TR 
1558  HUF

Cencil  MO2473
RPET filc tolltartó (2 toll számára), 
patentos záródással. Méretek 16,5x5 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
246  HUF
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Feltbook  MO2093
A5 jegyzetfüzet RPET filc borítóval. 160 vonalas, 
70 g/m² újrahasznosított papír oldal (80 lap). 
Rugalmas tolltartó hurokkal. Méretek 15x22x1,6 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR,B 
1558  HUF

Notemix  MO2390
A5 keménytáblás, RPET filc borítós, telefonállvány funkciós 
jegyzetfüzetb!l és bambusz tolltestű, nyomógombos 
golyóstollból álló készlet. Cérnafűzött. 160 vonalas oldal 
(80 lap) újrahasznosított papírból. Elasztikus zárópánt, 
könyvjelz!  szalag. Kéken író betéttel. Méretek 19,5x1,8x23,8 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,S,L,P,T1,TD,TR 
3152  HUF

Orostan  MO2115
RPET filc tolltartó bambusz alappal, telefontartó állvány funkcióval. 
Méretek 11,7x8,5x9,3 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
1658  HUF

Mile  MO2114
RPET filc tolltartó bambusz fedéllel és beépített telefontartóval. 5,5 colos és 13,5 cm-es vonalzó. 
Elasztikus zárópánt. Méretek 18x5x4,8 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás*,S,L 
1385  HUF

Feltnote  MO6985
A4 konferencia mappa RPET filcb!l. 100 lapos, vonalas,  
újrahasznosított papírból készült jegyzettömbbel, 
rugalmas tolltartó hurokkal. Méretek 22,5x2x30 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR,B 
2770  HUF
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MO2158 › 84

MO2187› 141

MO2097

Concork  MO2229
A4 parafa iratmappa. Cserélhet! A4 jegyzettömb, 
30 újrahasznosított papírból készült vonalas lappal. 
Illeszked! színű toll és tolltartó hurok. 2 kártyatartó 
és egy nagy rekesz. Méretek 25,5x2x33,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,T1,S,TD,TR,L,B 
7052  HUF

Origin  MO2097
A5 parafa mappa. Cserélhet! A5 jegyzetfüzet parafa keménytáblás 
borítóval. Cérnafűzött. 192 vonalas, újrahasznosított papír oldal 
(96 lap). Illeszked! színű toll és tolltartó hurok. 2 kártyatartó 
és egy nagy rekesz. Elasztikus zárópánt. Méretek 18x3x23 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,S,T1,B,L,TD,TR 
7052  HUF
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Corchaso  MO2415
Színezett parafa tolltartó. Méretek 7x7x20,5 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
1112  HUF

Cornota  MO2414
A5 jegyzetfüzet, színezett parafa keménytáblás borítóval. 
Cérnafűzött. 192 vonalas oldal (96 lap). Elasztikus zárópánt, 
tolltartó hurok és könyvjelz! szalag. Méretek 16x1,4x21 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás*,B,S,T1,TD,TR 
2086  HUF

Suber Set  MO6202
A5 parafa jegyzetfüzet, hozzáill! tollal. Parafa  
keménytáblás borító. Cérnafűzött. 160 vonalas oldal  
(80 lap) újrahasznosított papírból. Elasztikus zárópánt és 
tolltartó hurok. Hozzáill! nyomógombos golyóstoll parafa 
tolltesttel, 50% búzaszalma és 50% PP anyagból készült 
szerelvényekkel. Ajándékdobozban. Méretek 14,5x21x1,5 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,S,T1,B,L,TR,P 
2451  HUF

Suber  MO9623
A5 jegyzetfüzet parafa keményfedeles borítóval. Cérnafűzött. 
192 vonalas oldal (96 lap) újrahasznosított papírból. Elasztikus 
zárópánt és tolltartó hurok, könyvjelz! szalag. A parafa 
100%-ban természetes anyag. Szerkezeti jellege és felületi 
porozitása miatt az egyes tárgyak végs! emblémázási 
eredménye eltéréseket mutathat. Méretek 14,5x1,5x21 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,B,L,TR 
1502  HUF

Notecork  MO9860
A5 jegyzetfüzet parafa puhafedeles borítóval. 
Cérnafűzött. 192 vonalas oldal (96 lap) 
újrahasznosított papírból. Méretek 14,5x1,5x21 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás*,B,S,T1,TD,TR 
1385  HUF
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Yokoso  MO2162
Luxus 3 darabos ajándékkészlet. Részei: A5 jegyzetfüzet RPET keménytáblás  
borítóval, cérnafűzött, 160 vonalazott, újrahasznosított papírból készült oldallal  
(80 lappal), színben illeszked! elasztikus zárópánttal, tolltartó hurokkal és 
könyvjelz! szalaggal. Űrtartalom: 500 ml. Luxus díszdobozban. Méretek 30x8x28 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,S,RD,RL,T1,TD,TR,L 
17393  HUF

Nota  MO2524
A5 jegyzetfüzet strukturált felületű PU borítóval, a 
gerincénél kialakított tolltartóban ABS csavarzáras 
golyóstollal. Cérnafűzött. 160 vonalas oldal (80 lap) 
újrahasznosított papírból. Méretek 14,5x1,1x21 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,S,T1,TD,TR,L,B 
1877  HUF
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Nobuuk  MO6727
A5 többször felhasználható jegyzetfüzet PP borítóval. 36 vonalas oldal  
(18 lap) újrahasznosított papírból. Kompatibilis bármely dokumentumszkennel! 
alkalmazással. Vízzel törölhet! tollal és tisztító kend!vel. Méretek 14,8x21 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,S,DL 
4628  HUF

Eleganote  MO2195
Ajándékszett. A5 jegyzetfüzet 75%-ban újrahasznosított b!rb!l készült  
keménytáblás borítóval. Cérnafűzött. 160, újrahasznosított papírból készült, vonalas 
oldal (80 lap). Egyez! színű elasztikus zárópánt, tolltartó hurok és könyvjelz! szalag. 
Egyez! színű csavarmechanikás fém golyóstoll. Kéken író betéttel. Kraftpapír dobozban. 
Méretek 24x1,6x19,4 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás*,S,DL,T1,TD,TR,L 
4127  HUF

Notaplus  MO8108
A5 jegyzetfüzet golyóstollal. PU keménytáblás 
borítóval. Cérnafűzött. 144 vonalas oldal (72 lap). 
Színben illeszked! elasztikus zárópánt, tolltartó 
hurok és könyvjelz! szalag. Fém nyomógombos 
golyóstoll, kéken író betéttel. Méretek 21x14,5x1,2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,S,B,L 
2797  HUF

Notalux  MO8109
A6 jegyzetfüzet golyóstollal. PU keménytáblás 
borítóval. Cérnafűzött. 144 vonalas oldal (72 lap). 
Színben illeszked! elasztikus zárópánt, tolltartó 
hurok és könyvjelz! szalag. Fém nyomógombos 
golyóstoll, kéken író betéttel. Méretek 14,5x10x1,2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,S,B,L 
1840  HUF

Neilo Set  MO9348
A5 jegyzetfüzet érint!hegyes golyóstollal, 
keménytáblás borítóval. Cérnafűzött. 144 vonalas 
oldal (72 lap). Fekete elasztikus zárópánt és 
könyvjelz! szalag. Színben illeszked! érint!hegyes 
golyóstoll, kéken író betéttel. Méretek 14x1x21 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,S,L 
2697  HUF
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Jegyzeteljen 
Ezek a stílusos és 
praktikus jegyzetfüzetek 
újrahasznosított 
anyagokból, beépített 
telefontartóval készülnek.
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Nota   MO2469
A5 jegyzetfüzet 600D RPET keménytáblás borítóval. Az elüls! borítón elasztikus 
telefontartó pánttal és tolltartó hurokkal, bambusz markulatú, alumínium nyomógombos 
golyóstollal. Cérnafűzött. 160 vonalas, újrahasznosított papír oldal (80 lap). A hátsó borító 
bels! oldalán irattartó zseb. Elasztikus zárópánt. Könyvjelz! szalag. Kéken író betéttel. 
Méretek 14,5x1,2x21 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás*,S,T1,TD,TR,L 
2132  HUF

Cinco  MO2285
A5 jegyzetfüzet PU keménytáblás borítóval, elüls! telefontartó zsebbel és 
tolltartó hurokkal. Cérnafűzött. 160 vonalas oldal (80 lap) újrahasznosított 
papírból. Színben illeszked! könyvjelz! szalag. Méretek 21x14x1,2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,S,T1,TD,TR 
1840  HUF

Blama  MO6576
A5 jegyzetfüzet 600D RPET keménytáblás borítóval, bambusz részletekkel, okostelefon 
állvány funkcióval. Cérnafűzött. 160 vonalas oldal (80 lap). 70 g vastag újrahasznosított 
papír. Színben illeszked! elasztikus zárópánt, tolltartó hurok és könyvjelz! szalag.  
Méretek 21x14,5x1,8 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás*,S,L,T1,TD,TR 
2178  HUF

Strata  MO2522
A5 jegyzetfüzet 600D RPET keménytáblás borítóval, okostelefon állvány funkcióval. 
Spirálozott. 160 vonalas oldal (80 lap). 70 g/m² újrahasznosított papír. Elasztikus 
zárópánt. Méretek 14,7x1,5x21 cm  Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
1476  HUF
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Breta  MO2118
A5 jegyzetfüzet puha, újrahasznosított PU 
borítóval (81% újrahasznosított poliészter 
és 19% PU). Cérnafűzött. 160 vonalas, 
újrahasznosított papír oldal (80 lap). 
Illeszked! színű elasztikus zárópánt és 
könyvjelz! szalag. Irattartó zseb a hátsó 
borító bels! oldalán. Méretek 20,8x1x14 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*, 
S,T1,B,TD,TR 
1567  HUF

Arpu  MO6835
A5 jegyzetfüzet, 70%-ban fogyasztás el!tti 
újrahasznosított b!rb!l és 30%-ban latexb!l 
készült PU borítóval. Cérnafűzött. 192 vonalas 
oldal újrahasznosított papírból (96 lap). Színben 
illeszked! elasztikus zárópánt, tolltartó hurok 
és könyvjelz! szalag. Méretek 21,2x14,6x1,6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*, 
S,B,TR,PD 
1587  HUF

Arconot  MO1804
A5 jegyzetfüzet PU keménytáblás 
borítóval. Cérnafűzött. 192 vonalas 
oldal (96 lap) újrahasznosított papírból. 
Színben illeszked! elasztikus zárópánt és 
könyvjelz! szalag. Méretek 21x14x1,6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*, 
S,T1,B,TR,PD 
989  HUF

Arconot  AR1804
A5 jegyzetfüzet PU keménytáblás 
borítóval. Cérnafűzött. 192 sima oldal 
(96 lap) újrahasznosított papírból. 
Színben illeszked! elasztikus zárópánt és 
könyvjelz! szalag. Méretek 21x14x1,6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*, 
S,T1,B,TR,PD 
1040  HUF
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Squared  MO8360
A5 jegyzetfüzet PVC keménytáblás borítóval. 
Cérnafűzött. 192 négyzetrácsos oldal (96 lap) 
újrahasznosított papírból. Színben illeszked! elasztikus 
zárópánt és könyvjelz! szalag. Méretek 21x14x2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,S,T1,B,TR,PD 
1239  HUF

Baobab  MO6220
A5 jegyzetfüzet, 70%-ban fogyasztás el!tti újrahasznosított 
b!rb!l és 30%-ban latexb!l készült PU borítóval. 
Cérnafűzött. 160 vonalas oldal újrahasznosított papírból 
(80 lap). Színben illeszked! elasztikus zárópánt, tolltartó 
hurok és könyvjelz! szalag. Méretek 21x14,5x1,6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,S 
1695  HUF

Notelux  MO1800
A6 jegyzetfüzet PU keménytáblás borítóval. Cérnafűzött. 
192 vonalas oldal (96 lap). Színben illeszked! elasztikus 
zárópánt és könyvjelz! szalag. Méretek 14x9x1,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,S,T1,B,TR,PD 
589  HUF

Note Rpet  MO9966
A5 jegyzetfüzet 600D RPET keménytáblás 
borítóval. Cérnafűzött. 160 vonalas oldal (80 lap) 
újrahasznosított papírból. Hozzáill! elasztikus 
zárópánt és könyvjelz! szalag. Méretek 21x14x1,3 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
1296  HUF

Softnote  MO9108
A5 jegyzetfüzet puha PU borítóval. Cérnafűzött. 160 vonalas 
oldal (80 lap) újrahasznosított papírból. Hozzáill! elasztikus 
zárópánt és könyvjelz! szalag. Irattartó zseb a hátsó borító 
bels! oldalán. Tolltartó a gerincben. Méretek 21x15,5x1,2 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás*,S 
3681  HUF

Arco Clean  MO6141
A5 jegyzetfüzet antibakteriális PU keménytáblás borítóval, 
amely nanoezüst alapú hatóanyagokkal gátolja a 
baktériumok legalább 99%-ának szaporodását. Cérnafűzött. 
192 vonalas oldal (96 lap) újrahasznosított papírból. 
Színben illeszked! elasztikus zárópánt és könyvjelz! szalag. 
Megfelel az ISO 22196 szabványnak. Méretek 21x14x1,6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,S,T1,B,TD,TR,PD 
1294  HUF
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Route  MO2580
A5 jegyzetfüzet keménytáblás, újrahasznosított karton 
borítóval. Cérnafűzött. 160 vonalas oldal (80 lap) 
újrahasznosított papírból. Elasztikus zárópánt és könyvjelz! 
szalag, melyek színe a gravírozás után, a bézs borító réteg 
alól megjelen! színhez illeszkedik. Méretek 14,5x1,2x21 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L,S,B,PD 
1385  HUF

Route White  MO2578
A5 keménytáblás jegyzetfüzet, 70%-ban újrahasznosított  
tejesdoboz csomagolásból és 30%-ban újrahasznosított  
papírból készült borítóval. Cérnafűzött. 160 vonalas oldal  
(80 lap) újrahasznosított papírból. Elasztikus zárópánt és 
könyvjelz! szalag, melyek színe a gravírozás után, a fehér borító 
réteg alól megjelen! színhez illeszkedik. Méretek 14,5x1,2x21 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L,S,B,PD 
1512  HUF
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Everwrite  MO9684
A5 jegyzetfüzet újrahasznosított karton keménytáblás borítóval. 
Cérnafűzött. 160 vonalas oldal (80 lap) újrahasznosított papírból. 
Elasztikus zárópánt, könyvjelz! szalag. Méretek 21x14x1,1 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,S,B,PD 
1040  HUF

Evernote  MO7431
A6 újrahasznosított papírból készült keménytáblás jegyzetfüzet. 
Cérnafűzött. 192 sima oldal (96 lap) újrahasznosított papírból. 
Elasztikus zárópánt és könyvjelz! szalag. Méretek 14x9x1,4 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DL,B,PD 
629  HUF

Everwrite  MO6892
A5 jegyzetfüzet keménytáblás, újrahasznosított karton borítóval. 
Cérnafűzött. 160 négyzetrácsos újrahasznosított oldal (80 lap). 
Elasztikus zárópánt, könyvjelz! szalag. Méretek 21x14x1,1 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,S,B,PD 
1112  HUF
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Canvas  MO8712
A5 jegyzetfüzet keménytáblás vászonborítóval. 
Cérnafűzött. 192 vonalas oldal (96 lap) újrahasznosított 
papírból. Kontrasztos elasztikus zárópánt és 
könyvjelz! szalag. Méretek 21x14,5x1,4 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
1749  HUF

Cartopad  MO7626
Újrahasznosított papírból készült jegyzetfüzet golyóstollal. 
Puha papírborító tolltartóval. Cérnafűzött. 160 vonalas 
oldal (80 lap) újrahasznosított papírból. Nyomógombos 
golyóstoll újrahasznosított kartonból és biológiailag lebomló 
műanyagból. Kéken író betéttel. Méretek 11x8,5x0,9 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás* 
510  HUF

Canvi  MO6930
A6 jegyzetfüzet keménytáblás vászonborítóval. 
Cérnafűzött. 192 vonalas oldal (96 lap) 
újrahasznosított papírból. Kontrasztos elasztikus 
zárópánt és könyvjelz! szalag. Méretek 14x9x1,5 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
875  HUF

Mini Paper Book  MO9868
A6 jegyzetfüzet újrahasznosított karton borítóval. 
Varrott gerinccel. 160 sima oldal (80 lap), 
újrahasznosított papírból. Méretek 14,5x10x0,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,S,DL 
301  HUF

Mid Paper Book  MO9867
A5 jegyzetfüzet újrahasznosított karton borítóval. 
Varrott gerinccel. 160 sima oldal (80 lap), 
újrahasznosított papírból. Méretek 21x14x0,5 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás* 
492  HUF

Caratil  MO2396
A5 jegyzetfüzet keménytáblás, újrahasznosított karton 
borítóval. Cérnafűzött. 160 vonalas oldal (80 lap) 
újrahasznosított papírból. Elasztikus zárópánt, tolltartó hurok 
és könyvjelz! szalag. Nyomógombos golyóstoll újrahasznosított 
papír tolltesttel. Kéken író betét. Méretek 14x1,2x21 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,S,B,PD 
1203  HUF
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Recarnote  MO2523
A5, újrahasznosított karton borítójú, puhafedeles, 
spirálozott jegyzetfüzet. 160 vonalas oldal (80 lap) 
újrahasznosított papírból. Méretek 14,2x0,9x20,7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L,S,DL,DO1,B 
1139  HUF

Újrahasznosított 
karton jegyzetfüzet 
természetes 
színekben
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Bloquero Plus  KC7013
Újrahaszn. jegyzetfüzet 
+ toll Méretek 26x19 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás*,S,DO1,DL,B 
1649  HUF

Sonora Plus  IT3775
B6 újrahaszn. jegyzetfüzet 
Méretek 18x13x0,7 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás*,S,DO1,DL,B,L 
733  HUF

Notie  MO2481
B7 újrahasznosított papír és 
PU borítós Méretek 9x13 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás*,L,DL,DO1,B 
674  HUF

Sonorabam  MO6528
A6 bambusz jegyzettömb készlet 
Méretek 14,6x9 cm  Emblémázási információk  
Körszitanyomás*,L,P 
902  HUF

Sonoracork  MO9857
A6 vonalas parafa notesz 
+toll Méretek 14x9x0,7 cm  
Emblémázási információk  
Körszitanyomás*,S,B,P 
720  HUF

Anotate  MO6532
A5 RPET spirálos jegyzetfüzet 
Méretek 14x21 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás*,S,DL,DO1 
1567  HUF

Bambloc  MO9435
Bambusz vonalas notesz 
tollal Méretek 13x1,3x18 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás*,L,S 
2815  HUF

Sonora Pluscork  MO9859
Vonalas parafa notesz tollal 
Méretek 18x13x0,7 cm  
Emblémázási információk  
Körszitanyomás*,B,L,S,P 
1203  HUF

Bloquero  KC7012
B6 újrahaszn. notesz és 
toll Méretek 18x13x0,8 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás*,S,DO1,DL,B 
856  HUF

Bram  MO6790
A5 gyűrűs bambusz jegyzetfüzet 
Méretek 14,5x1,5x21 cm  
Emblémázási információk  
Lézergravírozás*,S 
2679  HUF

Sonora  IT3789
A6 újrahaszn. jegyzettömb 
Méretek 14x9x0,7 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás*,DO1,DL,B,L 
547  HUF
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Európában gyártott irodaszerek

Seed Ring  MO2083
A5 magpapír borítójú jegyzetfüzet. Spirálozott. 200 
újrahasznosított vonalas oldal (100 lap). Méretek 21x16x1,2 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás* 
5284  HUF

Seed Book  MO2082
A5 magpapír borítójú jegyzetfüzet. 200 újrahasznosított 
vonalas oldal (100 lap). Méretek 21x14,8x1,2 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás* 
4765  HUF

Penseed  MO2257
Fa ceruza radírral. Vadvirág magokat tartalmazó 
magpapír kísér!kártyával. Méretek 19,7x6x0,8 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,P,L 
474  HUF
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Savage  MO2251
A5 nyírfa GROWBOOK™ ajándékdobozban.  
Keményfedeles borítóval. 144 vonalas oldal  
(72 lap). Ikerspirálozott. Nyírfa (Betula) magvakat 
tartalmaz. EU-ban gyártva. Méretek 21x14x1,3 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás*,S 
6533  HUF

Musa  MO6640
A5 jegyzetfüzet keménytáblás, újrahasznosított  
kartonborítóval. Cérnafűzött. 200 vonalas oldal (100 lap),  
80 g vastag újrahasznosított papírból. Elasztikus zárópánt  
és könyvjelz! szalag. EU-ban gyártva. Méretek 22x15,5x1,2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,S,B,PD 
3435  HUF

Grownotebook  MO6225
A5 feny!magos GROWNOTEBOOK™ jegyzetfüzet keménytáblás 
borítóval. Ikerspirálozott. 144 vonalas oldal (72 lap). Adjon 
vissza egy fát a természetnek ezzel a fenntarthatóan el!állított 
papír jegyzetfüzettel. A benne lév! feny!maggal (pinus 
nigra) egy új életet adhat a bolygónak. Az ültetett fa évente 
kb. 30 cm-t n!. EU-ban gyártva. Méretek 14x21,2x1,5 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,DL 
3417  HUF

Grass Notes  MO6542
A5 fűpapír jegyzetfüzet. Fűpapír keménytáblás borító. 
Cérnafűzött. 160 vonalas oldal (80 lap). 40% fűrostot 
tartalmazó 95 g vastag fűpapír. Elasztikus zárópánt és 
könyvjelz! szalag. EU-ban gyártva. Méretek 21x15x1,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,S,DL,B,DO1 
4574  HUF

Grow Me  MO6235
Környezetbarát magpapír borítós öntapadós jegyzetel! szett. Puha, 
virágmagot tartalmazó borító. 3 elemes, 25 lapos fűpapír öntapadós 
jegyzetel!k. Nagy és közepes méretű öntapadós jegyzettömbök 
és 3 különböz! színű lapjelz!. Használat után a borítót földbe 
ültetve a papír komposztálódik és benne lév! magokból 
virágok hajtanak ki. EU-ban gyártva. Méretek 10x7,2x0,9 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás* 
1367  HUF

Ours  MO6580
A5 jegyzetfüzet PU keménytáblás borítóval. Cérnafűzött. 
200 vonalas oldal (100 lap) 80 g vastag újrahasznosított 
papírból. Színben illeszked! elasztikus zárópánt és 
könyvjelz! szalag. EU-ban gyártva. Méretek 22x15,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,S,T1,B,TR,PD 
5202  HUF

Grow  MO6689
A5 jegyzetfüzet, fenntartható keménytáblás 
borítóval. Cérnafűzött. 184 vonalas oldal (92 lap) 
újrahasznosított papírból. Pamut könyvjelz! 
szalag. Virág- vagy gyümölcsmagokat tartalmaz. 
EU-ban gyártva. Méretek 13,4x21,3x1,7 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,DL,B 
4765  HUF

Grass Book  MO6541
A5 fűpapír jegyzetfüzet. Fűpapír keménytáblás  
borító. Ikerspirálozott. 160 vonalas oldal  
(80 lap). 40% fűrostot tartalmazó 95 g vastag 
fűpapír. EU-ban gyártva. Méretek 21x15x1,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,S,DL,B,DO1 
4337  HUF

Grow Me  MO6234
Környezetbarát magpapír borítós öntapadós 
jegyzettömb. Puha, virágmagot tartalmazó 
borító. 50 lapos fűpapír öntapadós jegyzettömb. 
Használat után a borítót földbe ültetve a papír 
komposztálódik és benne lév! magokból virágok 
hajtanak ki. EU-ban gyártva. Méretek 10x7,2x0,6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás* 
1203  HUF

04 Áfonya 
48 Alma 
13 Fehér margaréta 
60 Feny!

Ültet!magok
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Reconote  MO9213
Jegyzetfüzet öntapadós jegyzetel!kkel és golyóstollal.  
Puha, újrahasznosított kartonborító. Cérnafűzött.  
140 vonalas oldal (70 lap) újrahasznosított papírból.  
Nagy és közepes méretű sárga öntapadós jegyzettömbök 
és 4 különböz! színű lapjelz!. Méretek 10x1,2x14 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,S 
1121  HUF

Multibook  MO8107
Újrahasznosított jegyzetfüzet tollal és öntapadós jegyzetel!vel. 
Puha, újrahasznosított papírborító. Ikerspirálozott.  
40 vonalas oldal (20 lap). Elasztikus tolltartó hurok. 25 lapos, 
újrahasznosított papírból készült öntapadós jegyzettömb 
és 5 különböz! színű lapjelz!. Méretek 13x9x0,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás* 
720  HUF

Sticknote  MO2554
A5 jegyzetfüzet karton borítóval, 160 sima oldal 
(80 lap) újrahasznosított papírból, 25 lapos 
öntapadós jegyzetel! és 25 oldaljelöl!. Elasztikus 
zárópánt és tolltartó hurok. Méretek 14x1,3x21 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,B,S 
1385  HUF

Alberta  MO7411
Konferenciamappa újrahasznosított kartonborítóval. 20 lapos vonalas jegyzettömb. 2 féle 
öntapadós jegyzetel!k. Közepes méretű sárga öntapadós jegyzettömb és 5 különböz! színű 
lapjelz!. Lekerekített bels! zseb, kivágott fogantyúk, patentos záródás. Hozzáill! nyomógombos 
golyóstoll papír tolltesttel. Kéken író betéttel. Papír tolltartó hurok. Méretek 34,5x28,5x2,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,S,DL 
1604  HUF

Quincy  MO8183
Jegyzetfüzet újrahasznosított kartonborítóval. 100 sima lapos jegyzettömb 
újrahasznosított papírból. 3 féle öntapadós jegyzetel!. Nagy és közepes 
méretű sárga öntapadós jegyzettömbök és 5 különböz! színű oldaljelöl!.  
Hozzáill! nyomógombos golyóstoll papír tolltesttel. Elasztikus zárópánttal. 
Méretek 18,5x18x1,8 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL,B,L,S 
1585  HUF
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Recyclopad  MO7304
Házikó alakú újrahasznosított kartonból készült 
jegyzettömb tartó. 300 újrahasznosított papír jegyzetlap. 
Közepes méretű sárga öntapadós jegyzettömb és 
4 különböz! színű lapjelz!. Méretek 9x9,5x7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DL 
1695  HUF

Stibox  MO7756
Öntapadós jegyzetel! szett újrahasznosított 
kartonból készült tartóban, hozzáill! tollal. Közepes 
méretű, újrahasznosított papírból készült öntapadós 
jegyzettömbök 2 színben és 5 különböz! színű 
lapjelz!. Hozzáill! nyomógombos golyóstoll papír 
tolltesttel. Kéken író betéttel. Méretek 16x6x2,3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás* 
1348  HUF

Foldcork  MO9858
Öntapadós jegyzetel! szett boríték jellegű parafa borítóval. 
125 lapos nagyméretű sárga öntapadós jegyzettömb és 
25 lapos, 5 különböz! színű lapjelz!. Méretek 8x5x0,2 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás*,S 
419  HUF

Memweek  MO2289
125 lapos heti asztali tervez! 6 nyelvvel (EN/DE/FR/
ES/IT/NL/PL) kraftpapír borítóval, kéken író, karton 
tolltestű nyomógombos golyóstollal, fa vonalzóval 
és öntapadós jegyzetel!vel. Méretek 30,x1,6x21,4 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,S,DL 
2360  HUF

Memocalendar  MO9394
Asztali jegyzetel! szett naptárral. Nagyméretű sárga 
színű öntapadós jegyzettömb újrahasznosított 
papírból. 5 különböz! színű, nyíl alakú lapjelz!k. 4 éves 
naptár a fedél bels! oldalán. Méretek 13x8,5x1,9 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,S,DL 
1257  HUF

Trevis  MO6451
Bambusz asztali telefonállvány és 
rendszerez!, gemkapcsokkal és öntapadós 
jelöl!kkel.  Méretek 9x16,5x0,8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL,L 
1695  HUF
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Idea Seed  MO6512
Magpapír könyvjelz! villanykörte alakban, tartalmaz 
egy 13 cm-es vonalzós alapot. Méretek 22,3x6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DL 
720  HUF

Asidi  MO6914
Vadvirág magokat tartalmazó újrahasznosított papírlap A4-es 
méretben (80 gr/m²). EU-ban gyártva. Méretek 21x29,7 cm  
Emblémázási információk Digitális nyomtatás* 
273  HUF

Idea  MO7804
Villanykörte alakú könyvjelz! újrahasznosított 
kartonból. 2 féle öntapadós jegyzetel!. 
Közepes méretű, újrahasznosított papírból 
készült sárga öntapadós jegyzettömb és 
5 különböz! színű lapjelz!. Az oldalán 
13 cm-es vonalzó. Méretek 22x6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DL 
173  HUF

Vison Seed  MO6510
Magpapír jegyzetel! készlet, tartalmaz 
1 nagy sárga jegyzettömböt és színes 
öntapadós jelöl!ket. Méretek 6x8,5x0,65 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás* 
465  HUF

Aside  MO6915
Vadvirág magokat tartalmazó újrahasznosított papírlap A5-ös 
méretben (80 gr/m²). EU-ban gyártva. Méretek 14,8x21 cm  
Emblémázási információk Digitális nyomtatás* 
164  HUF

Memo Seed  MO6511
Magpapír borítós, 5 színű öntapadós 
jelöl!k. Használat után a borítót földbe 
ültetve a benne lév! magokból pipacsok 
hajtanak ki. Méretek 8,3x5,4x0,4 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás* 
264  HUF

Asido  MO6916
Vadvirág magokat tartalmazó újrahasznosított papírlap A6-os 
méretben (80 gr/m²). EU-ban gyártva. Méretek 10,5x14,8 cm  
Emblémázási információk Digitális nyomtatás* 
118  HUF

Memosticky  MO9036
5 különböz! színű öntapadós jegyzetel! 
újrahasznosított papírból. Méretek 8x5x0,2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DL 
82  HUF

Foldnote  MO9541
Kártyatartó kraftpapírból. Közepes méretű, 
újrahasznosított papírból készült, sárga öntapadós 
jegyzettömb és 5 különböz! színű lapjelz!. 
Elasztikus zárópánt. Méretek 10,5x0,4x7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DL 
364  HUF
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Meui  MO6913
3 funkciós kombi öntapadós jegyzetel! szett 
újrahasznosított papírból. Nagy és közepes méretű 
öntapadós jegyzetel!k és 5 különböz! színű 
lapjelöl!. EU-ban gyártva. Méretek 10x8x2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL 
1512  HUF

Visionmax  IT3233
3 elemes öntapadós jegyzetel! szett. Nagy és közepes 
méretű sárga öntapadós jegyzettömbök újrahasznosított 
papírból és 5 különböz! színű lapjelz!. Méretek 8x1,7x10,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DL 
729  HUF

Memoff  KC7083
4 elemes jegyzetel! szett. Nagy fehér jegyzettömb. Sárga 
és narancs közepes méretű öntapadós jegyzettömb 
és 5 különböz! színű lapjelz!. Méretek 12,5x8x1,2 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR,B 
692  HUF

Maui  MO6912
2 funkciós kombi öntapadós jegyzetel! szett 
újrahasznosított papírborítóval. 25 lapos 
öntapadós jegyzetel! és 3 különböz! színű 
lapjelöl!. EU-ban gyártva. Méretek 10x7x0,9 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL 
920  HUF

Recyclo  MO7173
3 elemes öntapadós jegyzetel! szett újrahasznosított 
kartonborítóval. Nagy és közepes méretű, 25 és 50 lapos 
sárga öntapadós jegyzettömbök és 5 különböz! színű, 
egyenként 25 lapos lapjelz!. Méretek 10x7,5x1,2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DL 
629  HUF

Visionbam  MO6529
3 féle öntapadós jegyzettömb bambusz borítóval. Nagy és 
közepes méretű sárga öntapadós jegyzettömbök újrahasznosított 
papírból és 5 különböz! színű lapjelöl!. Méretek 8x10,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DL,L 
1002  HUF

Moui  MO6911
Puhafedeles jegyzettömb újrahasznosított 
papírból. 50 újrahasznosított papírlap. 
EU-ban gyártva. Méretek 10x7x0,7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL 
702  HUF

Memokit  MO7627
Karton jegyzettartó. 100 sima jegyzetlap  
újrahasznosított papírból. 2 féle öntapadós jegyzetel!k. 
Közepes méretű sárga öntapadós jegyzettömb és 
5 különböz! színű lapjelz!. Méretek 11,5x9x2,3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DL,S 
1348  HUF

Visioncork  MO9855
3 elemes öntapadós jegyzetel! szett kemény parafa 
borítóval. 50 lapos nagyméretű és 25 lapos közepes méretű 
sárga öntapadós jegyzettömb újrahasznosított papírból 
és 5 különböz! színű lapjelz!. Méretek 8x1,7x10,5 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás*,S,B 
902  HUF
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Hierluz  MO2478
Vas asztali lámpa 12 LED fénnyel, fokozatmentes 
fényer!szabályozással, 3 fénymóddal és érintésvezérléssel. 
Újratölthet! 1200 mAh lítium-ionos akkumulátor. Üzemid!: 
6 óra. Tölt!kábelt tartalmaz. Méretek Ø8,9x21,1 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L,DL,DO1 
5284  HUF
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Espurna  MO6816
Összecsukható, 10W-os asztali vezeték nélküli tölt! lámpával, ABS-b!l.  
Lámpa 14 LED-del, 3 állítható fényer!séggel. Teljesítmény: DC 9V/1,1A (10W)  
a gyorstöltéshez. Qi készülékekhez (újabb Android, iPhone® 8, X, stb.). 
Méretek 17x5x4,1 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL,PD 
9494  HUF

Taplamb  MO2339
Összecsukható és újratölthet! USB asztali lámpa ABS műanyagból.  
12 LED-es lámpa állítható fényer!sséggel és fokozatmentes tompítással. 
1200 mAh beépített akkumulátor (teljes feltöltés után 6 óra 
üzemid!). USB-A-ból C-típusúba tölt!kábellel. Méretek Ø10,6x28 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL 
4966  HUF

Flexilight  MO9460
Ledes olvasólámpa könnyen állítható szögű rugalmas testtel. A vékony 
alaknak köszönhet!en könyvjelz!ként is használható. A működéshez 
szükséges 2 db CR2032 elemmel szállítjuk. Méretek 20,5x4 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL 
1449  HUF
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Spot  MO2124
15 W-os, vezeték nélküli tölt! alappal rendelkez! irodai lámpa, 5.1-es vezeték 
nélküli hangszóróval. Állítható fényer!sséggel, 3 beállítási lehet!séggel 
(meleg, hideg, és természetes fény). Érint!érzékel!s be- és kikapcsoló 
gombbal. Teljesítmény: DC5V/1A (5W). Qi készülékekhez. Méretek Ø12x32 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
13539  HUF

Neat Light  MO6346
Összecsukható bambusz asztali lámpa 48 LED fénnyel és 10W-os 
vezeték nélküli tölt!vel, valamint 2 USB csatlakozóval. Érint!szenzoros. 
Teljesítmény: DC 9V/1.1A (10W) a gyorstöltéshez. Kompatibilis a legújabb 
androidokkal, iPhone® 8 és újabb készülékekkel.  Méretek 12,2x16,9x45,5 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás*,DO1,DL 
18933  HUF

Saturn  MO6349
ABS műanyagból készült asztali lámpa 10 LED fénnyel és 10W-os vezeték nélküli 
tölt!vel. Érint!szenzoros. Teljesítmény: DC 9V/1.1A (10W) a gyorstöltéshez. 
Kompatibilis a legújabb androidokkal, iPhone® 8 és újabb készülékekkel. 
Méretek 16x8,4x24,5 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL 
7781  HUF

Viento  MO6810
10W-os asztali vezeték nélküli tölt! ventilátorral és 80 lumenes LED 
lámpával, ABS-b!l. Ventilátor 3 sebességfokozattal. Teljesítmény: DC 
9V/1,1A (10W) a gyorstöltéshez. Qi készülékekhez. Méretek 8,4x16x34 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL 
9184  HUF
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Tatsumaki  MO9063
Hordozható USB ventilátor PVC 
anyagból. Méretek 9x1,5x14,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás* 
820  HUF

Phan  MO2282
Hordozható UBS-C okostelefon ventilátor TPE-b!l. Méretek 8,8x3,5x3,7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás* 
702  HUF

Aire  MO2490
Kis hordozható ventilátor, kiegészít! asztali, telefontartó 
funkciós állvánnyal. 3 sebességfokozat. USB csatlakozós, 
újratölthet! 2000 mAh akkumulátor. Méretek 8,6x6,3x18 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DL,DO1 
6715  HUF

Dini  MO9599
Kis kézi ventilátor kiegészít! állvánnyal, 
mellyel asztali ventilátorként is használható. 
2000 mAh, USB portról tölthet! elemmel 
működik. Méretek Ø10,5x21x4 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DL 
4984  HUF

Airy  MO8763
ABS ventilátor USB kábellel. Ki- és bekapcsoló gomb. Méretek 14,5x14,5x9,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL 
2451  HUF
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Ubah  MO2387
4 portos USB hub újrahasznosított alumínium házban, 
diófa részlettel a tetején.  Kimenet: 2x USB-A és 2x 
C-típusú. Bemenet: 2 az 1-ben C-típusú és USB-A. 
Kábel hossza: 27,5 cm. Méretek 7,9x3,6x1,2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L,DL,DO1 
3699  HUF

Hub-C  MO2142
3 portos USB elosztó hub újrahasznosított alumíniumból. 
Kimenet: 2 x USB-A és 1 x C-típusú. Bemenet: 2 az 1-ben 
C-típusú és USB-A. Kábel hossza: 20 cm. Méretek 7,9x3,7x1 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
2843  HUF

Hubstand  MO2144
4 portos USB elosztó hub bambusz tokban. Kimenet:  
2 x USB-A és 2 x C-típusú. Bemenet: 2 az 1-ben C-típusú 
és USB-A. Kábel hossza: 20 cm. Méretek 10,5x4,5x1,6 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás*,DO1,DL,P 
3790  HUF

Current  MO2294
4 portos USB hub újrahasznosított alumíniumból.  
3 USB-A + 1 C-típusú. Bemenet: 2 az 1-ben C-típusú és 
USB-A. Kábel hossza: 19 cm. Méretek 1,7x0,7x9,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL 
2223  HUF

Square  MO8930
4 portos ABS USB hub. Méretek 5x4,1x1 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DL 
1385  HUF

Vina C  MO6848
3 portos 2.0 USB elosztó bambusz házban, 
C típusú csatlakozóval, 2 az 1-ben kábellel. 
Kábel hossza 24 cm.  Méretek 8,3x2,8x1,2 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás*,DO1,DL,P 
3608  HUF

Powerset  MO8827
Számítógépes kiegészít! szett EVA/PU tokban:  
1 vezeték nélküli egér, 4 portos 2.0 USB csatlakozó,  
1 EU-s csatlakozó és egy 4000 mAh küls! akkumulátor. 
Mikro USB kábellel a töltéshez. Méretek 14x14x4,7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,T1,TR 
16081  HUF

Square-C  MO2254
4 portos 2.0 USB hub elosztó ABS-b!l. 
Kimenet: 2 x USB-A és 2 x C-típusú. Bemenet: 
USB-A és C-típusú. Méretek 5,3x4,3x1 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DL 
1613  HUF

Hubbam  MO2143
3 portos USB elosztó hub bambusz tokban. Kimenet:  
2 x USB-A és 1 x C-típusú. Bemenet: 2 az 1-ben C-típusú 
és USB-A. Kábel hossza: 20 cm. Méretek 8,7x4,0x1,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL,L 
3335  HUF
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Techmate+  MO9871
16GB USB 2.0 pendrive elfordítható véd!fedéllel, 
50% búzaszalmából és 50% PP műanyagból. Az 
árak a magánmásolási díjat nem tartalmazzák, az 
adatszolgáltatásra és a díj befizetésére a magyarországi 
import!r kötelezett. Kérjük, minden esetben tájékozódjanak 
az artisjus honlapján. Méretek 5,7x1,9x0,9 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL,L,PD 

Techiwo  MO6898
16 GB-os USB 2.0 pendrive bambusz burkolattal 
és elfordítható fém véd!fedéllel. Forgassa el 
a fedelet és csatlakoztassa az USB porthoz a 
használat megkezdéséhez.  Méretek 5,6x2x1,2 cm  
Emblémázási információk Digitális 
nyomtatás*,DO1,DL,L,P 

Techi  MO1202
16GB USB 2.0 pendrive bambusz házzal és elfordítható 
véd!fedéllel.  Az árak a magánmásolási díjat nem 
tartalmazzák, az adatszolgáltatásra és a díj befizetésére a 
magyarországi import!r kötelezett. Kérjük, minden esetben 
tájékozódjanak az artisjus honlapján. Méretek 6,4x1,9x1,3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 

Techmate Rabs  MO2080
16 GB-os USB 2.0 pendrive újrahasznosított ABS házban, 
elfordítható fém véd!fedéllel. A használathoz forgassa el a 
fedelet és csatlakoztassa az USB-porthoz. Méretek 5,5x1,9x1 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,PD,DO1,DL,L 

Memorama  MO1059
Hitelkártya méretű és formájú USB 2.0. Anyaga: ABS. A sík felület 
lehet!vé teszi a 4 szín kolor emblémázást. Méretek 8,5x5,5x0,3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,PD 

Techmatec  MO1401
16 GB 3.0 USB pendrive fém véd!burkolattal. C-típusú. Méretek 5,5x1,9x1 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,PD,L,DL,DO1 

Techmate Pendrive  MO1001
16GB-os USB 2.0 fém borítással. Forgassa el a borítást és 
csatlakoztassa az USB-t a használathoz. Méretek 5,5x1,9x1 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,PD,DO1,DL,L 

USB C-típus USB A-típus
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Floppy  MO6969
Újrahasznosított papír egérpad csúszásgátló gumi alappal. 
Méretek 22x18x0,19 cm  Emblémázási információk Szitanyomás*,L 
510  HUF

Pad  MO2084
Nagyméretű, újrahasznosított papír asztali könyökl! csúszásgátló gumi aljjal. 
Méretek 58x36x0,19 cm  Emblémázási információk Szitanyomás* 
2178  HUF

Wireless Matty  MO6476
Parafa egérpad 15W -os vezeték nélküli tölt!vel. Teljesítmény: 
DC 9V/1.6A. Kompatibilis a legújabb Androidokkal, iPhone® 8 és 
újabb készülékekkel. Méret: 23cm x20cm. Méretek 23x20x0,5 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás*,S 
7298  HUF

Superpad  MO6416
Multifunkcionális melírozott színű 300D poliészter RPET egéralátét 
15W- os vezeték nélküli tölt!vel és telefonállvány funkcióval. 
Teljesítmény: DC 9V/1.6A (15W) a gyors töltéshez. Kompatibilis a legújabb 
androidokkal, iPhone® 8 és újabb készülékekkel. Méretek 31,5x27x0,5 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás* 
9558  HUF

Marbo  MO2113
Ergonomikus parafa egérpad csuklótámasszal. Csúszásgátló 
gumitalppal rendelkezik. Méretek 21,5x20x2,5 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás*,S 
1749  HUF

Ergopad  MO6411
EVA ergonomikus egéralátét csuklótámasszal. Méretek 23,5x20x0,4 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás* 
1020  HUF
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Speed  MO7641
Autó alakú vezeték nélküli egér ABS műanyagból. 
2 db AAA elemmel működik, elem nélkül 
szállítjuk. 800 dpi. Méretek 11x5,5x3,7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás* 
4410  HUF

Warmug  MO2066
Bögremelegít! eszköz ABS-b!l. Az italokat 
max. 45°C-ig tartja melegen. USB csatlakozóról 
működtethet!. Méretek 15x15x3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás* 
5139  HUF

Curvy C  MO2222
Vezeték nélküli optikai egér ABS-b!l, 
USB-n keresztül tölthet! 500 mAh-s 
akkumulátorral. Méretek 11,2x5,7x2,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás* 
3562  HUF

Curvy Bam  MO2085
Vezeték nélküli optikai egér újrahasznosított ABS-b!l, 
bambusz részlettel. 1 db AAA elemmel működik, elem 
nélkül szállítjuk.  Szivárgásmentes. Méretek 10,8x6x2,7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
3244  HUF

Curvy  MO8117
Vezeték nélküli optikai egér fényes ABS 
anyagból. 2 db AAA elemmel működik, elem 
nélkül szállítjuk. Méretek 11,5x5x1,8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás* 
2724  HUF

Matty  MO6344
Parafa egéralátét.  Méretek 18x22x0,3 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,L 
556  HUF

Sulimpad  MO9833
Szublimációs egérpad poliészter felülettel és gumi 
aljjal. Méret 18 x 22 cm. Méretek 22x18x0,2 cm  
Emblémázási információk Szublimáció* 
333  HUF
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Geneva  MO2380
Újrahasznosított alumínium érint!hegyes golyóstoll rózsaarany 
részletekkel. Kéken író betéttel. Méretek Ø1x14,3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
301  HUF

Penever  MO2354
Szürkén író, ceruza hatású, hosszantartó, újrahasznosított 
alumíniumból készült tintamentes toll. A toll grafit 
hegyével ír. Műanyag véd!kupakkal. Méretek Ø0,8x15,1 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
665  HUF

Bern Rose  MO2371
Nyomógombos golyóstoll újrahasznosított alumíniumból, 
rózsaarany részletekkel. Kéken író betéttel. Méretek Ø1x13,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
282  HUF
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Dana  MO6560
Nyomógombos golyóstoll újrahasznosított alumíniumból. Kéken író betéttel. 
Méretek Ø0,8x14 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
301  HUF

Aosta  MO8857
Nyomógombos golyóstoll gumírozott felszínnel. 
Kéken író betéttel. Méretek Ø1x13,5 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás* 
228  HUF

Bern  MO8893
Nyomógombos alumínium toll. Kéken 
író betéttel. Méretek Ø1x13,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L,PD 
180  HUF

Bern Ra  MO6561
Nyomógombos golyóstoll 
újrahasznosított alumíniumból. Kéken 
író betéttel. Méretek Ø1x13,7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
210  HUF

Alucolor  MO7323
Alumínium íróeszköz készlet. Tartalma: 
kéken író golyóstoll és mechanikus ceruza. 
Hozzáill! fém dobozban. Méretek 16x5,3x2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
1403  HUF
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Bergamo  MO2309
Újrahasznosított alumínium golyóstoll bambusz 
nyomógombbal, ezüst színű heggyel és klipsszel. 
Kéken író betéttel. Méretek Ø0,9x13,8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
273  HUF

Sparta  MO2159
Nyomógombos toll alumíniumból, bambusz 
markolattal. Kéken író betéttel. Méretek Ø1x13,6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
228  HUF

Veria  MO2158
Nyomógombos toll alumíniumból, parafa 
markolattal. Kéken író betéttel. Méretek Ø1x13,7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
228  HUF
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Tintamentes tollak
Inkless  MO6214
Szürkén író, ceruza hatású, hosszantartó alumínium 
toll. A toll a fémötvözet heggyel ír a papírra. 
Méretek Ø1x17 cm  Emblémázási információk Digitális 
nyomtatás*,L,P 
1294  HUF

Inkless Bamboo  MO6331
Szürkén író, ceruza hatású, hosszantartó, bambuszból 
készült tintamentes toll papírkupakkal. A toll grafit 
hegyével ír. A hagyományos toll nagyszerű és 
fenntartható alternatívája.  Méretek Ø0,8x13,8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
228  HUF

Inkless Plus  MO6493
Szürkén író, ceruza hatású, hosszantartó, bambuszból 
készült tintamentes toll radírral, papírkupakkal.  
A toll grafit hegyével ír. A hagyományos toll nagyszerű 
és fenntartható alternatívája.  Méretek Ø0,8x17 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,L,P 
355  HUF

Artless  MO6730
Szürkén író, ceruza hatású, hosszantartó 
tintamentes toll papír tolltesttel. A toll 
grafit hegyével ír. Méretek  Ø0,9x15,3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás* 
237  HUF

Sumless  MO6729
Szürkén író, ceruza hatású, hosszantartó, nyomógombos, 
tintamentes toll bambusz tolltesttel, fényes krómozott 
szerelvényekkel. A toll grafit hegyével ír.  Méretek Ø1,1 x 
13,5 cm  Emblémázási információk Körszitanyomás*,P,L 
301  HUF
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MO2488

Pörgettyűs toll  
a stressz elűzéséhez
Tökéletes a nyugalom  
és a fókusz meg!rzéséhez, 
bárhol és bármikor.

Edd  MO2488
Nyomógombos, stresszoldó pörgettyűs golyóstoll 
újrahasznosított alumíniumból, érint!heggyel. 
Kéken író betéttel. Méretek Ø1x14,8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
674  HUF
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Neilo Touch  MO8209
Újrahasznosított alumínium csavarmechanikás golyóstoll fényes 
króm csíptet!vel és puha érint!hegy véggel. Kéken író betéttel. 
Méretek Ø0,7x13,5 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
173  HUF

Negrito  MO9393
Alumínium érint!hegyes, nyomógombos golyóstoll. A tolltesten lév! rétegnek 
köszönhet!en a gravírozás az érint!hegy színével egyezik meg. Kéken író 
betéttel. Méretek Ø1x14 cm  Emblémázási információk Lézergravírozás* 
319  HUF

Quim  MO8211
Alumínium csavarmechanikás matt 
golyóstoll puha érint!hegy véggel. 
Kéken író betéttel. Méretek Ø1x13,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
565  HUF

Neilo Clean  MO6138
Csavarmechanikás érint!hegyes golyóstoll 
alumíniumból, antibakteriális tolltesttel, 
fényes króm csíptet!vel. ISO 22196. 
Kéken író betét. Méretek Ø0,7x13,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
264  HUF

Eduar  MO8476
Alumínium csavarmechanikás golyóstoll. 
Puha érint!hegy véggel. Papírdobozban. 
Kéken író betéttel. Méretek 17x2,7x2,2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L,S,DL 
1239  HUF
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Penu   MO2304
Nyomógombos golyóstoll újrahasznosított ABS-b!l, bambusz 
nyomógombbal. Kéken író betéttel. Méretek 13,4x1,5x1,1 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,P 
128  HUF

Riocolour  KC3314
Nyomógombos ABS golyóstoll puha markolattal. 
Feketén író betéttel. Méretek Ø1,3x14 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás* 
91  HUF

Sty  MO2573
Érint!hegyes, csavarzáras, stresszoldó 
pörgettyűs golyóstoll újrahasznosított ABS-
b!l. Kéken író betéttel. Méretek Ø1,3x14,6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás* 
273  HUF
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Manors  KC6217
Nyomógombos ABS golyóstoll 
gumis markolattal. Feketén író 
betéttel. Méretek Ø1,1x14,5 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,P 
64  HUF

Rio Rpet  MO6409
RPET nyomógombos golyóstoll. 
Kéken író betét. Méretek Ø1,3x14,1 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,PD 
128  HUF

Riotouch  MO8152
Csavarmechanikás ABS golyóstoll puha 
markolattal és hozzáill! puha érint!hegy 
véggel. Kéken író betéttel. Méretek Ø1,3x13,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,PD 
137  HUF

Whiteswan  MO7793
Csavarmechanikás ABS golyóstoll. 
Kéken író betéttel. Méretek Ø1,2x14,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás* 
118  HUF

Rpet Pen  MO9900
RPET nyomógombos golyóstoll. Kéken 
író betét. Méretek 14,5x1,1x1,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás* 
155  HUF

Side  MO6991
Nyomógombos golyóstoll újrahasznosított 
ABS-b!l. Kéken író betéttel. Méretek Ø1x14 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,P 
109  HUF

Blanquito Clean  MO6153
Nyomógombos érint!hegyes golyóstoll ABS 
műanyag, antibakteriális tolltesttel.  
ISO 22196. Kéken író betét. Méretek Ø1,1x14 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás* 
191  HUF

Multipen  MO8812
ABS toll érint!heggyel. 3 színű - piros, kék 
és fekete - betéttel. Méretek Ø1,1x14,5 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,P 
191  HUF

Rio Clean  MO9951
ABS műanyagból készült nyomógombos 
golyóstoll. Különleges (nano ezüst) adalékanyagot 
tartalmaz, amely megakadályozza a 
baktériumok megtelepedését a felületen. ISO 
22196. Kéken író betéttel. Méretek Ø1,3x14 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,PD 
128  HUF
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Bern Pecas  MO9762
Nyomógombos golyóstoll 50% búzaszalmából és 50% ABS 
műanyagból, ezüst színű szerelvényekkel. Kéken író betéttel. 
Méretek Ø1x13,5 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás* 
137  HUF

Peat  MO2448
Búzaszalma/ABS tollkészlet csavarzáras, 
kéken író golyóstollal és csavarzáras, grafit, 
tintamentes golyóstollal. Újrahasznosított 
papírdobozban. Méretek 17,3x5,3x2,2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,S,DL 
911  HUF

Maipen  MO2449
Búzaszalma/ABS csavarzáras golyóstoll 
kéken író betéttel. Méretek 1,1x0,95x14,2 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,P 
137  HUF

Búzaszalma-ABS kollekció
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Montado  MO9480
Nyomógombos golyóstoll parafa tolltesttel, 
környezetbarát búzaszalma (50%) és 
ABS műanyag (50%) szerelvényekkel. 
Kéken író betéttel. A  Méretek Ø1x14 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,P,L,PD 
118  HUF

Arbocho  MO2421
4 színű nyomógombos golyóstoll parafa 
tolltesttel és búzaszalma (50%) és ABS 
műanyag (50%) szerelvényekkel. Színek: piros, 
zöld, kék és fekete. Méretek Ø1,3x14,3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L,PD 
306  HUF

Pecas  MO9614
Nyomógombos golyóstoll búzaszalmából 
(50%) és ABS műanyagból (50%). 
Kéken író betéttel. Méretek Ø1x14 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,P 
109  HUF

Olympia  MO2067
Nyomógombos golyóstoll újrahasznosított papírból, 
fém csíptet!vel, műanyag szerelvényekkel. 
Kéken író betét. Méretek Ø1,1x14 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,P,PD 
146  HUF

Woodave  MO8200
Fa vonalzó toll. Kéken író 
betéttel. Méretek 18x0,9x0,9 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
237  HUF

Artel  IT3892
Újrahasznosított papírból készült golyóstoll 
kupakkal. Kéken író betéttel. Méretek Ø0,7x14,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás* 
91  HUF

Pushton  MO8105
Nyomógombos golyóstoll karton 
borítással, fényes ABS részekkel. 
Kéken író betéttel. Méretek Ø1x14 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,P,PD 
109  HUF

Cartoon Coloured  MO9830
Nyomógombos golyóstoll, karton tolltesttel, 
100% kukorica PLA szerelvényekkel. 
Kéken író betét. Méretek Ø1x14 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,P,PD 
109  HUF

Cartoon  IT3780
Nyomógombos golyóstoll papír tolltesttel és PLA 
(100%-ban biológiailag lebomló kukoricából) 
részekkel. Kéken író betéttel. Méretek Ø1x14 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,P,PD 
93  HUF
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Mito Note  MO6743
A5 keménytáblás jegyzetfüzet, 160 vonalas oldallal (80 lappal), 80 g 
vastag, 70%-ban újrahasznosított tejesdoboz csomagolásból és 30%-ban 
újrahasznosított papírból. Cérnafűzött. Elasztikus zárópánt, könyvjelz! szalag. 
Méretek 21x14,5x1,3 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás*,S,B,PD 
1567  HUF

Mito Pen  MO6822
Nyomógombos golyóstoll újrahasznosított tejesdobozból készült tolltesttel  
(70 %-ban újrahasznosított tejesdoboz és 30 %-ban újrahasznosított 
papír) és PLA szerelvényekkel (100%-ban biológiailag lebomló 
kukoricából). Kéken író betéttel. Méretek Ø0,9x13,9 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,P,PD 
118  HUF

Mito Pad  MO6744
Újrahasznosított tejesdobozból készült jegyzettömb 200 lappal  
(70 %-ban újrahasznosított tejesdoboz és 30 %-ban újrahasznosított papír). 
Méretek 7,8x7,6 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás*,DL 
929  HUF

Mito Set  MO6837
A6 spirálozott jegyzetfüzet. 70 sima lap, 70% újrahasznosított tejesdobozból 
és 30% újrahasznosított papírból. Hozzáill! nyomógombos golyóstoll, kéken 
író betéttel. Elasztikus zárópánt és tolltartó hurok. Méretek 8,2x1,2x14 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL,B,L 
847  HUF

Újrahasznosított tejesdoboz irodai kiegészítők
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Tekina  MO9010
6 részes írószer szett. Tartalma: juta és pamut 
tok, bambusz vonalzó, fa hegyez!, radír, papír 
ceruza és kartonpapír markolatú golyóstoll. 
Kéken író betéttel. Méretek 19x1x6,5 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
1348  HUF

Meju  MO2514
Újrahasznosított hengeres papírdoboz 
írószerkészlettel. 2 ceruzát, 1 karton tolltestű 
golyóstollat, 1 fa ceruzahegyez!t, 1 radírt és 
kis vonalzót tartalmaz. Méretek Ø3,6x19,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DL 
528  HUF

Cenote  MO2526
Írószer készlet jegyzettömbbel, újrahasznosított 
karton borítóval. 70 vonalas lap újrahasznosított 
papírból. Öntapadós jegyzettömbök és 
oldaljelöl!k. Nyomógombos golyóstoll karton 
tolltesttel és ABS szerelvényekkel, ABS 
ceruzahegyez!, radír, 2 fa ceruza, 15 cm-es fa 
vonalzó és PP szögmér!. Méretek 15x21x2,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L,DL,DO1,S 
2542  HUF

Ecoset  MO7755
6 részes írószer készlet juta és pamut tokban. 
Tartalma: 15 cm-es bambusz vonalzó, papír 
ceruza, karton borítású golyóstoll kéken író 
betéttel, fa hegyez! és radír.  Méretek 18,5x18 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
1567  HUF

Stox  MO2515
Újrahasznosított papírdoboz 3 kihegyezett 
ceruzával, 1 fa ceruzahegyez!vel, 1 radírral 
és 1 fa vonalzóval. Méretek 4,5x1,3x17,7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DL,PD 
392  HUF
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Woodal  KC6726
Természetes fa golyóstoll átlátszó kupakkal. 
Feketén író betéttel. Méretek Ø1,5x12 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
228  HUF

Cairo  MO6558
Golyóstoll bambusz tolltesttel és 
rozsdamentes acél szerelvényekkel. Kéken 
író zselés betéttel.  Méretek Ø1,1x13,8 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,P,L 
410  HUF

Naira  MO6821
Csavarmechanikás golyóstoll 
bambuszból, fém szerelvényekkel. 
Kéken író betéttel.  Méretek Ø1,1x13,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
364  HUF

Toyama  MO9481
Nyomógombos golyóstoll bambusz tolltesttel, búzaszalma (50%) és ABS 
műanyag (50%) szerelvényekkel. Kéken író betéttel.  Méretek Ø1,2x14 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,P,L 
282  HUF

Rio Bamboo  MO9485
Nyomógombos golyóstoll bambusz toltesttel, ABS 
részekkel. Kéken író betéttel.  Méretek Ø1,3x14 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
301  HUF
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Byron  MO8052
Nyomógombos bambusz golyóstoll 
fém csíptet!vel, érint!heggyel. Kéken 
író betéttel.  Méretek Ø1,1x13,5 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,P,L,PD 
173  HUF

Sumatra  MO7318
Bambuszból készült, nyomógombos 
golyóstoll fényes króm részletekkel. 
Kéken író betéttel.  Méretek Ø1x13,5 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,P,L 
129  HUF

Bayba  MO9945
Nyomógombos érint!hegyes golyóstoll, 
fényes króm szerelvényekkel. Kéken 
író betét.  Méretek Ø1,1x14,1 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,P,L,PD 
173  HUF

Renn  MO2418
Nyomógombos golyóstoll bambusz 
tolltesttel, érint!heggyel. Kéken 
író betéttel. Méretek Ø1,1x15,2 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,L,P 
281  HUF

Boisel  KC6725
Természetes fa golyóstoll átlátszó kupakkal. 
Feketén író betéttel. Méretek Ø0,9x14,5 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,P,L 
191  HUF

Bern Bamboo  MO9482
Nyomógombos golyóstoll bambusz 
toltesttel, alumínium részekkel. Kéken 
író betéttel.  Méretek Ø1,1x14 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
282  HUF
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Siden  MO2511
Csavarzáras fém golyóstoll bambusz 
markolattal, hengeres, alumínium fedelű 
bambusz ajándékdobozban. Kéken 
író betéttel. Méretek 2,3Øx15,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
2360  HUF

Bambooset  MO8111
Bambusz toll szett papírdobozban. 
Tartalma: kéken író nyomógombos 
golyóstoll érint!hegy funkcióval és 
mechanikus ceruza.  Méretek 16x5x2 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*, 
P,L,DL 
784  HUF

Demoin  KC1701
Golyóstoll és tölt!ceruza 
ajándékkészlet fadobozban. Feketén 
író betéttel. Méretek 17x5,5x2 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,L,P 
5284  HUF

Etna  MO9912
Ajándékszett csavarmechanikás 
golyóstollal, bambusz dobozban. 
Kéken író betét.  Méretek 18x4x2,4 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*, 
DO1,DL,L 
4218  HUF
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Quercus  MO9678
Fém tollkészlet csavarmechanikás golyóstollal és 
kupakos roller tollal, parafa tolltesttel, hozzá ill! 
parafa ajándékdobozban. A golyóstoll kék, a roller 
feketén író betéttel. A  Méretek 17,5x5,5x2,5 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,L,P 
5102  HUF

Graz Set  MO6795
Újrahasznosított rozsdamentes acélból készült tollkészlet 
golyóstollal és roller tollal. Parafa ajándékdobozban. 
Kéken és feketén író betéttel.  Méretek 17,5x5,5x2,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
4656  HUF

Graz  MO6794
Nyomógombos golyóstoll újrahasznosított 
rozsdamentes acél tolltesttel. Parafa ajándékdobozban. 
Kéken író betéttel.  Méretek 17,5x5,5x2,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
2205  HUF
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Premier  IT3350
Fém golyóstoll ezüst színű krómozott 
felülettel és PU b!r borítással, hengeres 
alumínium tolltartóban. Feketén 
író betéttel. Méretek Ø2,8x16 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás*,L 
4956  HUF

Scribi  MO2332
Csavarzáras fém golyóstoll RPET poliészter 
részletekkel, ajándékdobozban. Kéken 
író betéttel. Méretek 19,8x4,3x2,2 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás*,S,DL,L 
2178  HUF

Olympia  KC6652
Fényes, lakkozott kivitelű fém golyóstoll 
karton díszdobozban. Feketén író 
betéttel. Méretek 17x6x2,3 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás*,L,S 
3080  HUF

Oregon  IT3177
Csavarmechanikás fém golyóstoll 
alumínium ajándékdobozban. Feketén író 
fém tollbetéttel. Méretek 14,5x2,1x2 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás*,L,DL 
2296  HUF
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Derrick  MO8217
Toll szett ajándékdobozban. Sárgaréz 
csavarmechanikás golyóstoll és roller toll. Kéken, 
illetve feketén író betéttel. Méretek 17x6,5x1,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L,S 
8419  HUF

Baltimore  MO7475
Golyóstoll és roller toll szett cipzáras PU b!r 
tokban, kontrasztos varrással. A golyóstoll kék, a 
roller feketén író betéttel. Méretek 17x6,5x1,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,S,B,L 
3927  HUF

Cecil  MO8216
Toll szett ajándékdobozban. Csavarmechanikás 
golyóstoll és roller toll. Kéken, illetve 
feketén író betéttel. Méretek 17,5x5x3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L,DO1,DL 
7070  HUF

Orwell  MO2567
Újrahasznosított alumínium tollkészlet, golyóstollal 
és grafit, tintamentes tollal. Kéken író betéttel. 
Újrahasznosított papírdobozban. Méretek 17,3x5,2x2,2 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,S,DL,L,P 
1057  HUF
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Scribi 4  MO2335
3 darabos ajándékkészlet díszdobozban. Tartalmaz egy 
csavarzáras fém golyóstollat RPET poliészter részletekkel, 
RPET keményfedeles jegyzetfüzetet okostelefon 
tartó zsebbel az elüls! oldalán és RPET poliészter 
kulcstartót. Kéken író betéttel. Méretek 22,6x21,6x2,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,S,T1,TD,TR,L 
5649  HUF
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Eleganci  KC7109
Elegáns összeállítás EVA tartóban karton ajándékdobozba csomagolva: 
kéken író csavarmechanikás golyóstoll, kontrasztos varrással 
díszített PU kulcstartó és pénztárca. Méretek 17,5x16,5x3,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L,DO1,DL 
9876  HUF

Kadeau  MO8406
Üzleti ajándék szett dobozban. Tartalma: csavarmechanikás fém golyóstoll 
feketén író betéttel, rozsdamentes acél és PU kulcstartó, névjegykártya tartó. 
Méretek 17x16x3,3 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás*,DL,L 
5913  HUF

Scribi 2  MO2333
2 darabos ajándékkészlet díszdobozban. Tartalmaz egy 
csavarzáras fém golyóstollat RPET poliészter részletekkel és RPET 
poliészter kulcstartót. Kéken író betéttel. Méretek 16x7,7x2,7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,S,DL,L,T1,TD,TR 
3152  HUF

Scribi 3  MO2334
3 darabos ajándékkészlet díszdobozban. Tartalmaz egy csavarzáras fém 
golyóstollat RPET poliészter részletekkel, RPET poliészter kulcstartót és RPET 
poliészter kártyatartót fémlemezzel. Kéken író betéttel. Méretek 16x16x2,7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,S,DL,L,T1,TD,TR 
5193  HUF
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Gran  MO8993
PVC tolltartó Méretek 25x10,5 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás* 
556  HUF

Squarie  MO8783
Négyszögletű szövegkiemel! 
Méretek 8x8x1,8 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás*,PD 
720  HUF

Lit  MO2427
Szövegkiemel! RPET házban. 
Méretek 10,5x2,7x1,6 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás*,DL,DO1 
346  HUF

Penlo  MO9819
Cipzáras filc tolltartó Méretek 21x7 cm  
Emblémázási információk  
Szitanyomás*,T1,B,TD,TR 
629  HUF

Fun For Five  KC2520
5 szövegkiemel! kis tokban Méretek 7x7x5 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás*,DL,DO1 
929  HUF

Clipbo  MO6535
A4 bambusz csíptet!s írótábla 
Méretek 32,7x22,4x0,4 cm  
Emblémázási információk Digitális 
betétlap*,L,S 
2296  HUF

Flat Case  MO9837
Szövött papír tolltartó Méretek 21x12,5 cm  
Emblémázási információk  
Szitanyomás*,T1,TD,TR 
437  HUF

Colore  MO7448
5 színű szövegkiemel! Méretek 9x7x1,9 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás*,PD 
920  HUF

Rio Duo  MO7440
2 az 1-ben golyóstoll Méretek Ø1,2x14,5 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás*,PD 
282  HUF

Natu Pouch  MO9834
Pamutvászon tolltartó Méretek 22x7 cm  
Emblémázási információk  
Szitanyomás*,T1,TD,TR 
811  HUF

Triangulo  MO7818
Háromszög alakú szövegkiemel! 
Méretek 7,5x7,5x1,3 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás*,PD 
301  HUF

Duo Paper  MO9895
2 az 1-ben karton golyóstoll Méretek Ø1x14 cm  
Emblémázási információk  
Körszitanyomás*,P,PD 
191  HUF
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Iris  MO8176
Tolltartó Méretek 20x5x2,5 cm  
Emblémázási információk  
Transzfernyomás*,TD,TR 
966  HUF

Tria  MO6698
30 cm-es vonalzó alumíniumból 
Méretek 32x2,3x2,3 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás* 
1348  HUF

Calcubim  MO6216
12 jegyű bambusz számológép 
Méretek 17x9x1,1 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás*,DO1,DL,L 
7034  HUF

Lasta  KC3102
Vonalzó nagyítóval Méretek 18,5x4,5x0,3 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás*,DO1,DL 
155  HUF

Alaska  MO8193
Lézermutató fadobozban Méretek 15,5x4,6x2 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás*,L 
2077  HUF

Culca  KC2656
8 számjegyes számológép Méretek 11x6x1 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás* 
1348  HUF

Standup  MO7812
Műanyag toll állvánnyal Méretek 13x10,5x9 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás* 
474  HUF

Triolux  MO8097
Lézermutató érint!heggyel 
Méretek 18x3,9x2,2 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás*,L,DL,PD 
1877  HUF

Zack  MO8192
10 számjegyes számológép 
Méretek 11,5x5,5x1 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás*,DO1 
2396  HUF

Burobox  MO7623
Készlet mini irodaszerekkel 
Méretek 9,5x6x2 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás*,DL 
1376  HUF

Baris  MO6725
30 cm-es bambusz vonalzó 
Méretek 31x2,5x0,3 cm  
Emblémázási információk  
Lézergravírozás* 
383  HUF

Basics  AR1253
12 jegyű napelemes számológép 
Méretek 15,5x10x3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás* 
3253  HUF
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Hello Clip  MO9947
Feny! memocsipesz Méretek 2,5x2,5x11,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
273  HUF

Droppy Lux  MO6865
Vízzel működ! bambusz LCD 
óra Méretek 8,8x8,5x8,5 cm  
Emblémázási információk  
Lézergravírozás*,DO1,DL,P 
7690  HUF

Cosy  KC2669
Klasszikus kerek falióra Méretek Ø23x4,2 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,DL 
5057  HUF

Gazo  MO6653
Bambusz fotókeret Méretek 14x19x0,9 cm  
Emblémázási információk  
Digitális betétlap*,DO1,DL,L 
2660  HUF

Desert  MO6588
5 perces homokóra Méretek 6,5x6,5x13,8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
2578  HUF

Target  AR1249
Klasszikus stílusú iránytű Méretek 10,5x8x2 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás*,L,DL,PD 
3526  HUF

Kumaku  MO6593
Bambusz könyvjelz! Méretek 13x4x0,2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
219  HUF

Clambu  MO2353
Bambusz asztali óra Méretek 8x4x9,9 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás*,DO1,DL,L 
3335  HUF

Esfere  MO6792
Kerek bambusz falióra Méretek Ø30x1,2 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás* 
7298  HUF

Growbookmark  MO6226
Feny! könyvjelz! Méretek 15x5,5x0,2 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás* 
1257  HUF

Luce  MO2299
Újrahaszn.ABS/RPET ébreszt!óra 
Méretek 9,8x9,8x4 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás*,DO1,DL 
7098  HUF

Rondo  MO7503
Ezüst számlapos falióra Méretek Ø30x2,5 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,DL 
8154  HUF
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Diaward  MO2236
Kristály díj ajándékdobozban 
Méretek 7x7x22 cm  
Emblémázási információk  
Lézergravírozás*,DO1,DL 
8482  HUF

Zeal  MO6585
Kristály plakett Méretek 20x12 cm  
Emblémázási információk  
Lézergravírozás*,DO1 
9220  HUF

Kubzle  AR1810
3D fém kirakó játék Méretek 8x4 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás*,P 
7034  HUF

Mondal  MO7183
Földgömb alakú trófea Méretek Ø12x11,5x3,7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
5221  HUF

Mundi  IT1537
Földgömb alakú papírnehezék Méretek Ø5,5 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás*,DO1,DL,L 
8018  HUF

Bootop  MO2250
Bambusz asztali öröknaptár telefontartó Méretek 9,3x4,2x13,1 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
2396  HUF

Keen  MO6586
Kerek kristály plakett Méretek Ø 15 cm  
Emblémázási információk  
Lézergravírozás*,DO1,DL 
13931  HUF

Ovale  MO9056
Papírnehezék Méretek Ø8x3,5 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás*,L,DL 
3644  HUF

Rumbo  MO2135
Kristály díj Méretek 14,6x15,5x4,3 cm  
Emblémázási információk  
Lézergravírozás*,DO1,DL 
10614  HUF

Blo  MO6677
Kristály díj / emlékplakett Méretek 9x2x13 cm  
Emblémázási információk  
Digitális nyomtatás*,L,P 
4720  HUF

Karenda  MO9404
Bambusz naptár Méretek 13x4x5,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
4228  HUF

105

OFFICE & WRITING



Eating 
& Drinking

MO2493 › 151

MO1804 › 60

MO2304 › 88
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MO2493 › 151
Élvezze a pillanatot  
átgondolt ajándékokkal, 
amelyek közelebb hozzák  
az embereket és a márkáját.
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Cordle  MO2413
Duplafalú, újrahasznosított rozsdamentes acélból készült termoszpalack (90% újrahasznosított 
rozsdamentes acél és 10% rozsdamentes acél), zsinóros PP fedéllel. Szivárgásmentes. Űrtartalom: 
500 ml. Méretek Ø6,5x25 cm  Emblémázási információk Körszitanyomás*,RL,RD,TS,L,P 
4310  HUF

Az Ön kedvenc  
duplafalú palackja
Ez a strapabíró palack 
mindig készen áll az 
indulásra. Beépített 
zsinóros fogantyúval, 
újrahasznosított anyagokból 
készült, és 500 ml-es 
kapacitással rendelkezik.
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Onto  MO6760
Duplafalú rozsdamentes acél termoszpalack 
csavaros fedéllel és szilikon markolattal. 
Űrtartalom: 780 ml. Méretek Ø7x26,5 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás*,RL,DL 
5740  HUF

Cleo  MO6772
Duplafalú rozsdamentes acél termoszpalack, kampós 
akasztóval a fedélen. Űrtartalom: 500 ml. Méretek Ø7x23,5 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,RD,RL,L,P 
4628  HUF

Cleo Large  MO6773
Duplafalú rozsdamentes acél termoszpalack kampós 
akasztóval a fedélen. Űrtartalom: 970 ml. Méretek Ø8,5x27 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,RD,RL,L,P 
6524  HUF

Ursus  MO6376
Duplafalú rozsdamentes acél termoszpalack 
mágneses fedéllel. Méretek Ø6,5x26 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,RL,L,P,DO1,DL 
8665  HUF

Mili  MO6774
Duplafalú rozsdamentes acél termoszpalack, a 
fedélen kis ivókupakkal és hordozófogantyúval. 
Űrtartalom: 500 ml. Méretek Ø7x22 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,RD,RL,L,P,DO1,DL 
5139  HUF
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Tiksi  MO6366
Rozsdamentes acél termosz szivárgásmentes 
csavaros kupakkal és egy további 
cserélhet! beépített ivórészes kupakkal. 
Neoprén hordtáskával szállítjuk. 
Űrtartalom: 700 ml. Méretek Ø7x29 cm  
Emblémázási információk  
Körszitanyomás*,RL,RD,S,T1,TD,TR,L,P 
8027  HUF

Aira  MO6971
Duplafalú, rozsdamentes acél, porszórt 
bevonatú pohár, 2 az 1-ben ivónyílással 
és szívószállal ellátott PP fedéllel, 
PU hordozószíjjal. Szivárgásmentes. 
Űrtartalom: 700 ml. Méretek Ø8x21,5 cm  
Emblémázási információk  
Körszitanyomás*,S,B,L,RD,RL,P 
9193  HUF

Suma  MO2327
Duplafalú, újrahasznosított rozsdamentes 
acél pohár, beépített PE- szívószálas 
fedéllel. Űrtartalom 1200 ml. (90% 
újrahasznosított rozsdamentes acél és 10% 
rozsdamentes acél). Méretek 14x25 cm  
Emblémázási információk  
Lézergravírozás*,RL,P 
5321  HUF

Suma Hand  MO2561
Duplafalú pohár újrahasznosított 
rozsdamentes acélból (90% újrahasznosított 
rozsdamentes acél és 10% rozsdamentes 
acél). Fedél bels! szívószállal, kihajtható 
valamint nyitható ivónyílással. Űrtartalom: 
850 ml. Méretek Ø8,5x23,5 cm  
Emblémázási információk  
Körszitanyomás*,RL,RD,L,P 
4765  HUF

Dupla fal, dupla frissesség

110

MORE THAN GIFTS



06

03 60 8504 04

06
06

85 85

16
16

03 03

60
60

06 37 03

8506 85

06

03 03 16

16

Boali  MO6944
Duplafalú, újrahasznosított rozsdamentes acél (90% 
újrahasznosított rozsdamentes acél, 10% rozsdamentes 
acél) termoszpalack szivárgásmentes csavaros 
kupakkal és további cserélhet! beépített szívószálas 
kupakkal. Űrtartalom: 700 ml. Méretek Ø7x26,5 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,RD,RL,L,TS,DO1,DL,P 
5740  HUF

Nuuk Lux  MO9660
Rozsdamentes acélból készült, duplafalú palack  
a kupakon biztonsági zárral. Nyomógombbal nyitható.  
A tetején lév! lehajtható fogantyúval könnyen szállítható. 
400 ml űrtartalom. Szivárgásmentes. Méretek 6x24,5 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,RD,RL,L,P 
5284  HUF

Ivalo  MO6938
Duplafalú, újrahasznosított rozsdamentes acél (90% 
újrahasznosított rozsdamentes acél, 10% rozsdamentes acél) 
termoszpalack, PP fogantyús és beépített szívószálas fedéllel. 
Szivárgásmentes. Űrtartalom: 500 ml. Méretek 9x21 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,RD,RL,L,P 
4765  HUF

Riflow  MO2283
Duplafalú termoszpalack újrahasznosított 
rozsdamentes acélból (90% újrahasznosított 
rozsdamentes acél és 10% rozsdamentes acél), 
beépített szívószállal és fogantyús fedéllel. 
Szivárgásmentes. Űrtartalom: 660 ml. Méretek Ø7x27 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,RD,RL,L,P,TS 
5011  HUF

Iceland  MO9539
Duplafalú rozsdamentes acél kulacs, szilikon markolattal. 
Űrtartalom: 600 ml. Szivárgásmentes. Méretek Ø7x24 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,RL,L,P 
5102  HUF

Carabi  MO2336
Duplafalú termoszpalack újrahasznosított rozsdamentes 
acélból (90% újrahasznosított- és 10% rozsdamentes 
acél), karabineres fogantyúval ellátott fedéllel. A karabiner 
hegymászásra, véd!felszerelés céljára nem alkalmas. 
Szivárgásmentes. Űrtartalom: 500 ml. Méretek Ø7x23 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,RL,RD,TS,L,P 
4765  HUF
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Helsinki  MO9431
Duplafalú rozsdamentes acél termosz 500 ml 
űrtartalommal. Fém fogantyús bambusz kupakkal.  
A szublimációs nyomtatás csak a fehér színű terméken 
érhet! el. Szivárgásmentes.  Méretek Ø7x21 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,RD,RL,L,P,TS 
3378  HUF

Helsinki Extra  MO6676
Duplafalú, rozsdamentes acél termoszpalack bambusz 
fedéllel, rozsdamentes acél fogantyúval. Űrtartalom: 
1500 ml. Szivárgásmentes.  Méretek Ø10x30 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,RL,L 
8209  HUF

Namib Bottle  MO6931
Duplafalú termoszpalack újrahasznosított rozsdamentes 
acélból (90% újrahasznosított rozsdamentes 
acél, 10% rozsdamentes acél), fa nyomattal, 
fogantyúval ellátott fedéllel. Szivárgásmentes. 
Űrtartalom: 500 ml. Méretek Ø7x21 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,RD,RL,L,P 
5193  HUF

Helsinki Large  MO6373
Duplafalú rozsdamentes acél termosz fém fogantyús 
bambusz kupakkal. Űrtartalom: 1 l.  Méretek Ø8x31,5 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,RL,RD,L,P,DO1,DL 
6487  HUF

Helsinki Med  MO6372
Duplafalú rozsdamentes acél termosz fém fogantyús bambusz 
kupakkal. Űrtartalom: 750 ml. Szivárgásmentes.  Méretek Ø7x26 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,RL,RD,L,P,DO1,DL 
5558  HUF
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Ives  MO2234
Duplafalú termoszpalack újrahasznosított rozsdamentes 
acélból, fogantyús fedéllel és parafa részletekkel 
ellátott alappal. Szivárgásmentes. Űrtartalom: 
500 ml. (90% újrahasznosított rozsdamentes acél 
és 10% rozsdamentes acél). Méretek Ø7x24 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,RD,RL,L,P 
4492  HUF

Florence  MO2107
Duplafalú termoszpalack újrahasznosított rozsdamentes 
acélból (90% újrahasznosított rozsdamentes acél és 
10% rozsdamentes acél), fogantyúval ellátott fedéllel. 
Szivárgásmentes. Űrtartalom: 500 ml. Méretek Ø7x21,5 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,RD,RL,L,P 
3549  HUF

Manoa  MO2108
Duplafalú, újrahasznosított rozsdamentes acél (90% 
újrahasznosított rozsdamentes acél, 10% rozsdamentes 
acél) termoszpalack fogantyúval ellátott fedéllel. 
Szivárgásmentes. Űrtartalom: 500 ml. Méretek Ø6,5x26 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,RD,RL,L,P 
4310  HUF

Arctic  MO6896
Duplafalú rozsdamentes acél palack, 
fogantyúval ellátott fedéllel. Szivárgásmentes. 
Űrtartalom: 500 ml. Méretek Ø6,5x27,5 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,RD,RL,L,P 
4127  HUF
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Kerámia belső bevonat

Nunavum  MO2398
Duplafalú termoszpohár újrahasznosított 
rozsdamentes acélból (90% újrahasznosított 
rozsdamentes acél és 10% rozsdamentes acél), 
kerámia bels! bevonattal. Szivárgásmentes. 
Űrtartalom: 450 ml. Méretek Ø8,5x15 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,RL,RD,L,P 
5284  HUF

Nunavut  MO2383
Duplafalú termoszpalack újrahasznosított rozsdamentes 
acélból (90% újrahasznosított rozsdamentes 
acél és 10% rozsdamentes acél), bels! kerámia 
bevonattal. Szivárgásmentes. Űrtartalom: 420 ml. 
Méretek Ø6x22 cm  Emblémázási információk  
Körszitanyomás*,RL,DL,L,P,DO1 
5011  HUF

Blerm  MO2572
Duplafalú pohár, kívül PP, belül újrahasznosított 
rozsdamentes acél (90% újrahasznosított 
rozsdamentes acél és 10% rozsdamentes acél), 
kerámia bels! bevonattal. Szivárgásmentes. 
Űrtartalom: 350 ml. Méretek Ø8,5x14 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,P 
2815  HUF
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Topaz  MO2317
Duplafalú pohár újrahasznosított rozsdamentes 
acélból (90% újrahasznosított rozsdamentes acél 
és 10% rozsdamentes acél), PP küls! réteggel, RPET 
csuklópánttal. Űrtartalom: 350 ml. Méretek Ø8,5x14 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,T1,TD,TR,P 
2633  HUF

Onyx  MO2316
Duplafalú termoszpalack újrahasznosított 
rozsdamentes acélból (90% újrahasznosított 
rozsdamentes acél és 10% rozsdamentes acél), 
PP dupla fedeles nyílással a könnyű tisztítás 
érdekében. Űrtartalom: 320 ml. Méretek Ø6,5x20 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,RD,RL,L,P 
4492  HUF

Emerald  MO2315
Duplafalú termoszpalack újrahasznosított rozsdamentes 
acélból (90% újrahasznosított rozsdamentes 
acél és 10% rozsdamentes acél), gumírozott 
felülettel és szilikon fogantyúval. Szivárgásmentes. 
Űrtartalom: 500 ml. Méretek Ø7x22,5 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,RD,RL,L,P 
4765  HUF
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Emerald Set  MO2314
2 részes ajándékszett, amely tartalmaz egy duplafalú termoszpalackot 
újrahasznosított rozsdamentes acélból (90% újrahasznosított- és 10% 
rozsdamentes acél) és egy PP uzsonnásdobozt bambuszfedéllel és RPET 
rögzít!pánttal. Űrtartalom 500 ml és 900 ml. Méretek 22x23x7 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,DO1,DL,L,P,RD,RL 
8665  HUF

Tampere  MO6272
Duplafalú, rozsdamentes acélból és bambuszból 
készült termoszpalack teaszűr!vel. Űrtartalom: 
400 ml. Szivárgásmentes.  Méretek Ø6,5x22,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,RL,DL,L,DO1 
7690  HUF

Nanda  MO6371
Duplafalú rozsdamentes acél termosz bambusz 
burkolattal és PP fogantyús fedéllel. Űrtartalom: 
450 ml. Szivárgásmentes.  Méretek 8x24 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,RD,RL,L,P 
5740  HUF

Batumi  MO9421
Duplafalú rozsdamentes acél termosz bambusz borítással, 
teaszűr!vel. 400 ml űrtartalom.  Méretek Ø6,5x20,7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,RD,RL,L 
5102  HUF
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Aspen Cork  MO6313
Duplafalú rozsdamentes acél termoszpalack parafa aljjal. 
Űrtartalom: 500 ml. Szivárgásmentes. Méretek Ø6,5x27 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,RD,RL,L,TS,DO1,DL,P 
3498  HUF

Dudinka  MO6288
Duplafalú, rozsdamentes acélból készült termoszpalack. 
Űrtartalom: 500 ml. Szivárgásmentes. Méretek Ø6,5x26 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,RL,RD,L,P,TS 
4127  HUF

Athena  MO6750
Duplafalú termoszpalack újrahasznosított rozsdamentes acélból 
(90% újrahasznosított rozsdamentes acél, 10% rozsdamentes 
acél). Szivárgásmentes. Űrtartalom: 500 ml. Méretek Ø7x22 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,RD,RL,L,P,TS 
3549  HUF

Belo Bottle  MO9812
Duplafalú rozsdamentes acél termoszpalack. Űrtartalom 
500 ml. Szivárgásmentes. Méretek Ø7x25,5 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,RD,RL,L,P,TS 
3122  HUF

Patago  MO9810
Duplafalú, rozsdamentes acél termosz teaszűr!vel. 
Űrtartalom 425 ml. Szivárgásmentes. Méretek Ø6x22,5 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,RL,RD,DL,L,P,DO1 
3244  HUF
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Pole  MO9796
Duplafalú, szivárgásmentes rozsdamentes 
acél termosz teaszűr!vel. A fedélben 
beépített érint!s h!mér!vel. A működéshez 
szükséges 1 cserélhet! CR2032 
elemmel szállítjuk. Űrtartalom 450 ml. 
Szivárgásmentes. Méretek Ø6x23 cm  
Emblémázási információk  
Körszitanyomás*,RL,RD,DL,L,P 
4310  HUF

Panay  MO6327
Duplafalú, rozsdamentes acélból és bambuszból 
készült termoszpalack teaszűr!vel. A fedélben 
beépített LED-es érint!s h!mér!vel. 1 cserélhet! 
CR2032  elemmel szállítjuk. Űrtartalom: 480 ml. 
Szivárgásmentes.  Méretek Ø6,4x23,5 cm  
Emblémázási információk  
Lézergravírozás*,RL,RD 
7599  HUF

Pole Glass  MO6169
Duplafalú boroszilikát üveg palack. A kupakban 
beépített LED érint!s h!mér!vel, teaszűr!vel. 
A működéshez szükséges 1 cserélhet! CR2032 
elemmel szállítjuk. Űrtartalom: 390 ml. 
Szivárgásmentes. Méretek Ø6x23,5 cm  
Emblémázási információk  
Körszitanyomás*,P,L 
5740  HUF

Belo Lux  MO6872
Duplafalú rozsdamentes acél termoszpalack. 
A fedélben beépített LED-es érint!s 
h!mér!vel. A működéshez szükséges 1 db 
CR2032 elemmel szállítjuk. Szivárgásmentes. 
Űrtartalom: 500 ml. Méretek Ø6,5x25,5 cm  
Emblémázási információk  
Körszitanyomás*,RD,RL,L,P 
6168  HUF

Hőmérsékletjelző palackok
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Calefrio  MO2331
Duplafalú, újrahasznosított rozsdamentes acél palack (90% 
újrahasznosított- és 10% rozsdamentes acél), puha szilikon 
hordozógyűrűs fedéllel. A palack felületének h!mérséklete 
a benne lév! folyadék h!mérsékletét!l függ!en változik, ha 
megrázzuk. Szivárgásmentes. 400 ml. Méretek Ø6x22 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,RD,RL,L,P 
8482  HUF

Phottle  MO2308
Duplafalú termoszpalack újrahasznosított rozsdamentes 
acélból (90% újrahasznosított rozsdamentes acél 
és 10% rozsdamentes acél), szilikon csúszásmentes 
telefontartó gyűrűvel a fedélen. Szivárgásmentes. 
Űrtartalom: 420 ml. Méretek Ø6x21 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,RD,RL,L,P 
4665  HUF

Musey  MO2312
Duplafalú termoszpalack újrahasznosított 
rozsdamentes acélból (90% újrahasznosított- és 
10% rozsdamentes acél) szilikon hordozópánttal és 
levehet! 3 W-os vezeték nélküli hangszóróval. 500 mAh 
elem. Szivárgásmentes. 500 ml. A mosogatáshoz 
távolítsa el a hangszórót. Méretek Ø7,2x27 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,RD,RL,L,P 
7690  HUF
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Big Chan  MO9703
Duplafalú, rozsdamentes acél 900 ml termosz. 
Szivárgásmentes. Méretek Ø8x32 cm  
Emblémázási információk  
Körszitanyomás*,RL,RD,DL,L,P,DO1 
6533  HUF

Chan  MO8314
Duplafalú rozsdamentes acél termosz. Űrtartalom: 500 ml. Szivárgásmentes. 
Méretek Ø6,5x24 cm  Emblémázási információk Körszitanyomás*,RL,RD,DL,L,P,TS 
3242  HUF

Mahua  MO2109
Duplafalú, újrahasznosított rozsdamentes acél 
(90% újrahasznosított rozsdamentes acél, 10% 
rozsdamentes acél) termoszpalack. Szivárgásmentes. 
Űrtartalom: 500 ml. Méretek Ø6,5x24,5 cm  
Emblémázási információk  
Körszitanyomás*,RL,RD,DL,L,P 
3553  HUF

Chan Bamboo  MO9991
Duplafalú rozsdamentes acél termoszpalack bambusz 
borítással. Űrtartalom 400 ml.  Szivárgásmentes. 
Méretek Ø6x25 cm  Emblémázási információk  
Lézergravírozás*,RL,DL,P,DO1 
4765  HUF

Aventur  MO2228
Duplafalú termoszpalack újrahasznosított rozsdamentes 
acélból (90% újrahasznosított rozsdamentes acél és 10% 
rozsdamentes acél), parafa talppal. Szivárgásmentes. 
Űrtartalom: 500 ml. (90% újrahasznosított rozsdamentes 
acél és 10% rozsdamentes acél). Méretek Ø6,5x25 cm  
Emblémázási információk  
Körszitanyomás*,RD,RL,TS,DL,L,P 
4310  HUF
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Bussloo  MO2438
Duplafalú, újrahasznosított rozsdamentes acélból (90% 
újrahasznosított rozsdamentes és 10% rozsdamentes 
acél) készült termoszpalack, a fedélben 2, a bels! oldalán 
PP anyagú pohárral. Űrtartalom: palack 750 ml, küls! 
pohár 150 ml, bels! pohár 125ml. Méretek Ø8x30 cm  
Emblémázási információk  
Körszitanyomás*,RL,RD,L,P,DL,DO1 
7508  HUF

Isoset  KC2694
Duplafalú rozsdamentes acél termosz 
(500 ml) 2 bögrével (200 ml) vastag karton 
ajándékdobozban. Méretek Ø6,5x24,5 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,RD,RL,L,P 
9366  HUF

Tonia  MO2117
Duplafalú, rozsdamentes acél termoszpalack 
szivárgásmentes, bögre kupakkal. Űrtartalom: 
termoszpalack 420 ml, bögre 150 ml. Méretek Ø6x22,5 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,RD,RL,L,P 
4674  HUF

Sharm  MO2116
Duplafalú rozsdamentes acél termoszpalackból, 
szivárgásmentes fedélként szolgáló bögréb!l és 
2 további bögréb!l álló ajándékszett. Űrtartalom: 
termoszpalack 420 ml, bögrék 150 ml. Méretek Ø6x22,5 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,RD,RL,L,P,S,DL 
6715  HUF

Atera  MO6948
2 az 1-ben duplafalú, rozsdamentes acél termoszpalack, 
levehet!, fedeles pohárral. Szivárgásmentes. Űrtartalom: 
palack: 500 ml, pohár: 310 ml. Méretek Ø7,5x31,5 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,RD,RL,L,P 
11589  HUF
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MO2403

MO2404

Egy örökzöld  
új kivitelben
Az újrahasznosított 
rozsdamentes acélból 
készült, szimplafalú vizes 
palackok könnyűek, 
szivárgásmentesek és 
ideálisak a mindennapokban.
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Rebig Moss  MO2404
Szimplafalú, újrahasznosított rozsdamentes acél palack (90% újrahasznosított 
rozsdamentes acél és 10% rozsdamentes acél) karabinerrel. Űrtartalom: 750 ml. 
A karabiner hegymászásra, véd!felszerelés céljára nem alkalmas. A szublimációs 
nyomtatás csak a fehér színű terméken érhet! el. Szivárgásmentes. Méretek Ø6,5x25 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,RL,RD,RS,TS,L 
2041  HUF

Remid Moss  MO2403
Szimplafalú palack újrahasznosított rozsdamentes acélból (90% újrahasznosított 
rozsdamentes acél és 10% rozsdamentes acél), karabinerrel. 500 ml. A szublimációs 
nyomtatás csak a fehér színű terméken érhet! el. Szivárgásmentes. Méretek Ø6,5x19 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,RD,RL,RS,L,TS 
1695  HUF
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Athena Mid  MO2516
Szimplafalú palack újrahasznosított rozsdamentes acélból  
(90% újrahasznosított rozsdamentes acél és 10% rozsdamentes 
acél). Szivárgásmentes. Űrtartalom: 500 ml. Méretek Ø7x16,5 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,RL,RD,TS,L,P 
2269  HUF

Athena Plus  MO2517
Szimplafalú palack újrahasznosított rozsdamentes acélból 
(90% újrahasznosított rozsdamentes acél és 10% rozsdamentes 
acél). Szivárgásmentes. Űrtartalom: 750 ml. Méretek Ø7x22 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,RL,RD,TS,L,P 
2451  HUF
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Florence Sing  MO2562
Szimplafalú palack újrahasznosított rozsdamentes 
acélból (90% újrahasznosított rozsdamentes acél 
és 10% rozsdamentes acél), fedéllel és fogantyúval. 
Szivárgásmentes. Űrtartalom: 500 ml. Méretek Ø7x18 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,RL,RD,L,P,TS 
2815  HUF

Bira  MO2241
Szimplafalú rozsdamentes acél palack PP fedéllel 
és szilikon pánttal. Űrtartalom: 650 ml. Mivel 
ez egy szimplafalú bögre, h!átadás lehetséges. 
Méretek Ø6x22 cm  Emblémázási információk  
Körszitanyomás*,RD,RL,L,P,DO1,DL,TS 
2178  HUF

Spot  MO2500
Újrahasznosított rozsdamentes acélból (90% 
újrahasznosított rozsdamentes acél és 10% 
rozsdamentes acél) készült szimplafalú palack, 
kihajtható ivórésszel, szívószállal és hordfüles 
fedéllel. Űrtartalom: 500 ml. Méretek Ø6,5x18,5 cm  
Emblémázási információk  
Körszitanyomás*,RL,RD,DL,L,P,TS 
2542  HUF

Tenere  MO7490
Rozsdamentes acél palack karabinerrel. Űrtartalom: 
750 ml. A karabiner hegymászásra, véd!felszerelés céljára 
nem alkalmas. Szivárgásmentes. Méretek Ø7x26,5 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,RD,RL,L,P 
3107  HUF

Szimplafalú rozsdamentes acél
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Hidratációs emlékeztető palackok

Inder  MO6858
Boroszilikát üvegb!l készült palack hidratációs emlékeztet!vel. 
A kupakba épített fény óránként világít, emlékeztetve a 
folyadékbevitelre. A működéshez szükséges 1 db CR2032 
elemmel szállítjuk. Űrtartalom: 500 ml. Méretek Ø6x21,5 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,T1,TR,S,TD,DL,P 
4310  HUF

Dereo  MO6856
Duplafalú rozsdamentes acél palack hidratációs emlékeztet!vel. 
A kupakba épített fény óránként világít, emlékeztetve a 
folyadékbevitelre. A működéshez szükséges 1 db CR2032 
elemmel szállítjuk. Űrtartalom: 500 ml. Méretek Ø7x26 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,RD,RL,L,P 
7234  HUF

Rem  MO6857
Tritan™ palack hidratációs emlékeztet!vel. A 
kupakba épített fény óránként világít, emlékeztetve a 
folyadékbevitelre. A működéshez szükséges 1 db CR2032 
elemmel szállítjuk. Űrtartalom: 500 ml. Méretek Ø6x22,5 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,RD,P 
3790  HUF
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Activate  MO2489
Sportkulacs RPET-b!l, beépített szívószállal, puha szilikon ivórésszel, 
motivációs id!jelzéssel, egy kézzel nyitható, felpattintható fedéllel, 
biztonsági zárral és hordszíjjal. Szivárgásmentes. Űrtartalom: 1 liter. 
Méretek Ø7x28 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás*,DL,DO1 
2633  HUF

Level  MO2409
Sportkulacs RPET-b!l, motivációs id!jelzéssel, egy kézzel 
nyitható, felpattintható fedéllel, biztonsági zárral és hordfüllel. 
Szivárgásmentes. Űrtartalom: 1 liter. Méretek Ø7,8x26 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DL,DO1 
3152  HUF
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Spot Seven  MO8933
BPA-mentes tömör PE műanyag sport kulacs. Űrtartalom: 
700 ml. Szivárgásmentes. Méretek Ø6x23 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,DL 
1020  HUF

Spot Eight  MO9538
Sport kulacs kényelmes markolattal. Strapabíró, 
BPA-mentes PE műanyagból. Űrtartalom: 500 ml. 
Szivárgásmentes. Méretek Ø6,5x18,5 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,P,DL 
665  HUF

Spot Five  MO8819
BPA-mentes tömör PE műanyag sport kulacs. Űrtartalom: 
500 ml. Szivárgásmentes. Méretek Ø7x17 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,DL 
811  HUF

Glacier Rpet  MO6237
RPET ivópalack gumírozott kivitelben, RPET belsejű 
rozsdamentes acél kupakkal, szilikon tömít!gyűrűvel. 
BPA mentes. Szivárgásmentes. Űrtartalom: 600 ml. 
Nem alkalmas szénsavas italokhoz. Méretek Ø6x23 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,RD,P,L 
1296  HUF

Utah Rpet  MO9910
Szivárgásmentes RPET kulacs. BPA-
mentes. Űrtartalom: 500 ml. Nem alkalmas 
szénsavas italokhoz. Méretek Ø6x20,5 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,RD,P,DO1,DL,L 
878  HUF

Vernal  MO6976
BPA-mentes, RPET ivópalack, fogantyús, 
rozsdamentes acél fedéllel. Szivárgásmentes. 
Űrtartalom: 600 ml. Méretek Ø6x23 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,RD,P,L 
1203  HUF

Gates  MO8294
Összehajtható vizes palack BPA-mentes PET 
műanyagból. Alumínium karabinerrel. Űrtartalom: 
480 ml. Szivárgásmentes. Méretek 12x26 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,S 
474  HUF

Tottle  MO2575
Ivópalack RPET-b!l, PP fedéllel. Űrtartalom: 750 ml. Nem 
alkalmas szénsavas italokhoz. Méretek Ø7x24,5 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,RD,DL,P,DO1 
1658  HUF

Sporttle  MO2470
RPET kulacs kivehet! gyümölcstartó betéttel, 
hordfüllel és szivárgásmentes fedéllel. 
Űrtartalom: 500 ml. Méretek Ø6,5x24,5 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,RD,DL,P 
1749  HUF
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Kolapsi  MO2548
Összecsukható szilikon kulacs rozsdamentes acél 
fedéllel és alumínium karabinerrel.  A karabiner 
hegymászásra, véd!felszerelés céljára nem 
alkalmas. Űrtartalom: 500 ml. Méretek Ø6,5x21 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
2478  HUF

Kolapso  MO2549
Összecsukható szilikon uzsonnás doboz PP fedéllel és 
szilikon szeleppel. Űrtartalom: 1200 ml. Méretek 21x13x7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DL,DO1 
3189  HUF

Kolapdier  MO2566
Összecsukható, szilikonból készült, ivó- vagy etet!tál karabinerrel. Űrtartalom: 
350 ml. A karabiner hegymászásra, véd!felszerelés céljára nem alkalmas. 
Méretek 15,3x1,5 cm  Emblémázási információk Szitanyomás* 
1840  HUF

Összecsukható holmik a mozgalmas napokra
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Bay  MO6961
BPA-mentes Tritan Renew™ műanyag ivópalack, 
a PP kupakban kihajtható ivórésszel, szívószállal. 
Szivárgásmentes. Űrtartalom: 650 ml. Ez a 
termék 50%-ban ISCC tanúsított műanyag 
hulladékból származik. Méretek Ø6,5x24 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,RD,DL,P 
3244  HUF

Sound  MO6962
BPA-mentes Tritan Renew™ műanyag ivópalack 
rozsdamentes acél fogantyúval ellátott fedéllel. 
Szivárgásmentes. Űrtartalom: 800 ml. Ez a 
termék 50%-ban ISCC tanúsított műanyag 
hulladékból származik. Méretek Ø7x23 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,RD,DL,P,L 
2633  HUF

Sea  MO6960
BPA-mentes Tritan Renew™ műanyag ivópalack 
rozsdamentes acél fogantyúval ellátott fedéllel. 
Szivárgásmentes. Űrtartalom: 500 ml. Ez a 
termék 50%-ban ISCC tanúsított műanyag 
hulladékból származik. Méretek Ø6x20,5 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,RD,DL,P,DO1,L 
2269  HUF

Ocean  MO2266
Ivópalack Tritan Renew™ anyagból, parafa fedéllel. 
Űrtartalom: 500 ml. Ez a termék 50%-ban ISCC tanúsított 
műanyag hulladékból származik. Méretek Ø6,5x20 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,RD,DL,RS,L 
2178  HUF
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Iceland Rpet  MO9940
RPET kulacs rozsdamentes acél kupakkal, 
a könnyű szállítást biztosító TPR gumi 
pánttal. BPA mentes. Szivárgásmentes. 
Űrtartalom: 780 ml. Nem alkalmas 
szénsavas italokhoz. Méretek Ø7x24,5 cm  
Emblémázási információk  
Körszitanyomás*,P,L 
2032  HUF

Utah Top  MO6680
BPA mentes Tritan™ palack. Szivárgásmentes. 
Űrtartalom: 1000 ml. Nem alkalmas 
szénsavas italokhoz. Méretek Ø7x27,5 cm  
Emblémázási információk  
Körszitanyomás*,RD,L,P,DO1,DL 
2542  HUF

Alabama  MO6467
RPET-b!l készült palack, a PP kupakban 
kihajtható ivórésszel, szívószállal. 
Űrtartalom: 650 ml. Nem alkalmas 
szénsavas italokhoz. Méretek Ø6,5x23,5 cm  
Emblémázási információk  
Körszitanyomás*,RD,DL,P 
1536  HUF

Utah  MO9356
BPA mentes Tritan™ palack. Szivárgásmentes. 
Űrtartalom: 500 ml. Nem alkalmas 
szénsavas italokhoz. Méretek Ø6x19,5 cm  
Emblémázási információk  
Körszitanyomás*,RD,P,L,DO1,DL 
1296  HUF

Sicilia  MO9227
BPA mentes Tritan™ sportkulacs rozsdamentes 
acél részlettel a tetején. A kupakban kihajtható 
ivórésszel. Űrtartalom: 650 ml. Nem alkalmas 
szénsavas italokhoz. Méretek 8x24,5 cm  
Emblémázási információk  
Körszitanyomás*,RD,DL,P,L 
2209  HUF

Helsinki Basic  MO9850
Tritán palack rozsdamentes acél aljjal és 
bambusz kupakkal. BPA-mentes. Űrtartalom 
800 ml.  Nem alkalmas szénsavas italokhoz. 
Szivárgásmentes. Méretek Ø7x26 cm  
Emblémázási információk  
Körszitanyomás*,RD,DL,P,L 
3699  HUF

Indi  MO6903
BPA-mentes Tritan™ műanyagból készült 
ivópalack szilikon pánttal. Űrtartalom: 
500 ml. Nem alkalmas szénsavas italokhoz. 
Szivárgásmentes. Méretek Ø6x20 cm  
Emblémázási információk  
Körszitanyomás*,RD,P 
1385  HUF

Aspen  MO9225
BPA mentes Tritan™ palack rozsdamentes 
acél kupakkal és aljjal. Űrtartalom: 600 ml. 
Nem alkalmas szénsavas italokhoz. 
Szivárgásmentes. Méretek Ø6x25 cm  
Emblémázási információk  
Körszitanyomás*,RD,DL,P,L 
2360  HUF
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Üveg palackok

Olma  MO6922
Üvegpalack speciális, szublimációs nyomtatást 
lehet!vé tév! bevonattal. Rozsdamentes 
acél fedéllel, pánttal. Űrtartalom: 500 ml. 
Méretek Ø6x21,5 cm  Emblémázási információk  
Szublimáció*,RS,L,P,DO1,DL 
1613  HUF

Abe  MO2105
Matt üveg palack bambusz fedéllel. 
Szivárgásmentes. Űrtartalom: 500 ml.  
Méretek Ø6x22 cm  Emblémázási információk  
Körszitanyomás*,L,P,DO1,DL 
1467  HUF

Lom  MO6921
Üvegpalack speciális, szublimációs nyomtatást 
lehet!vé tév! bevonattal és bambuszfedéllel. 
Űrtartalom: 650 ml.  Méretek Ø6,5x25 cm  
Emblémázási információk  
Szublimáció*,RS,L,P,DO1,DL 
1859  HUF

Jarblim  MO6919
Bef!ttesüveg pohár speciális, szublimációs 
nyomtatást lehet!vé tév! bevonattal, 
bambuszfedéllel. Rozsdamentes acél szívószállal. 
Űrtartalom: 400 ml.  Méretek Ø7x13,5 cm  
Emblémázási információk  
Szublimáció*,RD,RS,P,DO1,DL,L 
2178  HUF
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Chai  MO6845
Üvegpalack szilikon tokban, bambusz kupakkal, pamut 
csuklópánttal. Nem alkalmas szénsavas italokhoz. 
Szivárgásmentes. Űrtartalom: 500 ml.  Méretek Ø6x23 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás*,DO1,DL,P 
3016  HUF

Thai  MO6800
Üvegpalack bambuszfedéllel, PU fogantyúval 
és  RPET filc borítóval. Űrtartalom: 500 ml.  
Méretek Ø6x22,2 cm  Emblémázási információk  
*,DL,S,T1,TD,TR,L,P,B 
2342  HUF

Ameland  MO6413
Üveg palack, fém fogantyús bambusz fedéllel. 
Űrtartalom: 500 ml. Szivárgásmentes.  
Méretek Ø6x20,5 cm  Emblémázási információk  
Körszitanyomás*,L,P,DO1,DL 
2314  HUF

Fjord White  MO6246
Üvegpalack bambuszfedéllel és TPU pánttal. 
Nem alkalmas szénsavas italokhoz. Űrtartalom: 
500 ml. Szivárgásmentes.  Méretek Ø6x22,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
1467  HUF

Frisian  MO6426
Üvegpalack bambuszfedéllel. Űrtartalom: 
650 ml. Szivárgásmentes.  Méretek Ø7x21 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,L,P,DO1,DL 
1658  HUF
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Utah Large  MO6545
Üvegpalack neoprén tokban, 750 ml-es kiszerelésben. 
Nem alkalmas szénsavas italokhoz. Szivárgásmentes. 
Méretek Ø6,5x25 cm  Emblémázási információk  
Körszitanyomás*,S,T1,TD,TR,L,P,DO1 
2086  HUF

Utah Denim  MO6192
Üvegpalack denim megjelenésű neoprén tokban. 
Űrtartalom: 500 ml. Nem alkalmas szénsavas 
italokhoz. Szivárgásmentes. Méretek Ø6x22 cm  
Emblémázási információk  
Körszitanyomás*,DL,S,T1,TD,TR,L,P 
1695  HUF

Utah Touch  MO6168
Üveg palack kétrétegű neoprén és juta tokban. 
Űrtartalom 500 ml. Nem alkalmas szénsavas 
italokhoz. Szivárgásmentes. Méretek Ø6x22 cm  
Emblémázási információk  
Körszitanyomás*,DL,T1,TR,S,TD,L,P 
1695  HUF

Utah 
kollekció
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Keila  MO6972
Boroszilikát üveg palack ablakos szilikon véd!tokban, 
PP fedéllel, hordozófogantyúval. Szivárgásmentes. 
Űrtartalom: 750 ml. Méretek Ø7x26 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás* 
9184  HUF

Aspen Glass  MO9800
650 ml űrtartalmú üveg palack rozsdamentes 
acél kupakkal. Nem alkalmas szénsavas 
italokhoz. Szivárgásmentes. Méretek Ø6x26 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,RD,DL,DO1,L,P 
1512  HUF

Venice  MO6210
Üveg palack rozsdamentes acél tet!vel. 
Űrtartalom: 500 ml. Nem alkalmas szénsavas 
italokhoz. Szivárgásmentes. Méretek Ø6x22 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,DL,L,P 
1613  HUF

Utah Tea  MO9636
Szimplafalú palack h!álló boroszilikát üvegb!l, teaszűr!vel 
és neoprén tokkal. Űrtartalom: 500 ml. Nem alkalmas 
szénsavas italokhoz. Szivárgásmentes. A lézergravírozás 
nem lehetséges a boroszilikát üvegen. Méretek Ø6x24 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,DO1,DL,L,P,S,T1,TD,TR 
4401  HUF

Batami  MO6854
Duplafalú palack boroszilikát üvegb!l, fém 
fogantyús bambusz kupakkal, teaszűr!vel. 
Űrtartalom: 400 ml.  Méretek Ø6,5x23,5 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,P,L 
5740  HUF

Batumi Glass  MO9420
Duplafalú h!álló üvegb!l készült palack 
teaszűr!vel, bambusz tet!vel. 400 ml űrtartalom.  
Szivárgásmentes. A lézergravírozás nem lehetséges 
a boroszilikát üvegen. Méretek Ø7x23 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,L,P 
5503  HUF

Praga Glass  MO9746
Üveg palack, akasztós PP zárókupakkal. 
Űrtartalom 470 ml. Nem alkalmas szénsavas 
italokhoz. Szivárgásmentes. Méretek Ø6x25 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,RD,DL,RS,L 
1294  HUF

Ebor  MO2089
Újrahasznosított üveg palack neoprén tokkal, PP 
fedéllel, szilikon akasztóval. Szivárgásmentes. 
Űrtartalom: 500 ml. Méretek Ø6x22,5 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,DL,T1,TR,S,TD,L,P 
1294  HUF

Utah Glass  MO9358
Üvegpalack neoprén tokkal. Űrtartalom: 500 ml. Nem alkalmas 
szénsavas italokhoz. Szivárgásmentes. Méretek Ø6x22 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,DL,T1,TR,S,TD,L,P 
998  HUF
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Festa  MO6375
Többször felhasználható PP rendezvénypohár 
fesztiválokra, matt kivitelben. Űrtartalom: 
300 ml. Méretek Ø7,5x10,5 cm  
Emblémázási információk  
Körszitanyomás*,RD,P 
144  HUF

Rongo  MO6429
Felfelé egyenesen b!vül! formájú üvegpohár. 
Űrtartalom: 300 ml. Méretek Ø8x12,4 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,L,P 
1248  HUF

Dilly  MO6657
Újrahasznosított üveg pohár. 
Űrtartalom: 420 ml. Méretek Ø7x10 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás*,P 
1540  HUF

Fjard  MO2063
Többször felhasználható, újrahasznosított 
rozsdamentes acél (90% újrahasznosított 
rozsdamentes acél és 10% rozsdamentes acél) 
pohár. Űrtartalom: 350 ml. Mivel ez egy szimplafalú 
bögre, h!átadás lehetséges. Méretek Ø7,5x10,5 cm  
Emblémázási információk  
Körszitanyomás*,L,P 
1476  HUF

Awaycup  MO2256
Újrafelhasználható, egyfalú rendezvénypohár, 
amely a következ!kb!l készült PP.  
Kapacitás: 250 ml. Méretek Ø8,5x10 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,P 
237  HUF

Cheers  MO6643
2 borospohárból álló készlet (21,8 cm magas). 
Űrtartalom: 400 ml. Méretek Ø8x21,5 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás*,P 
4583  HUF

Bongo  MO6362
Rozsdamentes acél pohár. Űrtartalom: 
350 ml. Mivel ez egy szimplafalú bögre, 
h!átadás lehetséges. Méretek Ø7,5x10,5 cm  
Emblémázási információk  
Körszitanyomás*,L,P 
1339  HUF

Songoblim  MO6920
Többször felhasználható röviditalos 
pohár speciális, szublimációs 
nyomtatást lehet!vé tév! bevonattal. 
Űrtartalom: 44 ml. Méretek Ø4,9x6 cm  
Emblémázási információk Szublimáció*,P 
492  HUF

Pongo  MO6460
Alacsony üvegpohár. Űrtartalom: 
300 ml. Méretek Ø8,1x9 cm  
Emblémázási információk  
Körszitanyomás*,L,P 
1203  HUF

Festa Large  MO9907
Többször felhasználható PP rendezvénypohár 
fesztiválokra, matt kivitelben. 
Űrtartalom: 500 ml. Méretek Ø8x14 cm  
Emblémázási információk  
Körszitanyomás*,RD,P 
196  HUF

Songo  MO6431
Üveg röviditalos pohár. Űrtartalom: 
28 ml. Méretek Ø4,5x7,1 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás* 
656  HUF

Bless  MO6158
Talp nélküli üvegpohár ajándékdobozban. 
Űrtartalom 420 ml. Méretek Ø6x10,5 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás*,P 
1467  HUF
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Picca  MO6655
Újrahasznosított üvegb!l készült kancsó parafa 
fedéllel. Űrtartalom: 1 liter. Méretek Ø9x28 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,B,L 
3426  HUF

Piccadilly  MO6656
Újrahasznosított üvegb!l készült ital szervírozó 
készlet. Parafa fedeles, 1 literes kancsót és 4 db 
420 ml-es poharat tartalmaz. Méretek Ø9x28 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás*,P 
12109  HUF

Large Lou  MO6802
Nagyméretű boroszilikát üvegpalack 
szivárgásmentes üvegdugóval. Hengeres 
ajándékdobozban. Űrtartalom: 1 l. Méretek Ø8x26 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,P,DO1,DL 
5002  HUF

137

EATING & DRINKING



06 03

MO2506

Borosip  MO2506
Boroszilikát üvegb!l készült pohár, szilikon fedéllel és markolattal, 
boroszilikát üveg szívószállal. Űrtartalom: 550 ml. Méretek Ø7x15 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,P 
3335  HUF

Borosip
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Sip  MO2502
Üveg pohár fed!vel, kivehet! üveg szívószállal. 
Szivárgásmentes fedél szívószállal és nyitható 
ivónyílással. Űrtartalom: 300 ml. Méretek Ø8x10,5 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,L,P 
1476  HUF

Bielo Tumbler  MO9927
Duplafalú, boroszilikát üvegb!l készült pohár, szilikon 
fedéllel. Űrtartalom 350 ml. Méretek Ø9x15 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,P 
3335  HUF

Astoglass  MO9992
Üveg pohár szilikon markolattal és tet!vel. 
Űrtartalom 350 ml. Mivel ez egy szimplafalú 
bögre, h!átadás lehetséges. Méretek Ø9x12 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,S,L,P 
2086  HUF

Világos és tiszta választás
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Kávészünet
Emelje a kávézás élményét 
egy stílusos pohárral. 
Élvezze kedvenc italát, 
legyen az forró vagy 
hideg, útközben is.

Brace +  MO6579
Duplafalú, újrahasznosított rozsdamentes acél (90% újrahasznosított 
rozsdamentes acél és 10% rozsdamentes acél) pohár PP fedéllel. 
Űrtartalom: 510 ml. Szivárgásmentes. Méretek Ø8,5x17 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,RL,RD,L,P 
3945  HUF

Brace  MO6276
Duplafalú rozsdamentes acél pohár PP fedéllel. Űrtartalom: 350 ml. Szivárgásmentes. 
Méretek Ø8,5x14 cm  Emblémázási információk Körszitanyomás*,RL,RD,L,P 
3378  HUF
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Ursa  MO2090
Újrahasznosított rozsdamentes acél (90% 
újrahasznosított rozsdamentes acél, 10% 
rozsdamentes acél), porszórt bevonatú pohár 
fed!vel, csúsztatható ivónyílással ellátott fedéllel. 
Űrtartalom: 500 ml. Mivel ez egy szimplafalú 
bögre, h!átadás lehetséges. Méretek Ø8x11,5 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás*,RL,L 
2542  HUF

Lokka  MO9937
Duplafalú rozsdamentes acél pohár bambusz 
borítással és csúsztatható ivórésszel. 
Űrtartalom 250 ml.  Méretek Ø8x10 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás*,RL,L 
4674  HUF

Nomu  MO2187
Duplafalú rozsdamentes acél pohár PP 
bels! oldallal, parafa talppal és csúsztatható 
ivónyílással ellátott fedéllel. Szivárgásmentes. 
Űrtartalom: 300 ml. Méretek Ø8,5x12 cm  
Emblémázási információk  
Körszitanyomás*,RD,RL,L,P 
2542  HUF

Topaz  MO2317
Duplafalú pohár újrahasznosított 
rozsdamentes acélból (90% újrahasznosított 
rozsdamentes acél és 10% rozsdamentes 
acél), PP küls! réteggel, RPET csuklópánttal. 
Űrtartalom: 350 ml. Méretek Ø8,5x14 cm  
Emblémázási információk  
Körszitanyomás*,T1,TD,TR,P 
2633  HUF

Chin Chan  MO6700
Duplafalú rozsdamentes acél pohár PP 
bels! résszel és átlátszó PS fedéllel. 
Űrtartalom: 350 ml. Méretek Ø8x12 cm  
Emblémázási információk  
Körszitanyomás*,RL,L,P 
2178  HUF

Falun  MO9246
Duplafalú rozsdamentes acél bögre. 
PP bels! rész. Űrtartalom: 250 ml. 
Szivárgásmentes. Méretek Ø7x14 cm  
Emblémázási információk  
Körszitanyomás*,RD,RL,DL,L,P 
2132  HUF

Chin Chin  MO9597
300 ml duplafalú, 304-es osztályú 
rozsdamentes acél bögre, borospohárként 
is használható. Méretek Ø9x11 cm  
Emblémázási információk  
Körszitanyomás*,RL,L,P 
3417  HUF

Redu  MO2112
Duplafalú rozsdamentes acél úti termoszpohár. 
Űrtartalom: 330 ml. Méretek Ø6,5x16,5 cm  
Emblémázási információk  
Körszitanyomás*,RD,RL,L,P 
4765  HUF
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Tumboo  MO2499
Duplafalú pohár újrahasznosított rozsdamentes acélból (90% 
újrahasznosított rozsdamentes acél és 10% rozsdamentes acél), 
fa füllel, a fedélben csúsztatható ivónyílással. Űrtartalom: 350 ml. 
Méretek 11x14 cm  Emblémázási információk Körszitanyomás*,RL,L,P 
4355  HUF

Ruby  MO6533
Duplafalú, rozsdamentes acél pohár 
parafa alappal és csúsztatható 
ivórésszel ellátott fedéllel. Űrtartalom: 
300 ml. Méretek 11,5x12,5 cm  
Emblémázási információk  
Körszitanyomás*,L,P 
4537  HUF

Namib Mug  MO6933
Duplafalú, újrahasznosított rozsdamentes 
acél (90% újrahasznosított rozsdamentes 
acél, 10% rozsdamentes acél) bögre, fa 
nyomattal és csúsztatható ivónyílással ellátott 
fedéllel. Űrtartalom: 300 ml. Méretek 11x11 cm  
Emblémázási információk  
Körszitanyomás*,RL,L,P 
5576  HUF

Mokka  MO9689
Duplafalú rozsdamentes acél pohár 
bambusz bevonattal, elfordítható ivórésszel. 
Űrtartalom 300 ml.   Méretek 11x10,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
4628  HUF

Inari  MO6934
Duplafalú, újrahasznosított rozsdamentes 
acél (90% újrahasznosított rozsdamentes 
acél, 10% rozsdamentes acél) bögre 
csúsztatható ivónyílással ellátott fedéllel. 
Űrtartalom: 300 ml. Méretek 11,5x11,3 cm  
Emblémázási információk  
Körszitanyomás*,RL,L,P 
5102  HUF
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Sfeer  MO6644
Duplafalú rozsdamentes acél pohár, ivórésszel ellátott 
PS fedéllel és a szublimációs nyomtatást lehet!vé tév! 
speciális bevonattal. Űrtartalom: 590 ml. Méretek Ø7x21 cm  
Emblémázási információk Szublimáció*,RD,RL,RS,L,P 
4765  HUF

Rodeodrive+  MO9444
Rozsdamentes acél úti bögre PP műanyag fedéllel, 
bambusz borítással. 400 ml űrtartalom.  Méretek Ø8x17 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,RL,L 
4537  HUF

Tram  MO3559
Rozsdamentes acél úti bögre PP bels! résszel. 
Űrtartalom: 455 ml. Méretek Ø8x16,5 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,RL,L,P 
1868  HUF

Rodeodrive  MO8125
Duplafalú rozsdamentes acél úti bögre fekete PP 
tet!vel. Űrtartalom: 400 ml. Méretek Ø8x18 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,RL,L,P 
4228  HUF

Uppsala  MO9105
Duplafalú rozsdamentes acél úti bögre. Szivárgásmentes, 
biztonságos nyitó/záró nyomógomb. Űrtartalom: 
350 ml. Szivárgásmentes. Méretek Ø7,5x18,5 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,RL,L,P 
5685  HUF

Rodeo Colour  MO9618
Rozsdamentes acél duplafalú úti bögre fekete PP 
fedéllel. Űrtartalom: 400 ml. Méretek Ø8x17,5 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,RL,L,P 
2925  HUF
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Mate  MO2423
Szimplafalú pohár újrahasznosított rozsdamentes acélból  
(90% újrahasznosított rozsdamentes acél és 10% rozsdamentes 
acél), levehet! akáciafa markolattal, rozsdamentes acél 
szívószállal. Szivárgásmentes fedél szívószállal és nyitható 
ivónyílással. Űrtartalom: 260 ml. Méretek Ø8x9 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
2214  HUF
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Irmug  MO6257
Rozsdamentes acél szimplafalú pohár szilikon fedéllel és 
markolattal. Űrtartalom 350 ml. Mivel ez egy szimplafalú 
bögre, h!átadás lehetséges. Méretek Ø8x11 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,L,P 
2269  HUF

Walnut  MO2322
Szimplafalú pohár újrahasznosított rozsdamentes acélból  
(90% újrahasznosított rozsdamentes acél és 10% rozsdamentes 
acél), diófa markolattal és fedéllel. Űrtartalom: 350 ml. 
A mosogatáshoz távolítsa el a markolatot. Mivel ez egy 
szimplafalú bögre, h!átadás lehetséges. Méretek Ø8,5x10,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
3335  HUF

Oz  MO2326
Kisméretű, duplafalú termoszpohár újrahasznosított 
rozsdamentes acélból (90% újrahasznosított rozsdamentes 
acél és 10% rozsdamentes acél), ivónyílásos, átlátszó 
PP fedéllel. Űrtartalom: 160 ml. Méretek Ø6x11,5 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,L 
2815  HUF

Tumlado  MO2412
Duplafalú pohár újrahasznosított rozsdamentes acélból  
(90% újrahasznosított rozsdamentes acél és 10% rozsdamentes 
acél), levehet! PU b!r tokkal. Fedél csúsztatható ivónyílással. 
Szivárgásmentes. Űrtartalom: 350 ml. Méretek Ø8,5x12,5 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,L,S,B,RL,P 
4346  HUF

Stílusos poharak választéka
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MO2446

MO2444

MO2446

MO2567 › 99

Go  MO2444
Duplafalú pohár PP-b!l, csúsztatható ivónyílással ellátott, PS és ABS 
anyagból készült fedéllel. Űrtartalom: 300 ml. Méretek Ø8x12 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,P 
1485  HUF

Co  MO2446
Duplafalú pohár PP-b!l, parafa talppal és csúsztatható ivónyílással ellátott, 
PS-b!l és ABS-b!l készült fedéllel. Űrtartalom: 300 ml. Méretek Ø8x12 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,P 
1676  HUF
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Tuesday  MO6244
Duplafalú pohár PP-b!l. Űrtartalom: 
475 ml. Méretek Ø9x17 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,P 
1613  HUF

Tridus  MO6866
PP-b!l készült duplafalú pohár. 
Kapacitás: 300 ml. Méretek Ø9x12 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,P 
1385  HUF

Beibaku  MO2310
Duplafalú pohár 100% kukorica PLA-ból, 
PP, belül TPR ivófedéllel. Szivárgásmentes. 
Űrtartalom: 350 ml. Méretek Ø8,5x14 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,RD,P 
4765  HUF

Astoria  MO8078
Szimplafalú pohár fényes fehér PP anyagból. Szilikon tet! 
és markolat. Űrtartalom: 350 ml. Mivel ez egy szimplafalú 
bögre, h!átadás lehetséges. Méretek Ø8,5x11 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,S,P 
1203  HUF

Galao  MO6981
Szimplafalú pohár PP-b!l, parafa markolattal 
és bambuszfedéllel. Űrtartalom: 300 ml. Mivel 
ez egy szimplafalú bögre, h!átadás lehetséges.  
Szivárgásmentes. Méretek Ø8,5x10 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,RL,L 
1658  HUF

Sora  MO6583
Duplafalú PP pohár fedéllel. 
Űrtartalom: 300 ml. Méretek Ø9x12 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,P 
1112  HUF

Monday  MO6256
Többször felhasználható bögre PP-b!l. 
Űrtartalom: 300 ml. Méretek 10x8,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás* 
492  HUF

Nola  MO6582
Duplafalú PP pohár ivónyílással ellátott fedéllel. 
Űrtartalom: 300 ml. Méretek Ø9x12 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,P 
1112  HUF

Alas  MO2148
PP-b!l készült, többször felhasználható retró 
bögre. Űrtartalom: 300 ml. Méretek 11x8,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás* 
711  HUF
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Arom  MO6918
Duplafalú, rozsdamentes acél szublimációs 
retró bögre nagyméretű karabiner füllel. 
Űrtartalom: 300 ml. Méretek 11x9 cm  
Emblémázási információk  
Szublimáció*,RL,L,P 
3061  HUF

Plateado L  MO2203
Zománcozott szublimációs fém retró bögre. 
Űrtartalom: 500 ml. Méretek 12x9 cm  
Emblémázási információk  
Szublimáció*,RL,RS,P 
3335  HUF

Plateado  MO6917
Zománcozott fém szublimációs retró bögre. 
Űrtartalom: 350 ml. Méretek 11x8 cm  
Emblémázási információk  
Szublimáció*,RL,RS,P 
2642  HUF

Plateado S  MO2202
Zománcozott szublimációs fém retró bögre. 
Űrtartalom: 200 ml. Méretek 10x7 cm  
Emblémázási információk  
Szublimáció*,RL,RS,P 
2269  HUF
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Nunavut  MO2149
Szimplafalú rozsdamentes acél bögre behajtható 
füllel. Űrtartalom: 330 ml. Méretek Ø8x7,5 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás*,RL,L 
1749  HUF

Acerito  MO2323
Duplafalú pohár újrahasznosított rozsdamentes 
acélból (90% újrahasznosított rozsdamentes 
acél és 10% rozsdamentes acél). Rakásolható. 
Űrtartalom: 250 ml. Méretek Ø8x9 cm  
Emblémázási információk  
Körszitanyomás*,RD,RL,L,P 
2843  HUF

Caribu  MO2226
Szimplafalú, újrahasznosított rozsdamentes acélból 
készült bögre (90% újrahasznosított rozsdamentes 
acél és 10% rozsdamentes acél). Űrtartalom: 300 ml. 
Méretek 11,5x8 cm  Emblémázási információk  
Körszitanyomás*,RL,L,P 
2360  HUF

Plateado  MO9756
Fém retró bögre zománcozott bevonattal. 
Űrtartalom 350 ml. Méretek 11x8,5 cm  
Emblémázási információk  
Körszitanyomás*,RL,TC,P 
2022  HUF

Trumba  MO6873
Duplafalú rozsdamentes acél 
bögre, nagyméretű karabiner füllel. 
Űrtartalom: 300 ml. Méretek 11,6x8,9 cm  
Emblémázási információk  
Lézergravírozás*,RL,P 
2733  HUF

Acero  MO2325
Duplafalú bögre újrahasznosított rozsdamentes 
acélból (90% újrahasznosított rozsdamentes 
acél és 10% rozsdamentes acél), fa fogantyúval. 
Űrtartalom: 350 ml. Méretek Ø8,5x8 cm  
Emblémázási információk  
Körszitanyomás*,RL,L,P 
3335  HUF

Trumbo  MO8313
Duplafalú rozsdamentes acél bögre. 
Nagyméretű karabiner füllel. Űrtartalom: 
220 ml. Méretek Ø6,5x7,5 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás*,RL,L 
1638  HUF

Taniss  MO6600
Duplafalú rozsdamentes acél bögre PP füllel. 
Űrtartalom: 300 ml. Méretek 11x8,5 cm  
Emblémázási információk  
Lézergravírozás*,RL,P 
2114  HUF
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Qeram  MO2528
Kerámia pohár szilikon borítással és PP fedéllel. 
Űrtartalom: 330 ml. Méretek Ø8,1x11 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,P 
2770  HUF

Qeram
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Ribmug  MO2397
Bordázott, matt kerámia bögre. Űrtartalom: 340 ml. Méretek Ø8,7x9,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,TC 
2451  HUF

Cerack  MO2493
Kerámia, rakásolható bögre. Űrtartalom: 170 ml. Méretek Ø6,8x8 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,P,TC 
1695  HUF

Matt  MO6839
Matt kerámia bögre parafa aljjal. Űrtartalom: 300 ml. Méretek Ø8,9x10,8 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,L,P 
2469  HUF

Cupage  MO2455
Kerámia, retró stílusú bögre matt színben. Űrtartalom: 300 ml. 
Méretek Ø9,1x8,4 cm  Emblémázási információk Körszitanyomás*,P,TC 
1868  HUF
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Tweenies Sublim  MO9451
240 ml űrtartalmú kerámia retró bögre, szublimációt lehet!vé tév! 
speciális bevonattal. Ömlesztve, nem egyesével csomagolva szállítjuk. 
Méretek Ø8,5x8,5 cm  Emblémázási információk Szublimáció*,P 
1649  HUF

Sublimcoly  MO8422
Szublimálásra alkalmas kerámia bögre. Színes füllel és 
bels! résszel. Űrtartalom: 300 ml. Méretek Ø8x9 cm  
Emblémázási információk Szublimáció*,RS,P 
1604  HUF

Sublidark  MO9156
300 ml-es kerámia bögre speciális bevonattal szublimációs nyomtatáshoz. A bögre 
színe megváltozik és az emblémázás el!tűnik, amennyiben (legalább) 50 °C-os 
folyadékot tölt bele. Egyesével fehér kartondobozban. Mosogatógépben nem mosható. 
Méretek Ø8x9 cm  Emblémázási információk Szublimáció*,P 
2059  HUF

Sublim  MO8040
Szublimációs nyomtatásra alkalmas kerámia bögre fehér 
kartondobozban. Űrtartalom: 300 ml. Méretek Ø8x9,5 cm  
Emblémázási információk Szublimáció*,RS,P 
1271  HUF

Szublimációs kerámia bögrék
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Sublimgloss  MO6118
Átlátszó üveg bögre szublimációra alkalmas különleges bevonattal. Űrtartalom 
300 ml. Méretek Ø8x9,5 cm  Emblémázási információk Szublimáció*,RS,P 
1604  HUF

Sublimatt  MO6117
Matt üveg bögre szublimációra alkalmas különleges bevonattal. Űrtartalom 
300 ml. Méretek Ø8x9,5 cm  Emblémázási információk Szublimáció*,RS,P 
1604  HUF

Subcork  MO6323
Kerámia bögre a szublimációs nyomtatást 
lehet!vé tév! speciális bevonattal és parafa 
talppal. Egyesével fehér kartondobozban. 
Űrtartalom: 300 ml. Méretek Ø8,3x11 cm  
Emblémázási információk Szublimáció*,RS,P 
2442  HUF

Karoo  MO2101
Kerámia bögre parafa talp részlettel. 
Űrtartalom: 280 ml. Méretek Ø7,9x9,4 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,P 
1786  HUF

Karoo Sublim  MO2102
Kerámia bögre speciális bevonattal a szublimációs 
nyomtatáshoz és parafa talp részlettel. 
Űrtartalom: 280 ml. Méretek Ø7,9x9,4 cm  
Emblémázási információk Szublimáció*,RS,P 
2068  HUF

MO6207
4 szín kolor 
nyomtatott 
karton bögre 
ajándékdoboz 
rendelhet!.
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Holly  MO6607
Klasszikus hengeres alakú kerámia bögre metálszínű 
küls! mázzal. Űrtartalom: 300 ml. Méretek Ø8x9,6 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,L,TC 
2032  HUF

Mini Sublim  MO9244
Kerámia bögre speciális bevonattal szublimációs 
nyomtatáshoz. Egyesével fehér kartondobozba 
csomagolva. Űrtartalom: 200 ml. Méretek Ø8x8 cm  
Emblémázási információk Szublimáció*,RS,P 
1321  HUF

Dublin  KC7062
300 ml-es klasszikus henger alakú bögre, 
egyesével fehér kartondobozban. A tamponnyomás 
mosogatógépben nem mosható. Méretek Ø8x9,5 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,P,TC 
1084  HUF

Taza  MO8831
Kerámia kávés bögre. Egyesével fehér kartondobozba 
csomagolva. Űrtartalom: 180 ml. A tamponnyomás 
mosogatógépben nem mosható. A kerámia transzfer 
mosogatógépben mosható. Méretek Ø7,5x9,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,TC 
1175  HUF

Rome  MO9078
Porcelán bögre. Ömlesztve, nem egyesével csomagolva 
szállítjuk. Űrtartalom: 250 ml. A tamponnyomás 
mosogatógépben nem mosható. A kerámia transzfer 
mosogatógépben mosható. Méretek 11,5x8x10,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,TC 
1522  HUF

Sensa  MO8316
K!cserép bögre. Ömlesztve, nem egyesével csomagolva 
szállítjuk. Űrtartalom: 160 ml. Méretek Ø7x8,5 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,P,TC 
1030  HUF

Trent  KC7063
300 ml-es kerámia bögre ajándékdobozban. 
A tamponnyomás mosogatógépben 
nem mosható. Méretek Ø8,3x10 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,P,TC 
1257  HUF

Sublimkonik  MO8442
K!cserép szublimációs bögre kanállal. Űrtartalom: 300 ml. 
Egyesével fehér kartondobozban. Méretek Ø8,6x12 cm  
Emblémázási információk Szublimáció*,P,TC 
1977  HUF

Dual  MO7344
Kétszínű kerámia bögre színben hozzáill! 
kanállal. Egyesével kartondobozba csomagolva. 
Űrtartalom: 250 ml. Méretek Ø7x10 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,P,TC 
1822  HUF
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Travis  MO6363
Tölgyfa bögre. Űrtartalom: 280 ml. Méretek 10x9,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,RL,L 
4628  HUF

Ovalis  MO6553
Tölgyfából készült pohár. Űrtartalom: 
250 ml. Méretek Ø7x7,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,RD,RL,L 
2670  HUF

Chalcky  MO8658
Krétával írható bögre. Egyesével fehér kartondobozba 
csomagolva. Űrtartalom: 300 ml. Méretek Ø8x9,5 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,P,TC 
1512  HUF

Dublin Tone  MO6208
Klasszikus színes kerámiabögre dobozban. 
Űrtartalom 300 ml. Méretek Ø8x9,5 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,P,TC 
1296  HUF

Dublin Colour  MO6849
Klasszikus henger alakú matt kerámia bögre. 
Űrtartalom: 300 ml. Méretek Ø8x9,5 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,L,P 
1613  HUF

Lim  MO6840
Fekete matt kerámia bögre színes fényes bels! 
oldallal. Űrtartalom: 290 ml. Méretek Ø8,5x10,1 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,L,P,TC 
1695  HUF

Colour Trent  MO9242
290 ml-es kerámia bögre hullámkarton 
dobozba csomagolva. Méretek Ø8,5x10 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,P,TC 
1569  HUF

Tweenies  MO9243
Retró kerámia bögre. Egyesével fehér kartondobozba 
csomagolva. Űrtartalom: 240 ml. A kerámia transzfer 
mosogatógépben mosható. Méretek Ø8,5x8,5 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,P,TC 
1540  HUF

Tribeca  MO7683
Szimplafalú kerámia bögre szilikon tet!vel és 
markolattal. Űrtartalom: 400 ml. A kerámia transzfer 
mosogatógépben mosható. Mivel ez egy szimplafalú 
bögre, h!átadás lehetséges. Méretek Ø9x12 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,P,TC 
3061  HUF
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Espresso  MO9634
Eszpresszó csésze aljjal 
80 ml Méretek Ø6x5 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás*,TC 
1030  HUF

Oolong  MO6575
Rozsdamentes acél teatojás Méretek 15x2 cm  
Emblémázási információk  
Lézergravírozás*,T1,TD,TR 
3080  HUF

Froath  MO2292
Elektromos tejhabosító Méretek Ø3x22 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás*,DO1,DL 
4036  HUF

Kenya  MO9708
Porcelánbögre kanállal, 
380 ml Méretek Ø9,5x10 cm  
Emblémázási információk  
Körszitanyomás*,P,L,TC 
3517  HUF

Beebee Set  MO6441
3 db vadvirágméz készlet 
Méretek 13,8x4,5x6,5 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás*,S,DO1,DL,L 
5940  HUF

Campo Tea  MO9950
Bambusz teafilter tartó 
doboz Méretek 14x14x7,5 cm  
Emblémázási információk  
Lézergravírozás*,DO1,DL,P 
4792  HUF

Majest  MO6781
Porcelán bögre fedéllel 380 ml 
Méretek 8,1x11,9x10,9 cm  
Emblémázási információk  
Körszitanyomás*,P,L 
4583  HUF

Dauber  MO6440
Vadvirágméz készlet 50 g 
Méretek 4,5x4,5x9,8 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás*,DO1,DL,L 
3335  HUF

Munnar  MO9963
H!álló üveg teás kancsó 
850ml Méretek 19x13x11 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás*,DO1,DL,L 
5230  HUF

Paris  MO9080
Cappuccino csésze és 
csészealj Méretek Ø14,7x7 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás*,TC 
1868  HUF

Bumle  MO6439
Vadvirágméz 50 g Méretek Ø4,5x5 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás*,DO1,DL 
1758  HUF

Tea Time  MO7343
Teáskanna csészével, 400 ml 
Méretek 12,5x12,5x13 cm  
Emblémázási információk  
Körszitanyomás*,TC 
7034  HUF
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Tirol  MO2199
Duplafalú boroszilikát üveg bögre bambusz 
fedéllel. Űrtartalom: 350 ml. Méretek Ø8,5x13 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL,L 
3335  HUF

Tiral  MO2198
Duplafalú boroszilikát üveg bögre bambusz 
fedéllel. Űrtartalom: 250 ml. Méretek Ø8,5x11,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL,L 
3061  HUF

Coramug  MO6937
Duplafalú boroszilikát üveg bögre szív alakú 
bels! résszel, bambuszfedéllel. Űrtartalom: 
180 ml.  Szivárgásmentes. Méretek 13x10 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL,L 
3590  HUF

Celestial  MO2091
Újrahasznosított üveg bögre bambusz fedéllel. 
Űrtartalom: 300 ml.  Szivárgásmentes. Méretek 11x10 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,P,L 
2032  HUF

Farbi  MO2200
Duplafalú boroszilikát üveg bögre bambusz fedéllel és 
színes üveg füllel. Űrtartalom: 300 ml. Méretek 13x10 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL,L 
3508  HUF

Tirana Large  MO9721
Duplafalú, boroszilikát üvegb!l készült pohár, 
bambusz fedéllel, szilikon tömít!gyűrűvel. 
Űrtartalom 450 ml.  Méretek 8,5x15 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL,L 
3790  HUF

Boromug  MO2348
Boroszilikát üvegb!l készült, rakásolható 
bögre. Űrtartalom: 300 ml. Méretek 10,5x8 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,P 
1995  HUF

Tirana Set  MO6739
2 db duplafalú, boroszilikát üvegb!l készült pohárból 
álló készlet. Bambuszfedéllel, szilikongyűrűvel. 
Űrtartalom: 350 ml.  Méretek Ø8,5x13 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL,L 
7471  HUF

Belize  MO9709
2 darab, duplafalú presszó pohárból és bambusz 
alátétb!l álló készlet. Kraft papír dobozban szállítjuk. 
Űrtartalom 60 ml.   Méretek 18,5x9,5x6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL,L 
6715  HUF
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Blendie  MO2574
Hordozható smoothie készít! turmixgép, hatélű késsel, 
2 kivehet! PCTG kever!pohárral, pánttal ellátott fedéllel. 
BPA mentes. USB-n keresztül újratölthet! 1200 mAh 
akkumulátor. Űrtartalom: 400ml (2x). Méretek Ø8x19,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás* 
9430  HUF
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Bettna  MO6747
Duplafalú, rozsdamentes acélból készült, termoszedény 
csavaros kupakkal és parafa aljjal. Kanállal 
együtt. Űrtartalom: 400 ml. Méretek Ø8x15 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,RD,RL,L,P 
5740  HUF

Ily  MO6765
Ebédkészlet neoprén táskában. Tartalmaz duplafalú 
rozsdamentes acél termoszpalackot (500 ml), 
uzsonnásdobozt (600 ml) és ev!eszközöket, 
cipzáras neoprén tokban. Méretek 27x13x27 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,RD,RL,L,P,S,T1,TD,TR 
16446  HUF

Chiniwa  MO6478
Duplafalú, rozsdamentes acélból készült termoszedény 
csavaros fedéllel. Űrtartalom: 800 ml. Méretek Ø11x15,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L,DO1,DL 
9184  HUF
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Chan Lunchbox Colour  MO6638
Rozsdamentes acélból készült doboz, 
er!s oldalsó csatolással, szivárgásmentes. 
Űrtartalma 750 ml. Méretek 16x11,5x5,5 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás*,DO1,DL,P 
7143  HUF

Savanna  MO9967
Rozsdamentes acél uzsonnásdoboz bambusz 
tet!vel, 2 ev!eszközzel, a fedelet rögzít! poliészter 
szalaggal. Űrtartalom 600ml.  Méretek 16x11x5,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL,L 
4537  HUF

Sonabox  MO6301
Rozsdamentes acélból készült ételdoboz 
oldalsó zárócsatokkal és bambuszfedéllel. 
Űrtartalom: 750 ml.  Méretek 16x11x5,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL,L 
6077  HUF

Tamelunch  MO2224
Rozsdamentes acél uzsonnás- vagy 
ételtároló doboz levehet! fogantyúval. 
Űrtartalom: 750 ml. Méretek 18x11x6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL,L 
4355  HUF

Lox Plus  MO2344
Újrahasznosított, rozsdamentes acél uzsonnásdoboz, PP 
fedéllel és 4 oldalas kattintós záródással, elválasztóval. 
Űrtartalom: 1500 ml. Méretek 22,5x17x7,6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL,L 
5102  HUF

Lox  MO2343
Újrahasznosított, rozsdamentes acél uzsonnásdoboz, 
PP fedéllel és 4 oldalas kattintós záródással. 
Űrtartalom: 850 ml. Méretek 19x14x6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL,L 
3945  HUF

Chan Lunchbox  MO9938
Rozsdamentes acélból készült doboz, 
er!s oldalsó csatolással, szivárgásmentes. 
Űrtartalma 750 ml. Méretek 16x11,5x5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL,L 
4691  HUF

Sao  MO6671
Rozsdamentes acélból készült uzsonnásdoboz 
er!s és biztonságos oldalsó csatokkal. Bels! 
elválasztóval. Űrtartalom: 1200 ml. Méretek 19x14x6 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás*,DO1,DL 
7371  HUF

Double Chan  MO6212
Kétemeletes rozsdamentes acél uzsonnásdoboz, 
er!s és biztos oldalsó rögzít!kapcsokkal. 
Űrtartalom 1200 ml. Méretek 16x11,5x8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL,L 
7644  HUF
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Tundra 3  MO6973
Uzsonnás- vagy ételtároló doboz boroszilikát üvegb!l,  
3 rekesszel, bambuszfedéllel, szilikon pánttal. Űrtartalom: 
800 ml.  Szivárgásmentes. Méretek 20x14,5x6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL,L 
6086  HUF

Tundra Lunchbox  MO9962
Üveg uzsonnásdoboz bambusz tet!vel, a fedelet rögzít! 
szilikon pánttal. Űrtartalom 800ml.  Méretek 20x15x6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL,L 
4765  HUF

Canoa  MO2255
Boroszilikát üvegb!l készült uzsonnás- vagy 
ételtartó doboz parafa fedéllel és szilikon 
pánttal. Űrtartalom: 830 ml. Méretek 19x14x6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL,L 
4310  HUF

Idolunch  MO2119
PP emeletes uzsonnásdoboz oldalsó zárócsatokkal, kivehet! elválasztó résszel 
és légmentesen záródó fedéllel. Űrtartalom: 800 ml (2x). Méretek 21x11,5x11 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL,L 
4127  HUF

Praga Lunchbox  MO9923
Boroszilikát üveg uzsonnásdoboz légmentesen záró PP tet!vel. Mikrohullámú 
süt!ben használható. Űrtartalom 900 ml. Méretek 20x15x6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL 
3426  HUF

Wint  MO2088
PP kétszintes uzsonnásdoboz kivehet! elválasztóval, 3 ev!eszközzel, a 
fedelet rögzít! poliészter pánttal, bambusz fedéllel. A fedélen telefonállvány 
funkcióval. Űrtartalom: 2 x 400 ml.  Szivárgásmentes. Méretek 18x10x9,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L,DO1,DL 
3335  HUF

Laden Large  MO6378
Bambusz uzsonnásdoboz kivehet! elválasztóval és rugalmas nejlon rögzít!pánttal. 
Csak száraz ételek, például szendvicsek, snackek tárolására. Űrtartalom: 1000 ml.  
Méretek 21x12x6,5 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás*,L,DO1,DL 
5102  HUF
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Indus  MO6855
PP uzsonnásdoboz légmentesen záródó 
fedéllel, szilikonszeleppel és két oldalsó csattal. 
Űrtartalom: 800 ml. Méretek 21x11,5x5,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL 
2588  HUF

Indusmax  MO2290
Nagyméretű PP uzsonnásdoboz légmentesen záródó 
fedéllel, szilikonszeleppel és kétoldali csatos záródással. 
Űrtartalom: 2200 ml. Méretek 25,5x17x7,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL 
3508  HUF

Lekker  MO2459
PP uzsonnásdoboz kétoldali csatos záródással és bambusz 
fedéllel. Űrtartalom: 700 ml. Méretek Ø18x10,5x7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L,S,DL,DO1 
3198  HUF
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Sunday  MO6254
1 rekeszes uzsonnásdoboz PP-b!l, ev!eszközökkel együtt. Méretek 16x11x5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL 
1786  HUF

Makan  MO6646
Kétemeletes PP uzsonnás doboz, hozzáill! ev!eszközkészlettel és 
zárókapcsokkal. Teljes űrtartalom: 1000 ml. Méretek 20x14x7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DL 
2542  HUF

Lux Lunch  MO9759
PP uzsonnásdoboz, légmentesen záródó fedéllel. Mikrohullámú süt!be, 
mosogatógépbe tehet!. Űrtartalom: 1000 ml. Méretek 20x14x6,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DL 
3517  HUF

Carmany  MO6905
PP-b!l készült snack vagy élelmiszerdoboz pattintható záródással. Kapacitás: 800 ml. 
Méretek 17x12x6 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL 
1476  HUF

Iceberg  MO6287
600D RPET h!szigetelt hűt!táska 1900 ml-es, többször felhasználható PP ételdobozzal. 
A 2 rekesz lehet!vé teszi a meleg és hideg ételek külön tárolását. Állítható és 
levehet! vállpánt. 2 mm vastag alumíniumfóliás bélés. Méretek 27x21x28 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás*,S,TD,TR 
12109  HUF

Beibabox  MO2311
100% kukorica PLA uzsonnás doboz bambuszfedéllel és RPET 
elasztikus rögzít!pánttal. Űrtartalom: 1000 ml. Méretek 19x12x6,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L,DO1,DL 
4720  HUF
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Natural Straw  MO9630
2 db többször használható bambusz szívószálból és 
rozsdamentes acél / nejlon tisztítókeféb!l álló szett pamut 
zsákban. Mivel a bambusz természetes anyag, vastagsága 
és felülete termékenként változó lehet. Méretek Ø0,8x19 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás*,T1,TD,TR,S 
829  HUF

Cold Straw  MO9602
Többször használható rozsdamentes acél szívószál és 
tisztítókefe szett mikroszálas zsákban. Méretek 3x25 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás*,S,T1,TD,TR 
528  HUF

Glaw  MO2452
4 darabos, többször felhasználható szívószál  
készlet boroszilikát üvegb!l,  
1 darab tisztítókefével. Méretek 20x8x1 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DL 
565  HUF

Rigata  MO6661
Többször használható PP hordozható 
ev!eszközkészlet tokban. Kanalat, villát 
és kést tartalmaz. Méretek 16,5x5x2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL 
538  HUF

Stapi Set  MO6359
3 darabos rozsdamentes acél kemping ev!eszköz 
készlet RPET tasakban. Méretek 12x8 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
1658  HUF

5 Service  MO6149
Rozsdamentes acél ev!eszköz készlet neoprén 
tokban. Kést, villát, kanalat, szívószálat és 
tisztítókefét tartalmaz. Méretek 21x6 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD 
1877  HUF

Setboo  MO9786
Többször használható bambusz ev!eszköz készlet vászon 
tokban, késsel, villával és kanállal.  Méretek 21,5x6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,S,T1,TD,TR,L 
756  HUF

Setstraw  MO6121
Többször használható bambusz ev!eszköz 
készlet vászon tokban.  Méretek 24x6 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás*,T1,TD,TR 
1093  HUF

Custa Set  MO6336
Többször felhasználható, rozsdamentes acélból készült, 
bükkfa nyelű ev!eszközb!l álló készlet vászon tokban. 
Kést, villát, kanalat, rozsdamentes acél szívószálat 
és tisztítókefét tartalmaz. Méretek 22,5x7 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás*,S,T1,TD,TR 
2360  HUF
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Feltster  MO2356
Kerek poháralátét RPET filcb!l. Méretek Ø10x0,2 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
109  HUF

Lienzo  MO6474
Szublimációs alátét poliészterb!l, fekete 
gumitalppal. Méretek 9,5x9,5x0,2 cm  
Emblémázási információk Szublimáció* 
146  HUF

Slate4  MO9124
4 darabos palalemez poháralátét szett. 
EVA alsó rész. Méretek 10x10x0,3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L,DL 
2697  HUF

Bahia  MO6447
RPET filcb!l készült, 10 darabos poháralátét 
készlet bambusztartóban.  Méretek Ø12x6,9 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás*,S,T1,TD,TR 
3517  HUF

Lepy  MO6796
4 darab puzzle alakú bambusz alátétb!l álló készlet. 
Használható külön-külön, vagy összeilleszthet! 
edényalátétként.  Méretek 21x21x0,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
1467  HUF

Bierpon  MO9298
Kerek parafa poháralátét.  Méretek Ø10x0,5 cm  
Emblémázási információk Digitális nyomtatás*,S,B,L 
146  HUF

Dakai  MO9926
Bambusz üvegnyitó poháralátét 
funkcióval.  Méretek Ø7,8x1 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL,L 
519  HUF

Bayin  MO6602
Kerek bambusz poháralátét.  Méretek Ø8,5x0,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
264  HUF

Bayin Set  MO6601
6 darab kerek bambusz poháralátétb!l álló készlet, 
pamut húzózsinórral ellátott táskában.  Méretek 15x12 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,T1,S,TD,TR,L 
1658  HUF
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Costieres  KC2690
Boroskészlet, egy üveg bor elhelyezésére is alkalmas 
fából készült dobozban. Cseppfogó gyűrűt, kiönt!t, 
palack visszazárót, és dugóhúzót tartalmaz. 
Borosüveg nélkül szállítjuk Méretek 36,5x12x11 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DL,S 
11088  HUF

Premium  IT2658
Elegáns boros készlet fadobozban. Dugóhúzót, palack visszazárót, 
cseppfogó gyűrűt és h!mér!t tartalmaz. Méretek 17,5x14,5x4,8 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás*,P,DL,S 
7034  HUF

Tardor  MO8293
Bambusz ajándékdoboz boros kiegészít!kkel. Külön rész a boros 
palack számára. Bor nélkül szállítjuk.  Méretek 36x11x11 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás*,P,DL 
10614  HUF

Bota  MO9523
4 részes boroskészlet fa állványon. Tartalmaz egy pincérkést, 
palack visszazárót, kiönt!t és fóliavágót. Méretek 13x8x14 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
7034  HUF

Vinovault Set  MO2381
Boros készlet palack alakú bambusz tokban. 
Dugóhúzót, kiönt!t, palack visszazárót és 
cseppfogó gyűrűt tartalmaz. Méretek 29x8,5x3 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás*,PD,P 
4765  HUF

Chesset  MO2393
Sakktábla boros készlet bambusz dobozban. 
Dugóhúzót, kiönt!t, palack visszazárót és cseppfogó 
gyűrűt tartalmaz. Méretek 16,5x14,5x4,5 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás*,P 
7234  HUF
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Camembert  MO2547
3 sajtkésb!l és 1 villából álló készlet rozsdamentes 
acélból, gumifa nyéllel. Méretek 17x17x2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,S,L 
3790  HUF

Darfield  MO6415
Bambusz sajttálaló készlet kínálódeszkával 
és sajtkéssel.  Méretek 27,5x19,5x1 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás*,DO1,DL 
4310  HUF

Wine&Cheese  MO8416
Bambusz sajt- és bor szett. Tartalma: rozsdamentes 
acél kés, sajtszeletel!, dugóhúzó és palack visszazáró. 
Bambusz dobozban.  Méretek 29x20x3,6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,PD,L 
14195  HUF

Glenavy  MO6414
Bambusz sajt tálalódeszka 2 sajtkéssel 
és 1 villával.  Méretek 37,5x17,5x1,5 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás* 
7034  HUF

Quattro  MO6953
4 darab gumifa markolatú, rozsdamentes acél sajtkésb!l  
álló készlet. Hullámkarton díszdobozban.  
A fa természetes anyag, termékenként szín- és méretbeli 
eltérések jelentkezhetnek, ami befolyásolhatja a 
dekoráció végs! eredményét. Méretek 19x15x2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,S,L 
5139  HUF

Vinbox  MO9413
Borosdoboz császárfából zsinórral. Méretek 9,5x9,5x34,5 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás*,PD 
3790  HUF
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Sono  MO6974
Rozsdamentes acél pincérkés bambusz 
markolattal, üvegnyitóval, dugóhúzóval. 
Bambusz díszdobozban szállítjuk.  
Szivárgásmentes. Méretek 16,5x6,8x2,8 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás*,DO1,DL,L 
4218  HUF

Tipas  MO2208
Parafa palack visszazáró. Méretek Ø3x3 cm  
Emblémázási információk  
Lézergravírozás*,DO1 
301  HUF

Settie  MO8999
Boros szett borosüveg alakú dobozban. 
Palack visszazárót, dugóhúzót és cseppfogó 
gyűrűt tartalmaz. A doboz mágnessel záródik. 
Méretek Ø6x23 cm  Emblémázási információk  
Lézergravírozás*,P 
4218  HUF

Winory  MO7843
4 részes boros készlet bádogdobozban. 
Dugóhúzót, palack visszazárót, 
kiönt!t és cseppfogó gyűrűt 
tartalmaz. Méretek 18x11x4 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás*,S,PD,L 
4583  HUF

Bopper  MO2457
Bükkfa palack visszazáró. Méretek Ø2,5x3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
210  HUF

Sonoma  MO8147
Boros készlet bambusz dobozban. 
Dugóhúzót, cseppfogó gyűrűt és palack 
visszazárót tartalmaz, rozsdamentes acélból 
és bambuszból.  Méretek 16x10x4,5 cm  
Emblémázási információk  
Lézergravírozás*,S,P 
5193  HUF

Vino  MO2291
Elektromos dugóhúzó, fekete matt ABS burkolattal. 4 db AAA 
elemmel működik, elem nélkül szállítjuk. Méretek 5x4,5x19 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DL 
4765  HUF

Fastop  MO7369
Matt fekete elektromos palacknyitó. Fólia vágó 
résszel. ABS anyagból. 4 db AA elemmel működik, 
elem nélkül szállítjuk. Méretek 7x5,5x27,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás* 
9822  HUF

Corcho  MO2320
Karos dugóhúzó ABS-b!l, gumírozott 
kivitelben. Méretek 15x3x16 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás*,DO1,P 
6669  HUF
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Terras  IT3708
Puha borhűt! poliészterb!l, belül 
PVC fóliával. Méretek 17x17x35 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás* 
1977  HUF

Bacool  MO7760
Hűt!táska átlátszó PVC anyagból, egy palack 
számára. Használat el!tt helyezze a fagyasztóba, és 
hidegen fogja tartani italát! Méretek 9,5x9,5x25 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás* 
1567  HUF

Coolio  MO7890
Duplafalú, henger alakú rozsdamentes 
acél palackhűt!. Méretek Ø11,5x18,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,RL,RD,L 
7116  HUF

Blaiter  MO2440
Rozsdamentes acélból készült kétlépcs!s pincér dugóhúzó 
üvegnyitóval, bambusz markolattal. Méretek 11x 2,5x1,2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
1203  HUF

Lucy  MO8322
Rozsdamentes acél pincérkés, dugóhúzóval, 
üvegnyitóval, fóliavágóval. Méretek 12x1,5x1 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
692  HUF

Multivino  MO2296
Borosüveg alakú, rozsdamentes acél zsebkés 4 funkcióval: 
üvegnyitó, kés, dugóhúzó és kulcstartó. Méretek 10x2,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L,DO1,DL 
1567  HUF

Subete  MO6473
Fém multifunkciós összecsukható kemping 
ev!eszköz készlet fa nyéllel, 5 funkcióval. Tartalmaz 
villát, kanalat, konzervnyitót, dugóhúzót és kést. 
2 részre szétválasztható. Méretek 11x3,7x3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL,L 
2770  HUF

Wool  MO2313
3 az 1-ben palacknyitó akáciafa dobozban. 
Tartalmaz egy dugóhúzót, 2 üvegnyitót 
és fóliavágót. Méretek 13,5x4x1,2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
1294  HUF

Trifo  KC4268
Pincérkés rozsdamentes acél dugóhúzóval. 
PS borítás. Méretek 13,5x4x1,3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás* 
711  HUF
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Malta  MO2352
PVC-b!l készült bársz!nyeg / bárpult munkalap. 
Méretek 60x9x1 cm  Emblémázási információk Digitális 
nyomtatás* 
3608  HUF

Bucky  MO6777
Fém party vödör fogantyúval, palacknyitóval, sör vagy egyéb 
italok tárolására. Űrtartalom: 4 l. Méretek Ø23x18,5 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás*,DL,P 
3244  HUF

Cabas  MO2110
6 db, 330 ml-es sörösüveg tárolására alkalmas rekesz vagy 
hordozóláda bambuszból, fém palacknyitóval. Sör nélkül 
szállítjuk.  Szivárgásmentes. Méretek 25,5x13x20,5 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás*,S 
7034  HUF

Sublier  MO2406
Kerámia söröskorsó, szublimációt 
lehet!vé tév!, speciális bevonattal. 
Űrtartalom: 500 ml. Méretek Ø10,2x13,5 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás*,TSM 
4218  HUF

Allin1  MO2212
3 az 1-ben zsebkés bambusz markolattal és 
kulcstartó karikával. Üvegnyitót, dugóhúzót 
és zsebkést tartalmaz. Méretek 13,3x3,6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
784  HUF

Jardin  MO9811
Kis kerti ásó üvegnyitóval, 
rozsdamentes acélból, fa nyéllel, 
akasztózsinórral. Méretek 28,5x8 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás*,L 
3152  HUF

Open It  MO2131
Falra szerelhet! üvegnyitó akáciafából és 
vasból. Er!s mágnessel rendelkezik, amely 
megakadályozza a kupak leesését és a fém 
felületekre (hűt!szekrényre, grillez!re) való 
rögzítést is lehet!vé teszi. Méretek 20x7,5x3 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás*,L 
3070  HUF
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Buper  MO2475
Mágneses üvegnyitó rozsdamentes acélból, 
bambusz felülettel. Méretek 12,5x3,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
911  HUF

Keypop  MO2483
Fém üvegnyitó kulcstartó, bambusz 
részlettel. Méretek 9x3,3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L,DL,DO1 
647  HUF

Canopy  MO9360
Rozsdamentes acél üvegnyitó fa 
felülettel. Méretek 17,5x3,5x0,8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
1339  HUF

Barto  MO2288
Üveg- vagy sörnyitó gumifa nyéllel. Méretek 4x14,4x2,2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
492  HUF

Blabby  KC2966
Üvegnyitó és visszazáró. PS anyagból. Méretek 9x4x0,9 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,PD 
191  HUF

Barry  MO7732
Elegáns, hajlított üvegnyitó ellenálló 
rozsdamentes acélból. Méretek 16,5x3,6x1 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
811  HUF

Valbamper  MO9925
Rozsdamentes acél üvegnyitó bambusz 
felülettel.  Méretek 10,5x4x1 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL,L 
1112  HUF
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Boston  MO6224
Koktél szett, 750 ml Méretek 9x9x22,5 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,L,RD,S,T1,TD 
12983  HUF

Fizz  KC4298
Koktél készlet Méretek 26,5x23,5x9 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,L,P 
11790  HUF

Kokkola  MO6741
Duplafalú 1,2 literes jégvödör Méretek Ø13,5x17 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL,L 
11772  HUF

Inverness  MO9941
Whisky szett bambusz dobozban 
Méretek 21,5x19,5x10,5 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás*,DO1,DL,L 
16947  HUF

Mai Tai  MO2293
5 darabos koktélkészlet Méretek 26x23 cm  
Emblémázási információk  
Lézergravírozás*,T1,S,TD 
4765  HUF

Frozen  MO2068
Rozsdamentes acél 
mér!pohár Méretek Ø4x8 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás* 
674  HUF

Dundalk  MO9942
9 k! jégkocka dobozban Méretek 13,2x11x3,8 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás*,DO1,DL,L,S,T1,TD,TR 
5603  HUF
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Icy  MO9502
4 db többször használható, rozsdamentes 
acélból készült jégkocka szett, 
bársony tasakban. Méretek 6x8x2 cm  
Emblémázási információk  
Lézergravírozás*,T1,TD,TR 
4127  HUF

Rocks  MO9943
4 db többször használható italhűt! k! 
kockából álló szett, praktikus zsinóros 
pamut zsákban. Méretek 8,5x2x11 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
1048  HUF

Hiphip  MO6356
Laposüveg bambusz kivitelben. 
Űrtartalom: 170 ml. Méretek 9x2x11 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L,DL 
2952  HUF

Sublim Hip  MO2073
Szimplafalú laposüveg újrahasznosított rozsdamentes 
acélból (90% újrahasznosított rozsdamentes acél, 10% 
rozsdamentes acél), szublimációs nyomtatást lehet!vé 
tév! bevonattal. Űrtartalom: 180 ml. Méretek 12x9x2 cm  
Emblémázási információk Szublimáció*,L,DL,P 
3316  HUF

Namib Flask  MO6932
Vékony laposüveg újrahasznosított rozsdamentes 
acélból (90% újrahasznosított rozsdamentes 
acél, 10% rozsdamentes acél), fa nyomattal. 
Űrtartalom: 190 ml. Méretek 12x9x2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L,DL 
3508  HUF

Hippy  MO2152
Laposüveg kulcstartó rozsdamentes acélból. 
Űrtartalom: 28 ml. Méretek 3,5x1,5x7 cm  
Emblémázási információk Digitális nyomtatás*,DL,L,P 
1112  HUF

Slimmy Flask  KC4703
Vékony, szimplafalú laposüveg. Szatén fényű. 
Űrtartalma: 200 ml. Méretek 12x9x2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L,DL 
2642  HUF

Slimmy Flask Set  MO8321
Selyemfényű szimplafalú laposüveg 2 pohárral. Űrtartalom: 
175 ml. Fekete ajándékdobozban. Méretek 16,5x4 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L,DL 
6095  HUF
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MO6460 › 136

Vendéglátó kötények
Kényelmes kötények  
a mindennapi munkához. 
Többféle szövetben és 
színben kapható.
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180gs 180gsSous Colour  MO2571
Fogyasztás el!tti újrahasznosított pamut kötény, 180 g/m² (70% újrahasznosított 
pamut és 30% RPET poliészter). Ez az anyag nyomtatás után zsugorodhat. 
Méretek 65x90 cm  Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR,E 
1877  HUF

Sous  MO2570
Fogyasztás el!tti újrahasznosított pamut kötény, 180 g/m² (70% újrahasznosított 
pamut és 30% RPET poliészter). Ez az anyag nyomtatás után zsugorodhat. 
Méretek 65x90 cm  Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR,E 
1567  HUF
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Cuina  MO2265
Állítható konyhai teljes kötény 1 elüls! zsebbel, 220 g/m² vastag 
újrahasznosított pamutból. 80% újrahasznosított pamut, 20% hagyományos 
pamut Méretek 81x90 cm  Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR,E 
2815  HUF

Naima Apron  MO6164
200 g vastag, 100% kenderszövet kötény, kettéosztott els! nagy zsebbel. 
Méretek 98x69,5 cm  Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR,E 
6715  HUF

Denipur  MO6264
Állítható konyhai kötény 3 elüls! zsebbel, 
240 g. vastag farmeranyagból, pamutvászon 
pántokkal. Egyedi dobozban. Méretek 63x83 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR,E,DL 
7690  HUF

Chef  MO9237
Viaszosvászon kötény b!r részletekkel. Állítható pánt,  
2 mellzseb és egy nagyobb alsó zseb. Méretek 86x68,5 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás*,S,TD,TR 
14514  HUF
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Raipur Colour  MO6263
Konyhai kötény 2 elüls! zsebbel, 200 g vastag 
organikus pamutból. Méretek 65x90 cm  
Emblémázási információk  
Szitanyomás*,T1,TD,TR,E 
3790  HUF

Nagpur  MO6260
Állítható konyhai kötény 2 elüls! 
zsebbel, 340 g vastag organikus pamut/
vászon anyagból. Méretek 88x68 cm  
Emblémázási információk  
Szitanyomás*,T1,TD,TR,E,DL 
6132  HUF

Nagpur Colour  MO6261
Állítható konyhai kötény 2 elüls! zsebbel,  
340 g vastag organikus pamut/vászon 
anyagból. Egyedi dobozban. Méretek 88x68 cm  
Emblémázási információk  
Szitanyomás*,T1,TD,TR,E,DL 
8419  HUF

Raipur  MO6262
Konyhai kötény 2 elüls! zsebbel, 200 g vastag 
organikus pamutból. Méretek 65x90 cm  
Emblémázási információk  
Szitanyomás*,T1,TD,TR,E 
3061  HUF
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180gs 190gsFitted Kitab  MO8441
Állítható konyhai kötény 2 elüls! zsebbel. 10% pamut/90% 
poliészter. 190 g vastag anyag. Méretek 98x69,5 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR,E,TS 
2332  HUF

Kitab  MO7251
Pamut konyhai kötény. Kényelmes a mindennapi 
f!zéshez. 180 g vastag anyag. Méretek 65x90 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,E,T1,TD,TR 
1493  HUF
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Bridge  MO2103
Nagyméretű, téglalap alakú terít! 180 g vastag poliészterb!l. 
Céges prezentációk, vásárok, kiállítások, konferenciák, marketing 
rendezvények, bankettek vagy partik tökéletes kelléke. Méret: 280x210 cm. 
Méretek 280x210 cm  Emblémázási információk Transzfernyomás*,S,TD,TR 
7799  HUF

Jared  MO8305
Rövid konyhai félkötény. 195 g vastag anyag, 90% poliészter, 10% pamut. 
Méretek 90x40 cm  Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR,E 
1968  HUF

Kitch  MO6871
Újrahasznosított, kevert szálas anyagból készült konyharuha 
(50% újrahasznosított pamut és 50% újrahasznosított 
poliészter). 180 g vastag anyag. Méretek 40x65 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR,E 
820  HUF

Chef  MO8409
Tép!záras pamut szakács sapka. 130 g vastag anyag. Méretek Ø19x18 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR,E 
1194  HUF

Dateki  MO6647
Süt! kellék készlet. Tartalmaz egy 95% poliészter 
és 5% pamut kevert szálas anyagból készült 
konyhai edényfogó kesztyűt, kézi habver!t, 
valamint szilikon spatulát. Méretek 25x15 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR,DL 
4009  HUF

Nevon  MO6381
Biopamut konyhai edényfogó kesztyű. 
170 g vastag anyag. Méretek 28x19 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,E,T1,TD,TR 
2178  HUF

Neokit  MO7244
Hasznos konyhai edényfogó kesztyű pamutból, egyik 
oldalán gumi véd!réteggel. Méretek 31,5x16,5x2 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás*,TD,TR,E 
1512  HUF
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Funsha  MO6630
Üvegb!l készült olaj- vagy ételecet tartó 
rozsdamentes acél szórófejes adagolóval. 
Űrtartalom: 100 ml. Méretek Ø4x18 cm  
Emblémázási információk  
Körszitanyomás*,RL,DL,L,P 
2086  HUF

Giro  MO8816
Rozsdamentes acél elektromos só- vagy 
borsörl!. 4 db AA elemmel működik, 
elem nélkül szállítjuk. Méretek Ø5x22 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás*,P 
6214  HUF

Muna  MO6963
Feny!fából készült konyhai id!mér! óra.  
A fa természetes anyag, termékenként szín- 
és méretbeli eltérések jelentkezhetnek, ami 
befolyásolhatja a dekoráció végs! eredményét. 
Méretek 6 x 7,4 cm  Emblémázási információk  
Tamponnyomás*,L 
5740  HUF

S&P  MO6951
Só- és borstartó bambuszból, beépített 
kanállal. Két rekesz. Csavaros fedél.  
Szivárgásmentes. Méretek Ø11,5x5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
3244  HUF

Tucco  MO6771
Bors!rl! akáciafából. Rozsdamentes 
acélból és kerámiából készült 
mechanizmus. Méretek Ø5x21 cm  
Emblémázási információk  
Körszitanyomás*,RL,L,P 
5649  HUF

Barretin  MO6388
Boroszilikát üvegb!l készült olaj- és 
ecettartó palack parafa dugóval. Küls! 
rész űrtartalma: 300 ml. Bels! rész 
űrtartalma: 80 ml. Méretek 7,5x7x26,4 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás*,DO1,DL 
6533  HUF

Mayen Set  MO9903
Bambusz salátakiszed! szett.  Méretek 33,5x10x0,6 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás*,T1,S,TD,TR 
1385  HUF

Mayen  MO9904
Tálalókanál bambuszból.  
Méretek 30x6x0,6 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás* 
401  HUF
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Precise  MO6245
Digitális konyhai mérleg bambuszból  
és ABS-b!l. Maximális terhelhet!ség  
5 kg. 2 db AAA elemmel működik, elem 
nélkül szállítjuk.  Méretek 23x16x2 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás*,S 
6259  HUF

Gourmet  MO6308
Fából készült késkészlet, mely késtartótartót 
és különböz! 5 kést tartalmaz: szakácskés, 
kenyérvágó, szeletel!, hámozó, valamint 
univerzális konyhakés. Rozsdamentes 
acél, fa markolattal. Méretek 9x7x34 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás*,S 
12382  HUF

Imba  MO6405
Bambuszból készült összecsukható 
edényalátét.  Méretek 21,5x5,6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL,L 
1476  HUF

Taki  KC6841
3 részes japán stílusú késkészlet papír 
ajándékdobozban. Rozsdamentes acél penge, 
PP műanyag nyél. Méretek 37x14x2,8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L,S,DL 
6123  HUF

Kase  MO2385
Kis kerámia fondü készlet két személyre. Két fanyelű fém villát tartalmaz. 
Teamécses nélkül szállítjuk. Űrtartalom: 240 ml. Méretek 10x10x13 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,P,L 
3745  HUF

Big Kase  MO2386
Kis fedeles kerámia fondü készlet két személyre. Két fanyelű fém 
villát tartalmaz. Teamécses nélkül szállítjuk. Űrtartalom: 300 ml. 
Méretek 14x13x15,5 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás*,TC,L 
7644  HUF
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Ellwood  MO8861
Nagyméretű fa vágódeszka. Méretek 30x20x1,2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
3098  HUF

Rumat  MO6859
Ház alakú vágódeszka bambuszból, vájattal, a 
sarkán függeszt! lyukkal.  Méretek 28x27x1 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás* 
3061  HUF

Lembaga  MO6776
Bambusz vágódeszkából és bambusz nyelű, 
rozsdamentes acél kenyérvágó késb!l 
álló készlet.  Méretek 35,5x23,5x1 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás* 
7426  HUF

Petit Ellwood  MO8860
Kisméretű fa vágódeszka. Méretek 22x12x1,2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
1294  HUF

Diyu  MO6551
Természetes formájú tálalódeszka bambuszból, 
vájattal és juta kötéllel.  Méretek 46,5x21,5x1 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás* 
3335  HUF

Serve  MO6151
Bambusz vágódeszka nyéllel, juta 
zsinórral.  Méretek Ø31,5x43,5x0,9 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás* 
4455  HUF

Ellwood Lux  MO9624
Nyeles vágódeszka zsinórral, európai 
égerfából. Méretek 18x37x1,2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
3244  HUF

Hannsu  MO6312
Tálalódeszka márványból és bambuszból. 
Kör alakú.  Méretek Ø25x1 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás* 
7690  HUF

Zaza  MO6592
Fejsze alakú pizzavágó bambusz 
nyéllel.  Méretek 22x10x2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
1203  HUF
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Bayba Clean  MO6144
Bambusz vágódeszka, függeszt! lyukkal 
a sarkán.  Méretek 24,5x17,5x1 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás* 
1795  HUF

Bemga  MO6778
Vágódeszka bambuszból, függeszt! 
lyukkal a sarkán.  Méretek 21,5x15x1 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás* 
1084  HUF

Bemga Large  MO6779
Nagyméretű vágódeszka bambuszból, függeszt! 
lyukkal a sarkán.  Méretek 30x20x1 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás* 
2041  HUF

Acalim  MO2087
Akáciafa vágódeszka beépített késélez!vel. A fa 
természetes anyag, termékenként szín- és méretbeli 
eltérések jelentkezhetnek, ami befolyásolhatja a 
dekoráció végs! eredményét. Méretek 24,5x17,5x1,5 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás* 
2979  HUF

Serviro  MO6966
Akáciafa vágódeszka PU zsinórral. A fa természetes 
anyag, termékenként szín- és méretbeli eltérések 
jelentkezhetnek, ami befolyásolhatja a dekoráció 
végs! eredményét. Méretek 19,5x15x0,9 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás* 
1348  HUF

Azuur  MO2099
Akáciafa tálalódeszka fogantyúval,  
dekoratív epoxigyanta részletekkel.  
A fa természetes anyag, termékenként 
szín- és méretbeli eltérések jelentkezhetnek, 
ami befolyásolhatja a dekoráció végs! 
eredményét. Méretek 39x23,5x1 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás* 
10159  HUF

Ostur Large  MO6984
Akáciafa sajt tálaló deszka késsel. Hullámkarton 
díszdobozban. A fa természetes anyag, 
termékenként szín- és méretbeli eltérések 
jelentkezhetnek, ami befolyásolhatja a dekoráció 
végs! eredményét. Méretek 29x26x2 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás*,S 
7207  HUF

Cibo  MO6965
Akáciafa tálalódeszka fogantyúval, 
PU zsinórral. A fa természetes anyag, 
termékenként szín- és méretbeli 
eltérések jelentkezhetnek, ami 
befolyásolhatja a dekoráció végs! 
eredményét. Méretek 38,5x11x0,9 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás* 
2032  HUF

Grooves  MO2086
Akáciafa vágódeszka dekoratív epoxigyanta 
részletekkel. A fa természetes anyag, 
termékenként szín- és méretbeli 
eltérések jelentkezhetnek, ami 
befolyásolhatja a dekoráció végs! 
eredményét. Méretek 30x20x1 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás* 
8419  HUF
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MO2516 › 124

MO2552 › 225

Vigye magával márkáját minden 
kalandra, olyan táskákkal és utazási 
felszerelésekkel, amelyek minden 
helyzetben megállják a helyüket, 
bármerre is vezessen az útja.
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Osole Colour  MO2098
Festett Fairtrade pamutból készült bevásárlótáska hosszú 
fülekkel. 140 g/m² vastag anyag. Méretek 38x42 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TR,TD 
1203  HUF

Fairtrade 
bevásárlótáskák
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Osole ++  MO2094
Fairtrade pamut bevásárlótáska toldással és hosszú 
fülekkel. 180 g vastag anyag. Méretek 38x12x42 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TR,TD 
1348  HUF

Osole Draw  MO2096
Fairtrade pamut húzózsinóros táska. 
180 g vastag anyag. Méretek 37x41 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TR,TD 
1057  HUF

Osole Cos  MO2095
Fairtrade pamut kozmetikai táska. 180 
g vastag anyag. Méretek 24x6x17 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
738  HUF

Osole  MO6899
Fairtrade pamut bevásárlótáska hosszú fülekkel. 140 g vastag anyag. 
Méretek 38x42 cm  Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TR,E,TD 
774  HUF

Osole+  MO6900
Fairtrade pamut bevásárlótáska hosszú fülekkel. 180 g vastag anyag. 
Méretek 38x42 cm  Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TR,E,TD 
1020  HUF
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Bente Colour  MO2197
Biopamut bevásárlótáska hosszú fülekkel, toldással. 
220 g/m² vastag anyag. Méretek 38x9x42 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TR,TD 
1722  HUF

Organic Cottonel  MO8973
Biopamut bevásárlótáska hosszú füllel. 
105 g vastag anyag. Méretek 38x42 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TR,TD 
756  HUF

Bente  MO2196
Biopamut bevásárlótáska hosszú fülekkel, toldással. 
220 g/m² vastag anyag. Méretek 38x9x42 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TR,TD 
1658  HUF

Zimde  MO6190
Organikus pamut bevásárlótáska hosszú 
fülekkel. 140 g vastag anyag. A káros anyagok 
textilipari felhasználására vonatkozó tanúsított 
szabvány szerint készült. Méretek 38x42 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TR,TD,E 
793  HUF

Rassa+  MO6712
Organikus vászon bevásárlótáska hosszú fülekkel és 
alsó toldással. 270 g vastag anyag. Méretek 38x9x42 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TR,TD 
1658  HUF

Nuoro  MO6632
Biopamut bevásárlótáska hosszú fülekkel. 
180 g vastag anyag. Méretek 38x42 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TR,TD,E 
1257  HUF

* Szintén elérhet!  MO6850

Biopamut
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Rassa+Colour  MO6713
Bio vászon bevásárlótáska hosszú fülekkel. 270 g vastag anyag. 
Méretek 38x9x42 cm  Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR,E 
1911  HUF

Nuoro Colour  MO6711
Biopamut bevásárlótáska hosszú fülekkel. 180 g vastag anyag. 
Méretek 38x42 cm  Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TR,TD,E 
1212  HUF

Zimde Colour  MO6189
Organikus pamut bevásárlótáska hosszú fülekkel. 140 g vastag anyag. 
Méretek 38x42 cm  Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TR,TD,E 
1091  HUF

*  Szintén elérhet! MO6851
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Zoco  MO6673
Fogyasztás utáni újrahasznosításból készült pamut bevásárlótáska hosszú fülekkel. 
65% újrahasznosított pamut, 35% hagyományos pamut, 140 g vastag anyag. 
Méretek 38x42 cm  Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TR,TD,E 
820  HUF

Cabetri  MO2401
Húzózsinóros táska 30% fogyasztás el!tti újrahasznosított pamutból és 30% 
RPET-b!l. 140 g/m². Ez az anyag nyomtatás után zsugorodhat. Méretek 37x41 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TR,TD 
811  HUF

Viveka  MO2301
Fogyasztás el!tti újrahasznosított pamut bevásárlótáska (70% újrahasznosított pamut 
és 30% RPET), hosszú fülekkel. 140 g/m². Ez az anyag nyomtatás után zsugorodhat. 
Méretek 38x42 cm  Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TR,E,TD 
519  HUF

Carrie  MO2486
Fogyasztás el!tti újrahasznosított pamut, összehajtható bevásárlótáska (70% 
újrahasznosított pamut és 30% RPET). 140 g/m². Ez az anyag nyomtatás után 
zsugorodhat. Méretek 38x40 cm  Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
1658  HUF

Újrahasznosított 
szövetek
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Viveka Colour  MO2302
Fogyasztás el!tti újrahasznosított pamut bevásárlótáska (70% újrahasznosított pamut 
és 30% RPET), hosszú fülekkel. 140 g/m². Ez az anyag nyomtatás után zsugorodhat. 
Méretek 38x42 cm  Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TR,E,TD 
629  HUF

Zoco Colour  MO6674
Fogyasztás utáni újrahasznosításból készült pamut bevásárlótáska hosszú fülekkel. 
65% újrahasznosított pamut, 35% hagyományos pamut, 140 g vastag anyag. 
Méretek 38x42 cm  Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TR,TD,E 
847  HUF

Cabetri Colour  MO2402
Húzózsinóros táska 30% fogyasztás el!tti újrahasznosított pamutból és 30% 
RPET-b!l. 140 g/m². Ez az anyag nyomtatás után zsugorodhat. Méretek 37x41 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TR,TD 
920  HUF

Carrie Colour  MO2487
Fogyasztás el!tti újrahasznosított pamut, összehajtható bevásárlótáska (70% 
újrahasznosított pamut és 30% RPET). 140 g/m². Ez az anyag nyomtatás után 
zsugorodhat. Méretek 38x40 cm  Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
1877  HUF
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Cottonel ++   
MO9845
Bevásárlótáska 180 g vastag pamutvászonból, 
hosszú fülekkel. Méretek 38x42 cm  
Emblémázási információk  
Szitanyomás*,T1,TR,TD,E 
562  HUF

Cottonel Colour +   
MO9268
Pamut bevásárlótáska hosszú füllel. 
140 g vastag anyag. Méretek 38x42 cm  
Emblémázási információk  
Szitanyomás*, 
T1,TR,E,TD 
562  HUF

Cottonel +   
MO9267
Pamut bevásárlótáska hosszú füllel. 
140 g vastag anyag. Méretek 38x42 cm  
Emblémázási információk  
zitanyomás*, 
T1,TR,E,TD 
469  HUF

Cottonel Colour ++   
MO9846
Bevásárlótáska 180 g vastag pamutvászonból, 
hosszú fülekkel. Méretek 38x42 cm  
Emblémázási információk  
Szitanyomás*,T1,TR,TD,E 
664  HUF
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Bevásárlótáskák

Illa Tote  MO9517
160 g pamut-twill bevásárlótáska parafa 
résszel, hosszú fülekkel. A  Méretek 38x41 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
1020  HUF

India Tote  MO9518
160 g pamut-twill bevásárlótáska juta 
résszel, hosszú fülekkel. Méretek 38x41 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
929  HUF

Zevra  MO6437
Pamut bevásárlótáska színes hosszú füllel. 140 g vastag anyag. Méretek 38x42 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR,E 
529  HUF

Kleuren Bag  MO9816
Bevásárló- vagy strandtáska 280 g vastag vászon anyagból, 
bels! zsebbel. Színes aljjal és fülekkel. Méretek 40x15x45 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR,E 
2398  HUF

Marketa +   
MO9847
Bevásárlótáska 140 g vastag pamutvászonból, 
rövid fülekkel. Méretek 38x42 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TR,TD 
465  HUF
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Portobello  MO9595
140 g pamut bevásárlótáska hosszú 
fülekkel, toldással. Méretek 38x9x42 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
793  HUF

Naima Tote  MO6162
200 g vastag, 100% kenderszövet bevásárlótáska, 
toldással, hosszú fülekkel. Méretek 38x10x42 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TR,TD 
3608  HUF

Respect Coloured  MO6380
Újrahasznosított vászon bevásárlótáska vagy 
strandtáska hosszú füllel, oldalsó toldással. 
50% pamut és 50% újrahasznosított pamut, 
280 g vastag anyag. Méretek 49x9x37 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR,E 
3608  HUF

Rassa Coloured  MO6442
Vászon bevásárlótáska hosszú fülekkel. 
270 g vastag anyag. Méretek 38x9x42 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR,E 
1596  HUF

Borealis  MO6353
Szivárványszínű pamut bevásárlótáska hosszú 
füllel. 200 g vastag anyag. Méretek 38x42 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
2314  HUF

Respect  MO6379
Újrahasznosított vászon bevásárlótáska vagy 
strandtáska hosszú füllel, oldalsó toldással. 
50% pamut és 50% újrahasznosított pamut, 
280 g vastag anyag. Méretek 49x9x37 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR,E 
2378  HUF

Rassa  MO6159
Vászon bevásárlótáska hosszú fülekkel, az alján 
toldással. 270 g vastag anyag. Méretek 38x9x42 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TR,TD 
1211  HUF

Shoppi  MO2245
Poliészter és pamut kevert szálas bevásárlótáska 
hosszú fülekkel. 130 g/m². Méretek 38x42 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TR,E,TD 
474  HUF

Portobello  MO9596
140 g pamut bevásárlótáska hosszú 
fülekkel, toldással. Méretek 38x9x42 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TR,TD 
998  HUF
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Teljes felületükön nyomtatott pamutvászon táskák  
Szállítási idő 6 héttől.

Válassza ki a stílust Válassza ki az anyagot 
140, 180, 280 g/m² (pamut vagy biopamut)

Válassza ki a dizájnt
Teljes felületű szitanyomás, teljes felületű digitális

Teljes felületen szitanyomással nyomtatott

Teljes felületen digitálisan nyomtatott

MB8106 
(bio) pamut. 50x15x40 cm.

MB8104 
(bio) pamut.  38x10x42 cm.

MB8103 
(bio) pamut. 38x10x42 cm.

MB8101 
(bio) pamut. 38x42 cm.

Edge-to-Edge 
Printing
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Totepet  MO9441
Bevásárlótáska 190T RPET anyagból, hosszú fülekkel. Újrahasznosított 
műanyag palackokból készült környezetbarát anyag. Méretek 38x42 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR,TS 
629  HUF

Foldy Cotton  MO9283
Összehajtható, 100 g vastag pamut bevásárlótáska rövid füllel. Kihajtva szállítjuk. 
Méretek 38x12x42 cm  Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
893  HUF

Fresa  MO9003
210D poliészter bevásárlótáska. A táska egyik sarkában kialakított praktikus 
húzózsinóros résznek köszönhet!en kicsire összehúzható. Méretek 38x40 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR,TS 
720  HUF

Fama  MO6134
Nagy bevásárlótáska 600D RPET anyagból, hosszú fülekkel, az alján toldással. 
Méretek 56x18x36 cm  Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
2979  HUF

Foldpet  MO9861
Összehajtható bevásárlótáska 190T RPET anyagból. A táska egyik sarkában 
kialakított praktikus húzózsinóros résznek köszönhet!en kicsire összehúzható. A 
szublimációs nyomtatás csak a fehér színű terméken érhet! el. Méretek 38x40 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR,TS 
847  HUF
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MB1007 / MB1107  
Összehajtható bevásárlótáska egyrétegű 
fülekkel, tokkal. Méret: 39x58x12 cm.

MB1010 / MB1110 
XL összehajtható táska cipzáras tokkal. 
Méret: 49x60 cm.

MB1003 / MB1103
Összehajtható bevásárlótáska, dupla 
rétegű fülekkel, műanyag karabineres 
tokkal. Méret: 39x50 cm.

MB1008 / MB1108 
Összehajtható bevásárlótáska 
egyrétegű fülekkel, bels! zsebbel. 
Méret: 41x56 cm.

Teljes felületükön nyomtatott összehajtható táskák 
Szállítási idő 6 héttől.

Válassza ki a stílust Válassza ki az anyagot 
Poliészter vagy rPET

Az Ön fotóképszerű dizájnja

Teljes felületű 
nyomtatás
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Kaimono  MO2193
Bevásárló- vagy strandtáska RPET nem sz!tt anyagból, oldalsó 
toldással és hosszú fogantyúval. 80 g/m². Méretek 45x16x32 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
656  HUF

Apo Bag  MO8959
H!forrasztott bevásárlótáska nemsz!tt anyagból. Rövid füllel. 80 g vastag anyag. 
Méretek 27x15x30 cm  Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
273  HUF

Totecolor  IT3787
Nemsz!tt anyagú bevásárlótáska. 80 g vastag anyag. Méretek 40x40 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TR,TD 
231  HUF

Vivi  KC6540
Strand- vagy bevásárlótáska nemsz!tt anyagból. 80 g vastag anyag. 
Méretek 39x12,5x35,5 cm  Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
656  HUF

Kaimani  MO2194
Bevásárlótáska RPET nemsz!tt anyagból, hosszú fülekkel. 80 g/m² vastag anyag. 
Méretek 38x42 cm  Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TR,TD 
437  HUF

Daffy  MO8031
Tornazsák nemsz!tt anyagból. Színben hozzáill! húzózsinórral. 80 g vastag anyag. 
Méretek 33,5x42 cm  Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
264  HUF
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Camden  MO8715
Bevásárlótáska 600D poliészter anyagból. Oldalsó- és bels! 
cipzározható zsebbel. Rövid- és hosszú füllel. Méretek 33x16,5x30 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
2223  HUF

Veggie  MO9865
Többször használható, húzózsinóros zsák, bevásárlásokhoz. Egyik oldala 140 g 
vastag pamutvászon, a másik 110 g vastag hálós pamut anyag. Méretek 30x40 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
784  HUF

Veggie Set Rpet  MO9898
3 RPET bevásárlótasak, RPET tokban. Többször 
használható, bevásárlásnál kiváltja az eldobható 
műanyag zacskókat. Húzózsinóros záródással. 
Mosógépben mosható, BPA mentes, élelmiszer tárolására 
biztonságosan használható. Méretek 25x30 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás*,S,TD,TR 
1330  HUF

Carro  MO6746
PP összecsukható gurulós bevásárlókocsi acél vázzal. Kapacitás: 
32 l, maximum terhelhet!ség: 25 kg. Méretek 38x36x3,3 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,DO1,DL 
13539  HUF

Veggie Rpet  MO9880
Hálós RPET anyagból készült húzózsinóros zsák, bevásárlásokhoz. 
El!l zsebbel, a tetején PP húzózsinórral. Méretek 30x40 cm  
Emblémázási információk Szublimáció*,S,T1,TD,TR 
720  HUF
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MO6634
MO9728

MO9732

MO9730
MO6636

MO6635

Amber Medium  MO6635
Közepes méretű húzózsinóros ajándéktasak biopamutból. Méret kb. 25x32 cm. 105 g 
vastag anyag. Méretek 25x32 cm  Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
811  HUF

Chisai  MO2147
Kis pamut ajándéktasak rövid fülekkel. 140 g/m² vastag anyag. Méretek 17x22 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
364  HUF

Taske Medium  MO9730
Közepes méretű pamutvászon zsinóros ajándéktasak. 105 g vastag anyag. 
Méretek 25x32 cm  Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
601  HUF

Feltote  MO2408
Kis, RPET filcb!l készült ajándéktáska rövid fülekkel, az alján 
toldással. Anyagvastagság: 1 mm. Méretek 17x6x22 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
1020  HUF

* Kapható kis (MO6634) és nagy 
(MO6636) méretben

* 13-as szín kapható kis (MO9728) és nagy 
(MO9732) méretben

* 03-as szín kapható kis (MO9729), közepes 
(MO9731) és nagy méretben (MO9733)
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* Kapható kis (MO9928) és 
nagy (MO9930) méretben

* Kapható kis (MO8807) és nagy 
(MO8809) méretben

* Kapható kis (MO6172) és nagy 
(MO6174) méretben

Jute Medium  MO9929
Közepes juta zsinóros ajándéktasak. 
Méret kb. 25 x 32 cm. Méretek 25x32 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás*,TD,TR 
656  HUF

Paper Medium  MO8808
Közepes méretű, újrahasznosított papír ajándéktáska. 150 g vastag papír. 
Méretek 22x11x30 cm  Emblémázási információk Szitanyomás*,DL,T1,TD,TR 
364  HUF

Paper Tone M  MO6173
Közepes ajándéktasak, 90 g vastag, 50%-ban újrahasznosított 
papírból. EU-ban gyártva. Méretek 25x11x32 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,DL,T1,TD,TR 
200  HUF
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MO2209

Újrafelhasználható juta 
bevásárlótáskák
A természetes jutából készült, 
meger!sített varrású vagy 
párnázott fülekkel rendelkez! 
táskák különböz! formákban  
és méretekben kaphatók.  
Ez a kényelmes kollekció ideális 
a bevásárláshoz  
és a strandoláshoz egyaránt.

Zolang  MO2209
Juta bevásárlótáska hosszú 
fülekkel. Méretek 38x40 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás*,TR,TD 
756  HUF

Juhu  MO7264
Jutarost bevásárlótáska pamut 
füllel. Méretek 38x40 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás*,TD,TR 
875  HUF

202

MORE THAN GIFTS



320gs

13
13

13

48

05

03

13

Brick Lane  MO8965
Laminált juta bevásárlótáska rövid, pamut füllel. Méretek 40x17x32,5 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás*,TR 
2114  HUF

Campo Di Vino  MO6258
Boros ajándéktáska egy palackhoz. Juta és 320 g. vastag vászon. 
Méretek 11x10x35 cm  Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
938  HUF

Campo De Geli  MO6160
Juta bevásárlótáska hosszú fülekkel, tép!záras záródással, bels! 
h!szigetel! fólia réteggel, az els! oldalán zsebbel. Méretek 43x20x34 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
4656  HUF

Campo De Fiori  MO8967
Laminált juta bevásárlótáska. Vászon elüls! rész és hosszú, pamut fül. 
Méretek 42x19x33 cm  Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
1824  HUF
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Gave  MO6749
Újrahasznosított kevertszálas bevásárló- vagy 
strandtáska (70% újrahasznosított pamut, 30% 
újrahasznosított poliészter) rövid fülekkel, oldalsó cipzáras 
zsebbel. 380 g vastag anyag. Méretek 38x12x41 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TR,TD,E 
3562  HUF

Gave Colour  MO2565
Újrahasznosított kevertszálas bevásárló- vagy 
strandtáska (70% újrahasznosított pamut, 30% 
újrahasznosított poliészter) rövid fülekkel, oldalsó cipzáras 
zsebbel. 380 g vastag anyag. Méretek 38x12x41 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TR,TD,E 
3790  HUF

Laguna  MO2555
Extra nagy csíkos strandtáska 280 g/m² vastag 
újrahasznosított pamutból (80%) és újrahasznosított 
poliészterb!l (20%), bels! zsebbel. Méretek 46x16x60 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TR,TD 
3745  HUF
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220gsHeaven  MO2127
Cipzáras strand- és hűt!táska pamutból, kötél fülekkel. 220 g/m² vastag 
anyag. 2 mm-es alumínium fólia szigetelés. Méretek 55x15x39 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
3790  HUF

Menorca  MO9813
Strand- vagy bevásárlótáska 220 g vastag pamutvászonból, kötél füllel. 
Méretek 55x15x39 cm  Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
2849  HUF

Heaven Stripe  MO2126
Csíkos strand- vagy bevásárlótáska pamutból, kötél 
fülekkel. 220 g/m² vastag anyag. Méretek 55x15x39 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
3426  HUF

Pantai  MO6720
Strandtáska vagy bevásárlótáska vászonból, kötél füllel és 
juta részlettel. 280 g vastag anyag. Méretek 48x15x35 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
3590  HUF

Mare  MO2188
Strand- vagy bevásárlótáska újrahasznosított pamutból, 
80% újrahasznosított pamut, 20% hagyományos pamutkötél 
fülekkel. 220 g/m² vastag anyag. Méretek 55x15x39 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
3244  HUF

Aura  MO6443
Juta laminált bevásárló- vagy strandtáska pamut 
füllel. Rövid fülekkel. Méretek 43x20x34 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás*,TD,TR 
2560  HUF
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Maldi  MO2482
Sporttáska 320 g/m² vastag újrahasznosított 
anyagból (60% újrahasznosított pamut, 40% 
újrahasznosított poliészter), pamut fülekkel, állítható 
és levehet! vállpánttal. Méretek 49x26x24 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás*,S,TD,TR 
6077  HUF

Stílusos és 
praktikus

MORE THAN GIFTS
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Yatch  IT1639
Kétszínű pamut-twill tengerészzsák fehér csíkkal. 200 g vastag anyag. 
Méretek Ø25x45 cm  Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TR,TD 
2660  HUF

Ya  MO8368
Pamut-twill tengerészzsák fehér zsinórral. 200 g vastag anyag. 
Méretek Ø24x45 cm  Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
1649  HUF

Maldi Beach  MO2485
Újrahasznosított anyagból (60% újrahasznosított pamut, 40% 
újrahasznosított poliészter) készült bevásárló- vagy strandtáska 
rövid és hosszú fülekkel.  320 g/m². Méretek 37x10x49 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR,E 
2843  HUF
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MO2551

Recoba  MO6751
Újrahasznosított kevertszálas (70% újrahasznosított pamut, 30% 
újrahasznosított poliészter) h!szigetelt uzsonnás táska, roll top 
csavart, tép!záras záródással. Szigetelés: 3 mm-es PE hab 12C PEVA-val. 
Méretek 18x14x30 cm  Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
3016  HUF

Recoba colour   MO2551
Újrahasznosított kevertszálas (70% újrahasznosított pamut, 30% 
újrahasznosított poliészter) h!szigetelt uzsonnás táska, roll top 
csavart, tép!záras záródással. Szigetelés: 3 mm-es PE hab 12C PEVA-val. 
Méretek 18x14x30 cm  Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
3426  HUF

208

MORE THAN GIFTS



13

1313

1313
13 13

Lona  MO2503
Juta hűt!táska pamut füllel és elüls! zsebbel 6 db 0,5 literes palack számára. 
Szigetelés: 3 mm vastag alumínium fólia. Kapacitás: 3 l. Méretek 16x22,5x24 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
2588  HUF

Kecil Large  MO6869
Nagyméretű hűt!táska 450 g vastag mosott 
vászonból, pamut füllel. Szigetelés: 15C PEVA, 
6 mm-es PE-habbal. Méretek 34,5x25x35 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,B,T1,TD,TR 
14104  HUF

Kecil Top  MO6868
Hűt!táska 2 rekesszel, 320 g vastag mosott 
vászonból, pamut füllel. Szigetelés: 15C PEVA, 
6 mm-es PE-habbal. Méretek 30x20x24,5 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
6715  HUF

Papercool  MO9881
Szövött, újrahasznosított papírból 
készült hűt!táska, 6 üdít!sdoboznyi 
méret. Els! zsebbel, hordfüllel. Szigetel! 
anyag: alumínium fóliával laminált hab. 
Űrtartalom 3 l. Méretek 19x14x13 cm  
Emblémázási információk  
Szitanyomás* 
838  HUF

Paperlunch  MO9882
Szövött, újrahasznosított papírból készült 
uzsonnás tasak, els! zsebbel. Szigetel! 
anyag: alumínium fóliával laminált hab. 
Űrtartalom 3 l. Méretek 19x12x37 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,S 
1011  HUF

Evan  MO6803
280 g vastag pamut anyagból készült 
hűt!táska elüls! zsebbel. Szigetelés: 
3 mm-es laminált alumíniumfólia. 
Kapacitás: 3 L. Méretek 21x15x14,5 cm  
Emblémázási információk  
Szitanyomás*,T1,TD,TR 
2588  HUF

Kecil  MO6867
6 dobozos hűt!táska 320 g vastag mosott 
vászonból, pamut füllel. Szigetelés: 15C PEVA 
6 mm-es PE-habbal. Méretek 25x15,5x14,5 cm  
Emblémázási információk  
Szitanyomás*,T1,TD,TR 
4364  HUF
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Icecube  MO9915
Melírozott színű, 600D RPET kétemeletes hűt!táska, állítható vállpánttal, els! 
zsebbel. Szigetel! anyag: 0.15mm PEVA + 3mm habszivacs. Méretek 30x20x25 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
4264  HUF

Koeler  MO2504
600D RPET hűt!táska, az alján parafa részlettel. PEVA 2 mm 
vastag PE habbal. Kapacitás: 5 l. Méretek 22x14,5x17 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás*,S,T1,TD,TR 
2815  HUF

Wooler  MO2492
Hűt!táska 80g/m² vastag, RPET nemsz!tt anyagból. Szigetelés: alumíniumfólia. 
Kapacitás: 25 l. Tetején cipzárral záródó, f! rekesz, az alján kivehet!, PP merevít!vel. 
Méretek 33x25,5x37 cm  Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
2679  HUF

Bobe  MO6462
H!szigetelt uzsonnástáska 600D RPET anyagból, elüls! zsebbel. Kapacitás 3 
l. Szigetel!anyag: 2 mm-es PE hab alumíniumfóliával. Méretek 26x14x18 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás*,S,TD,TR 
2615  HUF

Kira  MO2518
Hűt!táska 300D RPET kationos poliészterb!l. Szigetelés: alumínium 
fóliával laminált 3 mm-es hab. Kapacitás: 3 liter. Méretek 56x19x35 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás*,S,TD,TR 
5512  HUF

Chill  MO2557
600D RPET poliészter, rolltop csavart záródású uzsonnás hűt!táska PU fogantyúval 
és csatos pánttal. Szigetelés: 3 mm-es PE hab PEVA-val. Méretek 24x12x25 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
3790  HUF
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MO2459 › 162

Coolin  MO2560
Hűt!táska 50C tarpaulin, a tetején és alján merev PEVA 
anyagból, az oldalán üvegnyitóval. 1 elüls! zsebbel és 1 bels! 
hálós zsebbel. Szigetelés: PE habréteg. 2 hordfüllel, állítható és 
levehet! vállpánttal. Kapacitás: 40 l. Méretek 33x25,5x20 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás* 
16801  HUF
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Casey  MO8949
600D poliészter hűt!táska. 2 rekesszel, alumínium fólia 
béléssel. Állítható vállpánt. Méretek 30x20x25 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás*,S,TD,TR 
2780  HUF

Big Cubacool  MO8529
210D poliészter hűt!táska 6 db 1,5 literes 
üveghez. 80 g vastag anyag. Nemsz!tt fehér 
szegélyekkel. Szigetel! anyag: alumínium 
fólia. Űrtartalom 12,5 l. Méretek 26x17x32 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
1786  HUF

Promocool  MO7883
80 g vastag nemsz!tt anyagból készült, belül alumínium 
fóliával, kívül fehér szegéllyel ellátott hűt!táska 6 db 
üdít!s doboz tárolására. Szigetel! anyag: alumínium 
fóliával laminált hab. Űrtartalom 3 l. Méretek 19,5x14x14 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
656  HUF

Cuba  MO6150
6 db dobozos ital tárolására alkalmas hűt!táska 600D 
vastag, melírozott színű RPET anyagból, els! zsebbel. A 
h!szigetel! anyag 0,15 mm vastag PEVA fóliából és 3 mm 
vastag szivacs anyagból áll. Méretek 25x15,5x14,5 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
2449  HUF

Cubacool  MO8438
210D poliészter hűt!táska 6 db üdít!sdobozhoz. 
Nemsz!tt fehér szegélyekkel. 80 g vastag anyag. 
Szigetel! anyag: alumínium fóliával laminált 
hab. Űrtartalom 13 l. Méretek 20x14x13 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
838  HUF

Zipper  IT3101
Hűt!táska elüls! zsebbel. 600D poliészter 
anyagból. Szigetel! anyag: alumínium fólia. 
Űrtartalom 13 l. Méretek 26x19x34 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás*,S,TD,TR 
3790  HUF

Fooler  MO2464
RPET filcb!l készült hűt!táska elüls! zsebbel. 1 mm 
vastag RPET filc és 3 mm vastag h!szigetel! laminált 
alumínium fólia. Kapacitás: 5 l. Méretek 25x15,5x14,5 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
2178  HUF

Plicool  MO7214
Praktikus, összehajtható hűt!táska 210D 
poliészter anyagból. Szigetel! anyag: alumínium 
fólia. Űrtartalom 13 l. Méretek 41x14x44 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás*,S,TD,TR 
1822  HUF

Indo  MO8772
Hűt!táska 600D poliészter anyagból. PEVA 
bélés. 1 oldalsó zseb. Szigetel! anyag: PE hab 
réteg. Űrtartalom 25 l. Méretek 31x23x35 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
6934  HUF
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Stripe  MO8868
Tornazsák 190T anyagból. Fényvisszaver! csíkkal. Méretek 36x40 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
638  HUF

Pocket Shoop  MO9177
Nagy 210D poliészter tornazsák cipzározható elüls! zsebbel. Méretek 37x44 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR,TS 
1084  HUF

Night  MO6997
Nagyméretű húzózsinóros táska 300D RPET poliészterb!l, cipzáras küls! oldalsó 
zsebbel. Méretek 40x48 cm  Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR,TS 
2332  HUF

Shoop Reflective  MO9403
Magas fényvisszaver! képességű poliészterb!l készült zsinóros tornazsák. 
Méretek 30x40 cm  Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
1640  HUF

Bow  MO6436
Szivárványszínű húzózsinóros táska 210D RPET poliészterb!l, PP zsinórral. 
Méretek 36x42 cm  Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
920  HUF

Libag  MO2527
Húzózsinóros táska melírozott színű 300D RPET poliészterb!l, puha PU 
részletekkel és poliészter-pamut kevert szálas zsinórral. Méretek 40x48 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR,B 
1512  HUF
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Shoop  MO7208
Hátizsák vékony pánttal, 190T poliészter anyagból. Praktikus kirándulásokhoz. 
Méretek 36x40 cm  Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR,TS 
342  HUF

Shooppet  MO9440
Zsinóros tornazsák 190T RPET anyagból, polipropilén zsinórral. Újrahasznosított 
műanyag palackokból készült környezetbarát anyag. Méretek 36x40 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás*,TD,TR,TS 
427  HUF

Színes húzózsinóros táskák
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Teljes felületükön nyomtatott hátizsákok

Válassza ki a stílust Válassza ki az anyagot
Poliészter vagy rPET

Válassza ki a zsinór színét
Kék, szürke, piros, fehér, fekete

Az Ön fotóképszerű dizájnja

MB3003 / MB3103 
Cipzáras hálós zsebbel. Méret: 35x45 cm.

MB3006 / MB3106
XL méret: 33,5x45,5 cm

MB3011 / MB3111 
PU sarkok nélkül. Méret: 36x40 cm.

MB3001 / MB3101 
PU meger!sített sarkokkal.  
Méret: 36x40 cm.

Szállítási idő 6 héttől.

Teljes felületű 
nyomtatás
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Moira Duo  MO9603
Újrahasznosított pamutból és poliészterb!l 
készült zsák húzózsinórokkal és hosszú fülekkel 
(20%/80%). Kb. 140 g vastag anyag. Ez az anyag 
nyomtatás után zsugorodhat. Méretek 38x42 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TR,TD 
1239  HUF

Moira  MO9040
Vászon bevásárlótáska hosszú füllel és húzózsinórral. 
220 g vastag anyag. Méretek 38x42 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TR,TD 
1658  HUF

Moira  MO9041
Vászon bevásárlótáska hosszú füllel és húzózsinórral. 
220 g vastag anyag. Méretek 38x42 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TR,TD 
2178  HUF

Panda Bag  MO6550
Újrahasznosított pamutból készült húzózsinóros 
táska, 50% pamut és 50% újrahasznosított pamut 
zsinórral. 220 g vastag anyag. Méretek 38x42 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
2086  HUF
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Hundred  MO8337
Tornazsák 100% pamut anyagból.  
100 g vastag anyag. Méretek 37x41 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TR,TD 
647  HUF

Organic Hundred  MO8974
Biopamut tornazsák. 100% pamut. 105 
g vastag anyag. Méretek 37x41 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TR,TD 
902  HUF

Mujika  MO2189
Húzózsinóros táska újrahasznosított pamutból 
80% újrahasznosított pamut, 20% hagyományos 
pamut. 140 g/m² vastag anyag. Méretek 37x41 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TR,TD 
1020  HUF

Colored  MO8484
Pamut tornazsák zsinórral. 100 g 
vastag anyag. Méretek 37x41 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TR,TD 
716  HUF

India  MO9516
160 g pamut-twill zsinóros tornazsák, 
jutaszövet résszel. Méretek 38x41 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
1139  HUF

Yuki  MO6354
Biopamut húzózsinóros táska. 140 
g vastag anyag. Méretek 37x41 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
1020  HUF

Fukuro  MO2190
Húzózsinóros táska jutából, pamut 
zsinórral. Méretek 33x41,5 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás*,TD,TR 
811  HUF

Illa  MO9515
160 g pamut-twill zsinóros tornazsák, 
parafa résszel. A  Méretek 38x41 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
1230  HUF

Yuki Colour  MO6355
Biopamut húzózsinóros táska. 140 
g vastag anyag. Méretek 37x41 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
1194  HUF
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MO2491

MO2517 › 124

Bagga  MO2372
18 l-es túra hátizsák vízleperget! 420D nejlonból, 
fényvisszaver! csíkkal. Bels! 15 colos laptop rekesszel. 
Egy cipzáras elüls! rekesz és egy elüls! nyitott zseb 
csattal. Két oldalsó nyitott zseb. Méretek 29,5x11x50 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
14058  HUF

Joggy  MO9552
Összehajtható sport hátizsák ripstop (hasadásgátló) 
poliészter anyagból, el!l cipzáras nyitással, hálós 
vállpántokkal, levehet! tokkal. Méretek 29,5x11x42 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás*,S,TD,TR 
2041  HUF

Nyko  MO2392
Vízleperget! 420D nejlonból készült túra övtáska 
210D poliészter béléssel. Fényvisszaver! csík. Teljesen 
párnázott f! rekesz és nagy, kétirányú cipzáras 
nyitás. Szell!z! hátoldal. Méretek 36x6,5x16 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás*,S,TD,TR 
4583  HUF

Hige  MO2491
Hátizsák 600D RPET poliészterb!l, dekoratív 
zsinórral és cipzáras elüls! zsebbel. Mindkét 
oldalán hálós zsebekkel. Méretek 30x14x45 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
3152  HUF

Szabadtéri 
pillanatok
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Olympic  MO6325
600D RPET többfunkciós sport hátitáska 
több rekesszel, többek között padel üt! 
tárolására alkalmas párnázott résszel, valamint 
állítható vállpánttal. Méretek 30x25x44 cm  
Emblémázási információk  
Transzfernyomás*,S,TD,TR,E 
16354  HUF

Puter / Topper  MO2559
15 colos laptop hátizsák, 600D RPET 
poliészterb!l, párnázott laptop rekesszel, 
mindkét oldalán hálós zsebekkel és cipzáras 
elüls! zsebbel. Méretek 32x15x42 cm  
Emblémázási információk  
Szitanyomás*,T1,TD,TR 
4218  HUF

Bapal  KC2364
Hátitáska küls! zsebbel és cipzárral. 600D 
poliészter anyagból. Méretek 29x11,5x38 cm  
Emblémázási információk  
Szitanyomás*,T1,TD,TR 
2032  HUF

Monte Lomo  MO6156
600D RPET anyagból készült 
hátitáska, az elején fényvisszaver! 
részletekkel, mindkét oldalán hálós 
zsebekkel. Méretek 29x16x46 cm  
Emblémázási információk  
Szitanyomás*,T1,TD,TR 
6715  HUF

Bapal+  MO6703
Hátizsák 600D RPET poliészterb!l, 
cipzáras küls! zsebbel. Párnázott 
hátoldallal és oldalsó palacktartóval 
rendelkezik. Méretek 30x18x40 cm  
Emblémázási információk  
Szitanyomás*,T1,TD,TR 
3152  HUF

Monte Lema  MO7558
Fekete hátitáska színes betéttel és zsinórral az 
elején. 600D poliészter anyagból. Kétoldalt hálós 
zseb a palackoknak. Méretek 29x16x46 cm  
Emblémázási információk 
Transzfernyomás*,S,TD,TR 
5485  HUF

Tirana  MO9577
600D poliészter hátizsák cipzáras küls! 
zsebbel és 210D poliészter párnázott 
hátrésszel. Méretek 22x10x39 cm  
Emblémázási információk  
Transzfernyomás*,S,TD,TR 
2159  HUF

Glow Monte Lema  MO9412
600D melírozott poliészter hátizsák 
színes kontrasztos elemekkel, az elején 
sötétben világító zsinórral. Mindkét oldalán 
hálós zsebekkel. Méretek 29x16x46 cm  
Emblémázási információk  
Transzfernyomás*,S,TD,TR 
6915  HUF
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15” 15”Bright Rollpack  MO2056
Roll top csavart záródású 15 colos laptop hátizsák magas fényvisszaver! 
képességű 190T poliészterb!l. Párnázott hát, alj, vállpántok, elüls! cipzáras 
zseb. Alsó rész 600D újrahasznosított poliészterb!l. Méretek 26x66x13 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás* 
9193  HUF

Visiback  MO6131
HHátizsák az elüls! oldalán magas fényvisszaver! képességű poliészterb!l, cipzáras 
küls! zsebbel és a kényelem érdekében párnázott 600D poliészter hátrésszel. 
Méretek 22x10x39 cm  Emblémázási információk Szitanyomás* 
3790  HUF

Bright Sportbag  MO6993
Hátizsák magas fényvisszaver! képességű 190T poliészterb!l, zsinórral 
az elején. Párnázott hát, pántok és alj, 15 colos laptop tartó rekesz. Egyik 
oldalán hálós, másik oldalán cipzáras zsebbel. Méretek 29x18x45 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás* 
14104  HUF

Eiger  MO6995
Fényvisszaver! granulátummal bevont 190T poliészterb!l készült túra 
hátizsák. Cipzáras küls! oldalzseb és párnázott hátrész, húzózsinórral zárható 
bels! rész. Egy nagy, párnázott bels! laptoprekesz. Méretek 26x17x49 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás*,S,TD,TR 
13539  HUF

Visi Tote  MO6302
Magas fényvisszaver! képességű 190D poliészter bevásárlótáska hosszú fülekkel. 
Méretek 42x9x38 cm  Emblémázási információk Szitanyomás* 
2396  HUF

Destello  MO6983
Összehajtható sport hátizsák magas fényvisszaver! képességű 190T poliészterb!l, 
cipzáras elüls! zsebbel, állítható vállpántokkal. Méretek 36x11x39,5 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás* 
3681  HUF
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Terra +  MO6209
600D RPET sport- vagy utazótáska, nagy els! cipzáras zsebbel, bels! 
cipzáras zsebbel, állítható, lecsatolható vállpánttal. Méretek 50x23x28 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás*,S,TD,TR,E 
7234  HUF

Valley Duffle  MO2053
Nagyméretű sport- vagy utazótáska 300D RPET poliészterb!l. F! 
rekesszel, nagy oldalsó hűt!- és tárolórekesszel. Kivehet! meger!sített 
alsó rész, állítható és levehet! vállpánt. Méretek 63x29x27 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás*,S,TD,TR 
19789  HUF

Parana  MO9013
600D poliészter sport- vagy utazótáska. Elüls! zsebbel. 
Állítható és levehet! vállpánttal. Méretek 57x24x35 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás*,S,TD,TR 
7143  HUF

Vintage  MO7868
Sporttáska matt PVC anyagból, fehér díszítéssel. Cipzározható 
elüls! zsebbel, állítható vállpánttal. Méretek 45x18x29 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás*,S,TD,TR 
6533  HUF

Duff  MO2273
190T RPET poliészterb!l készült sport- vagy utazótáska cipzáras 
zsebbel az elüls! oldalán. Kapacitás: 20 l. Méretek 48x23 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás*,S,TD,TR 
1658  HUF

Leis  MO8576
Sporttáska 600D poliészter anyagból. 2 cipzáras oldalsó rekesz és egy cipzáras 
elüls! zseb fülhallgató kimeneti nyílással. Állítható és levehet! vállpánt. 
Méretek 55x25x30 cm  Emblémázási információk Transzfernyomás*,S,TD,TR 
9029  HUF

Terra  KC5078
Sport- vagy utazótáska el!oldali zsebbel, állítható és levehet! 
vállpánttal. 600D poliészter anyagból. Méretek 58x30x35 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás*,S,TD,TR,E 
6715  HUF
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Scuba  MO8787
Vízálló PVC táska. Űrtartalom: 10 liter. 
Állítható vállpánttal. Méretek Ø20,5x46,5 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás* 
4328  HUF

Scubaroll  MO2181
RPET 210D poliészter vízálló, roll top csavart záródású 
hátizsák. Kapacitás: 30 l. Méretek 37x55 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
6533  HUF

Bolsaible  MO2466
Vízálló (IPX6) táska 210T RPET ripstop 
anyagból. Kapacitás: 1,5 l. Méretek 17,5x24,5 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás*,S,TD,TR 
1686  HUF

Bolsaible +  MO2465
Vízálló (IPX6) táska 210T RPET ripstop anyagból, 
vállpánttal. Kapacitás: 5 l. Méretek 28x36 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás*,S,TD,TR 
2588  HUF

Scubadoo  MO8788
Kisméretű vízleperget! 210D poliészter táska. 
Űrtartalom: 1,5 liter. Méretek 17,5x32,5 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás* 
1312  HUF

222

MORE THAN GIFTS



03

03 0313

03

03

85

16

37

03 04

04

04 03

03

Parkbag  MO9513
Övtáska 210D poliészter anyagból, cipzáras f! 
rekesszel, állítható derékpánttal. Méretek 35,5x14 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás*,S,TD,TR 
1066  HUF

Brott  MO6719
Övtáska 600D RPET poliészterb!l, cipzáras f! rekesszel és 
állítható derékszíjjal. Bels! zsebbel. Méretek 26x12x15 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
3244  HUF

Cebag  MO6717
Keresztpántos testtáska 600D RPET poliészterb!l. 
Párnázott f! rekesz RPET hálós zsebbel 
és cipzáras elüls! zsebbel. Állítható pánt 
és külön fogantyú. Méretek 17x6,5x28 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
4455  HUF

Frubi  KC5810
Övtáska hitelkártya- és tolltartó résszel. 600D 
poliészter anyagból. Méretek 27x7x16 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás*,S,TD,TR 
3253  HUF

Visiwaist  MO9919
Övtáska az elüls! részén magas fényvisszaver! 
képességű poliészterb!l, állítható 
poliészter pánttal. Méretek 35,5x14 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás* 
1613  HUF

Mobibolsa  MO2519
Keresztpántos okostelefon tartó újrahasznosított 
pamutból, állítható RPET poliészter zsinórral, az elüls! 
oldalán nyitott zsebbel. 280 g/m². Méretek 12x19 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
2815  HUF

Toshi  MO2204
Övtáska 300D RPET anyagból, 210D 
RPET béléssel. Méretek 19x6x14 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
2269  HUF

Parkpet  MO6213
210D RPET övtáska, cipzáras f! rekesszel, 
állítható derékpánttal. Méretek 38x12x13 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás*,S,TD,TR 
1695  HUF

Valley Wallet  MO2052
Keresztpántos univerzális okostelefon tartó 
300D RPET poliészterb!l, állítható pánttal. 
Elüls! és oldalsó cipzáras zseb. A f! rekeszben 
több zseb található. Méretek 10x2,5x20 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
3681  HUF
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Duffas Colour  MO2508
Utazótáska 450 g/m² vastag újrahasznosított anyagból (60% újrahasznosított 
pamut és 40% újrahasznosított poliészter), állítható és levehet! pamut vállpánttal. 
Méretek 57x33x27,5 cm  Emblémázási információk Transzfernyomás*,S,TD,TR 
10159  HUF

Duffas  MO2507
Utazótáska 450 g/m² vastag újrahasznosított anyagból (60% újrahasznosított 
pamut és 40% újrahasznosított poliészter), állítható és levehet! pamut vállpánttal. 
Méretek 57x33x27,5 cm  Emblémázási információk Transzfernyomás*,S,TD,TR 
9002  HUF
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MO2552
MO2550

Sinn  MO2550
Sport- vagy utazótáska cipzáras oldalsó rekesszel és cipzáras bels! 
zsebbel, 320 g/m² vastag újrahasznosított pamutból (80%) és 
újrahasznosított poliészterb!l (20%), hosszú fülekkel. Méretek 50x25x25 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
3517  HUF

Kamet  MO2552
Rolltop csavart záródású hátizsák tép!zárral, 390 g/m² vastag újrahasznosított 
pamutból (80%) és újrahasznosított poliészterb!l (20%). Cipzáras elüls! zsebbel. 
Méretek 26x14x56 cm  Emblémázási információk Transzfernyomás*,S,TD,TR 
5694  HUF

Kényelmes és puha utazótáskák
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MO2579

MO2561 › 110

MO2264 › 251

Mountain  MO2579
Nagyméretű, hátizsákként is használható, 
sport- vagy utazótáska 50C tarpaulin anyagból, 
cipzáras bels! rekesszel. Levehet! és állítható 
vállpánttal, RPET béléssel. Méretek 60x36x25 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás* 
20819  HUF

Jaya Duffle  MO6940
Sport- vagy utazótáska 50C tarpaulin anyagból, cipzáras 
oldalsó rekesszel és cipzáras bels! zsebbel. Párnázott 
fogantyúval és párnázott aljjal. Méretek 49x28x28 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás* 
12209  HUF

Jaya Bag  MO6939
Roll top csavart záródású hátizsák 50C tarpaulin 
anyagból, párnázott háttal, állítható vállpántokkal, 
elüls! cipzáras zsebbel. Méretek 29x13x37 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás* 
11261  HUF
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Camp  MO2576
Sport- vagy utazótáska puha PU anyagból, alsó habszivacs meger!sítéssel. 
Egy f! rekesz, cipzáras elüls! zseb. 210D RPET poliészter bélés. 
2 hordfül, állítható és levehet! vállpánt. Méretek 44x27x28 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,B 
13494  HUF

Rock  MO2577
Sport- vagy utazótáska puha PU anyagból, alsó habszivacs 
meger!sítéssel. Egy f! rekesz, cipzáras elüls! zseb és cipzáras bels! 
zseb. 210D RPET poliészter bélés. 2 hordfül, állítható és levehet! vállpánt. 
Méretek 53x29x23 cm  Emblémázási információk Szitanyomás*,B 
12382  HUF

Bai Backpack  MO2231
15 colos laptop hátizsák puha PU anyagból, párnázott háttal és meger!sített 
aljjal. Elüls! cipzáras zseb. Bélése 210D RPET. Méretek 28x15x40 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,B 
12109  HUF

Bai Roll  MO2230
15 colos roll top csavart záródású laptop hátitáska puha PU anyagból, 
párnázott háttal és meger!sített aljjal. Nagyméretű cipzáras els! 
zseb. A bélés 210D RPET anyagból készült. Méretek 29x13x54 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,B 
14058  HUF
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15”Valley Rollpack  MO2051
15 colos roll top csavart záródású laptop hátizsák 300D RPET poliészterb!l. Nagy 
cipzáras elüls! zseb, rejtett oldalzseb kis karabinerhurokkal a belsejében. A karabiner 
hegymászásra, véd!felszerelés céljára nem alkalmas. Méretek 26,5x13,5x45,5 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
12209  HUF

A tökéletes városi táska
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Koper Roll  MO2400
Cipzáras rolltop csavart záródású, 15 colos laptop hátizsák 70% fogyasztás 
el!tti újrahasznosított pamutból és 30% újrahasznosított poliészterb!l. Elüls! 
cipzáras zseb. Párnázott hát és vállpántok. 340 gr/m². Méretek 27x10x55 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás*,S,TD,TR 
7936  HUF

Udine  MO6516
Roll top csavart tetejű hátizsák, melírozott 600D RPET poliészterb!l. 
Méretek 28x13x50 cm  Emblémázási információk Transzfernyomás*,S,TD,TR 
6633  HUF

Napa  MO6998
Roll top csavart záródású hátizsák 600D RPET poliészterb!l, párnázott 
háttal és aljjal. Cipzáras elüls! zseb. 210D RPET bélés. Méretek 32x13x61 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
7690  HUF

Irea  MO2170
15 colos roll top csavart záródású laptop hátizsák 600D poliészterb!l, 
párnázott háttal és meger!sített aljjal. Cipzáras elüls! zseb. 210D bélés. 
Méretek 32x13x61 cm  Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
5740  HUF

Laptosa  MO2581
15 colos, rolltop csavart záródású laptop hátizsák puha PU anyagból, párnázott 
hátoldallal és meger!sített, fényvisszaver! csíkkal ellátott aljjal. Vízálló 
cipzáras elüls! zseb. 210D RPET poliészter bélés. Méretek 40x12x54 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,B 
12382  HUF

Zurich Roll  MO6704
Roll top csavart záródású hátizsák kiváló min!ségű, 340 g vastag mosott 
vászonból, meger!sített, párnázott hátoldallal. A bélés RPET 210D anyagból készült. 
Méretek 22,5x15x58 cm  Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
10614  HUF
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Koper Back  MO2307
15 colos laptop hátizsák 70% fogyasztás el!tti újrahasznosított pamutból és 30% 
újrahasznosított poliészterb!l. Elöl cipzáras zsebbel. Puha párnázott hát és vállpántok. 
Méretek 34x45x13 cm  Emblémázási információk Transzfernyomás*,S,TD,TR 
7508  HUF

Siena  MO6515
Hátizsák melírozott 600D RPET poliészterb!l, cipzáras küls! zsebbel, az oldalán hálós 
zsebbel. Méretek 31x15x44 cm  Emblémázási információk Transzfernyomás*,S,TD,TR 
6432  HUF

Akraos  MO2318
600D RPET poliészter hátizsák 210D béléssel. Párnázott 15 colos laptop rekesz, 
küls! cipzáras 10 colos táblagép zseb, 2 bels! nyitott és 2 bels! tolltartó 
zseb. Egy elüls! cipzáras és 2 oldalsó nyitott zseb. Méretek 31x13x30 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás*,S,TD,TR 
7280  HUF

Tecnotrek  MO9096
15 colos laptop hátitáska 600D poliészter anyagból. Ripstop 
díszítés. Bels! laptoptartó rekesz. Egy f! cipzározható elüls! 
zseb és 2 oldalsó rekesz. Állítható vállpánt. Méretek 31x17x50 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás*,S,TD,TR 
10040  HUF

Milano  MO9328
Melírozott 600D poliészter hátitáska párnázott vállpántokkal, 
13 colos laptop tároló rekesszel. A f! cipzáras rész a hátoldalon 
záródik a jobb védelem érdekében. Méretek 26x13x43 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás*,S,TD,TR 
7690  HUF

Laugar  MO2305
Vékony 15 colos laptop hátizsák 300D RPET-b!l, 210D RPET 
béléssel. Laptop rekesszel, 2 bels! nyitott zsebbel, 2 bels! tolltartó 
zsebbel és 2 párnázott hordozófüllel. Méretek 41x29x11 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás*,S,TD,TR 
5740  HUF
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340gsCoolpack  MO2125
300D RPET hűt!táskás hátizsák 15 colos laptop rekesszel. Elüls! 
cipzáras zseb és egy oldalsó hálós rekesz. Méretek 45x19x31 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás*,S,TD,TR 
12382  HUF

Berlin  MO9294
Melírozott színű 600D poliészter hátitáska. Párnázott vállpántok, 1 f! rekesz 
cipzárral. 13 colos laptoptartó rekesz és egy USB tölt!kábel. Méretek 26x13x45 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás*,TD,TR,S 
10159  HUF

Munich  MO6157
600D RPET hátitáska párnázott vállpántokkal, 13 colos laptop rekesszel a f! 
bels! tárolórészben, elöl cipzáras zsebbel. A nagyobb biztonság érdekében 
a f! tárolórekesz cipzárja a hátoldalon található. Méretek 26x13x45 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás*,TD,TR,S 
11444  HUF

Eiri  MO6763
15 colos laptop hátitáska 340 g vastag mosott vászonból. Egy f! rekesszel 
egy 15 colos laptop számára. Cipzározható elüls! zseb. Párnázott hátrész és 
vállpántok. Hátoldalán gurulós b!röndre illeszked! pánttal. Méretek 30x14x45 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás*,S,TD,TR 
14833  HUF

Leirur  MO2391
15 colos laptop hátizsák fogyasztás el!tti újrahasznosított pamutból. Nagy 
elüls! cipzáras rész bels! laptop rekesszel. Kis cipzáras elüls! zseb.  Két oldalsó 
nyitott zseb. Párnázott hát, alj és vállpántok. 450 g/m². Méretek 30x18x45 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás*,S,TD,TR 
12564  HUF

Riga  MO9439
Laptoptartó hátizsák melírozott 600D poliészter anyagból, párnázott vállpántokkal. 
Egy f! bels! rekesz 15 colos laptop számára, beépített USB tölt!kábel. 
Mágnespatentos záródással, el!l cipzáras zsebbel. Méretek 27x14x42 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás*,S,TD,TR 
11134  HUF
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MO6901

Sophis  MO6901
Travel Tech hátizsák 600D RPET poliészterb!l. Moduláris / több rekesszel. 
Méretek 33x18x48 cm  Emblémázási információk Transzfernyomás*,S,TD,TR 
28153  HUF

Hana  MO2047
15 colos laptop hátizsák 600D RPET poliészterb!l. 3 nagy cipzáras, teljesen 
párnázott küls! rekesz, több bels! zseb. Két oldalsó hálós zseb. Állítható vállpántok. 
Méretek 45x31x18,5 cm  Emblémázási információk Transzfernyomás*,S,TD,TR 
24035  HUF
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16”15”Stockholm Bag  MO8958
Melírozott színű 360D poliészter laptop hátizsák. Egy f! rekesszel egy 15 colos 
laptop számára. Cipzározható elüls! zseb. Párnázott hátrész és vállpántok. 
Méretek 30x14x45 cm  Emblémázási információk Transzfernyomás*,TD,TR 
14091  HUF

Daegu Lap  MO6464
15 colos, melírozott, 600D RPET laptop hátizsák mágneses patenttal. Párnázott 
laptop rekesz, cipzáras elüls! zsebek és 2 oldalzseb. Méretek 31x15x44 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás*,S,TD,TR 
15498  HUF

Macau  MO8399
15 colos laptoptartó hátizsák több rekesszel. Több zsebbel és tolltartó résszel. 
Párnázott hátrész és vállpántok. 1680D poliészter anyagból. Méretek 33x14,5x46 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás*,TD,TR 
21520  HUF

Seoul  MO6328
Laptop hátitáska 300D RPET poliészterb!l, párnázott vállpánttal. A táska 16 colos 
laptop számára alkalmas f! bels! rekesszel, valamint USB tölt!kábellel rendelkezik. 
Méretek 29x12x41 cm  Emblémázási információk Transzfernyomás*,S,TD,TR 
16382  HUF

Valley Backpack  MO2050
15 colos laptop hátizsák 300D RPET poliészterb!l. 2 nagy cipzáras rekesszel, dupla 
cipzáras elüls! zsebbel és hálós oldalzsebbel rendelkezik. Párnázott hát, alj és 
vállpántok. Méretek 32x21,5x43 cm  Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
13084  HUF

Singapore  MO6329
Laptop hátitáska 300D RPET poliészterb!l, párnázott vállpánttal. A táska 16 colos 
laptop számára alkalmas f! bels! rekesszel, valamint USB tölt!kábellel rendelkezik. 
Méretek 28x12x42 cm  Emblémázási információk Transzfernyomás*,S,TD,TR 
20482  HUF
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London  MO2512
15 colos laptoptáska puha PU-b!l. Párnázott laptop rekesz és cipzáras elüls! 
zseb több rekesszel. 210D RPET poliészter bélés. Párnázott, levehet! és állítható 
vállpánt. Méretek 41x9x30 cm  Emblémázási információk Szitanyomás*,B 
12109  HUF

Rocky  MO2048
15 colos laptop táska 600D RPET poliészterb!l. 2 f! bels! rekesz laptop 
vagy táblagép számára és nagy cipzáras elüls! zseb, egy kis cipzáras zseb. 
Méretek 40,5x8x29 cm  Emblémázási információk Transzfernyomás*,S,TD,TR 
15261  HUF
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Pouchlo  MO9818
Filc laptop táska Méretek 37x26 cm  
Emblémázási információk  
Szitanyomás*,T1,TD,TR 
1294  HUF

Deopad  IT3561
Laptop tok Méretek 34x3x24 cm  
Emblémázási információk  
Transzfernyomás*,S,TD,TR 
2178  HUF

Stockholm  MO8957
15 colos laptop táska Méretek 40x7x28 cm  
Emblémázási információk  
Transzfernyomás*,S,TD,TR 
14104  HUF

Flapa  MO8332
Irattáska Méretek 40x10x32 cm  
Emblémázási információk  
Transzfernyomás*,S,TD,TR 
4747  HUF

Cotin  MO2191
15 colos pamut laptop tok 
220g Méretek 39,5x27 cm  
Emblémázási információk  
Szitanyomás*,T1,TD,TR 
3335  HUF

Deopad 15  MO9202
Irattartó 15 colos Méretek 39x3,5x26,5 cm  
Emblémázási információk  
Transzfernyomás*,S,TD,TR 
3244  HUF

Expo  IT2074
Irattáska Méretek 40x8,5x29 cm  
Emblémázási információk  
Transzfernyomás*,S,TD,TR,E 
4556  HUF

Grace  MO6448
Parafa laptop táska Méretek 37x26 cm  
Emblémázási információk  
Szitanyomás*,T1,B,TD,TR 
6460  HUF

Fodral  MO2300
15 colos laptop táska Méretek 40x3x29 cm  
Emblémázási információk  
Transzfernyomás*,S,TD,TR 
3790  HUF

Amanta  MO8346
Irattáska Méretek 37x3,5x27,5 cm  
Emblémázási információk  
Transzfernyomás*,S,TD,TR 
1039  HUF

Talor  KC6998
Irattáska cipzárral Méretek 40x6x29 cm  
Emblémázási információk  
Transzfernyomás*,S,TD,TR 
2351  HUF

Neolap  MO8331
Neoprén laptop tok Méretek 35x2x26 cm  
Emblémázási információk  
Transzfernyomás*,TD,TR 
5403  HUF
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Indico  MO6463
RPET filcb!l készült húzózsinóros táska poliészter zsinórral. Méretek 33,5x42 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
1294  HUF

Taslo  MO6185
RPET szintetikus filc bevásárlótáska hosszú fülekkel, alsó toldással. Filc vastagsága:  
2 mm. Méretek 40x15x42 cm  Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR,B 
2041  HUF

Feltsea  MO2416
RPET filcb!l készült strand- vagy bevásárlótáska kötél fülekkel. Anyagvastagság: 
2 mm. Méretek 46x13x32 cm  Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
2387  HUF

Indico Bag  MO6457
RPET filc sport/fitnesz vagy hétvégi táska cipzáras elüls! zsebbel, vászon 
hordfülekkel és levehet!, állítható vállpánttal. Méretek 50x24x28 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
5694  HUF

Nata  MO6660
RPET filcb!l készült bevásárlótáska hosszú fülekkel. Filc vastagsága: 1 mm. 
Méretek 38x42 cm  Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR,B,TS 
1385  HUF

Duo Indico  MO6455
RPET filc bevásárlótáska hosszú fülekkel és kontrasztos színű aljjal. 
Méretek 55x15x39 cm  Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR,B 
2405  HUF
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14” 15”Toplo  MO6419
RPET filcb!l készült, 14 colos cipzáras laptop táska, cipzáras elüls! zsebbel. 
Méretek 36x26 cm  Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
1421  HUF

Baglo  MO6186
RPET szintetikus filc laptop- vagy válltáska tép!záras záródással. 15 colos laptophoz. 
Méretek 36x8x27 cm  Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR,B 
2925  HUF

Indico Pack  MO6456
RPET filc hátitáska, pamut pántos záródással és cipzáras 
zsebbel az elején. Laptoptartó rekesszel. Méretek 39x11x51 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
3562  HUF

Tapla  MO6718
RPET filcb!l készült 15 colos cipzáras laptop táska cipzáras 
f! rekesszel és bels! zsebbel. Méretek 38x6,5x28 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
1658  HUF

Plana  MO2165
15 colos laptop táska RPET filcb!l, egy f! bels! rekesszel és egy 
cipzáras elüls! zsebbel. Levehet! és állítható vállpántokkal. Hátoldalán 
gurulós b!röndre illeszked! pánttal. Méretek 40,5x7x28 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás*,S,TD,TR,B 
5284  HUF

Llana  MO2164
13 colos laptop hátizsák RPET filcb!l, párnázott vállpánttal, f! bels! rekesszel. 
Cipzáras bels! rekesz. Hátoldalán gurulós b!röndre illeszked! pánttal. 
Méretek 42x32x45 cm  Emblémázási információk Transzfernyomás*,B,TD,TR,S 
4583  HUF
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Budapest  MO9178
20 inch-es kemény ABS kerekes b!rönd. Egy 
f!- és egy bels! rekesszel. Biztonsági zárral. 
4 forgó kerékkel. Méretek 35x22x53 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás*,DO1,DL 
34030  HUF

Pickme  MO6808
Gurulós b!rönd polikarbonátból és ABS-b!l, 
egészoldalas nyomtatható betétlappal. Az embléma 
nélküli rendeléseket fekete lappal szállítjuk. Fels! 
cipzáras rekesszel és alsó rögzít!szalagos rekesszel, 
kombinációs zárral. Méretek 35x22x56 cm  
Emblémázási információk Digitális betétlap* 
49000  HUF

Macau Trolley  MO8384
Üzleti kerekes b!rönd 17 colos laptop- és 10 colos 
táblagép tartó résszel, több tároló rekesszel. 1680D 
poliészter anyagból. Méretek 47,5x20,5x36,5 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás*,TD,TR 
50886  HUF

Artic  MO2055
600D RPET poliészter puhafalú gurulós b!rönd. Két 
nagy, cipzáras bels! rekesz. Egy cipzáras elüls! zseb, 
valamint fels! és oldalsó fogantyúk. Kombinációs zárral 
és dupla cs!kerettel, két kerékkel. Méretek 51x33x23 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás*,S,TD,TR 
35743  HUF

Stockholm Trolley  MO9179
Melírozott színű 360D poliészter kerekes hátitáska. 
15 colos bels! laptoptartó rekesszel. Elüls! 
cipzározható zseb. Bélelt hátrész és vállpántok. 
Táblagép tartó. Méretek 32,5x12,5x46 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás*,TD,TR 
42403  HUF

Voyage  MO6807
600D RPET poliészterb!l készült puhafalú 
gurulós b!rönd, küls! cipzáras laptop rekesszel, 
cipzáras elüls! zsebbel, számzárral. Alsó rekesz 
rögzít!szalagokkal. Méretek 32,5x20x46,5 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás*,TD,TR 
36308  HUF
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Stor  MO2341
14 colos ABS gurulós kabinb!rönd 4 kerékkel.  Bels! 
cipzáras zsebbel, kombinációs zárral és dupla cs!kerettel. 
Méretek 40x20x30 cm  Emblémázási információk Digitális 
matrica*,DO1 
30841  HUF

Dalvik  MO2284
Gurulós laptop hátizsák 600D RPET poliészterb!l. Egy bels! 
15 colos laptop rekesz. Cipzáras elüls! zseb. Két oldalsó 
nyitott zseb. Három bels! nyitott zseb. Párnázott hát- és 
vállpántok. 2 kerék és dupla cs!váz. Méretek 31x19x47 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás*,S,TD,TR 
29474  HUF
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Monaco  MO6292
Hétvégi táska 340 g. vastag vászonból, újrahasznosított PU részletekkel. 210D RPET 
bélésanyaggal, er!s, állítható és levehet! pántokkal. Tökéletes kézipoggyász méret. 
Méretek 55x25x36 cm  Emblémázási információk Transzfernyomás*,S,TD,TR 
16354  HUF

Boccaria  KC6351
Nagyméretű sport- vagy utazótáska. Mikroszálas anyagból, PVC fogantyúval. 
Méretek 67,5x17x38 cm  Emblémázási információk Transzfernyomás*,S,TD,TR 
7817  HUF

Koper Tote  MO2306
Hétvégi táska 70% újrahasznosított pamutból és 70% újrahasznosított poliészterb!l, 
210D RPET poliészter béléssel. Elüls! nyitott zsebbel, cipzáras hátsó zsebbel, levehet! 
és állítható vállpánttal, párnázott aljjal. Hátoldalán gurulós b!röndre illeszked! 
pánttal. Méretek 60x29x22 cm  Emblémázási információk Transzfernyomás*,S,TD,TR 
5740  HUF

Grenoble  MO6999
Utazó- vagy sporttáska 300D ripstop (hasadásgátló) anyagból, PU részletekkel, 
cipzáras elüls! zsebbel. Bels! zsebbel és 2 kis párnázott rekesszel. 
Hátoldalán gurulós b!röndre illeszked! pánttal. Méretek 49x20x29 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás*,S,TD,TR 
11407  HUF

Zurich  MO6279
Hétvégi táska kiváló min!ségű, 450 g. vastag koptatott vászonból, 
újrahasznosított PU részletekkel. 210D RPET bélésanyaggal, er!s, állítható és 
levehet! pántokkal. Tökéletes kézipoggyász méret. Méretek 55x24,5x36 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás*,S,TD,TR 
20546  HUF

Onbag  MO2373
Kézipoggyász utazótáska 600D RPET anyagból, nagy cipzáras elüls! zsebbel, 
két kis oldalzsebbel. 15 colos laptop rekesszel. Párnázott, levehet! és állítható 
vállpánt. Hátoldalán gurulós b!röndre illeszked! pánttal. Méretek 40x15x30 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás*,S,TD 
12564  HUF
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Musala Rpet  MO9935
RPET polár takaró, RPET poliészter tárolózsákban. 180 g vastag anyag. 
Méretek 120x150 cm  Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR,E 
4765  HUF

Stavenger  MO7245
Polár takaró nylon fogantyúval. 180 g vastag anyag. Méretek 150x120 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR,E 
2951  HUF

Bogda  MO6805
130 g vastag, könnyű RPET polár takaró. Méretek 120x150 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás*,E,TR 
3244  HUF
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Cozy  MO2568
2 az 1-ben összehajtható flanel útitakaró vagy párna szett. 220 g/m². 600D RPET 
poliészter, gurulós b!röndre illeszked! pánttal és fogantyúval. Méretek 33x26 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR,E 
5809  HUF

Heddow  MO2534
Gyorsan felfújható nyakpárna 50% PET és 50% TPU anyagból, beépített pumpával 
és leereszt! rendszerrel. Azonos anyagból készült tokkal. Méretek 48x32 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
4218  HUF

Hedrest  MO2479
Utazó nyakpárna habszivacsból, puha spandexszel. 210D RPET poliészter, húzózsinóros 
tokkal. Méretek 26x28 cm  Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
6077  HUF

Travelplus  MO7263
Utazószett bársony tokban. Tartalma: felfújható bársony párna, szemmaszk és 
füldugó. Méretek 18x12 cm  Emblémázási információk Transzfernyomás*,TD,TR 
1230  HUF

Dreams  MO6842
Habszivaccsal töltött utazó nyakpárna. 210D RPET poliészter tárolózsákban. 
Méretek 28x18xØ18 cm  Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
7034  HUF

Bantal  MO6709
Nyakpárna utazáshoz kationos szövetb!l. Húzózsinóros, RPET poliészter 
hordtáskában. Autós, vonatos vagy repül!s utazások népszerű kiegészít!je. 
Méretek 28x18xØ18 cm  Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
8792  HUF
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Sleepy  MO2536
Alvómaszk puha poliészterb!l, tokkal. Méretek 20x10 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
2269  HUF

Jettag  MO2535
Útlevéltartó és poggyászcímke szett PU-ból. 
Ajándékdobozban. Méretek 11,9x16,1x2,3 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR,B 
4036  HUF

Traveli  MO2171
210D RPET kábel rendszerez!, felcsavarható táska. 
RPET hálós anyag, 3 cipzáras rekesszel. Kozmetikai 
táskaként is használható. Méretek 19,5x36,5 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
1795  HUF

Maskset  MO2472
Rugalmas poliészter alvómaszkot és EVA 
füldugót tartalmazó utazószett. Hengeres 
papírdobozban. Méretek Ø3,5x10,2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DL,S,T1,TD,TR 
1020  HUF

Shieldoc  MO9107
RFID blokkoló pénztárca/útlevél tok, melírozott 
színű poliészter anyagból. Méretek 10,5x0,6x14,5 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR,B 
2241  HUF

Travelsup  MO7243
Kényelmes utazószett 1680D poliészter tokban. 
B!röndcímkét, b!röndöt összezáró pántot és 
fém táskazárat tartalmaz. Méretek 15,5x10x5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,T1,TD,TR,L 
3918  HUF

Bonne Nuit  MO9233
190T poliészter szemmaszk. Méretek 18,5x8,5 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
346  HUF

Travelconfort  MO7265
Felfújható utazópárna bársony tokban. Népszerű 
autóban, vonaton és repül!n. Méretek 18x12 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás*,TD,TR 
847  HUF

Buds To Go  MO9501
Füldugó készlet praktikus műanyag 
tárolódobozban. Méretek Ø2,3x6,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DL 
164  HUF
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Threecode  MO8354
B!rönd lakat Méretek 8,5x4x0,9 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás*,L 
1039  HUF

Epsom  KC2225
Alumínium névjegykártya 
tartó Méretek 9x6x0,5 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás*,DO1,L,PD 
446  HUF

Custos  MO9751
RFID skimmelésgátló 
kártya Méretek 8,5x5,5 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás*,DO1,DL,PD 
902  HUF

Torton  KC1050
Cip!tisztító szett Méretek Ø9,5x5,5 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás*,DL,L 
2159  HUF

Weighit  MO8048
Poggyász mérleg Méretek 10x3,7x2,7 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás* 
2269  HUF

Silicard  MO8736
Szilikon kártyatartó Méretek 5,5x8,5x0,2 cm  
Emblémázási információk  
Szitanyomás* 
228  HUF

Gentleman  KC2231
Cip!tisztító szett Méretek Ø7x16 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás* 
5148  HUF

Hako  MO6666
Ajándékkártya doboz Méretek 13,5x10,5x2 cm  
Emblémázási információk  
Szitanyomás*,DL 
1084  HUF

Custos +  MO6200
Bambusz RFID kártya Méretek 8,5x5,5x0,13 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás*,DO1,DL,L 
1276  HUF

Madame  IT3441
Rögzíthet! táskaakasztó Méretek Ø4,7x0,7 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás*,DO1 
929  HUF

Stanwell  KC2206
Névjegykártya tartó Méretek 9x6x0,6 cm  
Emblémázási információk  
Lézergravírozás*,DO1,P,PD 
1430  HUF

Blocking  MO9752
RFID blokkoló kártya Méretek 8,5x5,5 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás*,DO1,DL,PD 
228  HUF
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World To Europe  MO6881
Skross Világ-EU USB adapter 12  
Méretek 6,4 x 5,5 x 7,5 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás* 
12719  HUF

Taggy  MO8352
B!röndcímke Méretek 8x4x0,2 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás*,DO1,DL,L,PD 
692  HUF

Ovalis  MO6556
Parafa b!röndcímke Méretek 11,5x6 cm  
Emblémázási információk Digitális 
betétlap*,S,L,P 
774  HUF

Pro Light Usb  MO9322
PRO Light USB 3 pólusú adapter 
Méretek 7x5x6 cm  Emblémázási információk  
Tamponnyomás*,DO1,DL 
20855  HUF

Muv Usb  MO9324
MUV USB 2 pólusú adapter Méretek 6,5x5x5 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás*,DO1,DL 
16965  HUF

Traveller  MO8718
Műanyag b!röndcímke 
Méretek 9,5x5,5x0,4 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás*,PD,DL 
164  HUF

Muv Micro  MO8841
MUV micro 2 pólusú adapter 
Méretek 5,5x5x5 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás*,DO1,DL 
10177  HUF

Muv Usb A/C  MO6880
Skross MUV USB A/C adapter Méretek 6,0 x 
5,5 x 7,6 cm  Emblémázási információk  
Tamponnyomás*,DL 
27652  HUF

Fly Tag  MO9508
Alumínium b!röndcímke Méretek 7,5x4,5 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás*,DO1,DL,L,PD 
583  HUF

Skross  MO9325
World to EU. 3-pole Méretek 7x5,5x5,5 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás*,DO1 
5284  HUF

Pro World & Usb  MO9321
PRO Világ&USB 3 pólusú Méretek 7x5,5x7,5 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás*,DO1,DL 
25156  HUF

Coco  MO6418
Parafa b!röndcímke Méretek 6,4x9,5 cm  
Emblémázási információk Digitális 
betétlap*,L,P 
893  HUF
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Seattle  MO2476
21 colos, egyharmad részre csukható, manuális nyitású és 
záródású, szélálló eserny! 190T RPET nyersselyem pongee 
anyagból, bevásárlótáska tokkal. A táska rejtett cipzáras 
rekesszel rendelkezik, amely az eserny! tárolására szolgál 
és szárazon tartja a táska tartalmát. Méretek Ø100x56 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
5740  HUF

Összecsukható 
esernyő  
és táska
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Minibrella  MO6968
19 colos, egyharmad részre összecsukható, mini, ultrakönnyű, kézi nyitású és záródású, 
szélálló eserny! 30D poliészter nyersselyemb!l, fekete szénszálas rúddal és bordákkal, 
műanyag cikkelyzáró elemekkel. Hozzáill! tokban. 100 g. Méretek Ø50x90 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
8665  HUF

Tralee  MO9604
21 colos egyharmad részre összecsukható eserny! 190T RPET nyersselyem anyagból, fekete 
festett fém vázzal, fa markolattal. Kézi nyitás és záródás. Azonos anyagból készült tokban 
szállítjuk. Méretek Ø99x58,5 cm  Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR,TS 
5048  HUF

Drip  MO2092
21 colos, fele hosszúságra összecsukható, automatikus nyitású és záródású, szélálló eserny! 
70% 190T poliészter és 30% pamut kevert szálas anyagból, alumínium rúddal és cikkelyzáró 
elemekkel, bambusz markolattal. Fekete üvegszálas bordák. Színben illeszked! tokban. 
Méretek Ø99x57 cm  Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
11261  HUF

Portland  MO2477
19 colos, egyötöd részre csukható, manuális nyitású és záródású, szélálló 
eserny! 190T nyersselyem pongee anyagból. EVA tokban. Méretek Ø90x17 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
5102  HUF

Gentlemen  MO8780
21 colos luxus automata vihareserny! 190T nyersselyemb!l. Acél nyél, fekete üvegszálas 
váz és fém csúcsok. Fekete gumírozott markolat műgyanta matricával. Egyharmad 
részre összecsukható. Hozzáill! tokban. Automata záródás. Méretek Ø97x56,7 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR,TS 
5373  HUF
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Haarlem  MO8775
21 colos automata eserny! 190T nyersselyem anyagból. Galvanizált acél 
nyél, váz és csúcsok. Fekete gumírozott ABS markolat. Fele hosszúságra 
összecsukható. Hozzáill! tokban. Manuális záródás. Méretek Ø93x56,3 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR,TS 
4674  HUF

Dundee Foldable  MO9092
23 colos kifordítható eserny! 190T nyersselyem anyagból. Egyharmad 
részre összecsukható. Automata nyílódás és záródás. Krómozott 
acél nyél. Üvegszálas váz és fekete bevonatú bels! keret. Fekete ABS 
markolat nyomógombbal. Színben hozzáill! tokkal. Méretek Ø107x62 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
8246  HUF

Leeds  MO6265
23 colos, egyharmad részre csukható, automatikusan nyíló és záródó 
vihareserny! 190T RPET anyagból. Üvegszálas bordák. Bambusz fogantyú 
pamutvászon csuklópánttal. Hozzáill! RPET tokkal.  Méretek Ø107x61,5 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
8027  HUF

Cardif  MO7210
21 colos manuális eserny! 190T poliészter anyagból. Galvanizált fém nyél és 
csúcsok. Fekete bevonatú fém váz. Színes műanyag panelek belül ezüst betéttel. 
Színes műanyag markolat ezüst díszítéssel és fekete csuklópánttal. Egyharmad 
részre összecsukható. Hozzáill! tokban, ezüst díszítéssel. Méretek Ø98x24 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TR 
3244  HUF

Neon  MO8584
21 colos, fele hosszúságra összecsukható, automata eserny! 190T nyersselyem anyagból. 
Galvanizált acél nyél, váz és csúcsok. Fényvisszaver! díszítés a paneleken. Fekete műanyag 
markolat csuklópánttal. Hozzáill! tokban. Manuális záródás. Méretek Ø93x55,3 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
4975  HUF

Rochester  MO6745
27 colos, egyharmad részre összecsukható, automatikusan nyíló és záródó, szélálló 
eserny!. 190T nyersselyem anyagból készült, fekete bevonatos acél szárral. Üvegszálas 
bordák, fekete PP fogantyú nyomógombbal. Hozzáill! tokban. Méretek Ø119x73,5 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR,TS 
7981  HUF

248

MORE THAN GIFTS



27”27”

27” 30”

27” 25”

37 06 04 37 03 07
03

0304370706

030704370906

09

03 07070406

03 13

Lluvia  MO2286
27 colos, automatikus nyitású, szélálló eserny! 190T RPET pongee nyersselyem 
anyagból. Üvegszálas rúd és bordák. Búzaszalma és Újrahasznosított 
ABS markolat. Műanyag cikkelyzáró elemek és csúcs. Méretek 116 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR,TS 
6715  HUF

Swansea  MO8581
27 colos automata nyersselyem eserny!. EVA fogantyú. Fekete 
bevonatú fém váz és fekete műanyag csúcsok. Méretek Ø116x94,3 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR,TS 
4710  HUF

Columbus  MO6782
27 colos, négyzet alakú, automatikusan nyíló és záródó, szélálló eserny! 190T 
nyersselyem anyagból. Gumírozott ABS fogantyúval. Teljes szerkezet üvegszálas 
anyagból. Méretek Ø116x90,5 cm  Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
6086  HUF

Grusa  MO6175
27 colos manuális szélálló eserny! 190T nyersselyem anyagból. Üvegszálas 
rúd és váz. Fekete műanyag csúcsok. Fekete egyenes gumírozott ABS 
markolat.  Hozzáill! tokban. Manuális záródás. Méretek Ø116x90,5 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR,TS 
5740  HUF

Gruso  KC5187
30 colos manuális szélálló eserny!. 190T poliészter anyagból. Üvegszálas nyél és 
váz. Fekete műanyag csúcsok. Fekete egyenes EVA markolat. Méretek Ø128x97 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR,TS 
4956  HUF

Quora  MO6494
25 colos automatikus nyitású parafa eserny! bambusz rúddal és fa nyéllel, üvegszálas 
bordákkal. Fekete műanyag cikkelyzáró elemekkel és csúccsal. Kézi záródással.  
Méretek Ø110x94,5 cm  Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TR 
9640  HUF
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Seatle  MO2168
23 colos, automatikus nyitású, szélálló eserny! 190T 
nyersselyemb!l, üvegszálas vázzal, bevont fekete rúddal 
és műanyag cikkelyzáró elemekkel. Gumírozott ABS 
markolat. Manuális záródás. Méretek Ø104x82,3 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR,TS 
4310  HUF

Cumuli Rpet  MO9629
23 colos automatikus nyitású eserny! 190T RPET 
nyersselyem anyagból, fa rúddal, fa cikkelyzáró elemekkel és 
csúccsal, feketére festett fém vázzal. Görbített természetes 
fa markolattal, kézi záródással. Méretek Ø107x90 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
4583  HUF

New Quay  MO8776
23 colos luxus automata vihareserny! 190T nyersselyemb!l. 
Fekete fém nyél. Fekete üvegszálas váz és fekete műanyag 
végek. Fekete hajlított, gumírozott ABS markolat, szürke 
gombbal. Manuális záródás. Méretek Ø102x83 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR,TS 
6259  HUF

Small Swansea  MO8779
23 colos automata eserny! 190T pongee anyagból. Fekete fém nyél és váz. 
Fekete műanyag végek. Fekete egyenes, EVA markolat. Manuális záródás. 
Méretek Ø103x83 cm  Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR,TS 
4073  HUF

Swansea+  MO9093
27 colos automata eserny! 190T poliészter anyagból. Ezüst színű bels! 
borítás. Fekete bevonatú fém nyél és váz. Fekete műanyag csúcsok. 
Fekete egyenes EVA markolat. Manuális záródás. Méretek Ø120x94,3 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
5139  HUF
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Cala  KC5132
23 colos manuális eserny! 190T poliészter anyagból. Fa markolat, 
rúd és csúcsok. Fekete bevonatú fém bordák. Méretek Ø103x89,5 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR,TS 
2938  HUF

Canova  MO2264
23 colos, egyharmad részre csukható, szélálló eserny!, kétrétegű 190T pongee 
nyersselyem anyagból, belül kockás mintával, automatikus nyitással és záródással. 
Fekete bevonatos rúd, kétszekciós fekete üvegszálas váz. Hajlított gumírozott ABS 
markolat. Méretek 116 cm  Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
8118  HUF

Cumuli  KC5131
23 colos automata eserny! fa markolattal. Fa nyél és csúcsok. 190T poliészter anyagból. 
Méretek Ø103x89,5 cm  Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR,TS 
2973  HUF

Canova+  MO2169
23 colos, automatikus nyitású, szélálló eserny! 190T pongee nyersselyem 
anyagból, a bels! oldalán kockás mintával. Üvegszálas váz, fekete bevonatos 
rúd és műanyag cikkelyzáró elemek. Hajlított, gumírozott markolat. Manuális 
záródás. Méretek 58,5 cm  Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
7599  HUF
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Ugua  MO2166
30 colos, manuális nyitású és záródású, szélálló eserny! 4 panelen 190T 
nyersselyemb!l és 4 panelen fényvisszaver! anyagból, üvegszálas vázzal, 
bordákkal és rúddal. Egyenes ABS markolat gumiborítással. Méretek Ø132x96,3 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
7690  HUF

Visibrella  MO6132
23 colos kézi nyitású szélálló eserny! magas fényvisszaver! képességű 
poliészterb!l, üvegszálas vázzal és bordákkal. Fekete műanyag csúcsok. 
Fekete gumírozott markolat. Kézi záródás. Méretek Ø103x59 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás* 
7981  HUF

Gota  MO2167
23 colos egyenes eserny! POE anyagból, 1 emblémázható poliészter panellel. Manuális 
nyitású. Üvegszálas bordák és váz. Krómozott rúd műanyag végekkel. Gumiborítású 
markolat. Méretek Ø83x88 cm  Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
4228  HUF

Boda  MO8326
23 colos manuális PE eserny!. 8 paneles. Fekete zsinórral a markolaton. 
Méretek Ø100x80 cm   
3152  HUF

Bowbrella  MO6540
27 colos szivárványszínű, automatikus nyitású eserny! 190T nyersselyem anyagból, fa 
rúddal, üvegszálas bordákkal, fekete bevonatú fém cikkelyzáró elemekkel és csúccsal. 
16 panelek. Méretek Ø120x94 cm  Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
7125  HUF

Arco  MO2287
18 colos gyerek eserny! 190T pongee nyersselyem anyagból, szivárványos 
mintával. 8 paneles. Kézi nyitással és záródással. Üvegszálas bordák és váz.  
Műanyag markolat és cikkelyzáró elemek. Hajlított markolat. Méretek 46 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
2815  HUF
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Ponchie  MO2128
PEVA gyerek es!kabát kapucnival. 2-5 éves 
méret. Patentos záródással. Méretek 87x79 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás* 
1385  HUF

Sprinkle  IT0972
Összehajtható műanyag kapucnis es!poncsó 
átlátszó tokban. Méretek 127x100 cm  
Emblémázási információk Digitális betétlap*,DL 
255  HUF

Blado  KC5101
Kapucnis es!kabát PVC anyagból. 
Patenttal záródik. Méretek 85x66 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás* 
2560  HUF

Sprinkle Pla  MO9993
Összehajtható kapucnis es!poncsó, biológiailag 
lebomló anyagból, szintén biológiailag lebomló 
tasakba csomagolva. Méretek 120x128 cm  
Emblémázási információk Digitális betétlap* 
629  HUF

Regal  IT0971
Összehajtható műanyag kapucnis 
es!kabát tokban. Méretek 100x130 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás* 
1868  HUF

Nimbus  MO7421
Átlátszó PE es!poncsó, gömb alakú AS 
tokban, akasztóval. Méretek Ø6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás* 
583  HUF
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MU3108

MU2008

MO8779

50
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Teljes felületükön 
emblémázott 
esernyők
Semmi sem szab határt kreativitásának! 
A nyomtatás a varrás el!tt történik, 
lehet!vé téve a dizájn maximalizálását 
a termék teljes felületén.

Szállítási idő 5 héttől.
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27”

MO8780 MU2005 MU2006 MU2007 MO8776 MO8779 MU3012 MO2168 MU3002

MU7012 MO8581 MU7008 MU9003

30”

23”21”

01 02 03

MU9001 

50
MOQ

Válasszon méretet Helyezze el a dizájnját 1-8 panelenVálasszon markolatot

Teljes felületű 
nyomtatás

kb. 95cm kb. 102cm

kb. 120cm kb. 130cm
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Recreation 
& Kids

MO2363 › 299

MO9965 › 382
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MO2263 › 299

MO9965 › 382

MO2363 › 299

Teremtse meg a szórakozást 
játékos, praktikus ajándékokkal, 
amelyek örömet okoznak 
minden korosztályban  
és érdekl!dési körben.
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500gsWater  MO2060
Újrahasznosított öko jacquard fürd! vagy strandtörölköz!. 
70% újrahasznosított pamut és 30% újrahasznosított 
SEAQUAL® YARN poliészter. 500 g/m². 100x170 cm. A SEAQUAL 
INITIATIVE világszerte az óceánokat tisztító szervezetekkel 
dolgozik együtt, hogy értéket adjon a visszanyert 
hulladéknak. EU-ban gyártva. Méretek 100x170 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás*,E,TD,TR 
10432  HUF

Mar  MO2057
Újrahasznosított hamam vagy strandtörölköz!. 70% 
újrahasznosított pamut és 30% újrahasznosított SEAQUAL® 
YARN poliészter. 300 g/m². 70x140 cm. A SEAQUAL 
INITIATIVE világszerte az óceánokat tisztító szervezetekkel 
dolgozik együtt, hogy értéket adjon a visszanyert 
hulladéknak. EU-ban gyártva. Méretek 70x140 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,E,T1,TD,TR 
4218  HUF

Wave  MO2058
Újrahasznosított hamam vagy strandtörölköz!. 70% 
újrahasznosított pamut és 30% újrahasznosított SEAQUAL® 
YARN poliészter. 300 g/m². 100x170 cm. A SEAQUAL 
INITIATIVE világszerte az óceánokat tisztító szervezetekkel 
dolgozik együtt, hogy értéket adjon a visszanyert 
hulladéknak. EU-ban gyártva. Méretek 100x170 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,E,T1,TD,TR 
6077  HUF

Sand  MO2059
Újrahasznosított öko jacquard fürd! vagy strandtörölköz!. 
70% újrahasznosított pamut és 30% újrahasznosított 
SEAQUAL® poliészter. 500 g/m². 70x140 cm. A SEAQUAL 
INITIATIVE világszerte az óceánokat tisztító szervezetekkel 
dolgozik együtt, hogy értéket adjon a visszanyert 
hulladéknak. EU-ban gyártva. Méretek 70x140 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás*,E,TD,TR 
6742  HUF
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Malibu  MO9221
Pamut strand/hamam törölköz!. 180 
g vastag anyag. Méretek 90x170 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,E,T1,TD,TR 
3549  HUF

Waxoff  MO2583
200 gr/m² vastag, bársonyos tapintású, mikroszálas sport- 
vagy strandtörölköz!, patentos pánttal. Méretek 160x80 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR,E 
5740  HUF

Agoura  MO6554
Hamam- / strandtörölköz! újrahasznosított 
szövetekb!l, 140 g vastagságban. Méretek 75x150 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR,E 
2867  HUF

Hamma  MO2584
Hamam törölköz! szett, húzózsinóros tasakkal. 180 g/
m² vastag, 70% újrahasznosított pamut és 30% 
újrahasznosított poliészter. 90x160 cm. Méretek 90x160 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR,E 
4765  HUF
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MT4011
50% pamut / 50% poliészter 70x140 
cm / 100x180 cm. 300 és 350 g/m². 
RPET keverékben is kapható: MT4111. 

Szállítási idő 5 héttől. 

MT4005 
Domborszövött strandtörölköz!. 
(100% pamut). 70x140 cm / 70x160 cm 
/ 100x180 cm. 

Szállítási idő 8 héttől. 

4 szín kolor strandtörölközők és székek

MT4001 
4 szín kolor strandtörölköz! 60% pamut / 
40% poliészter. 70x140 cm / 75x150 cm / 
100x180 cm. 350 g/m².  

Szállítási idő 7 héttől. 

MT4006 
2-3 színben sz!tt (jacquard) 
strandtörülköz! (100% pamut).  
70x140 cm / 70x160 cm / 100x180 cm. 

Szállítási idő 8 héttől. 
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Válassza ki stílusát. Szállítási idő 4 héttől.

YC6503
Fából készült napozószék az 
Ön dizájnja szerinti levehet! 
huzattal.

MCHA01 
Fából készült napozószék 
karfával és az Ön dizájnja 
szerinti levehet! huzattal.

MCHA02
Fából készült napozószék 
pohártartóval és nyomtatott, 
levehet! huzattal.

MCHA03 
Fából készült kerti szék 
az Ön dizájnja szerinti 
levehet! huzattal.

Adja hozzá teljes felületű, nyomtatott dizájnját

Teljes felületű 
nyomtatás
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Sit & Drink  MO6112
600D poliészter, összehajtható kempingszék, hűt!táskával 
és hordfülekkel. Teherbírás 85 kg. Méretek 35x27,5x58 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás*,TD,TR,S 
9503  HUF

Easygo  KC6382
Strandszék/kempingszék 600D poliészter anyagból, vas vázzal, 
nylon tartóban. Maximális teherbírás: 100 kg. Méretek 80x48x86 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás*,TD,TR 
10952  HUF

Honopu  MO6503
Strandszék fából. Max: 110 kg súly. EU-ban gyártva. A karton csomagolásban 
2 db termék található, ez a termék csak bontatlan kartonban, kettesével 
rendelhet!. Az ár egy darab termékre vonatkozik. Méretek 120x60x8 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR,TS,E 
26286  HUF

Parasun  MO6184
Hordozható naperny! 210T poliészterb!l. Hordtáskával szállítjuk. 
Méretek Ø150x190 cm  Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
6715  HUF
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Playtime  IT1627
Felfújható strandlabda színes csíkokkal. 
Felfújva: Ø23,5cm Méretek Ø23,5 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TR 
444  HUF

Aquatime  MO8701
Felfújható strandlabda. Átlátszó és tömör panelek 
kombinációja. Felfújva: Ø24cm Méretek Ø24 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TR 
444  HUF

Play  MO8956
Nagy felfújható strandlabda tartós PVC 
anyagból. Felfújva: Ø40cm Méretek Ø40 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TR 
1239  HUF

Hamafloat  MO2441
Felfújható, hálós, vízi függ!ágy PVC-b!l. 
Maximum teherbírás 80 kg. Méretek 122x70 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás* 
4127  HUF

Siesta  IT1628
Téglalap alakú strandpárna PVC 
anyagból. Méretek 30,5x20,5x7 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás* 
574  HUF

Sydney  KC1312
Frizbi. 23 cm. Méretek Ø23x2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,S,DL 
428  HUF

Atrapa  IT3087
Összehajtható poliészter frizbi, 
poliészter tokban. Méretek Ø24x1 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
173  HUF
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Vueltas  MO8376
Ventilátor. 2 db AAA elemmel működik, elem 
nélkül szállítjuk. Méretek 10x3,2x2,8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DL 
1112  HUF

Standfan  MO2123
Hordozható, összecsukható ventilátor állítható nyakpánttal. 
3 sebességfokozat. Összehajtva asztali ventilátorként is 
használható. USB porton tölthet! 3000 mAh kapacitású 
küls! akkumulátor funkcióval. Méretek 16x8x1,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DL,PD,DO1 
7690  HUF

Ibiza  MO8895
Kézi hűsít! arcpermetez!, ABS anyagból 
készült házzal. Méretek Ø4x20,5 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,DL,P 
1850  HUF

Bowfan  MO6446
Kézi legyez! fa bordákkal, poliészter szövettel, 
szivárványszínben. Méretek 3,5x2,2x23,2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
1385  HUF

Fanny Paper  MO6828
Legyez! bambusz bordákkal, papír 
szövettel.  Méretek 21x2,4x1 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
547  HUF

Fanny  KC6733
Legyez! ABS bordákkal, poliészter 
szövettel. Méretek 23x43x2,3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás* 
510  HUF

Fanny Wood  MO9532
Legyez! fa bordákkal, poliészter 
szövettel. Méretek 41x22 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
878  HUF

Paypay  IT3491
Kézi legyez! félmerev matt áttetsz! PP 
felülettel. Méretek Ø16x25,5x0,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,S,DL,PD 
155  HUF

Fanny Cork  MO6232
Legyez! fa bordákkal, parafa 
szövettel. Méretek 23x42x4,8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
1421  HUF
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Válasszon anyagot  Bambusz / Fa / Műanyag

Adja hozzá teljes felületű, nyomtatott dizájnját  
A nyomtatás a szövet hajtogatása előtt történik, lehetővé téve a dizájn maximalizálását a termék teljes felületén.

MPFN03 
Bambusz bordákkal, 
papír szövettel.

MPFN02 
Fa bordákkal, tartós 
poliészter szövettel.

MPFN01 
Műanyag bordákkal, tartós 
poliészter szövettel.

Teljes felületen 
nyomtatott legyező 
kollekció

Szállítási idő 4 héttől.

Teljes felületű 
nyomtatás
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MO2271

MO2271

MO2271

MO2271

Stílusos okosórák  
a mindennapi élethez
Maradjon aktív és naprakész 
okosóráinkkal, amelyek 
elegánsak, funkcionálisak, és 
rendelkeznek állapotkövetéssel, 
értesítésekkel és még sok mással, 
közvetlenül a csuklóján.
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HryFine app. Töltse le az 
alkalmazást az eszköz 
használatához.

Irto  MO2271
4.0 vezeték nélküli egészségügyi okosóra (health watch) cink ötvözetb!l, szilikon 
szíjjal. 2,01 colos érint!s LCD kijelz!. Újratölthet! 180 mAh lítium-polimer elem. 
iOS és Android rendszerre egyaránt ingyenesen elérhet! alkalmazással (HryFine) 
működik. Méretek 25,5x4x1,2 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás*,S 
9594  HUF

Bratara  MO9136
Lépésszámláló karköt!. Egyéb funkciók: távolság- és id!mérés, kalóriaszámlálás. 
A működéshez szükséges 1 db AG10 elemmel szállítjuk. Méretek 25x2,6x1,3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,S 
1339  HUF

Arta  MO2270
4.0 vezeték nélküli egészségügyi okosóra (health watch) 
ABS-b!l, szilikon szíjjal. 0,96 colos érint!s LCD kijelz!. 
Újratölthet! 90 mAh lítium-polimer elem. iOS és Android 
rendszerre egyaránt ingyenesen elérhet! alkalmazással 
(HryFine) működik. Méretek 2,4x4,5x0,8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,S 
5740  HUF

Mueve Watch  MO9771
4.0 vezeték nélküli karperec, töltéshez 
lecsatolható TPU szíjjal. Újratölthet! 90 mAh 
lítium-polimer elem. iOS és Android rendszerre 
egyaránt ingyenesen elérhet! alkalmazással 
(Yoho Sport) működik. Méretek 25x19,5x1,2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás* 
8929  HUF

Onmood  MO8508
ABS lépésszámláló csiptet!vel. 
Kalóriaszámlálóval, távolságmér!vel (mérföld 
és km). A működéshez szükséges 1 db AG10 
gombelemmel szállítjuk. Méretek 4x5x2,1 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás* 
1212  HUF

Töltse le az alkalmazást 
okostelefonjára, tárolja 
és kezdje el használni.

HryFine app. Töltse 
le az alkalmazást 
az eszköz 
használatához.
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Colourpouch  MO8782
Vízálló PVC okostelefon tok poliészter zsinórral. Biztonsági csattal és lezáróval. A 
tok vékony átlátszó el!lapja lehet!vé teszi az okostelefon érint!képerny!jének 
használatát. Méretek 24x9,5 cm  Emblémázási információk Szitanyomás* 
674  HUF

Smag  MO2182
Vízálló okostelefon tartó tok állítható és levehet! pánttal. IPX 8 
víz elleni védettséggel. 6,7 colos méretig. Méretek 10,8x21 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás* 
847  HUF

Armphone +  MO6239
Állítható telefontartó karpánt neoprénb!l, átlátszó el!lappal, fényvisszaver! 
részletekkel. Akár 6,5 colos telefonok számára is alkalmas. Méretek 45x18,5x0,4 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás* 
1503  HUF

Smag Large  MO2183
Vízálló okostelefon tartó tok állítható és levehet! pánttal. IPX 6 
víz elleni védettséggel. 6,7 colos méretig. Méretek 21x10,8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,S 
574  HUF
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Dormie  MO6527
Golf kiegészít!k bambuszból, beleértve 6 golf 
labdatartót (tee-t), 1 db golf pitch-villát és 2 
fa markert, mindezt egy organikus pamut 
húzózsinóros táskában.  Méretek 9x12 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,S,T1,TD,TR,L 
938  HUF

Top Fit  MO6461
3 db TPE fitneszszalagból álló készlet RPET poliészter 
tasakban. A fitneszszalagok mindegyike különböz! er!sségű 
az optimális edzés érdekében. Méretek 18,5x12,5 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
2360  HUF

Fitband  MO9987
4 TPE fitnesz szalag, poliészter tokban. A szalagok 
mindegyike különböz! er!sségű az optimális 
edzés érdekében. Méretek 20,5x10,5 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
2633  HUF

Savasana  MO6267
Parafa és TPE anyagból készült jógamatrac, papírcsomagolásban, használati 
utasítással. Vastagsága 0,4 cm. Tartalmaz egy pamut gyakorlókötelet/ tartópántot.  
Méretek 183x61x0,4 cm  Emblémázási információk Lézergravírozás*,S,T1,TD,TR 
12209  HUF

Jump  MO6140
Pamut ugrókötél fa nyéllel. Pamut tasakban szállítjuk. Méretek 280x12x2,5 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás*,P,S,T1,TD,TR 
2660  HUF

Yogi  MO9463
Jóga matrac 4 mm vastag EVA anyagból, poliészter / hálós hordtáskával. 
Méretek 180x60x0,4 cm  Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
5102  HUF

Snel  MO6217
Állítható gyorsasági ugrókötél 210D 
RPET tokban. Méretek 14,5x300 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,S,T1,TD,TR 
2178  HUF

Csúszásgátló anyag

Extrakönnyű 

Könnyű 

Közepes 

Nehéz
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Tuko Rpet  MO9918
Magas nedvszívó képességű RPET sporttörölköz!, RPET 
nemsz!tt hálós hordtáskában. Méretek 30x80 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR,E 
1294  HUF

Hitowgo  MO6525
Pamut golftörölköz! réz ringlivel és akasztóval 
a tetején. 350 g vastag anyag. Törölköz! 
mérete: 40x60 cm. Méretek 40x62,5 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,E,T1,TR 
3061  HUF

Drye  KC6333
Sporttörülköz! zsinóros záródású nejlon 
tasakban. A törölköz! 70% poliészter és 30% 
poliamid anyagból készült. Méretek 80x40 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR,E 
2086  HUF

Towgo  MO6526
RPET poliészter golftörölköz! fém karabineres akasztóval. 
Törölköz! mérete: 40x60cm. Méretek 63x40 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR,E 
1066  HUF

Taoru  MO9024
Sport törölköz!. Er!s nedvességelszívó képesség. 
55% poliamid, 45% mikroszál. Méretek 30x80 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR,E 
838  HUF

Tuko  MO9025
Sport törölköz!. 20% poliamid, 80% 
mikroszál. Hálós tokban. Méretek 35x80 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR,E 
1567  HUF

270

MORE THAN GIFTS



05

03

04

0566

MO9788

MO9854

MO9007

MO7933

MO2558

33

33

33 99 99

05 09 04 03 66

66

15 03

Volley  MO9854
Röplabda 1,6 mm vastag, matt PVC anyagból. 5-ös 
méret. Tűszeleppel szállítjuk. Méretek Ø19 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás*,TD,TR 
3681  HUF

Faltbar  MO2355
Összehajtható, szabadtéri ül!párna 
szigetel! cellás műanyagból (XPE). 
Vastagság: 6 mm. Méretek 39x29x0,6 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás* 
1020  HUF

Soccer  MO9007
PVC futball labda. 5-ös méret. Méretek Ø21,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,T1,TD,TR 
3608  HUF

Soccerini  MO7933
PVC futball labda. 5-ös méret. Méretek Ø21,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,T1,TD,TR 
3378  HUF

Mini Soccer  MO9788
Kis futball labda 1,6 mm vastag PVC anyagból. 15 
cm átmér!. Tűszeleppel szállítjuk. Méretek Ø15 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,T1,TD,TR 
2551  HUF

Moments  KC6375
Összehajtható ül!párna. 210D nejlon 
PE habbal. Méretek 32x26x0,8 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás* 
929  HUF

Rainball  MO2558
Felfújható PVC strandlabda szeleptűvel. Méretek Ø17 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,T1,TD,TR 
1203  HUF

Enjow  MO8272
80 g nemsz!tt anyagból készült 
ül!párna zsebbel. Méretek 30x30 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
893  HUF
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Futbolín  MO9192
Mini csocsó asztal. Részekben érkezik, összeszerelést igényel. 
Méretek 50x52x9 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás*,S,L,DO1,DL 
12564  HUF

Otho  MO8633
Fém pétanque szett 600D poliészter tokban. Egy labda 
átmér!je: 7,3 cm. Egy labda súlya: 730 g. Méretek 22x6x15 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás*,T1,TD,TR 
14104  HUF

Baggy  MO6427
Kétoldalas homokzsákdobáló és am!ba játék készlet. MDF 
játéktáblát és 8 dobózsákot tartalmaz. Méretek 51x31x3,8 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás* 
13539  HUF

King  MO6396
Feny!fa vikingsakk dobójáték pamut húzózsinórral ellátott tasakban. 
Tartalmaz 10 db bástyát, 4 db pálya kijelöl! pálcát, 6 db dobófát és 1 db királyt. 
Méretek 34,3x34 cm  Emblémázási információk Lézergravírozás*,T1,S,TD,TR 
12382  HUF

Ping Pong  MO6517
Rollnet asztalitenisz készlet. Tartalmaz 3 labdát, 2 üt!t és 1 kihúzható 
pingponghálót, mindezt RPET tasakban. Méretek 30x22 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás*,S,T1,TD,TR 
10159  HUF
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Raquet  MO6829
Strandtenisz szett, 2 MDF üt!t és 1 puha 
labdát tartalmaz. Húzózsinóros hálós pamut 
tárolótasakban szállítjuk. Méretek 37,5x19 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás*,S,T1,TD,TR 
3790  HUF

Catch&Play  IT3852
Labdafogó játék, amely egy tapadókorongos 
labdát és egy pár tapadó felületű labdaelkapó 
korongot tartalmaz. Méretek Ø15x2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DL 
993  HUF

Playa  MO9301
Gyerek homokozó szett. Vödörrel, 2 különböz! 
lapáttal, gereblyével, szitával és hal homokozó 
formával. Mindegyik rész PP anyagból készült. A szett 
véletlenszerű színekben érkezik. Méretek 9x12 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL 
847  HUF

Palas  MO6846
Strandtenisz szett. Tartalmaz 2 db rózsafából készült, 
PU nyélvéd! szalagos üt!t és 1 puha labdát. Pamut 
hordtasakban szállítjuk. Méretek 23,5x50,5 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás*,S,T1,TD,TR 
9366  HUF

Mini Match  MO1911
Kicsi strandtenisz szett. 2 MDF üt!vel és 
egy puha labdával. Méretek 32,5x18x0,5 cm  
Emblémázási információk Digitális nyomtatás*,S,DL 
1211  HUF

Fly Away  MO6233
Delta sárkány 210T ripstop (hasadásgátló) poliészter 
anyagból, 2 fogóval. Tokban szállítjuk. Méretek 160x75 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
5931  HUF

Madels  KC6373
Tollaslabda készlet 2 játékos számára 
tollaslabdával. Műanyag, vállpánttal 
ellátott tokban. Méretek 66x21x2,7 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás* 
4319  HUF

Match  IT1911
Strandtenisz készlet 2 db MDF üt!vel és egy 
puha labdával. Méretek 37,5x23,6x0,6 cm  
Emblémázási információk Digitális nyomtatás*,S 
2178  HUF

Dronie  MO9379
WIFI összehajtható drón fényképek és videók 
készítésére alkalmas kamerával. Távirányítós, 
újratölthet!. Mobil eszközzel és applikációval is 
irányítható. A kontrollerbe szükséges 2 db AAA 
elem nélkül szállítjuk. A drón újratölthet! 300 mAh 
lítium-ionos elemmel rendelkezik. Méretek 9x7x3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás* 
29338  HUF 273
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Bolito  MO2434
Mini bowling készlet feny!fából, pamut húzózsinóros 
tasakban. 6 bábut és 1 golyót tartalmaz. Méretek 11x12 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
2469  HUF

King Petit  MO2433
Kis feny!fa vikingsakk dobójáték pamut húzózsinóros tasakban. 
Méretek 15x15,3 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás*,S,T1,TD,TR,L 
3827  HUF
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Domino  MO9188
28 darab dominó fadobozban. Méretek 14,5x4,5x2,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
601  HUF

Zuky  MO6696
Labirintus játék feny!fából. 14 lyukkal, 1 fémgolyóval. 
Vezesse a golyót végig a pályán anélkül, 
hogy a lyukakba esne. Méretek 9x9x2,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
1385  HUF

Tic Tac Toe  MO9493
Fa am!ba játék készlet. Méretek 7x7x2,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
975  HUF

Mini Mikado  MO9189
Fából készült mikádó/marokkó készlet. 
Fadobozban. Méretek 19x4x2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L,S 
556  HUF

Topos  MO6954
Fa am!ba játék. Húzózsinóros pamut tasakban szállítjuk. 
A fa természetes anyag, termékenként szín- és méretbeli 
eltérések jelentkezhetnek, ami befolyásolhatja a 
dekoráció végs! eredményét. Méretek 13x14,9 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
583  HUF

Ludo  MO6110
Fából készült Ki nevet a végén játék. 
Pamut tasakban. Méretek 12x12x1,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL,L,S,T1,TD,TR 
2296  HUF

Dolmen  MO6710
8 részes, színes, fából készült, k! formájú épít!játék, 
pamut húzózsinóros tárolótasakban. Méretek 10x14 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
4191  HUF

Tangram  MO6693
Színes, fából készült tangram kirakós 
játék. 7 darabos. Méretek 10x10x0,6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
428  HUF

Educount  MO6398
Fa oktató számoló játék pamut tasakban. 
32 darabot tartalmaz. Méretek 9,5x9,5 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás*,S,TD,TR 
629  HUF
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Natus  KC2937
Fa jojó. Méretek Ø5x2,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
355  HUF

Sudoku  MO6793
Deluxe fa sudoku tábla. Tartalmaz 99 számozott 
fa lapkát. Játékleírással, feladványokkal és 
megoldásokkal. Méretek 22,5x23,5x3,1 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás* 
7644  HUF

Softco  MO8132
PVC malacpersely ABS dugóval az alján. Méretek 9x7x7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás* 
875  HUF

Flashyo  IT3854
Jojó villogó fénnyel. A működéshez szükséges 2 db 
AG3 gombelemmel szállítjuk. Méretek Ø5,5x2,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás* 
838  HUF

Stukie  MO6631
Feny!fából készült 24 darabos bűvös kígyó 
logikai játék. Pamut tasakban. Méretek 9x10,5 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
2132  HUF

Mybank  MO7242
Műanyag, házikó alakú persely. Méretek 10x8,5x9 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DL 
1294  HUF

Harma  MO6628
Szájharmonika ABS műanyagból, 
fa borítással. Méretek 13x3x2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
811  HUF

Fumiest  KC2938
Türelemjáték készlet nyomtatott kartondobozban. 
A játékok vegyesen kerülnek szállításra. Az 
ár 1 játékra értend!. Méretek 4x4x4 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL,PD 
219  HUF

Diver  KC4861
Kirakójáték HIPS műanyagból. Méretek 9x7,5x0,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,PD 
282  HUF
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Playcard  MO2532
2 paklis franciakártya készlet újrahasznosított PP tokban. 2x54 
kártyalap (piros és kék hátlappal). Méretek 13,8x9,9x2,3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DL,DO1 
1194  HUF

Amigo  MO7529
Franciakártya ezüst színű bádogdobozban. 
54 kártyalap. Méretek 9,5x6,5x1,8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
1020  HUF

Aruba  MO8614
Kártya műanyag dobozban. 54 kártyalap. Méretek 6,5x2x9,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL 
601  HUF

Aruba +  MO6201
Újrahasznosított papírból készült 
franciakártya. 54 kártyalap. Méretek 6x9x2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,S,DO1,DL 
465  HUF
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Trikes  KC2941
4 játék fadobozban. Sakk, dámajáték, dominó 
és marokkó/mikádó. Méretek 16x16x3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás* 
2761  HUF

Las Vegas  MO9187
Játék szett 54 kártyával és 5 dobókockával. 
Fadobozban. Méretek 10x9x2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L,S 
1239  HUF

Coastgame  MO6382
Parafából és MDF-b!l készült 4 darabos poháralátét 
készlet, amely 4 - am!ba, ostábla, sakk és kínai dáma 
- társasjátékot is tartalmaz.  Méretek 10,6x10,6x7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DL,L 
5284  HUF
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Pisa  MO9574
54 elemb!l álló fatorony játék, pamutvászon 
tárolózsákkal. Méretek 5x5x17,5 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás*,S,TD,TR 
1840  HUF

Trikesnats  KC2585
7 darabos fa kirakó játék. Pamut 
tasakban. Méretek 4,5x4,5x4,5 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
811  HUF

Starnats  MO8931
Fából készült, csillag alakú logikai kirakó 
játék. Pamut tasakban. Méretek 5x5 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás*,S,TD,TR 
856  HUF

Threenats  MO9191
3 fém összerakós játék pamut tokban. Méretek 8,5x11 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
1020  HUF

Nerve  MO6989
Fából készült, háromszög alakú fejtör! ördöglakat. 
Újrahasznosított papírdobozban. A fa természetes 
anyag, termékenként szín- és méretbeli eltérések 
jelentkezhetnek, ami befolyásolhatja a dekoráció 
végs! eredményét. Méretek 5,5 x 5,5 x 5,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DL 
601  HUF

Neurona  MO6990
Bükkfából készült, téglalap alakú fejtör! ördöglakat. 
Újrahasznosított papírdobozban. A fa természetes 
anyag, termékenként szín- és méretbeli eltérések 
jelentkezhetnek, ami befolyásolhatja a dekoráció 
végs! eredményét. Méretek 5,5 x 2,1 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DL 
601  HUF

Connection  MO2075
2 részes, 2 és 4 darabból álló fém, fa és pamutzsinór 
ördöglakat fejtör! készlet. Újrahasznosított 
papírdobozban szállítjuk. Méretek 9 x 6 x 2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DL 
1020  HUF

Squarenats  MO6988
Bambuszból készült fejtör! kirakó. 
Újrahasznosított papírdobozban.  
Szivárgásmentes. Méretek 4,5 x 4,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DL 
629  HUF

Cubenats  MO6987
Bambuszból készült, csillag alakú fejtör! 
kirakó. Újrahasznosított papírdobozban.  
Szivárgásmentes. Méretek 4,5 x 4,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DL 
811  HUF
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Paint&Relax  MO8850
Feln!tt színez! szett 10 kártyával és 12 színez! ceruzával, 
újrahasznosított papír dobozban. Méretek 14x1x10 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,PD,DL 
492  HUF

Goma2  MO9556
Hegyez! és radír kombináció, 
fedéllel. Méretek 6,5x1,5x3,3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL,PD 
292  HUF

Kisan  MO6769
Gyermek rajzkészlet 60, újrahasznosított papírból készült lappal. 
Tartalmaz 5 színez!ceruzát, 1 hegyez!t és 1 radírt. Méretek 14,5x10,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,S,DO1,DL 
1066  HUF

Fundraw  MO6980
Gyerek rajzkészlet. Fa vonalzót, fa hegyez!t, radírt, fa ceruzát, karton golyóstollat, 
10 színes ceruzát és 100 sima oldalas (50 lapos) A4-es újrahasznosított papír 
jegyzetfüzetet tartalmaz. Pamut húzózsinóros tasakban szállítjuk. Méretek 35 x 
26 cm  Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
3517  HUF

Todo Set  MO9836
12 darabos ceruzakészlet (2 grafit ceruza, 6 színesceruza, 
1 hegyez!, 1 radír, fa tárolódoboz és doboztet!, amely 
vonalzóként használható). Méretek 20,5x4,2x2,3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L,S 
1522  HUF
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Petit Abigail  MO8924
4 mini színes ceruza újrahasznosított 
papír dobozban. Méretek 3,2x0,8x6,1 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DL,PD 
73  HUF

Abigail  KC2478
6 színes ceruza újrahasznosított papír 
dobozban. Méretek 9x4,5x0,8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,PD,DL 
93  HUF

Arcolor  IT1047
12 színes ceruza natúr, újrahasznosított 
papír dobozban. Méretek 9x9x0,8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,PD,DL 
200  HUF

Stomp Sharp  MO2248
Ceruza radírral. Kihegyezve szállítjuk. 
Ez a termék csak bontatlan 100 db-os 
egységcsomagban rendelhet!. Méretek Ø0,7x19 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,P,L 
36  HUF

Stomp  KC2494
Ceruza radírral. Méretek Ø0,7x19 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,P,L 
36  HUF
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Magic  IT1329
6 színes zsírkréta átlátszó, ceruza 
alakú tartóban. Méretek 10x2x1,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DL 
191  HUF

Brabo  IT2172
6 színes zsírkréta újrahasznosított papír 
dobozban. Nem mérgez!. Méretek 9x5x1 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DL,PD 
146  HUF

Striper  IT2349
30 zsírkréta újrahasznosított papír 
hengerben. Méretek Ø6x9,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DL,DO1 
993  HUF

Coloret  IT2691
12 darabos fa ceruzakészlet, ceruza formájú 
fa dobozban. Méretek Ø3,5x13,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DL 
1057  HUF

Blacklet  MO9537
8,5 colos LCD rajztábla érint!ceruzával. A gombot 
megnyomva törölni tudja rajzát. Vékony, könnyen 
hordozható. A működéshez szükséges 1 db CR2020 
gombelemmel szállítjuk. Méretek 14,5x22,5x5,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL 
4628  HUF

Lambut  KC6230
12 db színes ceruza henger alakú, 
újrahasznosított papír tokban. Hegyez!vel 
az átlátszó tet!ben. Méretek Ø3,6x10,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DL 
410  HUF

Bowy  MO6836
4 darab szövegkiemel! ceruzából álló készlet, 
újrahasznosított papír dobozban. Méretek 17,5x0,75 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,PD,DL 
519  HUF

Petit Lambut  MO8580
6 db színes ceruza henger alakú, újrahasznosított 
papírból készült tokban. Hegyez!vel az 
átlátszó tet!ben. Méretek Ø2,7x10 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DL 
228  HUF

Petit Coloret  MO9875
Hat darabos fa ceruzakészlet, ceruza 
formájú fa dobozban. Méretek 13,5x3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DL 
674  HUF
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Blocky  IT3630
12 darabos színes ceruza készlet fekete, henger alakú papírdobozban. 
Hegyez!vel az átlátszó tet!ben. Méretek Ø3,6x10,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DL 
993  HUF

Genio  IT2369
Művész készlet fadobozban. 66 részb!l áll: zsírkréták, pasztellkréták, színes 
ceruzák, vízfestékek, hegyez!, ragasztó, radír, ecset, vonalzó és ceruza. 
Méretek 28x21x4,2 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás*,S,DL,L 
6077  HUF

Genuine  MO2054
Professzionális 40 darabos vázlat- és rajzkészlet. Szén-, grafit-, 
színes és fehér ceruzát, dörzs- és ceruza hegyez!t, hosszabbítót, 
hobby kést, radírt és ecsetet tartalmaz. Robusztus 450D RPET 
poliészter, cipzáras tokban szállítjuk. Méretek 24,3x20,7x3 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás*,S,TD,TR 
8419  HUF

Negro  MO2468
6 darab színes ceruza, fekete hengeres karton tokban. A doboz 
áttetsz! fedele ceruzahegyez!t tartalmaz. Méretek 2,7Øx10,4 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DL 
538  HUF

Beau  MO8249
Művész készlet fadobozban. Tartalma: 8 db zsírkréta, 12 db vízfesték, 1 db 
ecset, 1 db hegyez!, 1 db radír és 1 db ceruza. Méretek 15,5x11,5x3,2 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás*,S 
1968  HUF

Black  MO6699
Gyűrűs kraft papír képkarcoló füzet, 10 fekete, újrahasznosított papírból 
készült képkarcoló lapot és fatollat tartalmaz. Méretek 10x14 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,DL 
556  HUF
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Folder2 Go  MO9544
Gyerek színez!készlet 30, újrahasznosított papírból 
készült kiszínez! lappal. 6 színesceruzát, valamint 
hegyez!t és radírt tartalmaz. Méretek 20x1,6x21 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,S,DO1,DL 
1494  HUF

Recreation  MO7389
Színez! készlet átlátszó dobozban. A készlet 
tartalma: 8 db fa ceruza és 20 db, újrahasznosított 
papírból készült színez!minta. Méretek 10x14,5x1 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,PD 
856  HUF

Colopad  MO8769
24 oldalas kifest! könyv. 6 el!re nyomtatott kiszínez! oldal 
és 18 üres oldal. 8 színes ceruzával. Méretek 21,5x18,5x1 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás* 
1658  HUF

Street  MO8929
4 db táblakréta újrahasznosított papír dobozban. 
Átmér!: 25 mm. Méretek 9,5x2,5x10,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,PD,DO1,DL 
419  HUF

Dregg  MO2501
Fából készült húsvéti tojás színez!készlet 4 
filctollal, juta zsinórral. Méretek 10x7,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L,DL,DO1 
647  HUF

Tamago  MO6479
6 darabos, tojás alakú aszfaltkréta készlet újrahasznosított 
karton tojástartóban. Méretek 15x10x7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL 
1430  HUF

Little Vangogh  MO9873
Színez!készlet 6, különböz! színű, fa színesceruzával, 
1 fa hegyez!vel és 20, újrahasznosított papírból 
készült színez! lappal. Méretek 9x7,5x1,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DL 
383  HUF

Eiset  MO2563
4 darabos, fából készült, húsvéti tojás fest! 
készlet 4 színes vízbázisú festékkel és 1 ecsettel, 
karton tojástartóban. Méretek 10x10x7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DL,DO1 
2815  HUF

Sopla  MO8817
Buborékfújó. Űrtartalom: 30 ml. Méretek Ø3x13 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL 
392  HUF
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Mateusz  MO8450
Pamut táska 5 db színez! tollal. 200 
g vastag anyag. Méretek 21,5x22 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
1020  HUF

Kiddo  MO2505
Kiszínezhet! tolltartó 600D poliészterb!l, 
4 filctollal. Méretek 21x12 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
902  HUF

Shoopie  MO8922
Nemsz!tt anyagú mini bevásárlótáska. 5 színez! 
filccel. 80 g vastag anyag. Méretek 20,5x4,5x22 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
574  HUF

Tarifa  MO8925
Poliészter gyerek sárkányrepül! 4 színez! filccel. 
Méretek 39x49 cm  Emblémázási információk Digitális 
matrica* 
1476  HUF

Backsketchy  MO9207
600D poliészter hátitáska 5 filctollal. Méretek 21x9x26 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás*,TD,TR 
2178  HUF

Carrydraw  MO9887
80 g vastag, nemsz!tt anyagból készült zsinóros színezhet! 
táska 5 darab, különböz! színű filctollal. Méretek 28x35 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
629  HUF
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Sud  MO6935
Mintás gyerek uzsonnásdoboz PP-b!l, 
kattintós záródással és bels! tálcával. 
Űrtartalom: 700 ml. Méretek 17x12x6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL 
2023  HUF

Sed  MO2330
Baba itatópohár Tritan™ műanyagból. 
Űrtartalom: 250 ml. Méretek Ø8x12 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás* 
4310  HUF

Sid  MO2329
Mintás gyermek ivópalack Tritan™ műanyagból, 
beépített szívószálas fedéllel. Szivárgásmentes. 
Űrtartalom: 450 ml. Méretek Ø7x19 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,DL,P 
2815  HUF

Hugme  MO2253
Pamutból készült kapucnis babatörölköz!. 
300 g/m² vastag anyag. Méretek 75x75 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás*,E,TD,TR 
5284  HUF

Manta  MO8252
Polár takaró, melyet egy plüss maci tart a 
tép!záras kezei között. Méretek 120x80 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás*,TD,TR,E 
5467  HUF

Baby  MO2237
6 darabos babaápolási készlet. Tartalma: puha kefe, fésű, 
fogkefe, körömreszel!, körömvágó csipesz és olló. 600D 
poliészterb!l készült tárolótokban. Méretek 195 x 16,6 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
5558  HUF

Epi  MO9240
Poliészter-pamut kevert szálas baba el!ke. PEVA 
hátsó rész. Tép!zárral. Méretek 19,5x27 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás*,TD,TR,S 
802  HUF

Lullaby  MO9270
Plüss szundikend! csecsem!knek. Méretek 34x37 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás*,TD,TR,E 
2287  HUF

Hug Me  MO9777
Plüss nyuszis morzsolgató kend!. 180 
g vastag anyag. Méretek 31x37 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás*,TD,TR,E 
720  HUF
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Lenny  MO6737
Kapucnis pulóvert visel! plüss majom. A pulóver ideális 
szublimációs nyomtatáshoz. Méretek 10x13x13 cm  
Emblémázási információk Szublimáció*,T1,TD,TR 
2387  HUF

Manny  MO6735
Kapucnis pulóvert visel! plüss tehén. A pulóver ideális 
szublimációs nyomtatáshoz. Méretek 9x12x13 cm  
Emblémázási információk Szublimáció*,T1,TD,TR 
2387  HUF

Penny  MO6736
Kapucnis pulóvert visel! plüss panda. A pulóver ideális 
szublimációs nyomtatáshoz. Méretek 10x13x12 cm  
Emblémázási információk Szublimáció*,T1,TD,TR 
2387  HUF

John  MO6738
Kapucnis pulóvert visel! nagy plüss mackó. A pulóver 
ideális szublimációs nyomtatáshoz. Méretek 25x20x24 cm  
Emblémázási információk Szublimáció*,S,T1,TD,TR 
5139  HUF

Doggy  MO6806
Kapucnis pulóvert visel! plüss kutya. A pulóver ideális 
szublimációs nyomtatáshoz. Méretek 10x11x12 cm  
Emblémázási információk Szublimáció*,T1,TD,TR 
2387  HUF

Bunny  MO2121
Kapucnis pulóvert visel! plüss nyuszi. Ideális 
szublimációs nyomtatáshoz. Méretek 14x10x12 cm  
Emblémázási információk Szublimáció*,T1,TD,TR 
2387  HUF

Nil  MO8253
Plüss macis kulcstartó 100% pamut pólóval 
az emblémázáshoz. Méretek 5x9 cm  
Emblémázási információk Szublimáció*,T1,TD,TR 
1321  HUF

Johnny  MO7375
Kapucnis pólót visel! plüss maci. A 
szublimációs nyomtatás csak a fehér színű 
terméken érhet! el. Méretek 13x15 cm  
Emblémázási információk Szublimáció*,T1,TD,TR 
2251  HUF

Nico  KC7102
Plüssmaci kantáros nadrágban. Méretek 16x14,5x12,5 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás*,TD,TR 
2679  HUF
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Painthouse  MO2130
Csináld-magad madárház készít! szett nyárfából. A dekoráláshoz 
tartalmaz 1 ecsetet és 6 vízfestéket. A házat el!re kivágott fa elemekb!l 
lehet összeállítani, ragasztó használata nélkül. Méretek 10x10x13 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL,L 
1840  HUF

Fullhouse  MO2223
Növényültet! készlet gyerekeknek. Méhlegel! virágmagokkal és egy többszínű 
fa ceruzával. Ültet!közeg koronggal szállítjuk. Méretek 6,3x6,3x11,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL,L 
2305  HUF

Woohouse  MO8532
Összerakható MDF fa madáretet!. Méretek 17,5x12x3,4 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL,L,PD 
1494  HUF

Greenjay  MO2358
Madárház rétegelt lemezb!l. Méretek 11x23x10 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás*,DO1,DL 
4720  HUF

Growtree  MO6228
Adjon vissza egy fát a természetnek. A benne lév! feny!maggal 
(pinus nigra) egy új életet adhat a bolygónak. Az ültetett fa 
évente kb. 30 cm- t n!. EU-ban gyártva.    Méretek 7x6,5x13 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL,L 
2360  HUF
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Seedlopebee  MO6501
Méhlegel! virágmag borítékban 
Méretek 10,5x6,5 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás*,DO1,DL 
629  HUF

Red Poppy  MO6148
Terrakotta ültet!, pipacs Méretek 6x5,5x5 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás*,L,DL 
756  HUF

Cress Pot  MO2219
Terrakotta ültet!, zsázsa Méretek 6x5,5x5 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás*,L,DL 
756  HUF

Seedlope  MO6502
Virágmix magok borítékban 
Méretek 10,5x6,5 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás*,DO1,DL 
629  HUF

Mint Pot  MO2218
Terrakotta ültet!, menta Méretek 6x5,5x5 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás*,L,DL 
756  HUF

Mint Kit  MO2410
Biológiailag lebomló, t!zeg ültet!cserép 
menta magokkal. Méretek 4,3x4,5x4,5 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás*,L,DL 
765  HUF

Girasol  MO2217
Napraforgómag kraft borítékban 
Méretek 10,5x6,5 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás*,DO1,DL 
629  HUF

Sunflower  MO6147
Terrakotta ültet!, napraforgó 
Méretek 6x5,5x5 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás*,L,DL 
756  HUF

Sunflower Kit  MO2411
Biológiailag lebomló, t!zeg ültet!cserép 
napraforgó magokkal. Méretek 4,3x4,5x4,5 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás*,L,DL 
765  HUF

Basilop  MO2216
Bazsalikommag kraft borítékban 
Méretek 10,5x6,5 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás*,DO1,DL 
629  HUF

Forget Me Not  MO6146
Terrakotta ültet!, nefelejcs 
Méretek 6x5,5x5 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás*,L,DL 
756  HUF

Flowerpot  MO6145
3 r. terrakotta ültet! szett Méretek 6x19x5 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás*,L,DL 
2360  HUF
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Flowers  MO6500
Virágtermeszt! készlet. Levendula, nefelejcs, 
napraforgó, százszorszép és pipacs magokat 
tartalmazó doboz. EU-ban gyártva. Ültet!közeg 
koronggal szállítjuk.  Méretek 16,5x9,5x8,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL 
3954  HUF

Salad  MO6499
Salátatermeszt! készlet. Hagyma-, uborka-, 
paprika-, koktélparadicsom- és salátamagokat 
tartalmazó doboz. EU-ban gyártva. Ültet!közeg 
koronggal szállítjuk.  Méretek 16,5x9,5x8,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL 
3954  HUF

Strawberry  MO6506
Epertermeszt! készlet kerti komposzttal, 
faládában. EU-ban gyártva. Méretek 20,5x13x7,5 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,L,DO1,DL 
4437  HUF

Grass  MO2153
3 darabos kerti szerszámkészlet. Gereblye 
és 2 ásó. RPET filc tokban. Méretek 9x22 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,S,T1,TD,TR,L 
2815  HUF

Thila  MO6408
Fából készült asztali állvány toll- és telefontartóval, 
valamint lóhere magokkal. Ültet!közeg 
koronggal szállítjuk.  Méretek 23x7,3x7,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L,DO1,DL 
7125  HUF

Mix Seeds  MO6497
Cink ültet!edény 3 féle - bazsalikom, kakukkfű 
és petrezselyem- fűszernövénymagot 
tartalmazó válogatással, kerti komposzttal. 
EU-ban gyártva. Méretek 32,5x11x11,5 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,L,DO1,DL 
4091  HUF

Cress  MO6886
4 db terrakotta cserépb!l álló készlet, zsázsamagvakkal, 
tojástartó dobozban. EU-ban gyártva. Ültet!közeg 
koronggal szállítjuk.  Méretek 11x11x7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DL 
2560  HUF

Flomix  MO2161
Préselt t!zeg korong nyári virágmag keverékkel, karton 
dobozban. EU-ban gyártva. Méretek 4,3x4,5x4,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL 
720  HUF

Menta  MO9337
Menta magok fa tartóban. Ültet!közeg 
koronggal szállítjuk.  Méretek 7,5x7,5x7,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DL,L 
2752  HUF
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Mint  MO9546
Tasak menta magvakkal. 300 ml víz hozzáadásával 1 
liter ültet!közeg keletkezik. Méretek 10x10,5x1,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL 
929  HUF

Basil  MO9545
Tasak bazsalikom magvakkal. 300 ml víz hozzáadásával 
1 liter ültet!közeg keletkezik. Méretek 10x10,5x1,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL 
929  HUF

Parsely  MO9547
Tasak petrezselyem magvakkal. 300 ml víz hozzáadásával 
1 liter ültet!közeg keletkezik. Méretek 10x10,5x1,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL 
929  HUF

Bombi II  MO6909
Magbomba ültet! készlet kartondobozban. 
Méhlegel! virágmag keverékkel. Méretek Ø2,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DL,L 
784  HUF

Bombi III  MO6910
Magbomba ültet! készlet kartondobozban. Ánizs, fekete 
üröm, kapor, édeskömény, kamilla és erdei turbolya 
magokat tartalmaz. EU-ban gyártva. Méretek Ø2,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DL,L 
784  HUF

Bombi  MO6908
Bomba ültet! készlet kartondobozban. Vadvirágkeverék 
vet!magokkal. EU-ban gyártva. Méretek 4x4x4 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DL,L 
784  HUF

Fresa Kit  MO6928
Epertermeszt! készlet kerti komposzttal együtt, 
papírcsomagolásban. EU-ban gyártva. Méretek 11,5 x 21 x 
2,5 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás*,DL 
1494  HUF

Leyti  MO6927
Fűszernövény magokat tartalmazó ültet! 
pálcikák metél!hagyma-, bazsalikom- és 
petrezselyemmagokkal. EU-ban gyártva. Méretek 10x13 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DL 
720  HUF

Roll  MO6926
Fűszernövény magszalag. Bazsalikom, 
petrezselyem, kapor, metél!hagyma és kakukkfű 
magok. EU-ban gyártva. Méretek 300x10 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL 
2178  HUF
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Tooldera  MO2471
3 darabos, rozsdamentes acél grillez!eszköz készlet. 
Kés, villa és fen!acél fa markolattal, fa nyomatú, 
alumínium táskában. Méretek 35,5x9,5x5,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L,DL,DO1 
10159  HUF

Grillező 
eszköz 
válogatások
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Donau East  KC6388
BBQ kötény 600D poliészter anyagból. Különféle 
eszközökkel és fogókesztyűvel. Méretek 74x50x2 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR,E 
7462  HUF

Grille  MO9686
4 különböz!, rozsdamentes acél grillez! eszközb!l és fa vágódeszkából 
álló készlet, poliészter tartóban. A szett nagy húsvágó kést, egy kisebb 
kést, húsforgató villát és fen!acélt tartalmaz.  Méretek 36x3x24 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,T1,S,TD,TR,L 
10614  HUF

Shakes  MO8290
3 részes rozsdamentes acél grillez! eszköz készlet. 
600D poliészter cipzáras tokban. Méretek 40x11 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás*,T1,TD,TR 
6032  HUF

Smokey  MO2546
3 részes, rozsdamentes acél grilleszköz készlet: lapát, villa és fogó 
tölgyfa nyéllel. Fedeles kraftpapír dobozban. Méretek 40x7x5 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás*,S 
4337  HUF

Iniq  MO6728
Rozsdamentes acél húsfogó csipesz bambuszmarkolattal. Zárószerkezettel.  
Méretek 33x4x3,5 cm  Emblémázási információk Lézergravírozás* 
2250  HUF

Asador  IT3475
Alumínium táska 3 db rozsdamentes acél grillez! eszközökkel. 
Kiváló emblémázási felülettel. Méretek 37x10x8 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás*,P 
11453  HUF
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Knocking  MO8288
Összeszerelhet! grillez!. Méretek Ø30x40 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás* 
21092  HUF

Bbqtray  MO2192
Vödör formájú, hordozható vas barbecue grillez! rozsdamentes 
acél grillráccsal, fa fogantyúval. Méretek Ø20x17,5 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás* 
10387  HUF

Chimey  MO2160
Hordó alakú hordozható vas grillsüt! kéménnyel 
és h!mér!vel. Porfestett tűztér. Záróretesszel és 
fa hordozófogantyúval. Méretek 37x29x37 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
31251  HUF
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Mimbre Plus  MO6194
4 személyes fonott piknikkosár. 4 rozsdamentes 
acél kanalat, villát és kést, 4 kerámiatányért, 
pincérkést, 4 poharat és 4 poliészter-pamut kevert 
szálas szalvétát tartalmaz. Méretek 46x30x20 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,B 
40408  HUF

Donau  KC6387
BBQ hűt!táska fém grillel. Szigetel! anyag: PE 
hab réteg. Űrtartalom 3 l. Méretek Ø30x20 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás*,S,TD,TR 
16446  HUF

Hudson  MO6893
2 személyes piknik ev!eszköz szett. Rozsdamentes acél 
és bambusz villát, kést, kanalat és pincérkés tartalmaz 
. Pamut tárolótokban szállítjuk.  Méretek Ø26,5 x 5 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás*,S,T1,TD,TR 
12036  HUF

Seat & Drink  MO6444
600D poliészterb!l készült összecsukható 
ül!ke vagy asztal, alumíniumfóliával ellátott, 
szigetelt hűt!táskával és vállpánttal. Maximális 
teherbírás 80 kg. Méretek 28,5x28x28 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
8054  HUF

Bbq To Go  MO6358
Rozsdamentes acélból készült hordozható, táska 
formába összecsukható minigrill grillráccsal, 
az alján állvánnyal. Méretek 29,5x22x7 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás* 
25830  HUF

Cesta  MO2227
Összecsukható szilikon piknikkosár, 
asztalkaként is használható PP tet!vel. 
Kapacitás: 16 l. Méretek 46,5x29,5x10 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás* 
9640  HUF
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Duin  MO6870
300D RPET poliészter piknik hátizsák 4 személy részére, az alján 
hidegen tartó rekesszel, kiváló min!ségű ev!eszközökkel, pincérkéssel, 
vágódeszkával, kenyérvágó késsel és pikniktakaróval. A táska 
kationosan festett poliészterb!l készült. Méretek 42x32x18 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás*,S,TD,TR 
43260  HUF

Montecool  MO6167
Melírozott színű, 600D RPET anyagból készült hűt!- vagy szabadtéri 
piknik táska, kétszemélyes készlettel. Rozsdamentes acél kést,PP 
kompozit villát, kanalat és poharat tartalmaz. Méretek 44x27x19 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás*,TD,TR 
11916  HUF

High Park  AR1470
Divatos piknik hátizsák 600D poliészter anyagból. Takaróval, palacktartóval, 
jó min!ségű étkészlettel 4 személy számára. Méretek 27x22x40 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás*,S,TD,TR 
37492  HUF
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Pacam  MO2136
Összehajtható steppelt pikniktakaró műanyaggal bevont PEVA-val 
a hátoldalon. Összehajtható egy kényelmes, állítható vállpántos 
hordtáskává, nagyméretű zsebbel az elüls! oldalon. Méretek 180x150 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
9184  HUF

Central Park  MO9050
Összehajtható akril pikniktakaró a hátoldalán vízálló EPE bevonattal. 
Méretek 120x150 cm  Emblémázási információk Transzfernyomás*,S,TD,TR,E 
7799  HUF

Goodtimes  MO8822
Összehajtható polár pikniktakaró a hátoldalán vízálló PEVA bevonattal. 
Méretek 150x120 cm  Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR,E 
6669  HUF

Caly  MO6891
150 g vastag, összehajtható RPET polár pikniktakaró vízálló bevonatos PEVA 
hátoldallal. Tartalmaz egy elüls! cipzáras zsebet és egy rövid hordozószíjat. 
Méretek 120x150 cm  Emblémázási információk Transzfernyomás*,S,TD,TR,E 
7043  HUF

Hammaca  MO8695
Függ!ágy poliészter és pamut kevert szálas, 
310 g vastag anyagból. Maximum teherbírás: 
120 kg. Hozzáill! tokban. Méretek 194x81 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
11216  HUF
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Szerezze be a megfelelő 
kiegészítőket kalandjaihoz
Készüljön fel a kalandokra 
távcs!vel, tartós hátizsákkal 
és túrabottal, hogy minden 
túrát kényelmesen és stabilan 
tehessen meg.
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Jungle  MO9467
Er!s nejlon anyagból készült, összehajtható, könnyűsúlyú függ!ágy.  A hozzá 
tartozó pánttal és karabinerekkel könnyen felállítható. Teherbírás: 200 kg. 
Méretek 270x140 cm  Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
12209  HUF

Fuegor  MO2417
Tűzgyújtó szerszám feny!fából és rozsdamentes acélból, szikravet! rúddal, 
többcélú kaparóval, üvegnyitóval, mini vonalzóval és csavarkulccsal. 
Méretek 11,9x1,8 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
1256  HUF

Nole  MO2363
Teljesen állítható nordic walking botok alumíniumból, parafa 
fogantyúval, gumi heggyel és tányérral. RPET ripstop tokban 
szállítjuk. Teljesen állítható 65 cm-t!l 135 cm-ig. Méretek 71x13 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
9093  HUF

Xiula  MO2268
Fém síp nyakpánttal, biztonsági oldózárral. Méretek 4,3x1,7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL,L 
465  HUF

Sithru  MO2263
ABS-b!l készült kompakt, könnyű távcs! (8x21), csuklópánttal. 
Tisztító kend!t is tartalmaz. Méretek 9,2 x 10,2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DL 
5558  HUF

Szúnyoghálóval is 
kapható (MO9466)
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MO9799 › 316

MO6753 › 311

MO6697 › 317

Dobja fel a mindennapokat  
olyan kényelmes alapdarabokkal, 
amelyek testközelbe hozzák  
a márkáját és vidámabbá teszik  
a hétköznapokat.
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Serry  MO2258
Frottír törölköz! 100% biopamutból. 
360 g/m² vastag anyag. 50x30 
cm. A frottír anyag puha és 
nedvszívó. Méretek 50x30 cm  
Emblémázási információk  
Szitanyomás*,E,T1,TD,TR 
811  HUF

Terry  MO9931
360 g vastag, 100% organikus pamutból 
készült frottír törölköz!. 100x50 cm. A frottír 
anyag puha és nedvszívó. Méretek 100x50 cm  
Emblémázási információk  
Szitanyomás*,E,T1,TR 
2843  HUF

Perry  MO9932
360 g vastag, 100% organikus pamutból 
készült frottír törölköz!. 140x70 cm. A frottír 
anyag puha és nedvszívó. Méretek 140x70 cm  
Emblémázási információk  
Szitanyomás*,E,T1,TR 
5649  HUF

Merry  MO9933
360 g vastag, 100% organikus pamutból készült 
frottír törölköz!. 180x100 cm. A frottír anyag 
puha és nedvszívó. Méretek 180x100 cm  
Emblémázási információk  
Szitanyomás*,E,T1,TR 
10751  HUF

Flip Flap  MO9782
Poliészter szállodai papucs, nemsz!tt tokban. 
43 - 44 EU méret. Méretek 28,5x11 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
902  HUF

Elérhet! 
színek minden 
méretben
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Duck  MO9279
Közepes méretű PVC gumikacsa. Stresszoldóként 
is használható. Méretek 8x7x7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás* 
647  HUF

Bogie  MO2541
2 darab újrafelhasználható és mosható szilikon 
fültisztító pálcika 3 különböz! fejjel. Húzózsinóros 
pamut tasakban. Méretek 4,2x8,5 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
419  HUF

Quickshower  MO9211
3,5-4 perces homokóra zuhanyzáshoz. 
Tapadókoronggal. Méretek Ø2,5x6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL 
374  HUF

Puf  MO9054
Fürd!rózsa / tusolószivacs. Méretek Ø10 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DL 
383  HUF

Dentobrush  MO9877
Fogkefe bambusz nyéllel, nejlon sörtékkel. Kraftpapír 
dobozban szállítjuk.  Méretek 19x1,5x1,7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L,S,DO1,DL 
301  HUF

Faze   MO2435
3 darab újrafelhasználható és mosható puha arctisztító 
párna (Ø 8cm) 70% bambuszrostból és 30% pamutból, 
húzózsinóros pamut tasakban. Méretek 12x14,5 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
1203  HUF

Ci  MO6902
Homokóra fa állvánnyal. Kb. 3 perc Méretek 4,5x9x3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
1339  HUF

Cuida Set  MO9872
Fürd!szett szivaccsal, habk!vel, fürd!rózsával. PEVA ablakos 
pamutvászon zsákban szállítjuk. Méretek 22,5x15 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
2296  HUF

Assa  MO6694
Fából készült kézi masszírozó. Enyhítse az 
izomfájdalmat és szabaduljon meg a stressz és a 
fárasztó napok feszültségét!l. Méretek 7,5x10x10 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL,L 
1522  HUF
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Shermatt  MO2394
180 g/m² RPET polár fleece takaró 230 g/m² poliészter sherpa 
béléssel. RPET nejlon hordozópánttal. Méretek 120x150 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR,E 
9640  HUF

Kényelmes takarók választéka

Davos  MO9088
280 g vastag flanel takaró. Szalaggal átkötve, 
emblémázható kártyával szállítjuk. Méretek 120x150 cm  
Emblémázási információk Digitális betétlap*,E,P,S,DL 
6533  HUF

Zermatt  MO9089
200 g vastag korall fleece takaró, 220 g vastag sherpa 
béléssel. Mindkét oldalon használható. Szalaggal átkötve, 
emblémázható kártyával szállítjuk. Méretek 120x150 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,E,DL 
10159  HUF

Cap Code  MO7246
240 g vastag puha otthoni polár takaró. 
Szalaggal átkötve, emblémázható 
kártyával szállítjuk. Méretek 125x150 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,E,DL 
7043  HUF
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Quet  MO2382
Kockás mintás mohair-RPET poliészter takaró sodort rojtokkal. Szalaggal 
átkötve, emblémázható kártyával szállítjuk. Méretek 127x152 cm  
Emblémázási információk Digitális betétlap*,E,P,S,DL 
12564  HUF

Logan  MO6804
280 g vastag RPET flanel polár takaró. Szalaggal átkötve, emblémázható kártyával 
szállítjuk. Méretek 120x150 cm  Emblémázási információk Digitális betétlap*,E,P,S,DL 
7325  HUF
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Friss illatok 
a meghitt 
hangulatért
Nyugtató illatokkal - a hangulatos 
vaníliától a frissít! jázminig - 
teremtsen meghitt hangulatot és 
varázsoljon el bármely bels! teret.

Kaori  MO6681
Pálcás illat diffúzor. 100 ml illóolajat tartalmaz matt 
üvegben és 8 pálcikát. Méretek 7,5x7,5x24 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,L,DL 
5740  HUF

Aroma  MO9702
Aroma párologtató 3 rúddal. Üveggel és bükkfa 
fels! résszel, liliom és illattal. Kapacitás 30 ml. A 
fa természetes anyag, a szín termékenként eltér! 
lehet. A fels! fa rész magába szívja az olajat, amely 
el!segíti az illat eloszlását. Méretek 5x5x22 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
5102  HUF
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Ancient  MO6281
Vanília illatú, növényi alapú viaszgyertya üvegben, 
bambuszfedéllel, hengeres papír ajándékdobozban. 
7 cm átmér!jű. Égési id!: 20 óra. 120 g. A bambusz 
természetes anyag, színében, mintázatában és 
méretében esetenként eltér! lehet. Méretek Ø7x8,5 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,L,P 
2843  HUF

Ancient High  MO6316
Vanília illatú, növényi alapú viaszgyertya üvegben, 
bambuszfedéllel, hengeres papír ajándékdobozban.  
8 cm átmér!jű. Égési id!: 40 óra. A bambusz természetes 
anyag, színében, mintázatában és méretében 
esetenként eltér! lehet.240gr. Méretek Ø8x10,5 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,DL,L,P 
3736  HUF

Keops Large  MO6621
Növényi alapú illatgyertya bambuszfedeles matt 
üvegtartóban. 280 g. Égési id!: 46 óra. Hengeres papír 
ajándékdobozban szállítjuk.  Méretek 10,1x10,1x13 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,L,P 
5576  HUF

Keops Medium  MO6613
Növényi alapú illatgyertya bambuszfedeles matt 
üvegtartóban. 200 g. Égési id!: 33 óra. Hengeres papír 
ajándékdobozban szállítjuk.  Méretek 9,35x9,35x12 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,L,P 
4956  HUF

Keops Small  MO6612
Növényi alapú illatgyertya bambuszfedeles matt 
üvegtartóban. 120 g. Égési id!: 20 óra. Hengeres papír 
ajándékdobozban szállítjuk.  Méretek 8,5x8,5x11 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,L,P 
3371  HUF

02 Fahéj 
03 Szantálfa 
06 Vanília 
09 Jázmin
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Citrus  MO2078
Illatosított növényi alapú viaszgyertya szárított virágokkal és gyümölcsökkel, 
üveg tartóban. 300 g. Égési id!: 50 óra. Illat: Fahéj és citrus. Méretek  Ø11x8 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,P 
4956  HUF

Pentas  MO6282
88gr Kerek formájú, fából készült dekoratív tartó vanília illatú gyertyával. Méretek Ø9x6,8 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás*,P 
1695  HUF

Kivas  MO2370
Vanília illatú növényi alapú viaszgyertya üvegben, kövekkel és fa kanóccal. 200 g. Égési id!: 
20 óra. Méretek  Ø8,2x9,2 cm  Emblémázási információk Körszitanyomás*,L,P 
3608  HUF
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Giza  MO6668
Vanília illatú növényi alapú viaszgyertya 
bambusz tartóban. 160 g. Égési id!: 30 
óra. 160gr. Méretek 8,2x8,2x8,2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,RL,L 
4628  HUF

Delicious  IT2873
Illatgyertya 60gr dekoratív 
bádogdobozban. Méretek Ø6x4,2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL,L 
793  HUF

Xandle+  MO2366
LED-es viaszgyertya üvegtartóban, valós 
lánghatással. 2 db AA elemmel működik, 
elem nélkül szállítjuk. Méretek Ø7,5 x 10 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,DL,P 
2542  HUF

Veika  MO6986
Illatosított növényi alapú viaszgyertya 
k!cserép tartóban, bambuszfedéllel. 200 
g. Égési id!: 36 óra. Illat: frissen mosott 
ruha.  Szivárgásmentes. Méretek Ø8x9,3 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,L,P 
6086  HUF

Selight  MO9030
Kis illatgyertya színes üveg tartóban.50gr. Méretek Ø5x6 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,DL,P 
793  HUF

Flasma Plus  MO9651
USB-r!l tölthet! elektromos szikragyújtó. 
220 mAh lítium-ion tölthet! elemmel, USB 
tölt!kábellel szállítjuk. Méretek 20,5x2,7x1,7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL,PD 
9457  HUF

Xandle  MO2365
Kis LED-es viaszgyertya üvegtartóban, valós 
lánghatással. A működéshez szükséges 1 db 
CR2032 elemmel szállítjuk. Méretek Ø5x7,5 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,DL,P 
1567  HUF

Menkaure  MO2061
Illatosított növényi alapú viaszgyertya k!cserép 
tartóban, bambuszfedéllel, parafa aljjal. 
80 g. Égési id!: 7,5 óra. Illat: frissen mosott 
ruha.  Szivárgásmentes. Méretek Ø7x6,6 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,L,P 
3244  HUF

Pila  MO2235
Illatosított növényi alapú viaszgyertya szögletes 
üvegtartóban, bambuszfedéllel. 50 g. Égési id!: 8 óra. 
Aroma: fehér (06) vanília, sárga (08) citrom, narancs 
(10) narancs, zöld (48) alma. Méretek 5,2x5,2x5,7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L,DO1,DL 
1385  HUF

309

DAILY LIVING



IT2698

22

06

06

17

38

66

23

23

66

40

17

10

11

98

25

1208

10

19

40

29

48

03

05

48

04

51

04 03 

Gloss 
kollekció

Uv Gloss  MO9407
Ajakbalzsam fényes metál színű hengeres 
tartóban. B!rgyógyászatilag tesztelt. 
SPF10.  Aroma: vanília. Méretek Ø1,9x7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DL 
446  HUF

Gloss Lux  MO6752
Természetes ajakápoló hengeres bambusz 
tokban. SPF 10. B!rgyógyászatilag tesztelt. 
Aroma: vanília.   Méretek Ø2,1x7,6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L,DL 
1613  HUF

Vegan Gloss  MO6943
Vegán ajakápoló újrahasznosított ABS 
tokban. B!rgyógyászatilag tesztelt. SPF10. 
Aroma: vanília. Méretek Ø1,9x6,9 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DL,RS 
282  HUF

Gloss  IT2698
Ajakbalzsam PP tokban. B!rgyógyászatilag 
tesztelt. SPF10. Aroma: vanília.  Méretek Ø1,9x7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DL,RS,PD 
213  HUF
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Uv Soft  MO9373
Természetes ajakbalzsam fényes metál színű 
kerek tartóban. B!rgyógyászatilag tesztelt. 
SPF10. Aroma: vanília.  Méretek Ø3,8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás* 
592  HUF

Balm  MO6809
Vegán ajakbalzsam csavaros tetejű alumínium 
tégelyben. SPF10. B!rgyógyászatilag tesztelt. 
Aroma: vanília.  Méretek Ø4,1x1,7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL 
538  HUF

Soft Lux  MO6753
Természetes ajakbalzsam gömb alakú bambusz 
tartóban. SPF10. B!rgyógyászatilag tesztelt. 
Aroma: vanília.   Méretek 4,3x4,3x4,3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
1786  HUF

Duo Mirror  MO9374
Természetes ajakbalzsam tükörrel a fedél bels! 
oldalán. SPF10.Aroma: Vanília.  Méretek Ø4,8x1,6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL 
583  HUF

Lips  MO9586
Természetes ajakbalzsam golyó kocka formájú 
ABS tartóban. B!rgyógyászatilag tesztelt. 
SPF10. Aroma: Vanília. Méretek 3,5x3,5x3,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,PD 
465  HUF

Ezra  MO2525
Vegán ajakápoló újrahasznosított PP 
tokban. B!rgyógyászatilag tesztelt. 
SPF10. Aroma: vanília. Méretek Ø4x1 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás* 
219  HUF

Golf  MO2215
Ajakápoló golflabda alakú ABS műanyag 
tégelyben. SPF10. Aroma: vanília. Méretek Ø3,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás* 
437  HUF

Tennis  MO2214
Ajakápoló teniszlabda alakú ABS műanyag 
tégelyben. SPF10. Aroma: vanília. Méretek Ø3,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás* 
556  HUF

Ball  MO2213
Ajakápoló futball labda alakú ABS műanyag 
tégelyben. SPF10. Aroma: vanília. Méretek Ø3,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás* 
556  HUF
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Suncare  MO8512
Naptej akasztóval. 25-as fényvéd! faktor. 
Űrtartalom: 30 ml. Méretek 4,7x2,4x9 cm  
Emblémázási információk 
Tamponnyomás*,DL 
802  HUF

Crensun  MO6789
SPF25 fényvéd! spray karabinerrel. 
Űrtartalom: 30 ml. Méretek 10x3,5x2,5 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás*,DL 
820  HUF

Suncare Tube  MO6115
SPF 25 fényvéd! krém, tubusban, 
45 ml. Méretek 5,5x3,2x8 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás*,DL,DO1 
856  HUF

Pei  MO6832
Fényvéd! spray golyóstoll alakú tokban. 
10 ml. SPF25. Méretek Ø1,6x14,2 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás*,DL 
465  HUF

Moonlight  IT2558
Átlátszó PVC kozmetikai táska cipzárral. Méretek 24x7x20 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
556  HUF
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Cote Bag  MO9874
Úti kozmetikai táska 600D és 300D 
poliészter anyagból, hálós rekeszekkel és 
egy PEVA rekesszel. Méretek 26x64,5 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
3070  HUF

Bali Bag  MO9827
Kozmetikai táska áttetsz! EVA hálós anyagból, 
fekete cipzárral. Méretek 19x7x14 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás* 
1130  HUF

Bagomatic  MO7651
Felakasztható kozmetikai táska, poliészter 
anyagból. Rekeszekkel és hálós zsebbel. 
Tökéletes utazáshoz. Méretek 20x7x15 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás*,TD,TR 
3717  HUF

Cosmobag  MO9627
Csúszózáras PVC műanyag kozmetikai 
táska. Méretek 17,5x5x15 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás* 
465  HUF

Plas  MO8334
Mikroszálas kozmetikai táska csuklópánttal. 
PVC 6 ftalát-mentes. Méretek 23x10x14,5 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
1412  HUF

Airpro  KC7052
Repül!gép kompatibilis kozmetikai 
táska üres palackokkal (100 ml, 50 
ml és 10 ml). Méretek 19x4x16 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás* 
1057  HUF

Cucire  MO8977
Varró szett bádogdobozban. Méretek Ø8x2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
1385  HUF

Sastre  IT3552
Kompakt varrókészlet alapvet! varrókellékekkel 
műanyag dobozban. Méretek 7x6,5x1,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás* 
902  HUF

Compact  MO6489
Úti varrókészlet kraftpapír dobozban. Méretek 6,8x5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL 
100  HUF
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Pesacara  MO2379
Biopamutból készült kozmetikai táska színes cipzárral. 340 gr/m². Méretek 23x15 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
692  HUF

Kleuren  MO9815
Kozmetikai táska 340 g vastag pamutvászonból, 
színes aljjal és cipzárhúzóval. Méretek 21,5x5x15 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
956  HUF

Elnas  MO2274
Újrahasznosított anyagból készült kozmetikai- vagy piperetáska (70% újrahasznosított pamut 
és 30% RPET poliészter), színazonos cipzárhúzóval. 320 g/m². Ez az anyag nyomtatás után 
zsugorodhat. Méretek 21,5x5x15 cm  Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
720  HUF
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250gsPorto Bag  MO9817
Kozmetikai táska 220 g vastag pamutvászonból, az alján parafa részlettel. A  
Méretek 24x5x17 cm  Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
1403  HUF

New & Smart  MO9345
600D poliészter kozmetikai táska az oldalán cipzáras 
zsebbel. TPE bels! borítással. Méretek 21x8x13 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
1075  HUF

Bia  MO6853
Kozmetikai táska egy cipzárral, 220 g vastag organikus vászonból. 
A bélés 140 g vastag biopamutból készült. Méretek 24,5x11x11,5 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
2542  HUF

Style Pouch  MO6421
Cipzáras kozmetikai táska, 50% újrahasznosított festett pamut farmer 
és 50% pamut anyagból. 250 g vastag anyag. Méretek 21,5x5x15 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
1786  HUF

Better & Smart  MO6155
Cipzáras, 600D vastag, RPET anyagból készült kozmetikai táska, els! cipzáras 
zsebbel. Méretek 21x8x13 cm  Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
1212  HUF

Naima Cosmetic  MO6165
Cipzáras kozmetikai táska, cipzárral záródó zsebbel. 200 g 
vastag, 100% kenderszövet anyagból. Méretek 21x8x13 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
2815  HUF
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Glow Round  MO9008
Kerek PU dupla tükör. Mágneses 
záródás. Méretek Ø6x0,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,PD 
1166  HUF

Guapa Cork  MO9799
Kerek, kétoldalas sminktükör, parafa 
borítással.  Méretek Ø6x1,6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,S,L 
1385  HUF

Glow  MO7520
Négyzet alakú kozmetikai tükör. 
Anyaga: PU. Méretek 5,5x5,5x1 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,PD 
1166  HUF

Stunning  MO8767
Dupla tükör gumírozott küls! résszel. Normál 
és nagyítós oldal. Méretek Ø6,5x0,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DL 
683  HUF

Mirate  KC2466
Egyoldalú sminktükör műanyag 
foglalatban. Méretek Ø6x0,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,PD 
164  HUF

Guapas  KC2204
Krómozott fém sminktükör, sima és nagyítós 
oldallal. Bársonytokban. Méretek Ø6x0,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
1066  HUF

Soraia  KC2226
Alumínium tükör. Normál és nagyítós 
résszel. Bársonytokban. Méretek Ø6x0,6 cm  
Emblémázási információk Digitális nyomtatás*,L,P,DL 
911  HUF

Glow Heart  MO8980
Szív alakú PU dupla tükör. Mágneses 
záródás. Méretek 6,5x6,5x0,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,PD 
1203  HUF
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Malay  MO6406
Kerek bambusz egyoldalas sminktükör. Húzózsinóros 
pamuttasakban szállítjuk.  Méretek 12x8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL,L,S,T1,TD 
856  HUF

Mizer  MO6697
Újratölthet! mini parfümszóró üveg bambusz 
burkolattal. Űrtartalom: 10 ml.  Méretek Ø2 x 9,8 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,P,L 
1385  HUF

Sewa  MO6629
4 részes rozsdamentes acél manikűrkészlet 
mágneses záródású bambusz tokban. Tartalmaz 
ívelt körömvágó ollót, körömcsipeszt, körömreszel!t 
és szemöldökcsipeszt.  Méretek 14x9,5x2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L,DO1,DL 
2360  HUF

Nailkit Felt  MO2140
6 darabos rozsdamentes acél manikűrkészlet 
téglalap alakú RPET filc tokban. Méretek 11x6x2 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,B,TD,TR 
1203  HUF

Nailkit Cork  MO9798
Manikűrkészlet téglalap alakú, parafa tokban. Mind a 6 
eszköz rozsdamentes acélból készült.  Méretek 11x6,5x2 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás*,S,T1,TD,TR 
1112  HUF

Nailkit  IT3059
Manikűrkészlet téglalap alakú PU tokban. 6 részes, 
rozsdamentes acél eszközökkel. Méretek 11x6x2 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás*,TD,TR 
1112  HUF

B Beauty  KC2683
Összecsukható hajkefe tükörrel. Műanyag 
tokban. Ezüst színben. Méretek 7x6,5x2,8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás* 
446  HUF

Always  KC5720
Összecsukható fésű és tükör műanyag 
foglalatban. Méretek 10,5x4x2,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL 
465  HUF

Croll  MO2424
Szöszeltávolító, ruhatisztító henger PP és TPR anyagból. 
Újrafelhasználható és mosható. Méretek 10x3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DL 
519  HUF

317

DAILY LIVING



04

66

22

22 2204

04

23

23

05

Reveyes  MO2509
Megfordítható, hűsít!, zselés szemmaszk, 190T poliészter húzózsinóros tokban. 
Méretek 23x12,3 cm  Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
1385  HUF

Sanar  MO2426
Többször felhasználható jégtöml! sérülésekre, 
PVC bevonatos poliészterb!l. Méretek  Ø7,5x15 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DL,DO1 
1385  HUF

Waco  MO7380
Szív alakú melegít! párnácska. A belsejében 
lév! fém lap megnyomásával lehet 
működésbe hozni. Elem nem szükséges 
a működéséhez. Forró vízbe téve újra 
lehet használni. Méretek 7,5x9 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás* 
465  HUF

Termosensor  IT2660
Kézmelegít! párna. A belsejében lév! fém lap 
megnyomásával lehet működésbe hozni. Elem 
nem szükséges a működéséhez. Forró vízbe 
téve újra lehet használni. Méretek 10x6,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás* 
437  HUF

Bolitas  MO8870
Meleg/hideg párna. Átlátszó PVC tasak 
géllel a belsejében. Méretek 9,5x9,5 cm  
Emblémázási  
információk Tamponnyomás* 
474  HUF

Lova  MO8496
Instant melegít!párna. A belsejében 
lév! fém lap megnyomásával lehet 
működésbe hozni. Elem nem szükséges 
a működéséhez. Forró vízbe téve újra 
lehet használni. Méretek 10,5x7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás* 
428  HUF
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Measure It  MO8983
ABS mér!szalag BMI kalkulátorral. Méretek Ø7x2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DL 
765  HUF

Dellea  MO3863
10 db el!re nedvesített törl!kend! tasakban. Kihajtott 
méret: 15x20cm. Ez a termék kozmetikai cikk besorolású. 
Méretek 15x7,5 cm  Emblémázási információk Digitális 
matrica* 
419  HUF

Sneezie  MO8649
10 darabos mini zsebkend! 
csomag. Méretek 7,5x5x2,6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DL 
146  HUF

Nurwatch  MO8256
Analóg n!véróra. A működéshez 
szükséges 1 db SR626SW gombelemmel 
szállítjuk. Méretek Ø4x8x1,2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL 
4619  HUF

Gel 30  MO9952
Kéztisztító gél flip top (ráüt!s) kupakos PET flakonban. 
Űrtartalom 30 ml. Nem alkohol készítmény. Ez a termék 
kozmetikai cikk besorolású. Méretek 3,7x2,4x7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL 
437  HUF

Evan  KC6949
Műanyag sebtapasz adagoló 5 
sebtapasszal. Méretek 10x4x0,9 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL,PD 
210  HUF

Cup Pill  MO9196
Összehajtható szilikon pohár, pirula tartóval 
és karabiner akasztóval. Méretek Ø7,5x1,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,S,DO1,DL,PD 
1093  HUF

Gel2Go  MO6130
Kéztisztító gél flip top (ráüt!s) kupakos, újratölthet! PET 
flakonban, karabinerrel. Űrtartalom 30 ml. Méretek 10x3,5x2,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL 
574  HUF

Ouch  MO2447
15 darab ragtapasz újrahasznosított 
papírdobozban. Méretek 9,2x3,9x1,2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DL 
282  HUF
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Szerelkezzen fel 
eszközökkel a nehéz 
feladatokhoz, a trükkös 
javításokhoz és egyúttal 
vonja márkájára a figyelmet.

321

PREMIUMS & TOOLS



MO2540
03

solar light recar-
gable

MO2428

Elydee

322

MORE THAN GIFTS



03

03

03
03

16
16

Robin  MO8235
2 LED-es ABS dinamós elemlámpa. Méretek 10x5x2,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás* 
902  HUF

Elydee  MO2428
Újratölthet! és állítható fejlámpa ABS-b!l, 1 LED-fénnyel (50 lumen), 3 világítási 
móddal. Beépített 400 mAh újratölthet! akkumulátorral és tölt!kábellel. 
Méretek 7x4x7 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás*,S 
1840  HUF

Dynasol  KC7130
Környezetkímél! napelemmel és dinamóval is működ! elemlámpa. 
ABS burkolatban, szaténezüst színben. Méretek 9x4,9x3,3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás* 
3426  HUF

Sluz  MO2540
3 fehér LED-es, napelemmel és dinamóval is működ! 
zseblámpa újrahasznosított ABS-b!l. Méretek 12,4x4,5x3,2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás* 
3818  HUF

Aluminate  MO2461
Újratölthet! alumínium zseblámpa 110 lumen fényer!vel, 3 fénybeállítással 
és fókuszálási funkcióval. Beépített 400 mAh újratölthet! akkumulátorral és 
tölt!kábellel. Méretek 2,3x10 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
1968  HUF

Ringal  KC7014
Matt ezüst zseblámpás kulcstartó 2 fehér fényű LED izzóval. Napelemmel működik. 
Méretek 6,5x3,9x1,5 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás* 
2223  HUF
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Senluz  MO2462
Vészhelyzeti és/vagy mozgásérzékel!s, rögzíthet! zseblámpa ABS-b!l és 
akrilból, mágneses tartóval. Beépített 300 mAh-s újratölthet! akkumulátorral 
és tölt!kábellel. A tartó a mellékelt 3M matricával falra rögzíthet!. 
Méretek 6x18x3,5 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás*,DL 
5740  HUF

Vatra  MO6386
Üvegszálból készült tűzoltó takaró PVC 
tasakban. Méretek 120x180x0,4 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
10204  HUF

Nonsmoke  MO8426
Műanyag füstérzékel! piros jelz!fénnyel. 2 csavarral a könnyű rögzítés 
érdekében. A működéshez szükséges 9 V-os elemmel szállítjuk. 
Méretek Ø10x3,4 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás*,DL 
4455  HUF

Blake  MO8373
Üvegszálas tűzoltó takaró PVC tokban. Méretek: 95x100 cm. 
Méretek 33x18 cm  Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
5722  HUF
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Bluz  MO2280
Kisméretű újratölthet! COB zseblámpa karabinerrel, ABS-b!l. Vészvilágítás  
és 3 világítási mód. 1 x 3,7 V, 200 mAh lítium beépített újratölthet! akkumulátor. 
Méretek 11x3x1,5 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás*,DL 
2269  HUF

Enta  MO6591
Alumíniumból készült, kis LED-es zseblámpa állítható fókusszal, levehet! pánttal. 
Teljesítmény: 200 lumen. 3 db AA elemmel működik, elem nélkül szállítjuk. 
Méretek 15xØ4,2 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás*,RL,L 
6533  HUF

Strech-Torch  MO8621
Kihúzható alumínium elemlámpa 3 LED izzóval, mágnessel  
a tetején és csíptet!vel. Maximum hossz: 57 cm. A működéshez 
szükséges 4 db LR44 elemmel szállítjuk. Méretek Ø2,2x17 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás*,P 
3444  HUF

Combitool  MO8559
Szerszámkészlet dobozban. 9 LED-es alumínium zseblámpa és egy 
többfunkciós, alumínium, toll alakú szerszám. 3 normál- és 3 Phillips csavarhúzó 
fej. 3 db AAA elemmel működik, elem nélkül szállítjuk. Méretek 14x8x3,9 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás*,P,DL 
3398  HUF

Led Plus  KC6860
9 LED-es alumínium elemlámpa. Lecsatolható pánttal, bádogdobozban.  
A működéshez szükséges 3 AAA elemmel szállítjuk. Méretek Ø2,5x8,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
3143  HUF

Moti  MO2151
20 LED-es napelemes lámpa PP-b!l, mozgásérzékel!vel és alkonyatkapcsolóval. 
PIR (passzív infravörös érzékel!) mozgásérzékel!. CDS éjszakai érzékel!. Védelmi 
besorolás: IP 44. Akkumulátor kapacitás: 800 mAh. Méretek 12,3x9x3x5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL 
3244  HUF
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MO2137

Pianti  MO6894
Mini LED izzós zseblámpa bambusz házban, 
kulcstartóval. A működéshez szükséges 3 db 
LR41 elemmel szállítjuk.  Méretek Ø7,5x1,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
610  HUF

Lite  MO2137
Bükkfából készült újratölthet! zseblámpa 5 W, 70 lumen  
(1 LED) fényer!vel. 3 állítható fényer!séggel, csuklópánttal. 
300 mAh újratölthet! elemmel. Méretek 2,4 x 8,8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
2633  HUF

Teles  MO6695
Bükkfa zseblámpa 5W-os COB fénnyel. 3 db AAA elemmel 
működik, elem nélkül szállítjuk. Méretek 18,1x2,3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
3790  HUF
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Sanlight  MO9469
ABS műanyagból készült LED zseblámpa kulcstartóval. A működéshez 
szükséges 3 db AG3 gombelemmel szállítjuk. Gravírozás esetén a 
zseblámpa testén a logót megvilágítás emeli ki. Méretek Ø1,3x6,5 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás* 
428  HUF

Pop Light  MO9381
Mini kulcstartó alumíniumból és ABS műanyagból. Gravírozás 
esetén a céglogó a bekapcsolt lámpán átviláglik. A működéshez 
szükséges 4 db LR44 gombelemmel szállítjuk. Méretek Ø1,7x6,5 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás* 
1512  HUF

Arizo  MO8622
Mini alumínium elemlámpa és kulcstartó 1 LED izzóval. A működéshez 
szükséges 4 db LR44 elemmel szállítjuk. Méretek Ø1,6x6,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
729  HUF

Litop  MO8142
Fém kulcstartó elemlámpa LED fénnyel és üvegnyitóval. A működéshez 
szükséges 3 db LR44 gombelemmel szállítjuk. Méretek Ø1,5x7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
1093  HUF
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MO6495

Spiren  MO6495
Bambuszból készült vízmérték beépített 
üvegnyitóval.  Méretek 15x4,5x2 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás*,DO1,DL,P 
1312  HUF

Bierhammer  MO8473
Szénacél kalapács üvegnyitóval. 
TPR nyél. Méretek 24x11x3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
2934  HUF

Cracker  MO2276
Szöghúzó kalapács acél fejjel és bükkfa 
nyéllel. Méretek 29x10,3x2,4 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
2633  HUF
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Furobam  MO6757
13 részes szerszámkészlet bambusz tokban. Tartalmaz 6 bitfejet 
tartóban: 3 lapos méret (4, 5, 6mm), 2 csillag méret (PH1, 
PH2) és 1 adapter, 4 dugókulcsot (7mm, 8mm, 9mm, 10mm), 
nyelet, csatlakozót és mér!szalagot.  Méretek 14,3x9,3x3,2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL,L 
4765  HUF

Guillaume  KC3525
25 részes, összecsukható szerszámkészlet 
műanyag dobozban. Tartalma: 6 db precíziós 
csavarhúzó, csavarhúzó nyél, hosszabbító, 4 db 
cs!kulcs, laposfogó, oldalcsíp! fogó és 10 db 
bitfej (behajtóhegy). Méretek 15,5x10x4,9 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás*,DO1,DL 
6095  HUF

Bartlett  MO6758
15 részes szerszámkészlet bambusz tokban. Tartalmaz  
6 bitfejet tartóban: 3 lapos méretet, 2 csillag méretet (PH1, 
PH2) és 1 adaptert, 4 dugókulcsot, nyelet, csatlakozót, hegyes 
fogót és 2 precíziós csavarhúzót.  Méretek 18x16,6x3,2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DL,L 
7690  HUF

Toolbox  MO9568
24 részes precíziós csavarkészlet. Tolózáras, 
mágneses ABS tokban szállítjuk. Méretek 6x16x1,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,PD 
3553  HUF

Paul  MO8241
Szerszámkészlet alumínium tokban. Tartalma: 1 laposfogó, 
1 oldalcsíp! fogó, 1 csavarhúzó nyél, 1 hosszabbító, 10 
db-os csavarhúzó fej szett, 4 db cs!kulcs, 1 csipesz 
és 6 db precíziós csavarhúzó. Méretek 18x13,5x3 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás*,S,DO1,DL 
7653  HUF

Bamtool  MO6756
24 részes, kis precíziós csavarhúzó készlet bambusz 
tokban, csatos záródással.  Méretek 14,8x8x2,4 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL,L 
4146  HUF

Gallaway  MO6496
Szerszámkészlet bambusz tárolódobozban. Tartalmaz 
3 precíziós csavarhúzót, 10 bitfejet tartóban, 
4 dugókulcsot, 1 db tapétavágó kést, 1 racsnis 
nyelet és 1 csatlakozót.  Méretek 19,5x11,8x3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L,DO1,DL 
8419  HUF

Rueda Tool  MO8471
25 darabos szerszámkészlet gumiabroncs alakú dobozban. 
Tartalma: 1 csavarhúzó nyél, 1 hosszabbító, 1 laposfogó,  
5 cs!kulcs, 3 imbuszkulcs, 10 bitfej (behajtóhegy),  
2 precíziós csavarhúzó és 1 mér!szalag. Méretek Ø16x5,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL 
5603  HUF
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Magevel  MO2467
Mágneses kett!s vízmérték ABS házban, 
kulcstartóval. Méretek 7,6x4,3x1,8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DL,DO1 
1020  HUF

Cinta  MO2533
3 méteres multifunkciós mér!szalag ABS-b!l, bambusz részletekkel, 
vízmértékkel és 5 csavarhúzó bit fejjel. Méretek 9,6x6,3x2,3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L,DL,DO1 
1840  HUF

Twen  MO2529
Kulcstartó csavarzáras golyóstollal újrahasznosított alumíniumból,  
4 cm-es és 1,5 colos mini vonalzóval, érint!heggyel és 2 az 1-ben lapos- 
és csillag csavarhúzóval. Feketén író betéttel. Méretek Ø1,1x11,7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
1212  HUF

Magnel  MO2474
Mini mágneses, kett!s vízmérték alumínium házban, 
karabinerrel. A karabiner hegymászásra, véd!felszerelés 
céljára nem alkalmas. Méretek 12x5x2,2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L,DL,DO1 
4218  HUF

Colindales  KC2182
2 méteres mér!szalag jegyzettömbbel, golyóstollal és vízmértékkel. 
Méretek 8x6x3 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás* 
911  HUF
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Mejure  MO2480
Alumínium vinkli derékszög vonalzó vízmértékkel. 
Vonalzó 30 cm. Méretek 30,5x15x0,8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
2815  HUF

Tubular  MO2498
Golyóstoll alakú, újrahasznosított alumínium  
multifunkciós szerszám zseblámpával. 3 lapos  
és 3 csillag csavarhúzófejjel. A működéshez szükséges  
4 db LR41 gombelemmel szállítjuk. Méretek 12,9xØ1,58 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
1512  HUF

Alutool  IT3874
Szerszámkészlet LED lámpával fémszínű ABS tokban.  
A készlet tartalmaz egy cserélhet! fejű csavarhúzót,  
6 különböz! fejet. A lámpa működéséhez szükséges  
3 db LR41 gombelemmel szállítjuk. Méretek 10x3,2x1,6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,PD 
938  HUF

Mano  MO2139
Rozsdamentes acélból készült multifunkciós 
zsebszerszám bambusz burkolattal. 11 funkció. 
Tartalmaz: imbuszkulcsot, laposkulcsot , hosszabbítót, 
csillagcsavarhúzót és dugókulcsot. Méretek 9x2,5x3,8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
1868  HUF

Retool  MO2072
Rozsdamentes acél, vízmértékes, csavarmechanikás 
golyóstoll vonalzóval, érint!heggyel, csillag- és 
laposfejű csavarhúzó bitekkel, LED lámpával. 
A működéshez szükséges 3 db AG elemmel 
szállítjuk. Kéken író betéttel. Méretek 1,6x16 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
2733  HUF

Toolpen  MO8679
Csavarmechanikás ABS toll vízmértékkel, 
vonalzóval és érint!heggyel. Feketén 
író betéttel. Méretek 14,5x1,1x1,1 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
492  HUF

Toolbam  MO6559
Csavarmechanikás, érint!hegyes golyóstoll 
bambuszból, vízmértékkel, 7 cm-es vonalzóval, 
valamint csillag- és lapos fejű csavarhúzó 
bitekkel. Kéken író betéttel.  Méretek 1,3x1x15,1 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
2578  HUF
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Jen  MO8219
1 méteres kerek ABS mér!szalag / szabócenti. 
Nyomógombbal engedhet! ki és húzható 
vissza. Centiméter és col. Méretek Ø5x1,4 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL 
292  HUF

David  MO8237
3 méteres mér!szalag ezüst és fekete házzal. 
ABS anyagból. Csuklópánttal és fényes, ezüstös, 
övre akasztható csíptet!vel. Méretek 7x5x3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1 
1358  HUF

Mespro  MO6521
5 m-es mér!szalag ütésálló gumiborítással és 
a szalag visszaugrását meggátló automatikus 
zárral. Csuklópánttal, a hátoldalon ezüst színű 
fém csíptet!vel. Méretek 7,4x7,2x3,6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL 
3262  HUF

Sokutei  MO6519
1 méteres mér!szalag négyzet alakú bambusz 
házban, csuklópánttal.  Méretek 16,5x4,5x2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL,L 
1403  HUF

Sokutai  MO6520
2 méteres mér!szalag bambusz házban, 
csuklópánttal.  Méretek 23,5x6x2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL,L 
1695  HUF

Mrtape  MO6942
3 méteres mér!szalag újrahasznosított 
ABS-b!l. Csuklópánttal és ezüst színű 
csíptet!vel. Méretek 6x6x3,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1 
1248  HUF

Watford  KC1124
Acél mér!szalag kulcstartó. 1 méteres. Méretek 4x4x1 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL,PD 
310  HUF

Melo  MO8239
2 méteres mér!szalag matt ezüst házzal. ABS 
anyagból. Csuklópánttal és fényes, ezüstös, övre 
akasztható csíptet!vel. Méretek 6x5,5x2,3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DL 
911  HUF

Mia  MO8238
5 méteres mér!szalag piros házzal. ABS 
anyagból. Csuklópánttal és fényes, ezüstös, övre 
akasztható csíptet!vel. Méretek 6,5x6,5x3,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1 
1613  HUF
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Fuster  MO2238
Összehajtható mér!léc ABS-b!l, kulcskarikával. 
Hossza: 50 cm. Méretek 6,5x2,4x1,3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,PD 
747  HUF

Meter  MO9591
Összehajtható 1 méteres üvegszálas mér!léc. 
Centiméter (cm) beosztással. Méretek 13x1,3x2,6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,PD 
975  HUF

Maderos  MO8686
Ácsceruza 14 cm-es vonalzóval. Méretek 17,5x1x0,8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
91  HUF

Ara  MO6904
2 méteres összecsukható mér!léc (colostok) nyírfából. 
Centiméter beosztással. Méretek 24x3x1,6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L,PD 
1649  HUF

Knifeplus  MO6970
Rozsdamentes acél tapétavágó kés 8 szénacél 
pengével, üvegnyitóval, csavarkulccsal 
és vonalzóval. Méretek 15,9x2,8x1,3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
3244  HUF

Tracta  MO2138
Alumínium tápétavágó kés 13 szénacél 
pengével. Méretek 13,3x2,8 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás*,P 
856  HUF

Bowie  MO6343
Alumíniumból készült tapétavágó kés 8 
szénacél pengével. Méretek 15,5x4x2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DL,L 
1768  HUF

Highcut  IT3011
Tapétavágó kés. Átlátszó test, színes 
tolórésszel. Méretek 12,5x2,5x1,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL 
237  HUF

2 Meter  MO9592
Összehajtható 2 méteres PS mér!léc. Centiméter 
(cm) beosztással. Méretek 23x1,3x2,6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,PD 
1412  HUF
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Multichillo  MO2531
Többfunkciós zsebkés újrahasznosított alumíniumból. 
5 funkció: nagy penge, üvegnyitó, csavarhúzó, 
dugóhúzó és konzervnyitó. Méretek 8,5x2,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
1112  HUF

Plierkork  MO6958
Rozsdamentes acél multifunkciós zsebkés parafa 
borítással, PU zsinórral. 9 funkció: fogó, üveg- és 
konzervnyitó, csillag- és két különböz! laposfejű 
csavarhúzó, fűrész, kés, reszel!. Méretek 6,9x3,5x2,3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
3198  HUF

Ayuda  MO2201
Összecsukható multifunkciós szerszám zseblámpával, 
rozsdamentes acélból. 10 szerszám funkcióval, 600D 
poliészter tokban. A működéshez szükséges 3 db 
AG3 gombelemmel szállítjuk. Méretek 6,7x2,7x1,3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
2451  HUF

Lucy Lux  MO9934
Rozsdamentes acél többfunkciós pincérkés bambusz 
markolattal. 9 funkció.  Méretek 9x2x1,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
1749  HUF

Multikork  MO6957
Rozsdamentes acél multifunkciós zsebkés parafa borítással, 
PU zsinórral. 7 funkció: üvegnyitó, konzervnyitó, kés, olló, 
csillag csavarhúzó, reszel!, dugóhúzó. Méretek 9,2x2,4x1,7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
1613  HUF

Aloquin  MO8914
Összecsukható rozsdamentes acél 
multifunkciós kés. 9 funkció. ABS markolat 
és 600D poliészter tok. Méretek 11x5x2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
5403  HUF

Mcgregor  KC2104
Acél zsebkés. 13 funkciós. ABS 
markolat. Méretek 8,5x2,3x1,8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
1430  HUF

Wodycut  MO2298
Rozsdamentes acélból készült multifunkciós zsebkés 
akáciafa markolattal. 7 funkció: üvegnyitó, kés, 
konzervnyitó, reszel!, csavarhúzó bitek, kulcstartó 
és 1 LED lámpa. A lámpa működéséhez szükséges 
3 gombelemmel szállítjuk. Méretek 6x3x2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL,L 
1995  HUF

Aloquin Mini  MO9144
Összecsukható rozsdamentes acél multifunkciós 
eszköz. Rozsdamentes acél fogóval. 9 funkció. 
600D poliészter tokban. Méretek 7x3,3x1,6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
3152  HUF
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Floquet  MO6568
Hópehely alakú, többfunkciós 17 
az 1-ben szerszám rozsdamentes 
acélból. Opcionális kulcskarikával 
szállítjuk. Méretek 6,3x6,3x0,7 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás*,DO1,DL,L 
1631  HUF

Mansan  MO6623
Összecsukható zsebkés 2CR13 
rozsdamentes acélból bambusz nyéllel, 
PU zsinórral.  Méretek 9,7x2,5x1,1 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás*,DO1,DL,L 
1549  HUF

Bitool  MO6701
Rozsdamentes acélból készült, 
kerékpár alakú 11 az 1-ben multifunkciós 
szerszám. Többek között üvegnyitó, 
kés, vonalzó vagy csillagcsavarhúzó 
szerszámokkal. Méretek 10x6 cm  
Emblémázási információk  
Lézergravírozás*,DO1,DL,P 
1084  HUF

Skarp  MO2297
Rozsdamentes acélból készült összecsukható 
kés akáciafa markolattal. Penge 
hossza: 6 cm. Méretek 9,1x2,4x1,4 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás*,L 
2086  HUF

Tackle  MO2071
Multifunkciós szerszám rozsdamentes acélból 
és PP-b!l, telefonállvány és 6 különböz! 
szerszám funkcióval, PU tokban. Csavarhúzót, 
vonalzót, hatszögletű csavarkulcsot és 
üvegnyitót tartalmaz. Méretek 9,5x6,5 cm  
Emblémázási információk  
Lézergravírozás*,P 
638  HUF

Fife  MO2364
Összecsukható alumínium kés karabinerrel. 
Rozsdamentes acél pengével. A karabiner 
hegymászásra, véd!felszerelés céljára 
nem alkalmas. Méretek 10x3x1 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás*,L 
2178  HUF

Toolie  MO9057
11 funkciós rozsdamentes acél 
szerszám. PU tok. Méretek 7x4,5x0,1 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
465  HUF

Vetool  MO2207
Rozsdamentes acélból készült multifunkciós 
zsebméretű szerszám. 8 funkcióval. Tartalmaz: 
fűrész, drótvágó, villáskulcs, csillag- és 
lapos csavarhúzó, mér!skála, üvegnyitó 
és kulcstartó. Méretek 7,8x2,9x0,6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
756  HUF
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Busca  MO2277
Okos tárgy- vagy kulcskeres! Apple lokátorhoz ABS-b!l. Csak Apple 
(iOS) eszközökkel kompatibilis. Az Apple Lokátorhálózat biztonságos 
és kényelmes módja annak, hogy megtalálja kompatibilis személyes 
tárgyait Apple eszközei segítségével. Méretek 5,4x3x0,6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL 
4237  HUF

Finit  MO6897
4.2 vezeték nélküli, bambusz burkolatú kulcskeres! készülék. Működése iOS és Android 
rendszerre egyaránt elérhet! ingyenes applikációt igényel. Csatlakoztassa a készüléket a 
táskájához, kulcsaihoz vagy poggyászához, és amikor a holmija elveszik, a készülék segít 
megtalálni. Méretek 5,4x2,8x0,8 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL,L 
4127  HUF
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Siliset  MO9134
Mágneses, szell!z!rácsra rögzíthet! telefontartó. 
360 fokban forgatható. Méretek Ø4x5,5 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás*,P 
1184  HUF

Flexi  MO9130
Univerzális, szell!z!rácsra rögzíthet! telefontartó. 360 
fokos forgás és kétoldali nyitódás. Méretek 7x7x3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL 
793  HUF

Find Me  MO9218
4.0 vezeték nélküli anti-loss/kulcskeres! eszköz tartós 
ABS anyagból. Ingyenes alkalmazással (iSearching) 
működik, mely iOS és Android készülékekre egyaránt 
letölthet!. Csatlakoztassa a készüléket táskájához, 
kulcsaihoz vagy b!röndjéhez, és ez az eszköz 
segít Önnek !ket megtalálni. Méretek 5x3x1 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás* 
1859  HUF

Holdme  MO2436
360 fokban forgatható, szell!z!nyílásra rögzíthet!, mágneses 
telefontartó ABS-b!l. További mágneses fémgyűrűt 
tartalmaz, amely támogatja más, nem mágneses, vezeték 
nélkül tölthet! telefonok töltését. Méretek 5,9x8,7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DL 
1995  HUF

Adia  MO6472
Autós 10W-os vezeték nélküli tölt! szell!z!rácsra 
rögzíthet! tartóval. Csatlakoztassa, majd helyezze rá az 
okostelefont a töltés megkezdéséhez. A töltést kék fény 
jelzi. Teljesítmény: DC 9V/1.1A. Méretek 9,6x6x7,2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DL 
6669  HUF

Alarmy  MO8742
Mini ABS riasztó. A kulcstartó meghúzásával aktiválható.  
1 fehér LED fénnyel. A működéshez szükséges  
3 db AG13 elemmel szállítjuk. Méretek 6x3,8x2,2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás* 
1658  HUF

Ellagan  MO6864
Bambuszból készült, szell!z!nyílásra rögzíthet! 
mágneses telefontartó.  Méretek 4x5,8x3,3 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás*,P 
1704  HUF

Nago  MO6571
Mágneses vezeték nélküli tölt! autós tartóval, 
bambusz házzal. Teljesítmény: DC 9V/1,67A (15W) a 
gyorstöltéshez. iPhone® 12 és újabb készülékekkel 
kompatibilis, de a tartozék mágneses fémgyűrű 
segítségével más, nem mágneses, vezeték nélkül tölthet! 
telefonokhoz is használható.  Méretek 9,6x6,8x0,96 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
6150  HUF

Finder  MO8648
Találja meg elveszett tárgyait ezzel a tartós ABS anyagból 
készült eszközzel! iOS és Android telefonra egyaránt ingyen 
letölthet! alkalmazással működik. Csatolja az eszközt 
táskájához, kulcsaihoz vagy b!röndjéhez, és könnyedén 
megtalálhatja !ket, ha elvesznének. Méretek 3,8x3,8x0,7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,PD 
3581  HUF
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Organizer  MO8880
Összecsukható autós rendez! 600D poliészter anyagból. 
Hálós zsebbel az oldalán. Méretek 60x26x32 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás*,S,TD,TR 
3790  HUF

Cabag  MO6649
Masszív, párnázott tölt!kábeltartó táska 600D RPET 
anyagból, hálós bels! rekeszekkel, az elektromos 
autók fedélzeti tölt!je számára. Méretek 40x40x12 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás*,S,TD,TR 
5740  HUF

Snow&Ice  MO9676
PET műanyag hókefe lágy sörtékkel, beépített ABS műanyag 
jégkaparóval, szivacsos markolattal. Méretek 58x4x17 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL 
3745  HUF

Fincley  KC1063
Jégkaparó- és lehúzó nyéllel. Méretek 15,5x10x1,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL 
237  HUF

Parkcard  MO9514
Parkolókártya PVC anyagból. Méretek 10x12x0,2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
410  HUF

Icehand  MO2328
Steppelt jégkaparó kesztyű puha 
sherpa béléssel. Méretek 10x38 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,T1,TD,TR,DL 
2360  HUF

Park &  Scrap  MO8945
PS parkolókártya jégkaparóval. Méretek 15x11,5x0,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,PD 
638  HUF

Warmix  MO7780
Meleg véd!kesztyűvel ellátott, műanyag 
autós jégkaparó. Méretek 23x17,5 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás*,TD,TR,DL 
929  HUF
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Fresh Air  MO6206
Újratölthet! autós légfrissít!, új autó illatú 
diffúzorral. Üvegtartály bükkfa fedéllel. 
Űrtartalom 5 ml. Méretek 2,7x2,7x4,8 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás*,DO1,DL,P 
1112  HUF

Ombra Pouch  MO8941
170T összehajtható autós napellenz!, 
mely tok is egyben. Méretek 147x69 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TR,TD 
2032  HUF

Bayang  MO6783
Autós naperny! szélvéd!re 190T nyersselyemb!l, 1 oldalon ezüst réteggel. Kézi nyitással 
és záródással. Méretek 79x140 cm  Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
7052  HUF

Sombra Light  MO8675
2 db poliészter autós ablak árnyékoló. 2 tapadókoronggal. 
Méretek 44x36 cm  Emblémázási információk Szublimáció* 
820  HUF

Carshade  MO2233
Összehajtható autós napellenz!. 2 mm-es habszivaccsal és PE alumínium fóliával. 
Méretek 61x14x4 cm  Emblémázási információk Szitanyomás* 
2542  HUF

Autós napellenző opciók
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Lustre  MO6941
3 az 1-ben bambuszlámpa vészhelyzeti kalapáccsal és biztonsági 
öv vágóval, mágneses talppal. Teljesítmény: 60 lumen. 2 db AAA 
elemmel működik, elem nélkül szállítjuk.  Méretek 4,8x2,8x13,2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
4720  HUF

Hamaluz  MO2357
3 az 1-ben alumínium zseblámpa vészhelyzeti kalapáccsal 
és biztonsági öv vágóval. Oldalán és az elején COB 
lámpával. Mágnessel és csuklópánttal. Beépített 
újratölthet! 500mAh akkumulátorral. Méretek 16,1x5,8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
4583  HUF

Hamlight  MO8901
Multifunkciós szerszám elemlámpával, biztonsági 
kalapáccsal és biztonsági öv vágóval. 9 funkciós szerszám. 
ABS és gumírozott kivitel. 3 különböz! világítási és 
zoom (fénysugár-állítás) funkció. 3 db AAA elemmel 
működik, elem nélkül szállítjuk. Méretek Ø3,8x16 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás*,P 
6196  HUF

Autós kiegészítők és szerszámok
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Andre  MO8225
3 LED-es HIPS autós biztonsági elemlámpa 2 mágnessel 
a hátulján a rögzítéshez. A működéshez szükséges 4 
db AG3 gombelemmel szállítjuk. Méretek 16x2,2x1,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás* 
1048  HUF

Cob  MO2069
Mini hordozható 400 mAh újratölthet! COB zseblámpa. 
Teljesítmény: 150 lumen. 6 világítási mód. Szilikon 
klipsszel és mágneses záródással. Méretek 4,2x3,7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás* 
4191  HUF

Resq  MO8470
3 az 1-ben ABS kalapács vészhelyzetekre. Biztonsági 
öv vágóval és LED fénnyel. Méretek 13x7,5x2,8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DL,DO1 
1722  HUF

5Lights  MO8678
Autós vészjelz! fény 5 LED-del. Világítási módok: 
egyenletes, csak a tetején, forgó, pislákoló és 
villogó. Ki- és bekapcsolás. Részben gumírozott, 
átlátszó ház. Mágnessel és összecsukható 
akasztókkal az alján. 3 db AAA elemmel működik, 
elem nélkül szállítjuk. Méretek Ø9,5x3,3 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás*,DO1,DL 
3134  HUF

Help  MO6726
Vészhelyzeti takaró RPET poliészterb!l 
készült, húzózsinóros tasakban. Takaró 
mérete: 130 x 210 cm. Méretek 6,5 x 11 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
665  HUF

Boc  MO6702
Többfunkciós mini hordozható 400 mAh-s, USB-r!l 
újratölthet! 6W-os alumínium COB zseblámpa 
mágnessel, karabinerrel és palacknyitóval. 
Fényer!sség: 800 lumen. 3 világítási mód (er!s, 
tompított és villogó). Méretek 7x4,5x2,1 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás*,DO1,DL 
1822  HUF
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Visible  MO8062
Láthatósági mellény. 100% kötött poliészterb!l.  
2 fényvisszaver! csíkkal. EN ISO 20471. Méretek 65x70 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
1749  HUF

Visicoat  MO2243
Láthatósági mellény 100% kötött poliészterb!l, Class2 
osztályú fényvisszaver! csíkkal. EN17353. Méretek 65,5x70 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
1604  HUF

Helm  MO2456
ABS-b!l készült véd!sisak építkezések és raktárak 
számára. Szell!z!nyílásokkal, levehet! állszíjjal és 
izzadságfelszívó pánttal. Állítható fejpánt (51-63 
cm). EN397 szabvány. Méretek 27,5x23,5x15,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DL,DO1 
5694  HUF
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Mini Visible  MO7602
Láthatósági mellény gyerekeknek. Két 
fényvisszaver! csíkkal. Anyaga: 100% 
poliészter.  EN17353. Méretek 45x40 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
1358  HUF

Visible Me  MO9529
Lycra sport karpánt jólláthatósági 
funkcióval. Méretek 35x4,5 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
510  HUF

Allvisible+  MO2405
Állítható 360°-os fényvisszaver! kantár ezüst 
csíkokkal. EN17353: 202 B3 TÍPUS. Méretek 51x56 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,DL,DO1,T1,TD,TR 
4765  HUF

Reflekey  MO2104
Fényvisszaver! kulcstartó poliészterb!l. 
Csak promóciós célra. Méretek 8,5x3 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
264  HUF

Enrollo  MO8282
Neon színű fényvisszaver! PVC karköt!, fehér hátsó 
résszel. Csak promóciós célra. 32x3cm. Méretek 32x3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás* 
200  HUF

Roundvisible  MO2100
Állítható 360°-os, fényvisszaver! láthatósági kantár, ezüst 
csíkokkal, az elején és a hátoldalán egyaránt 4-4 LED 
lámpával. A működéshez szükséges 2 db CR2032 elemmel 
szállítjuk. Csak promóciós célra. Méretek 50x44 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,DL 
5139  HUF

Visible Ring  MO9199
Mellény alakú fényvisszaver! PVC 
kulcstartó. Méretek 4,3x0,2x6  cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás* 
164  HUF

Enrollo +  KC8282
Fényvisszaver! csattanós karpánt, a hátoldalán 
fekete plüss borítással. Személyi véd!felszerelés: 
EN17353 tanúsítvánnyal. Méretek 32x3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás* 
528  HUF

Allvisible  MO6445
Állítható 360°-os, láthatósági fényvisszaver! kantár 
ezüst csíkokkal. Csak promóciós célra. Méretek 51x52 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,DO1,DL,T1,TD,TR 
3043  HUF
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Ringring  MO8539
Alumínium és ABS kerékpár cseng!. Méretek Ø5,5x5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL 
692  HUF

Haert  MO2278
Szív alakú fényvisszaver! piros lámpa ABS-b!l, csíptet!vel a hátoldalán. 
Két üzemmód: világítás és villogó. A működéshez szükséges 
2 db cserélhet! LR44 elemmel szállítjuk. Méretek 5x5x1,6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás* 
665  HUF

Sostener  MO2430
Vízálló kerékpáros mobiltelefon tartó tok PVC-b!l, 360 fokban forgatható. 
IPX 6 víz elleni védettséggel. 6,7 colos mérethez. Méretek 21x11,3x8,8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,S 
2269  HUF

Praktikus kerékpáros 
szerszámok
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Bypro Rpet  MO9908
Kerékpár üléshuzat RPET anyagból, elasztikus gumi varrással. A szublimációs 
nyomtatás csak a fehér színű terméken érhet! el. Méretek 23,5x26x7 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,TS,T1,TD,TR 
583  HUF

Amir  MO8281
15 részes kerékpár szerel! szett. Méretek 12x9x4,5 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás*,TD,TR 
4510  HUF

Blight  MO2429
2 darabos, újratölthet! COB kerékpárlámpa készlet 3 világítási 
móddal. Beépített 100 mAh-s újratölthet! akkumulátorral, 
tölt!kábellel és 2 szilikon rögzít!pánttal. Méretek 9x4x5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás* 
3335  HUF

Bypro  MO8071
Kerékpár üléshuzat puha poliészter anyagból, elasztikus gumi varrással. 
A szublimációs nyomtatás csak a fehér színű terméken érhet! el. 
Méretek 23x25x7 cm  Emblémázási információk Szublimáció*,S,T1,TR 
301  HUF

Repair  MO6204
Kerékpárjavító készlet 1 csavarkulccsal, 2 gumikarral, 1 ragasztóval, 2 szelepsapkával, 
2 szelepcs!vel, 1 csiszolóval, 5 javítófolttal. Átlátszó dobozban. Méretek 12x9x2,8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL,PD 
1594  HUF

Bylux  MO8070
Fehér és piros fényb!l álló 2 db-os lámpa szett. Kerékpárra vagy kültéri használatra. 
Fehér PP dobozban. A működéshez szükséges 2 db CR2032 gombelemmel szállítjuk. 
Méretek 9x4x2 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1 
1658  HUF
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Lar  MO2539
Autó alakú fém kulcstartó újrahasznosított 
PU b!r betéttel. Méretek 6,7x5,7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
620  HUF

Louse  MO2538
Ház alakú fém kulcstartó újrahasznosított 
PU b!r betéttel. Méretek 7,6x4,8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
620  HUF

Lircle  MO2537
Kerek fém kulcstartó újrahasznosított 
PU-b!r betéttel. Méretek 8x4,2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
620  HUF

Columbus  AR1589
Fém és PU b!r kulcstartó. Méretek 9x3,1x0,6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,L,B 
1294  HUF

Strokey  MO2460
PU pántos kulcstartó. Méretek 10x2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L,B 
310  HUF

Rectanglo  KC6788
PU kulcstartó négyszögletes fém 
lemezzel. Méretek 8,5x3,2x0,8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,L 
1084  HUF

Stílusos kulcstartók
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Toty Wood  MO9773
Kerek fa kulcstartó Méretek Ø4x0,7 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás*,DO1,DL,L 
255  HUF

Angleboo  MO6978
Téglalap bambusz kulcstartó Méretek 4,5 x 3 x 
0,2 cm  Emblémázási információk  
Tamponnyomás*,DO1,DL,L 
164  HUF

Bendigo  MO9961
Bambusz kulcstartó, szögletes 
Méretek 8x3,2x0,4 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás*,DO1,DL,L 
674  HUF

Tapon  MO9343
Parafadugó kulcstartó Méretek Ø 2,35x4,4 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
237  HUF

Llaving  MO2484
Téglalap alakú, cink ötvözet kulcstartó gumifával. 
Méretek 9,5x3,1 cm  Emblémázási információk  
Tamponnyomás*,L 
711  HUF

Houseboo  MO6979
Ház alakú bambusz kulcstartó Méretek 4,5 x 
3,8 x 0,2 cm  Emblémázási információk  
Tamponnyomás*,DO1,DL,L 
164  HUF

Concon  MO6878
Téglalap parafa kulcstartó Méretek 4 x 6 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás* 
200  HUF

Poty Wood  MO9774
Téglalap fa kulcstartó Méretek 4,5x3x0,7 cm  
Emblémázási információk  
Lézergravírozás*,DO1,DL,P 
255  HUF

Ballarat  MO9948
Bambusz kulcstartó, kerek 
Méretek Ø4x7,5x0,4 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás*,DO1,DL,L 
601  HUF

Boat  MO6161
Parafa lebeg! kulcstartó Méretek 9x4x1,5 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás* 
383  HUF

Roundboo  MO6977
Kerek bambusz kulcstartó Méretek Ø4 x 
0,2 cm  Emblémázási információk  
Tamponnyomás*,DO1,DL,L 
164  HUF

Burnie  MO9949
Bambusz kulcstartó, ház 
alakú Méretek 7x4x0,3 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás*,DO1,DL,L 
583  HUF
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House Key  MO8693
Kulcstartó ház díszítéssel Méretek 2,9x5 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás*,L,DO1,DL 
692  HUF

Heim  KC6589
Ház alakú fém kulcstartó 
Méretek 6,5x3,9x0,3 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás*,DO1,DL,L 
410  HUF

Roundy  MO8462
Kerek kulcstartó Méretek Ø3,3x0,2 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás*,L 
838  HUF

Nawkey  MO2369
Kulcstartó diófából és PU-ból Méretek 11x3x0,4 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás*,DO1,DL,L 
720  HUF

Trucky  KC6300
Teherautó alakú fém kulcstartó 
Méretek 10,5x2,8x0,4 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L,DO1 
1157  HUF

Sniper  KC6486
Ház alakú fém kulcstartó Méretek 6,5x4,4x1 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás*,P 
893  HUF

Keysplit  MO2239
Szétszedhet! kulcstartó Méretek 10x2,6 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás*,DO1,DL,L 
847  HUF

Globy  KC6297
Földgömb kulcstartó Méretek 7x3,5x0,4 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás*,L,DO1 
1112  HUF

Housy  MO8461
Ház alakú kulcstartó Méretek 3,7x3x0,2 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás*,L 
856  HUF

Corazon  MO8694
Kulcstartó szív díszítéssel Méretek 2,9x5 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás*,L 
784  HUF

Imba  MO8877
Ház alakú műanyag kulcstartó 
Méretek 4,1x0,4x3,8 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás*,L 
319  HUF

Harrobs  KC2126
Fém kulcstartó Méretek 8x3,5x0,5 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás*,L,DO1 
866  HUF
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Stanrin  MO2186
Fém kulcstartó/telefonállvány 
Méretek 5,5x2,95x0,8 cm  
Emblémázási információk  
Lézergravírozás*,P,DO1,DL 
847  HUF

Euring  IT3866
Kulcstartó érmével Méretek 7x3,5x0,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
975  HUF

Compras  MO6797
Bambusz érmés kulcstartó Méretek 2,5 x 
7,7 cm  Emblémázási információk  
Lézergravírozás*,P 
319  HUF

Gankey  MO6596
Bambusz kulcstartó állvánnyal 
Méretek 7,5x2,5x0,3 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás*,DO1,DL,L 
200  HUF

Tedy  MO7681
Zacskótartó kutyasétáltatáshoz 
Méretek Ø4,1x10 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás*,DL 
264  HUF

Tokenring  MO9748
Érmés kulcstartó (EUR) Méretek Ø2,3x8 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás*,P 
310  HUF

Trineu  MO9743
Telefontartós kulcstartó Méretek 8x3x1,5 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás*,L 
446  HUF

Tokeu  MO6824
EUR érmés kulcstartó Méretek 9,5x3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
1020  HUF

Multikey  MO2337
Bevásárlókocsi-érmés kulcstartó újrahasznosított 
rozsdamentes acélból Méretek 7,5x2,9 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
492  HUF

Code  MO2395
Kulcstartó telefonállvánnyal 
Méretek 5,9x1,9x1,x5 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás*,L 
601  HUF

Flat Ring  MO9289
Kerek kulcstartó érmével Méretek Ø3,5x6 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás*,L,DO1 
856  HUF

Tokley  MO2407
Bevásárlókocsi-érmés 
kulcstartó újrahasznosított 
alumíniumból. Méretek 6,9x2,3 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás*,L 
246  HUF

349

PREMIUMS & TOOLS



0312

1008

68 37 85 03

05

16 09 04 03

06 08

05

71 05

MO2497

Takeoff  MO2463
Címkés kulcstartó poliészterb!l. Méretek 13x3xM cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
273  HUF

Gancho  MO2259
Karabineres csíptet! alumíniumból, hogy felakaszthassa 
palackját, táskáját vagy kulcsait. A karabiner hegymászásra, 
véd!felszerelés céljára nem alkalmas. Méretek 5,7x3x4,9 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
146  HUF

Polly  MO2497
Lebeg! habszivacs poliészter csuklópántos kulcstartó. 
Méretek 19x1,5 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás* 
510  HUF
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Colour Twices  MO8664
Fényes alumínium üvegnyitó 
kulcstartóval. Méretek 8x1x2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
146  HUF

Handy  MO8135
Fém kulcstartó üvegnyitóval. Méretek 8,5x2,9x0,9 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
738  HUF

Suora  MO6508
Téglalap alakú, RPET filcb!l készült 
kulcstartó. Méretek 14x3x0,3 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
137  HUF

Botelia  MO9247
Alumínium üvegnyitó kulcstartóval. 
Méretek 10,5x2,5x0,2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
237  HUF

Buper  MO2475
Mágneses üvegnyitó rozsdamentes acélból, 
bambusz felülettel. Méretek 12,5x3,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
911  HUF

Bonheur  MO7155
Matt gyöngyházfényű fém kulcstartó szív 
motívummal, a karikát tartó szövött poliészter 
pánttal, ajándékdobozban. Méretek 5,5x2,5x0,6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,L 
793  HUF

Ovikey  MO6923
Újrahasznosított alumíniumból készült fényes 
kulcstartó üvegnyitóval. Méretek 7,5x2,5x1,3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL,L,PD 
146  HUF

Wrenchy  MO9186
Szerszám alakú üvegnyitó 
kulcstartóval. Méretek 9,5x2x0,4 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,L 
1020  HUF

Tech  IT3020
Téglalap alakú fém kulcstartó színes poliészter 
szövött pánttal. Méretek 9x3,5x0,8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,L 
583  HUF
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Kulcstartók az Ön által választott formában

MK1003 
3D dizájn.

MK1001 
2D dizájn.

MK2001 
Nikkelezett vas.

MK2006 
Nikkelezett cink ötvözet.

MK2033
Vas, 41x38 mm.

MK2036
Vas, ø35 mm.

MK2037
Vas, 45x25 mm.

Válassza ki kedvenc kulcstartó formáját, a saját dizájnjával, műgyanta bevonattal.  
Szállítási idő 4 héttől.

Vagy hozzon létre egy kulcstartót az Ön által választott formában. Szállítási idő 5 héttől.

MK2032
Vas, 50x40 mm.

MK2038
Cink ötvözet, ø38 mm.

MK2039
Cink ötvözet, 50x24 mm.

A: Zománcozott kialakítás B: Műgyanta bevonat C: PVC gumi egyedi formák

MK2004 
Rozsdamentes 
acél, 4 szín kolor.

MK2003 
Rozsdamentes acél, 
szitanyomással.
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Jelvények az Ön által választott egyedi formában

MPIN05
Lágy festett zománcozással (süllyesztett felület).

MPIN15 
Színezés nélkül (zománcozatlan).

A vas jelvény a legnépszerűbb és legmegfizethetőbb választás. Szállítási idő 4 héttől.

A cink ötvözet könnyebb, a formák pedig lyukakat és finomabb részleteket tartalmazhatnak.  
Szállítási idő 4 héttől. 

MPIN11 
Színezés nélkül (zománcozatlan).

MPIN01
Lágy festett zománcozással (süllyesztett felület).

MPIN21
Festékszórással festett és zománcozott.

MPIN25
Festékszórással festett és zománcozott.

A: Színkitöltés nélkül B: Zománcozott C: Festett és zománcozott

A: Színkitöltés nélkül B: Zománcozott C: Festett és zománcozott
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Madera  MO8687
Rugby labda alakú stresszoldó 
Méretek Ø6x9,5 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás*,L 
629  HUF

Starly  MO2453
Csillag alakú stresszoldó játék. PU 
anyag. Méretek 7,8x7,8x3,2 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás*,L,T1,TD,TR 
419  HUF

Descanso  IT1332
Stresszoldó labda Méretek Ø6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
393  HUF

Goal  KC2718
Focis stresszoldó labda Méretek Ø6 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás*,L 
428  HUF

Light  MO7829
PU villanykörte stresszoldó 
Méretek 9,5x5,5 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás*,L 
629  HUF

Lovy Ring  MO9210
PU szív kulcstartó Méretek 4,2x3,1x4,4 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
282  HUF

Minerostress  MO8685
Sisak alakú stresszoldó 
játék Méretek 8x6,5x4,5 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás* 
583  HUF

Relicup  KC2720
Döntéshozó kocka stresszoldó 
Méretek 6x6x6 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás*,T1,L,TD,TR 
784  HUF

Lovy  IT3459
Szív alakú stresszoldó játék 
Méretek 7x6,5x5,5 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás*,L 
428  HUF

Cloudy  MO7983
Felh! alakú stresszoldó 
játék Méretek 8x2,5x5 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás*,L 
510  HUF

Squarax  MO7659
Kocka alakú stresszoldó játék 
Méretek 4,5x4,5x4,5 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás*,T1,L,TD,TR 
419  HUF

Cirkely  MO2454
PU, gömb alakú kulcstartó. Méretek Ø4 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás*,L 
282  HUF
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Coramint  MO7158
Szív alakú cukorka tartó áttetsz! polipropilénb!l. 8 g 
mentolos cukorkát tartalmaz. Méretek 7,2x6,0x0,6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DL,PD 
419  HUF

Minto  MO7232
12 grammos cukormentes mentolos cukorka 
műanyag dobozban, bádogfedéllel és műanyag aljjal. 
Egyszerűen, nyomásra nyílik. Méretek Ø4,7x1,6 cm  
Emblémázási információk Digitális nyomtatás*,L,P 
565  HUF

Mintcard  KC6637
Bankkártya alakú mentolos cukorka adagoló. 
8 g cukorral. Méretek 7,5x4,8x0,6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,PD 
355  HUF

Brise  KC6642
Mentolos cukorka bádogdobozban. Kb. 25 g. 
Méretek 6x4,9x1,7 cm  Emblémázási információk Digitális 
nyomtatás*,L 
673  HUF

Chocky  KC6640
Csokoládé üveg tartóban. 40 g. Méretek 5,5x5,5x3,5 cm  
Emblémázási információk Digitális nyomtatás*,DO1,DL,L 
1139  HUF

Bermonds  KC6636
Házikó alakú mentolos cukorka adagoló. 
8 g cukorral. Méretek 7x6x0,7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,PD 
374  HUF

Lovemint  MO7234
24 g édes, szív alakú cukorka szív 
alakú dobozban. Méretek 6,5x6x1,8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
911  HUF

Beandy  KC7103
Többszínű jelly beans zselés cukorka fémfedeles 
üvegedényben. 40 gramm cukorka. Méretek 5,5x5x3,5 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás*,P,DO1,DL 
1075  HUF
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MH2209 › 365

MPIN25 › 353

MO2516 › 124

ML1077 › 395

MO2544 › 378

Alakítsa saját stílusát sokoldalú, 
kényelmes és személyiséggel 
teli, egyedi ruházattal.
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MO2516 › 124

MO2347

Bahamas  MO2347
6 paneles baseball sapka 280 g/m² pamut 
twillb!l, állítható, acél csatos záródással. 
Mosható. Méret 7 1/4. Méretek 21x16x11 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,E,T1,TD,TR 
2633  HUF

Pamut twill 
baseball sapka
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Buffalo  MO1464
6 paneles baseballsapka 260 g/m² fésült pamutból, ezüst színű acél csattal 
záródó állítható pánttal és 6 színazonos hímzett szell!z!lyukkal. Méret 7 1/4. 
Méretek 21x17x11 cm  Emblémázási információk Szitanyomás*,E,T1,TD,TR 
1385  HUF

Tekapo  MO9643
6 paneles baseball sapka vastag fésült pamut anyagból, fém 
csattal záródó állítható pánttal. Méret 7 1/4. Méretek 22x17x16 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,E,T1,TD,TR 
2269  HUF

Beau  MO2542
Retró 6 paneles baseball sapka, 265 g/m² vastag mosott pamutból. Állítható, 
tép!záras záródással, 6 hímzett, színazonos szell!z!lyukkal. Méret 7 1/4. 
Méretek 21x16x11 cm  Emblémázási információk Szitanyomás*,E,T1,TD,TR 
2360  HUF

Basie  MO8834
6 paneles pamutszövet baseball sapka. Állítható tép!záras pánt. 6 
színben hozzáill! varrott lyuk. Méret: 7 1/4. Méretek 25x16x15 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,E,T1,TD,TR 
893  HUF
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MO1447

MO2544 › 378

MO2275 › 14

MO2562 › 125

Buzz  MO1447
5 paneles baseball sapka 150 g/m² pamut twillb!l, 
állítható tép!záras záródással és 2 színazonos hímzett 
szell!z!lyukkal. Méret 7 1/4. Méretek 21x16x11 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,E,T1,TD,TR 
893  HUF

360

MORE THAN GIFTS



06

10 05 60 37 85

03 55 81 83 33

06 53

05

10

48

15

60 66 12

37 85 07 03

09 04 85 03

06 13 05

09 04 03

13 07

09
85

83

250gs

260gs

370gs

180gs

66

Sunny  MO2345
5 paneles baseball sapka 180 g/m² pamut twillb!l, állítható tép!záras 
záródással és 2 színazonos hímzett szell!z!lyukkal. Méret 7 1/4. 
Méretek 20x17x11 cm  Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR,E 
1294  HUF

Singa  MO6875
5 paneles baseball sapka 260 g vastag szálcsiszolt pamutból, ezüst színű 
acél csattal. 4 hímzett, színben illeszked! szell!z!lyukkal. Méret 7 1/4. 
Méretek 21x16x11 cm  Emblémázási információk Szitanyomás*,E,T1,TD,TR 
1509  HUF

Bicca Cap  MO6432
5 paneles baseball sapka 250 g vastag bio szálcsiszolt pamutból, 
hátul fém csattal záródó állítható pánttal. Méretek 21x17x11 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR,E 
2086  HUF

Naima Cap  MO6176
5 paneles baseball sapka, 370 g vastag, 100% kenderszövet anyagból, réz 
csattal záródó állítható pánttal. 5, egyez! színű hímzett szell!z!lyukkal. Méret: 
7 1/4. Méretek 21x16x11 cm  Emblémázási információk Szitanyomás*,E,T1,TD,TR 
3335  HUF
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4 szín kolor nyomtatáshoz tökéletes, kamionos sapka

Bubble  MO2269
5 paneles poliészter 140-150 gr/m²  kamionos 
sapka. Állítható műanyag zárórész. Fehér 
elüls! panel és színes napellenz! jersey 
poliészter anyagból. A többi panel hálós 
anyagból. Méret: 7 1/4. Méretek 22x17x11 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,TS,T1,TR,E 
1093  HUF
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Senga  MO6831
5 paneles baseball sapka 210 g vastag RPET poliészterb!l, ezüst színű 
acél csattal. 4 hímzett, színben illeszked! szell!z!lyukkal.  Méret 7 1/4. 
Méretek 20x17x12 cm  Emblémázási információk Szitanyomás*,E,T1,TD,TR 
1385  HUF

Capo  MO2543
5 paneles, poliészter sportsapka állítható tép!záras záródással, 
lézervágott lyukakkal, 2 színazonos, hímzett szell!z!lyukkal. Gyorsan 
száradó, izzadság- és vízleperget!. 130 g/m². Méretek 21x16x11 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás*,TD,TR 
2360  HUF

Rays  MO6982
5 paneles baseball sapka magas fényvisszaver! képességű 190T poliészterb!l. 4 
hímzett szell!z!lyukkal, tép!záras záródással. Méret 7 1/4. Méretek 22x16x12 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
2469  HUF

Luzcap  MO2439
5 paneles baseball sapka 5 LED-es világítással, 220 g/m² pamutból, 
fém csattal. USB tölt!kábelt tartalmaz. Méretek 27x16 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR,E 
4310  HUF
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MH2211

Testreszabott kamionos sapkák Kombinálja és variálja a színeket

Válassza ki a színeit  Több mint 75.000 színkombináció

Nyomtatott elülső rész Szövött felvarró Bőr címkeNyomtatott felvarró

Adja hozzá logóját  a legnépszerűbb testreszabási lehet!ségek

MH2211 
Magas profilú, poliészter kamionos sapka 
több mint 75.000 színkombinációban.

Szállítási idő 6 héttől.

Elüls! rész, 
napellenz! és háló 
színek
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MH2209
Kordbársony, 5 paneles, magas profilú kamionos sapka. A retró hangulat ötvözete 
a klasszikus stílussal. Válasszon egy földszínt és a hálós hátoldal színét.

MH2326
Bársonyos, 5 paneles, magas profilú kamionos sapka. Egy luxus változat a klasszikus 
kamionos stílusban. Válasszon egy színt és a hozzá ill! hálós hátoldalt.

MH2202 
6 paneles magas profilú kamionos sapka. Poliészter és pamut kevert szálas 
elüls! résszel, poliészter hálós hátoldallal.

Poliészter háló
Poliészter-pamut kevertszálas anyag

MH2212 
6 paneles, közepes profilú kamionos sapka. RPET elüls! résszel, poliészter 
hálós hátoldallal.

RPET
Poliészter háló

Elüls! rész, napellenz!Elüls! rész, napellenz!

Poliészter háló
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MH2208

Testreszabott lapos ellenzős sapkák Szállítási idő 6 héttől.

Válassza ki kedvenc stílusát és szabja testre az Ön által választott színekben.

Szabja testre sapkáját 1 vagy több logó opcióval.

Szublimált Szövött felvarró HímzésSzublimált felvarró Bőr címke
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MH2327
Könnyű, nyersselyem (pongee) anyagból készült, lapos ellenz!s sapka.  
Perforált hálós hátoldallal és opcionális, kontraszt színű dekoratív zsinórral.

MH2208
Variálja és kombinálja tetszése szerint a panelek és a hálós 
hátoldal színeit.

MH2214
Lapos ellenz!s, 5 paneles snapback sapka 
poliészterb!l. Több mint 75.000 színkombinációban.

MH2337
Akril anyagból készült, 6 paneles, magas profilú sapka, az Ön 4 szín kolor 
dizájnjával nyomtatott, lapos napellenz!vel.

MH2206 
Akril anyag. 6 paneles, magas profilú snapback sapka, 
hosszútávú viselésre tervezve.

MH2343
Kordbársony, meger!sítés nélküli, 6 paneles, lapos napellenz!s 
sapka. A retró hangulat ötvözete a modern stílussal.
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MH2333

MH2335

SG1028 › 439

SG2037 › 439MH2335

50

MOQ

Sportsapkák  
az Ön színeiben, az 
Ön dizájnja szerint

Válassza ki kedvenc stílusát, és 
szabja testre az Ön által választott, 
márkájához ill! színekben.

Szállítási idő 6 héttől.

MORE THAN GIFTS
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MH2336

MH2336
Könnyű nyersselyem (pongee) anyagból készült baseball sapka optimális légáramlást 
biztosító, perforált hátoldallal.

MH2330
Méhsejt mintás poliészterb!l készült, meger!sítés nélküli 
sportsapka az Ön által választott színekben.

MH2333
Tartós, meger!sítés nélküli, könnyű ripstop sportsapka. 
Alkossa meg a tökéletes stílust.

MH2335
Négyzethálós poliészterb!l készült, meger!sítés nélküli sportsapka. Kontrasztos 
színű szegéllyel és optimális légáramlást biztosító hálós betétekkel.

MH2329
Könnyű, légátereszt! taslon anyagból készült sapka 
fényvisszaver! csíkkal és meger!sítés nélküli elüls! résszel.
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1000
Teljesen testreszabott 
pamut baseball sapkák

MH2004 
Fésült vastag pamut. Formázott 6 paneles, közepes profilú baseball sapka 
szendvics ellenz!vel. Szendvics ellenz! nélkül is kapható: MH2002. Vastag 

pamut

MH2001 
Prémium pamut. Formázott 6 paneles, közepes profilú baseball sapka.

Prémium 
pamut

MH2003 
Prémium pamut. Formázott 6 paneles, közepes profilú 
baseball sapka szendvics ellenz!vel. Prémium 

pamut

Válassza ki az anyagot:

Kombinálja és variálja a számtalan 
színt és adja hozzá logóját.

Válasszon záródást logóval vagy anélkül.

A. Fésült vastag pamut 
B. Prémium pamut twill 
C. Mosott pamut twill”

Matt:

Fényes:

Logó nélkül DombornyomottGravírozott

Szállítási idő 6 héttől.

Tép!záras
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MH2016

MH2016

MH2016
El!mosott pamut twill, meger!sítés nélküli, 6 paneles baseball sapka. 
Lazán elegáns megjelenés és mindennapi funkcionalitás.

Szövött felvarró

Hímzett logó

PU b!r címke 
dombornyomott logóval

Előmosott  
pamut
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Horgászkalap 150 g/m² poliészterb!l. Méretek Ø16x26x12 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR,E 
1294  HUF

Monti  MO2261
Horgász kalap fésült pamutból. Univerzális méretben. 260 g/m² vastag anyag. 
Méretek Ø15x25x13 cm  Emblémázási információk Szitanyomás*,E,T1,TD,TR 
1553  HUF

Bilgola  KC1350
Pamut horgász kalap. Univerzális méret, 160 g/m². Méretek Ø23x15 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,E,T1,TD,TR 
607  HUF

Bilgola+  MO2267
Horgászkalap szalmából. Méretek Ø26x12 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás*,TD,TR 
2178  HUF
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Montevideo  MO9844
Szalmakalap poliészter szalaggal. Embléma nélküli rendelések esetén a 
szalagot külön, nem a kalaphoz rögzítve szállítjuk. Méretek Ø27x12 cm  
Emblémázási információk Szublimáció*,S,T1,TD,TR 
2096  HUF

Texas  MO6755
Cowboy fazonú természetes szalmakalap, poliészter pánttal. 
Méretek Ø36x10 cm  Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
2515  HUF

Boogie  MO9341
Fonott kalap színes poliészter szalaggal. Embléma nélküli rendelések esetén 
a szalagot külön, nem a kalaphoz rögzítve szállítjuk. Méretek Ø27x12 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR,TS 
1244  HUF

Woogie  MO9342
Színes poliészter kalap fehér szalaggal. Embléma nélküli rendelések esetén 
a szalagot külön, nem a kalaphoz rögzítve szállítjuk. Méretek Ø27x11 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR,TS 
774  HUF
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A tökéletes 
nyári viselet

Az Ön dizájnja, tet!t!l talpig.  
Szállítási idő 6 héttől.

Férfi és női Felnőtt és 
gyermek
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ML1083 

MH2332

MPSG13 MWBS22
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Hozzáillő 
kiegészítők

Alkosson teljes ruházatot 
a nyárra, és készüljön fel 
a fesztiválszezonra. Telefontartó 

pánt
Sapkák Napszemüvegek Zoknik

Személyre szabható egyéni nevekkel

MH2331 150 g/m², 50 darabtól  
MH2321 260 g/m², 25 darabtól

MH2331 150 g/m² kifordítható, 50 darabtól 
MH2322 260 g/m² kifordítható, 25 darabtól
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MO6237: 40-43
MO6238: 44-47
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MO2037

Kolam  MO6786
Csúszásmentes EVA strandpapucs. Méret: 40-41. Méretek 21x28x8 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,B 
5357  HUF

Do Mel  MO6137
Szublimációs strandpapucs PVC pántokkal. A talp gumiból készült, a tetején 
poliészter bevonattal. 42-44 lábméret. A termék csak emblémázva rendelhet!. 
Méretek 33,5x27,5x1,2 cm  Emblémázási információk Szublimáció*,P 
4638  HUF

Blancos  MO2043
Könnyű PU tornacip! gumi talppal és poliészter fűz!vel. 
Méret: 43. Fehér cip!sdobozban. Méretek 29,8x10,2x9,3 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,DL 
10614  HUF

11 méretben kapható
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Rhodos  MO6492
Napszemüveg fekete bevonatos bambusz szárral és tükrös 
lencsével. UV400-as védelem.  Méretek 14x4,5x15 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
2086  HUF

Honiara  MO6450
Napszemüveg bambusz szárral és színes tükörlencsével, 
mikroszálas tokban. UV400-as védelem.  Méretek 13x14x5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L,S,T1,TD,TR 
2569  HUF

California Touch  MO9617
Retró napszemüveg bambusz szárral, PC (polikarbonát) kerettel, 
színes tükröz!d! lencsékkel. UV400 védelem.  Méretek 14x4,5x14 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
1553  HUF

Paloma  MO6231
Klasszikus és stílusos szemüveg UV400 védelemmel, parafa bevonatú szárakkal. 
Méretek 14x14x4,5 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
1102  HUF

Wanaka  MO6454
Teljes bambusz napszemüveg színes tükörlencsékkel, 
bambusz tokban. UV400-as védelem.  Méretek 13,5x4x14,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,L,DO1,DL 
11134  HUF

Aloha  MO9863
Napszemüveg bambusz szárral és teljes felületű, tükröz!d! lencsével. UV400-as 
védelem.  Méretek 14x14x4,5 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
2168  HUF

Nirson  MO6425
RPET filcb!l készült szemüveg tok. Méretek 9x18 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR 
273  HUF
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America Touch  MO8652
Klasszikus és divatos tükörlencsés napszemüveg. UV400 védelemmel. 
Méretek 14x4x14 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1 
665  HUF

Macusa  MO6531
Klasszikus és stílusos napszemüveg RPET keretben, UV400 védelemmel. 
Méretek 14x4,5x13,5 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL 
622  HUF

Yuma  MO2545
Sport napszemüveg tükrös lencsékkel. UV400 védelem. Méretek 14x4x12 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1 
1020  HUF

Shine  MO2544
Sport napszemüveg tükrös lencsékkel és fekete kerettel. UV400 védelem. 
Méretek 14x5,5x12 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás*,DL,DO1 
2287  HUF

Woodie  MO9022
Klasszikus PC napszemüveg. Fa utánzatú keret. Tükörlencse 
UV400 fényvédelemmel. Méretek 14,5x4,5x14 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás* 
747  HUF

America  MO7455
Klasszikus stílusú napszemüveg UV400-as védelemmel. Méretek 14x4,6x14 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1 
409  HUF
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MPSG21  
Téglalap alakú PC napszemüveg az Ön dizájnja szerint.

MPSG11 
Kerek PC napszemüveg az Ön által választott színben.

MPSG32
PC sport napszemüveg az Ön dizájnja szerint.

MPSG31
PC sport napszemüveg az Ön rendezvényére.

Füstüveg KékZöldLilaPirosAranyEzüst

Teljesen testreszabott 
napszemüvegek

Válassza ki a stílust

Válasszon lencsét (UV 400)

Válassza ki a PC keret színét (színeit)

Fényes vagy matt felület

Adja hozzá logóját

Szitanyomás
100 darabtól

Transzfernyomás
250 darabtól

MPSG01
PC napszemüveg. Kapható rPET-ben is: MPSG04; valamint gyermek méretben: MPSG05.

Szállítási idő 6 héttől.

Fényes Matt
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ML3503

ML3503

ML3603

ML3603

MH3301MH3101

MH3001 Poliészter

MH3101 rPET

MH3201  UPF50+ lycra

MH3301  COOLMAX®

4 szín kolor fejpántok Szállítási idő 4 héttől. Kendők Szállítási idő 4 héttől.

ML3603 
4 szín kolor poliészter-pamut kevert szálas kend!. 55x55 cm. Raktárkészletr!l 
is kapható: MO6876.
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ML3003 
Poliészter szövet. Méret 50x25 cm.

ML3103 
100% RPET. Méret 50x25 cm.

ML6003
Poliészter szövet. Méret 50x25 cm. 
Európai gyártás.

ML6103
100% RPET. Méret 50x25 cm.  
Európai gyártás.

ML3203
UPF50+ Lycra. Méret: kb. 50x25 cm.

ML3503 
REPREVE® szövet. Méret 50x25 cm.

ML3006
Poliészter multifunkciós cs!sál polár 
fleece anyaggal. 70x25 cm.

Teljes felületükön nyomtatott multifunkciós csősálak Szállítási idő 3 héttől.

ML3403
CoolMax. Méret kb. 50x25 cm.
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Handnit  MO2399
Kötött kesztyű puha, rugalmas RPET poliészterb!l, felvarróval. 
Méretek 24x12 cm  Emblémázási információk Szitanyomás*,E,T1,TD 
1795  HUF

Capnit  MO2359
Uniszex kötött sapka, puha rugalmas RPET poliészterb!l, 
mandzsettával és felvarróval. Méretek  Ø21x23 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,E,T1,TD 
2178  HUF

Lighty  MO6645
Pamut sapka (95% pamut és 5% spandex). 
190 g vastag anyag. Méretek 25x26 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,E,T1,TD,TR 
1522  HUF

Marco Rpet  MO9964
Uniszex kötött Beanie sapka puha, rugalmas 
RPET poliészterb!l. Méretek Ø20x21 cm  
Emblémázási információk Hímzés* 
1294  HUF

Polo Rpet  MO9965
Uniszex kötött Beanie sapka puha, rugalmas RPET 
poliészterb!l, mandzsettás aljjal. Méretek Ø20x21 cm  
Emblémázási információk Hímzés* 
1613  HUF
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Rafy  MO2338
Sál rugalmas RPET poliészterb!l. Méretek 18x150 cm  
Emblémázási információk Hímzés* 
2223  HUF

Daria  MO8561
Multifunkciós mikroszálas cs!sál. Méretek 47x25 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás*,TD,TR 
556  HUF

Lesport  MO2076
Kapacitív sportkesztyű okostelefonhoz, 
poliészterb!l. Két ujj érintésérzékeny funkcióval, 
a tenyér és az ujjak PVC csúszásgátló 
részletekkel rendelkeznek. Méretek 14,5x23 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR,E 
2114  HUF

Tacto  MO7947
Akril kapacitív kesztyű  okostelefonok kezeléséhez. 
Az ujjak végén található 3 érint!pont 30%-ban 
rozsdamentes acél szálakból áll. Méretek 21x12x1 cm  
Emblémázási információk Hímzés* 
802  HUF

Dactile  MO6955
Kapacitív kesztyű okostelefonhoz RPET poliészterb!l, 
emblémázható parafa címkével. Méretek 21 x 11,5 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás*,E 
1203  HUF

Takai  MO6667
Kapacitív kesztyű okostelefonhoz RPET-b!l, 
emblémázható címkével. Méretek 23x12 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás*,E 
1749  HUF

Denali  MO6651
3 darabos téli szett, univerzális méretben. 
RPET sapkát, sálat és érint!kesztyűt 
tartalmaz, mindegyiken emblémázható 
címkével. Méretek 24x21x6 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás* 
10387  HUF
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50
MOQ

MW2006

MW2006

MW1010 
Egyedi mintás, akril jacquard mandzsettás 
kötött sapka pomponnal. RPET anyagból is 
kapható: MW1110.

MW2007 
Duplarétegű akril jacquard sál az Ön dizájnja 
szerinti, többszínű mintával. RPET anyagból is 
kapható: MW2107.

MW2005 
Lycra szövetb!l készült, 4 szín kolor, 
duplarétegű sál.

MW5004 
4 szín kolor sapka polár béléssel, 190 g/m², 
100% poliészter anyagból. Univerzális méret.

Egyedi dizájn szerinti sapkák és sálak
Alkossa meg saját, többszínű sapkáját, és adjon hozzá szövött vagy 
szublimációs felvarrót, hogy igazán kitűnjön a tömegb!l! Szállítási idő 7 héttől.
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MW1012

MW1012
MW5004

MW1011 
Egyedi mintás, akril jacquard kötött sapka. 
RPET anyagból is kapható: MW1111.

MW1012 
Egyedi mintás, akril jacquard mandzsettás 
kötött sapka. RPET anyagból is kapható: MW1112.

MW1016 
Egyedi mintás, akril jacquard kötött sapka 
pomponnal, 3 szemes bordás kötésű 
mandzsettával.
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Ameste  MO2120
Poliészter telefontartó nyakpánt biztonsági 
oldózárral. 2 cm széles. Méretek 2x55 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,S,T1,TD,TR 
538  HUF

Lancup  MO2582
Nyakpánt szilikonból készült fesztivál- vagy 
rendezvénypohár tartóval (Ø 6 cm) és PP állítható 
csattal. 20 mm széles nyakpánt. Méretek 55x6 cm  
Emblémázási információk Szublimáció*,S,T1,TD,TR 
538  HUF

Nonette  MO6925
RPET telefontartó nyakpánt. Méretek 150x0,6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL 
875  HUF

Pulric  MO2319
Visszahúzható bérlet- vagy belép!kártya tartó ABS-b!l, 
csíptet!vel, kulcstartóval és üvegnyitóval. Méretek 10x3,5x0,8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1,DL 
975  HUF

Lades  IT2386
Igazolvány tartó fém csíptet!vel. Méretek Ø3,2x0,8x4,2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DO1 
200  HUF

Celeste  MO2122
Telefontartó keresztpántos poliészterb!l, 
biztonsági csattal. 2,5 cm. Méretek 15x2,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,S,T1,TD,TR 
383  HUF
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Faulet  MO2376
Fonott műb!r karköt!, polírozott acél részletekkel. Csukló körméret: 21 cm. 
Méretek 21x1 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
1385  HUF

Fauleti  MO2377
Fonott műb!r karköt!, polírozott acél részletekkel. Csukló körméret: 18 cm. 
Méretek 19x0,7 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás*,L 
1385  HUF

Fiesta  MO6706
300D RPET poliészterb!l készült csuklópánt bambuszgyűrűs záródással. 
A csuklópánt 34 cm hosszú és 1,5 cm széles.  Méretek 34x1,5 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás*,T1,TD,TR,TS 
146  HUF

 Tyvek  MO8942
10 db DuPont ™ Tyvek® rendezvény 
karszalagból álló ív. 19 mm széles. Egyedi 
számozással minden karszalagon. 
Készült az EU-ban. Méretek 24,5x19 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás* 
228  HUF

Event  MO8913
Szilikon karköt!. Méretek Ø6x1 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás*,P 
93  HUF
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Wide Lany  MO9661
Nyakpánt fém kapoccsal, levehet! csattal, 
biztonsági oldózárral. 25 mm széles. A 
szublimációs nyomtatás csak a fehér színű 
terméken érhet! el. Méretek 2,5x90 cm  
Emblémázási információk  
Szublimáció*,S,T1,TD,TR 
383  HUF

Simple Lany  MO9058
Nyakpánt fém kampóval. 20 mm széles. A 
szublimációs nyomtatás csak a fehér színű 
terméken érhet! el. Méretek 2x90 cm  
Emblémázási információk  
Szitanyomás*,T1,TD,TR,TS 
136  HUF

Pany  MO9354
Nyakpánt fém karabinerrel, biztonsági 
oldózárral. 20 mm széles. A szublimációs 
nyomtatás csak a fehér színű terméken 
érhet! el. Méretek 2x92,5 cm  
Emblémázási információk  
Szublimáció*,S,T1,TD,TR 
200  HUF

Kara  MO6830
Pamut zsinóros nyakpánt kerek bambusz 
részlettel, fém klipsszel és biztonsági 
oldózárral. 50 cm hosszú.  Méretek 50x0,45 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás*,DO1,DL,L 
583  HUF

Zip Lanyard  MO9852
Poliészter nyakpánt kihúzható kártyarögzít! 
résszel és biztonsági oldózárral. A 
szublimációs nyomtatás csak a fehér színű 
terméken érhet! el. Méretek 2x90 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás*,DO1,DL,S,T1,TD,TR,TS 
492  HUF

Lany Rpet  MO6100
RPET nyakpánt fémcsattal és biztonsági 
oldózárral. 20 mm széles. A szublimációs 
nyomtatás csak a fehér színű 
terméken érhet! el. Méretek 2x90 cm  
Emblémázási információk  
Szublimáció*,S,T1,TD,TR 
355  HUF

Bowyard  MO6423
Szivárványszínű RPET nyakpánt 
fém kapoccsal, levehet! csattal és 
biztonsági oldózárral. Méretek 2x56 cm  
Emblémázási információk  
Szitanyomás*,T1,TD,TR 
501  HUF

Lany  MO8595
Nyakpánt fém kampóval. Levehet! 
csat. Biztonsági oldózár. 20 mm széles. 
Méretek 2x56 cm  Emblémázási információk  
Szublimáció*,S,T1,TD,TR 
264  HUF
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Mirror  MO9335
Tükör papír beillesztéssel. Minimális rendelési mennyiség 
25 darab. Embléma nélküli rendelés esetén a terméket 
szétszedve, alkatrész darabokban szállítjuk. Méretek Ø6 cm  
Emblémázási információk Kitűz! nyomtatás* 
173  HUF

Pin Key  MO9332
Kis kulcstartó papír beillesztéssel. Minimális rendelési 
mennyiség 25 darab. Embléma nélküli rendelés esetén 
a terméket szétszedve, alkatrész darabokban szállítjuk. 
Méretek Ø4,4 cm  Emblémázási információk Kitűz! 
nyomtatás* 
155  HUF

Badgo  MO8600
Átlátszó tok. Méretek 7,5x12,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás* 
46  HUF

Pin  MO9330
Kitűz! papír beillesztéssel. Minimális rendelési mennyiség 
25 darab. Embléma nélküli rendelés esetén a terméket 
szétszedve, alkatrész darabokban szállítjuk. Méretek Ø6 cm  
Emblémázási információk Kitűz! nyomtatás* 
109  HUF

Pin Opener  MO9331
Hűt!mágnes üvegnyitóval és papír beillesztéssel. 
Minimális rendelési mennyiség 25 darab. Embléma 
nélküli rendelés esetén a terméket szétszedve, 
alkatrész darabokban szállítjuk. Méretek Ø6 cm  
Emblémázási információk Kitűz! nyomtatás* 
319  HUF

Badgy  MO8599
Átlátszó tok. Méretek 10x8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás* 
46  HUF

Small Pin  MO9329
Kis kitűz! papír beillesztéssel. Minimális rendelési mennyiség 
25 darab. Embléma nélküli rendelés esetén a terméket 
szétszedve, alkatrész darabokban szállítjuk. Méretek Ø4,4 cm  
Emblémázási információk Kitűz! nyomtatás* 
91  HUF

Pin Flask  MO9334
Kulcstartó üvegnyitóval és papír beillesztéssel. 
Minimális rendelési mennyiség 25 darab. Embléma 
nélküli rendelés esetén a terméket szétszedve, 
alkatrész darabokban szállítjuk. Méretek Ø6 cm  
Emblémázási információk Kitűz! nyomtatás* 
319  HUF

Clipbadge  MO9642
PVC műanyagból készült kártyatartó fém csíptet!vel. 
Méretek 9,5x8 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás* 
137  HUF
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A: 94x64mm
B: 104x157mm
C: 107x69mm

MLAS02 
ABS

L1

L4

L2

L5

MLAS03 
ABS

L3

L6

100
MOQ

Szublimációs nyakpántok 
egyedi, 4 szín kolor 
(fotóképszerű) dizájnokhoz.

Szállítási idő 2 héttől.

ML1104
Finom poliészter.

ML1303 
100 % RPET. 

4 szín kolor 
nyakpántok

Biztonsági oldózár 
(műanyag)

Levehet! csat 
(műanyag)

Biztonsági oldózár  
(búzaszalma/PP)

Levehet! csat 
(búzaszalma/PP)

ML5104
Finom poliészter.  
Európai gyártás.

ML5303
100 % RPET.  
Európai gyártás.

Hozza létre az Ön választása szerinti 
nyakpántot az alábbi opciók révén:
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ML1104

ML1204 
Finom poliészter. 

ML1304 
100% RPET. 

ML5204
Finom poliészter.  
Európai gyártás.

ML5304
100% RPET.  
Európai gyártás.
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MLAS02 
ABS

L1

L4

L2

L5

MLAS03 
ABS

L3

L6

A: 94x64mm
B: 104x157mm
C: 107x69mm

100
MOQ

100
MOQ

Válogasson anyagaink széles 
választékából, válasszon a rendelkezésre 
álló sztenderd színekb!l vagy döntsön 
saját arculati színe mellett.

Szállítás 8 munkanaptól.

ML1101 Lapos poliészter. ML1102 Lapos poliészter. ML1036 Biopamut. ML1038 100% parafa. 

Teljesen testreszabott 
lapos nyakpántok

Poliészter: 
15 sztenderd szín vagy egyedi Pantone szín.

Biztonsági oldózár 
(búzaszalma/PP)

Levehet! csat 
(búzaszalma/PP)

RPET Pamut Kukorica Bambusz Parafa

ML1103 100% RPET. ML1203 100% RPET.  ML1037 Levehet! csattal.
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100

MOQ

5 divatos stílus! Hogyan kell használni? 
Egyszerűen vegye le telefontokot, és 
helyezze be a szövet tartó elemet a 
telefon és a tok közé.
Szállítási idő 3 héttől.

ML1063 
Szublimált telefontartó 
csuklópánt.

ML1067 
Dupla zsinóros  
kulcs- és telefontartó.

ML1072 
Zsinóros kulcstartó és telefontartó 
nyomtatott vagy gravírozott bambusz 
zsinórzárral.

ML1071 
Zsinóros kulcstartó és telefontartó 
b!r hurokkal és fém zsinórzárral.

ML1080
Zsinóros kulcstartó  
és telefontartó.

Csuklópántok
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100

MOQ

ML1079

ML1079

ML1059 
Keresztpántos, divatos, 2 színű zsinóros 
telefontartó poliészterb!l. Kapható RPET-
b!l is: ML1061.

ML1058
Keresztpántos, divatos, 2 színű zsinóros 
telefontartó poliészterb!l. Kapható RPET-
b!l is: ML1060.

Keresztpántos telefontartók Szállítási idő 3 héttől.

ML1078
4 szín kolor, keresztpántos, zsinóros 
telefontartó.

ML1079
Keresztpántos, zsinóros 
telefontartó opcionális 
karabinerrel.
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ML1383

ML1075 
Szublimált, keresztpántos 
telefontartó az Ön dizájnja 
szerinti PVC címkével.

ML1077 
1-2 színű, domborszövött 
dizájnú, keresztpántos 
telefontartó dombornyomott 
PU-b!r címkével. 

ML1083 
Szublimált, állítható 
keresztpántos telefontartó. 
Kapható RPET-b!l is: ML1383.
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V alakban varrott 
szublimált

Egyenesen varrott, 
bújtatott szublimált

V alakban varrott 
Pantone színű

Egyenesen varrott, 
bújtatott Pantone színű

Felületkezelés 
Válassza ki kedvenc éremszínét, melyet 
az összes résztvev!nek szán, és egészítse 
ki 3 másik színnel a dobogós helyeket 
megszerz!k számára. Pl. válasszon 1 darab 
antik aranyat, nikkelt és vörösrezet az 1., 2. 
és 3. helyezetteknek.

Szalagok 
Készíttesse el az érem szalagokat az Ön által 
választott Pantone színben vagy színekben, vagy 
szublimáltassa !ket az Ön által tervezett 4 szín 
kolor (fotóképszerű) dizájnnal.

Egyéni nevek  
és/vagy számok
Személyre szabhatja az érmeket, és a résztvev!k 
nevét vagy számát gravíroztathatja a hátoldalra.

Nikkel SárgarézVörösréz Arany

Antik sárgarézAntik vörösréz Antik aranyAntik nikkel Dobogósok

Egyedi gyártású érmek
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Winner  MO2260
Vasból készült érem kék, fehér és piros csíkos poliészter szalaggal. Átmér!je 5 cm. 
Méretek Ø5 x 0,2 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás*,L,DO1,DL,S 
1203  HUF
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Textile  Collection

Fedezze fel a SOL’S textil kollekciót, amely a stílus,  
a fenntarthatóság és a márkaüzenetek sokoldalúsága 
jegyében készült. Az olyan izgalmas újdonságok mellett, 
mint a SOL’S PULSE, SOL’S PACIFIC, SOL’S PITCHER és SOL’S 
MONARCH WOMEN, a SOL’S elkötelezett a környezetbarát 
anyagok használata mellett, fokozatosan áttérve a BCI, bio 
és újrahasznosított pamutra, valamint az újrahasznosított 
poliészterre a teljes választékban.
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SOL’S REGENT KIDS  S11970 › 422

KH

FUOP DA

TA

MP LP

EA

PP AL

KG AT

PY LM

EM

LG

SG

SA

SK

AR

AGGONAAS LE

BO

WH NB

ORRD

RB

FN NYDM

AQ

BG

DU

XXS* / XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL* / 4XL* / 5XL*

DGPG CHZIGM DBMU

SOL’S REGENT  S11380
SOL’S REGENT WOMEN  S01825
Kerek nyakú, rövid ujjú T-Shirt. 100% félig fésült, gyűrűs fonású 
pamut. 150 g/m² vastag anyag.  Emblémázási információk 
Szitanyomás*,E,TDT,TR,TT
 1 100 250 500 1000
FEH 2076 1626 1530 1506 1462 
SZÍN 2510 1950 1846 1814 1740
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

*A méretek bizonyos színekben kaphatók N!i és férfi változatban is kapható

BEST SELLER
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150gr

SOL’S CRUSADER KIDS  S03580 › 423

140gr

IDFL    TE-99972636 IDFL    TE-99972636

RB FN

RDWH

GMAS

BO

DB

GO

NA

ORBG

MU

AQAG

FU

HB

HG

HP

KG

KH

OPPP

BP DM

PA

RO

PO

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL

WH RD

RB FN

GM

DB

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL* / 5XL* 

SOL’S CRUSADER MEN  S03582
SOL’S CRUSADER WOMEN  S03581
Kerek nyakú, rövid ujjú T-Shirt. Szűkített, körkötött fazon. 
Természetes kivitel a lágyabb és simább tapintásért. 100% 
organikus pamut. 150 g/m² vastag anyag.  Emblémázási 
információk Szitanyomás*,E,TDT,TR,TT
 1 100 250 500 1000
FEH 2386 1936 1840 1816 1772 
SZÍN 2852 2292 2188 2156 2082
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

SOL’S EPIC  S03564
Kerek nyakú, rövid ujjú uniszex T-Shirt. Szűkített, körkötött fazon. 
100% organikus pamut. 140 g/m² vastag anyag.  Emblémázási 
információk Digitális transzfer*,E,TR,TT
 1 100 250 500 1000
FEH 2228 1778 1682 1658 1614 
SZÍN 2630 2070 1966 1934 1860
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

BEST SELLER ORGANIC

ORGANIC COTTON

*A méretek bizonyos színekben kaphatók N!i és férfi változatban is kapható400

MORE THAN GIFTS



190 gr
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HI TA CL BG EA
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WW

XS* / S / M / L / XL / XXL / 3XL* / 4XL* / 5XL*SOL’S Imperial KIDS  S11770 › 422

SOL’S Imperial  S11500
SOL’S Imperial WOMEN  S11502
Kerek nyakú, rövid ujjú T-Shirt. 100% félig fésült, gyűrűs fonású 
pamut. 190 g/m² vastag anyag.  Emblémázási információk 
Szitanyomás*,E,TDT,TR,TT
 1 100 250 500 1000
FEH 2280 1830 1734 1710 1666 
SZÍN 2882 2322 2218 2186 2112
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

BEST SELLER
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TEXTILE COLLECTION



175gr

175 gr

SOL’S PIONEER KIDS  S03578 › 423

IDFL    TE-99972636 IDFL    TE-99972636

XXS* / XS  / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL*

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL*

GELL AA

WH

RO

LY PA

FN

KH

EO

BT

GM

PHAX

DB

BP

DF

PO
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WW
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ASGM
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FN RBBG

FUBTOR

NAKH

GO

AG KGAQDM

WW PP

MURO

SOL’S LEGEND  S03981
Kerek nyakú, rövid ujjú T-Shirt. Oldalvarrott. 100% organikus 
fésült pamut, 175 g/m² vastag anyag.  Emblémázási információk 
Szitanyomás*,E,TDT,TR,TT
 1 100 250 500 1000
FEH 3162 2712 2616 2592 2548 
SZÍN 3702 3142 3038 3006 2932
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

SOL’S PIONEER MEN  S03565
SOL’S PIONEER WOMEN  S03579
Kerek nyakú, rövid ujjú T-Shirt. Természetes kivitel a lágyabb és 
simább tapintásért. 100% organikus pamut. 175 g/m² vastag anyag.  
Emblémázási információk Szitanyomás*,E,TDT,TR,TT
 1 100 250 500 1000
FEH 2774 2324 2228 2204 2160 
SZÍN 3346 2786 2682 2650 2576
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

ORGANIC COMBED COTTON

ORGANIC COTTON

*A méretek bizonyos színekben kaphatók N!i és férfi változatban is kapható402

MORE THAN GIFTS



170 gr

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL

RH RV RC

150 gr

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL*

BTWW

AR

NAWH

FNAQ

BO

RB

DBMU

DM

GM

IDFL    TE-99972636

IDFL    TE-99972636

SOL’S ODYSSEY  S03805
Uniszex T-Shirt 170 g/m². A SOL’S ODYSSEY póló pamutja a SOLO Group 
saját gyártási hulladékából származik. 55% újrahasznosított pamut 
és 45% újrahasznosított poliészter.  Emblémázási információk 
Szitanyomás*,E,TDT,TR,TT
 1 100 250 500 1000
SZÍN 3976 3416 3312 3280 3206
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

SOL’S RE CRUSADER  S04233
Kerek nyakú, rövid ujjú T-Shirt. 50% újrahasznosított pamut és 
50% pamut. 150 g/m² vastag anyag.  Emblémázási információk 
Szitanyomás*,E,TDT,TR,TT
 1 100 250 500 1000
FEH 2386 1936 1840 1816 1772 
SZÍN 2882 2322 2218 2186 2112
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

A SOL’S ODYSSEY póló pamutja a SOLO Group saját gyártási 
hulladékából származik.

RECYCLED FIBERS

BEST SELLER RECYCLED 
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TEXTILE COLLECTION



180 gr

150 gr

WH
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DH
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FN

RD

CE

ED

DB

NB WW

LN LL

LY

FN DB

XS / S / M / L / XL / XXL 

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL / 5XL

SOL’S BOXY MEN  S03806
SOL’S BOXY WOMEN  S03807
Környezetbarát póló. Jersey 180. 100%, fésült, átállás alatti biopamut.  
Emblémázási információk Szitanyomás*,TDT,TR,TT,E
 1 100 250 500 1000
FEH 4850 4400 4304 4280 4236 
SZÍN 5594 5034 4930 4898 4824
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

SOL’S TUNER  S04203
Unisex póló. Jersey 150. 100% fésült, gyűrűsfonott pamut.  
Emblémázási információk Szitanyomás*,E,TDT,TR,TT
 1 100 250 500 1000
FEH 2448 1998 1902 1878 1834 
SZÍN 3048 2488 2384 2352 2278
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

OVERSIZED

COTTON USA

*A méretek bizonyos színekben kaphatók N!i és férfi változatban is kapható404

MORE THAN GIFTS



SOL’S REGENT FIT KIDS  S01183 › 422

150 gr

150 gr

150 gr

S / M / L / XL / XXL

WH GM

AL NY DB

XS / S / M / L / XL / XXL

RD

HS

HPWH

HKHD

HX

CE DBDGGM

FN

S / M / L / XL / XXL / 3XL

WH GMAS

DBNYRD

SOL’S REGENT FIT  S00553
SOL’S REGENT FIT WOMEN  S02758
Kerek nyakú, rövid ujjú T-Shirt, szűkített szabás. 100% félig 
fésült, gyűrűs fonású pamut. 150 g/m² vastag Jersey anyag.  
Emblémázási információk Szitanyomás*,E,TDT,TR,TT
 1 100 250 500 1000
FEH 2310 1860 1764 1740 1696 
SZÍN 2776 2216 2112 2080 2006
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

SOL’S VICTORY  S11150
SOL’S MOON  S11388
V-nyakú, rövid ujjú T-Shirt. 100% félig fésült, gyűrűs fonású 
pamut. 150 g/m² vastag anyag.  Emblémázási információk 
Szitanyomás*,E,TDT,TR,TT
 1 100 250 500 1000
FEH 2310 1860 1764 1740 1696 
SZÍN 3010 2450 2346 2314 2240
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

SOL’S MISS  S11386
Kerek nyakú, rövid ujjú T-Shirt. 100% félig fésült, 
gyűrűs fonású pamut. 150 g/m² vastag anyag.  
Emblémázási információk Szitanyomás*,E,TDT,TR,TT
 1 100 250 500 1000
FEH 1938 1488 1392 1368 1324 
SZÍN 2486 1926 1822 1790 1716
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

SOFT TOUCH

V NECK

BEST SELLER
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TEXTILE COLLECTION



SOL’S SPORTY KIDS  S01166 › 423

140 gr

130 gr

130 gr

XXS / XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL

XXS / XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL
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BK

IDFL    TE-99972636
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PIAG RD

BK

FNRB

SOL’S SPORTY  S11939
SOL’S SPORTY WOMEN  S01159
Kerek nyakú, rövid raglán ujjú T-Shirt. Gyorsan száradó 
anyag. 100% légátereszt! poliészter. 140 g/m²  
vastag anyag.  Emblémázási információk 
Szitanyomás*,E,TDT,TR,TT
 1 100 250 500 1000
FEH 2760 2310 2214 2190 2146 
SZÍN 3132 2572 2468 2436 2362
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

SOL’S SPRINT  S02995
Kerek nyakú, rövid ujjú T-Shirt. 100% poliészter.  
130 g/m² vastag anyag.  Emblémázási információk 
Szitanyomás*,E,TDT,TR,TT
 1 100 250 500 1000
FEH 2182 1732 1636 1612 1568 
SZÍN 2486 1926 1822 1790 1716
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

SOL’S PITCHER  S04442
Légátereszt! póló. Piqué 130. 100% újrahasznosított 
poliészter.  Emblémázási információk 
Szitanyomás*,E,TDT,TR,TT
 1 100 250 500 1000
FEH 3260 2810 2714 2690 2646 
SZÍN 3580 3020 2916 2884 2810
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

BEST SELLER

SPORT

NEW ITEM

*A méretek bizonyos színekben kaphatók N!i és férfi változatban is kapható406

MORE THAN GIFTS
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S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL / 5XL 

170 gr

170 gr

SOL’S SUMMER II KIDS  S11344 › 424

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL*

GO ORAS

FNDU
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AR

CH

WH

RB

SA

BGGY

BK

NY

GG

AQ

KG

ALSP

AG

RD

SOL’S PULSE  S04502
SOL’S PULSE WOMEN  S04501
Rövid ujjú pólóing. Piqué 170. 100% fésült gyűrűsfonású pamut.  
Emblémázási információk Szitanyomás*,TDT,TT,TR,E
 1 100 250 500 1000
FEH 3474 3024 2928 2904 2860 
SZÍN 4014 3454 3350 3318 3244
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

SOL’S SUMMER II  S11342
SOL’S PASSION  S11338
Rövid ujjú galléros póló. 100% fésült, gyűrűs fonású pamut. 170 g/m² 
vastag anyag.  Emblémázási információk Szitanyomás*,E,TDT,TR,TT
 1 100 250 500 1000
FEH 3596 3146 3050 3026 2982 
SZÍN 4296 3736 3632 3600 3526
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

NEW ITEM

BEST SELLER
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TEXTILE COLLECTION
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180 gr

170 gr

XS* / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL* / 5XL*

S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4X*L / 5XL*

EO

PAPO

RO
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WW

BPAA

LYWH

GY

RD

RB

FN BK

IDFL    TE-99972636 IDFL    TE-99972636

SOL’S PERFECT MEN  S11346
SOL’S PERFECT WOMEN  S11347
Rövid ujjú galléros póló. Bordás 1x1 gallér és ujjpasszé. 100% fésült, 
gyűrűs fonású pamut. 180 g/m² vastag anyag.  Emblémázási 
információk Szitanyomás*,E,TDT,TR,TT
 1 100 250 500 1000
FEH 4560 4110 4014 3990 3946 
SZÍN 4918 4358 4254 4222 4148
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

SOL’S PLANET MEN  S03566
SOL’S PLANET WOMEN  S03575
Rövid ujjú galléros póló. Környezetbarát. Bordás 1x1 gallér és ujjpasszé. 
100% organikus pamut. 170 g/m² vastag anyag.  Emblémázási 
információk Szitanyomás*,E,TDT,TR,TT
 1 100 250 500 1000
FEH 4302 3852 3756 3732 3688 
SZÍN 4986 4426 4322 4290 4216
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

BEST SELLER

BEST SELLER ORGANIC

*A méretek bizonyos színekben kaphatók N!i és férfi változatban is kapható408

MORE THAN GIFTS
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RB DM
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210 gr

210 gr

210 gr

XXS* / XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL*

 S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL / 5XL

FN BKGCGY

WH EORBBT

S / M / L / XL / XXL / 3XL* / 4XL* / 5XL*
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GO GG KH

MU BKGY

NYRB

RDWH

IDFL    TE-99972636 IDFL    TE-99972636

SOL’S PACIFIC  S04439
SOL’S PACIFIC WOMEN  S04440
Rövid ujjú pólóing. Piqué 210. 100% fésült, 
gyűrűsfonott pamut.  Emblémázási információk 
Szitanyomás*,E,TDT,TR,TT
 1 100 250 500 1000
FEH 4872 4422 4326 4302 4258 
SZÍN 5670 5110 5006 4974 4900
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

SOL’S PEGASE  S04242
Rövid ujjú galléros póló. 210 g/m² vastag piqué 
anyag. 100% organikus fésült pamut.  Emblémázási 
információk Szitanyomás*,E,TDT,TR,TT
 1 100 250 500 1000
FEH 6088 5638 5542 5518 5474 
SZÍN 6514 5954 5850 5818 5744
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

SOL’S SPRING II  S11362
SOL’S PEOPLE  S11310
Rövid ujjú galléros póló. 100% fésült, gyűrűs fonású 
pamut. 210 g/m² vastag anyag.  Emblémázási 
információk Szitanyomás*,E,TDT,TR,TT
 1 100 250 500 1000
FEH 5480 5030 4934 4910 4866 
SZÍN 5982 5422 5318 5286 5212
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

NEW ITEM

ORGANIC COMBED COTTON

COMBED COTTON

409

TEXTILE COLLECTION



200 gr

200 gr

140 gr

S / M / L / XL / XXL / 3XL

NW

BN

FW

BC

 S / M / L / XL / XXL / 2XL / 3XL / 4XL / 5XL

WH

DG BK

RB FNRD

 S / M / L / XL / 3XL / 4XL / 5XL

WH BK

GY

SOL’S PASADENA MEN  S00577
SOL’S PASADENA WOMEN  S00578
Galléros póló. Modern szabás és stílus. 100% gyűrűs 
fonású pamut. 200 g/m² vastag anyag.  Emblémázási 
információk Szitanyomás*,E,TDT,TR,TT
 1 100 250 500 1000
FEH 7654 7204 7108 7084 7040 
SZÍN 7898 7338 7234 7202 7128
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

SOL’S PRIME MEN  S00571
SOL’S PRIME WOMEN  S00573
Rövid ujjú galléros póló. Bordás 1x1 gallér és ujjpasszé. 
65% poliészter és 35% gyűrűs fonású pamut. 210 g/m²  
vastag anyag.  Emblémázási információk 
Szitanyomás*,E,TDT,TR,TT
 1 100 250 500 1000
FEH 5374 4924 4828 4804 4760 
SZÍN 5998 5438 5334 5302 5228
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

SOL’S BRIGHTON  S17000
SOL’S EDEN  S17015
Kellemes megjelenést és kényelmet biztosító, puplin 
sztreccs vasaláskönnyített anyagból készült ing. 
Szűkített szabás. 97% pamut és 3% elasztán. 140 g/m²  
vastag anyag.  Emblémázási információk 
Szitanyomás*,E,TDT,TR,TT
 1 100 250 500 1000
FEH 11082 10632 10536 10512 10468 
SZÍN 11326 10766 10662 10630 10556
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

COMBED COTTON

60° WASH

STRETCH

*A méretek bizonyos színekben kaphatók N!i és férfi változatban is kapható410

MORE THAN GIFTS



SOL’S Imperial LSL KIDS  S02947 › 424

190 gr

150 gr

180 gr

GM MU
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XS* / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL*

WH

S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL / 5XL
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RD

BK

S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL

SOL’S Imperial LSL MEN  S02074
SOL’S Imperial LSL WOMEN  S02075
Férfi hosszú ujjú T-Shirt. Bordás, elasztikus 
nyakpasszé. 100% félig fésült, gyűrűs fonású pamut. 
190 g/m² vastag anyag.  Emblémázási információk 
Szitanyomás*,E,TDT,TR,TT
 1 100 250 500 1000
FEH 3748 3298 3202 3178 3134 
SZÍN 4744 4184 4080 4048 3974
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

SOL’S MONARCH  S11420
SOL’S MONARCH WOMEN  S04443
Kerek nyakú, hosszú ujjú T-Shirt. 100% félig fésült, 
gyűrűs fonású pamut. 150 g/m² vastag anyag.  
Emblémázási információk Szitanyomás*,E,TDT,TR,TT
 1 100 250 500 1000
FEH 2676 2226 2130 2106 2062 
SZÍN 3482 2922 2818 2786 2712
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

SOL’S PERFECT LSL MEN  S02087
SOL’S PERFECT LSL WOMEN  S02083
Hosszú ujjú galléros póló. Piqué anyag, bordás 1x1 gallér és 
ujjpasszé. Szalager!sített nyakvonal. Kitéphet! nyakcímke. 
100% fésült, gyűrűs fonású pamut. 180 g/m² vastag anyag.  
Emblémázási információk Szitanyomás*,E,TDT,TR,TT
 1 100 250 500 1000
FEH 6186 5736 5640 5616 5572 
SZÍN 6544 5984 5880 5848 5774
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

LONG SLEEVES

LONG SLEEVES

LONG SLEEVES

411

TEXTILE COLLECTION



SOL’S NEW SUPREME KIDS  S13249

280 gr

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL / 5XL*

260 gr

S / M / L / XL / XXL / 3XL

WH RB FN

CE

RD

BKGY

SOL’S COLUMBIA KIDS  S04239 › 424

280 gr
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LY
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PB

SOL’S NEW SUPREME  S13250
Kerek nyakú uniszex pulóver. 50% gyűrűs fonású 
pamut és 50% poliészter. 100% pamut fleece LSF 
(kis zsugorodású) küls!. 280 g/m² vastag anyag.  
Emblémázási információk Szitanyomás*,E,TDT,TR,TT
 1 100 250 500 1000
FEH 6506 6056 5960 5936 5892 
SZÍN 6750 6190 6086 6054 5980
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

SOL’S SPIDER  S01168
Kerek nyakú pulóver. 50% gyűrűs fonású pamut, 50% 
poliészter, 260 g/m² vastag anyag.  Emblémázási 
információk Szitanyomás*,E,TDT,TR,TT
 1 100 250 500 1000
FEH 5260 4810 4714 4690 4646 
SZÍN 5504 4944 4840 4808 4734
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

SOL’S COLUMBIA  S03814
Kerek nyakú uniszex pulóver. 80% pamut és 20% 
újrahasznosított poliészter. 280 g/m² vastag anyag. 
Amerikai méretezés.  Emblémázási információk 
Szitanyomás*,E,TDT,TR,TT
 1 100 250 500 1000
FEH 6628 6178 6082 6058 6014 
SZÍN 6872 6312 6208 6176 6102
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

60° WASH

BEST SELLER

COTTON SURFACE

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL* / 5XL* / US sizing 

*A méretek bizonyos színekben kaphatók N!i és férfi változatban is kapható412

MORE THAN GIFTS



280 gr

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL
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IDFL    TE-99972636

280 gr

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL

WH RB FN

BKBO

RD

GY

IDFL    TE-99972636

SOL’S STELLAR  S03568
Uniszex kapucnis pulóver. 80% organikus pamut és 20% 
újrahasznosított poliészter. 280 g/m² vastag anyag.  Emblémázási 
információk Szitanyomás*,E,TDT,TR,TT
 1 100 250 500 1000
FEH 11780 11330 11234 11210 11166 
SZÍN 12024 11654 11464 11360 11328
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

SOL’S COMET  S03574
Kerek nyakú uniszex pulóver. 80% organikus pamut és 20% 
újrahasznosított poliészter. 280 g/m² vastag anyag.  Emblémázási 
információk Szitanyomás*,E,TDT,TR,TT
 1 100 250 500 1000
FEH 8352 7902 7806 7782 7738 
SZÍN 8596 8036 7932 7900 7826
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

ORGANIC HOODIES

ORGANIC SWEATSHIRT

413

TEXTILE COLLECTION



280 gr
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XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL*
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SOL’S SLAM KIDS  S13255 › 425

320 gr

XS / S / M / L / XL / XXL
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NY

SOL’S CONDOR KIDS  S04238 › 424

280 gr
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SOL’S SNAKE  S47101
Uniszex kapucnis pulóver. 50% gyűrűs fonású 
pamut és 50% poliészter. 280 g/m² vastag anyag.  
Emblémázási információk Szitanyomás*,E,TDT,TR,TT
 1 100 250 500 1000
FEH 6894 6444 6348 6324 6280 
SZÍN 7138 6578 6474 6442 6368
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

SOL’S SLAM  S13251
Uniszex kapucnis pulóver kiváló min!ségű, vastag 
anyagból. Elasztikus, bordás ujj- és derékpasszé. 
Körkötött. 50% gyűrűs fonású pamut és 50% 
poliészter. 320 g/m² vastag anyag. Fésült fleece anyag.  
Emblémázási információk Szitanyomás*,E,TDT,TR,TT
 1 100 250 500 1000
FEH 11202 10752 10656 10632 10588 
SZÍN 11446 10886 10782 10750 10676
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

SOL’S CONDOR  S03815
Uniszex kapucnis pulóver. 80% pamut és 20% 
újrahasznosított poliészter, 280 g/m² vastag anyag. 
Amerikai méretezés.  Emblémázási információk 
Szitanyomás*,E,TDT,TR,TT
 1 100 250 500 1000
FEH 8186 7736 7640 7616 7572 
SZÍN 8430 7870 7766 7734 7660
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL* / 5XL* /  
Amerikai méretezés

BEST SELLER

HEAVY WEIGHT

COTTON SURFACE

*A méretek bizonyos színekben kaphatók N!i és férfi változatban is kapható414
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* * *

SOL’S STONE KIDS  
S02092 › 425

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL

S / M / L / XL / XXL / 3XL

280 gr

260 gr

280 gr

280 gr

WH GY

CE RB

FN BK

WH

FN BK

RBGY

RDGY

CE

RB

BK

FN

GY

RB

BT

BO

FN BK

SOL’S CARTER  S03812
Kapucnis pulóver cipzárral. 80% pamut és 20% 
újrahasznosított poliészter, 280 g/m² vastag anyag. 
Amerikai méretezés.  Emblémázási információk 
Szitanyomás*,E,TDT,TR,TT
 1 100 250 500 1000
FEH 10366 9916 9820 9796 9752 
SZÍN 10610 10050 9946 9914 9840
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

SOL’S STONE  S01714
Uniszex kapucnis, cipzáras pulóver. 50% gyűrűs fonású 
pamut és 50% poliészter. 260 g/m² vastag anyag.  
Emblémázási információk Szitanyomás*,E,TDT,TR,TT
 1 100 250 500 1000
SZÍN 9668 9108 9004 8972 8898
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

SOL’S SPIKE MEN  S03105
SOL’S SPIKE WOMEN  S03106
Férfi cipzáras kapucnis pulóver. Fésült bélés. 80% gyűrűs 
fonású pamut és 20% poliészter. 100% pamut fleece 
LSF (kis zsugorodású) küls!. 280 g/m² vastag anyag.  
Emblémázási információk Szitanyomás*,E,TDT,TR,TT
 1 50 100 250 500
FEH 13354 13088 12904 12808 12784 
SZÍN 13598 13228 13038 12934 12902
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

SOL’S CONRAD  S04234
1/4 cipzáras pulóver. 80% pamut és 20% újrahasznosított 
poliészter. 280 g/m² vastag anyag. Amerikai méretezés.  
Emblémázási információk Szitanyomás*,E,TDT,TR,TT
 1 100 250 500 1000
SZÍN 9736 9176 9072 9040 8966
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

Kényelmes méretezés  
XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL  

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL /  
Amerikai méretezés

BEST SELLER

COTTON SURFACE LOW SHRINKAGE FABRIC

COTTON SURFACE
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320 gr

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL* / 5XL*

NYCR BK

300 gr

SOL’S NORTH KIDS  S00589 › 425 XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL / 5XL

DADC

FILM

OR

NE

BG

AQ

RDWH

RO

NO

CRRB NY

AR

BKGM

280 gr

S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL / 5XL

BKNY

IDFL    TE-99972636

SOL’S NORWAY  S51000
Uniszex polár mellény kiváló min!ségben. 
Bolyhosodásmentes anyag. Szalager!sített nyakvonal. 
Magasított nyak. Egyenes szabás. 3 cipzáras zseb. 
100% nagy sűrűségű poliészter. 320 g/m² vastag 
anyag.  Emblémázási információk Hímzés*
 1 100 250 500 1000
SZÍN 8846 8150 8102 7992 7992
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

SOL’S NORTH  S55000
SOL’S NORTH WOMEN  S54500
Cipzáras polár pulóver. 100% nagy sűrűségű poliészter. 
300 g/m² vastag anyag.  Emblémázási információk 
Digitális transzfer*,E
 1 100 250 500 1000
FEH 9340 8644 8596 8486 8486 
SZÍN 9340 8644 8596 8486 8486
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

SOL’S FACTOR MEN  S03823
SOL’S FACTOR WOMEN  S03824
Férfi cipzáras polár pulóver. Cipzáras oldalzsebek 
és elüls! cipzár, kontrasztos cipzárhúzókkal. 100% 
újrahasznosított poliészter. Polár fleece. 280 g/m² 
vastag anyag.  Emblémázási információk Digitális 
transzfer*,E
 1 50 100 250 500
SZÍN 11422 11010 10726 10678 10568
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

CHEST POCKET

BEST SELLER

RECYCLED POLYESTER

*A méretek bizonyos színekben kaphatók N!i és férfi változatban is kapható416
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280 gr

FN

S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL 

RB BK

340 gr

RB

FNBK

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL

PE

GM

340 gr

S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL 

PE

AR ABRB

CRGM BK

SOL’S RACE MEN  S01195
SOL’S RACE WOMEN  S01194
Softshell dzseki. Kétrétegű softshell kabát kiváló ár/
érték aránnyal. 96% poliészter és 4% elasztán. 100% 
poliészter polár fleece bélés. 280 g/m² vastag anyag.  
Emblémázási információk Hímzés*
 1 50 100 250 500
SZÍN 12212 11800 11516 11468 11358
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

SOL’S REPLAY MEN  S46602
SOL’S REPLAY WOMEN  S46802
Kapucnis softshell dzseki. 2 cipzáras oldalzseb és  
1 cipzáras mellzseb. 94% poliészter és 6% elasztán. 
100% poliészter fleece bélés. 340 g/m² vastag anyag.  
Emblémázási információk Hímzés*
 1 50 100 250 500
SZÍN 22694 22282 21998 21950 21840
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

SOL’S RELAX  S46600
SOL’S ROXY  S46800
Softshell dzseki. Vízálló és légátereszt!. 96% poliészter és 
4% elasztán. 100% poliészter polár fleece bélés. 340 g/m² 
vastag anyag.  Emblémázási információk Hímzés*
 1 50 100 250 500
SZÍN 17692 17280 16996 16948 16838
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

BEST PRICE

SOFTSHELL 3 LAYERS

SOFTSHELL 3 LAYERS
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210T

210T

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL 

XS / S / M / L / XL / XXL

WH

GO OR

FGAQ RB

RD

FN

LM

BK

WH

GO OR

FG

AL RB

RD NP

NL NY

BK

SOL’S SURF KIDS  S32300

SOL’S SHIFT  S01618
Uniszex széldzseki. 100% poliészter 210T. Gallérba rejthet! kapucni. 
210 g/m² vastag anyag.  Emblémázási információk Szitanyomás*
 1 100 250 500 1000
FEH 5404 4954 4858 4834 4790 
SZÍN 5648 5088 4984 4952 4878
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

SOL’S SURF  S32000
Uniszex vízleperget! széldzseki. Csomaggá összehajtogatható rendszer, 
húzózsinórral állítható derékrész. Gallérba rejthet! húzózsinóros 
kapucni. 210 g/m² vastag poliamid anyag. 100% nylon.  Emblémázási 
információk Szitanyomás*
 1 100 250 500 1000
FEH 5898 5448 5352 5328 5284 
SZÍN 6142 5582 5478 5446 5372
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

BEST PRICE

BEST SELLER

*A méretek bizonyos színekben kaphatók N!i és férfi változatban is kapható418
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290T

BKFNAR CR

S / M / L / XL / XXL / 3XL 

SOL’S STREAM BW MEN  S04020
SOL’S STREAM BW WOMEN  S04021
Könnyű férfi mellény. 100% poliészter küls! és bélés. 100% poliészter 
pehely töltet.   Emblémázási információk Hímzés*
 1 50 100 250 500
SZÍN 11788 11376 11092 11044 10934
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

BEST SELLER

419
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380T

S / M / L / XL / XXL / 3XL

BKFN

210T

S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL / 5XL

RD

BKNY

380T

S / M / L / XL / XXL / 3XL

MG

NY BK

SOL’S WILSON BW MEN  S02889
SOL’S WILSON BW WOMEN  S02890
Könnyű férfi steppelt mellény. 100% poliamid küls! 
és bélés. 380 g/m² vastag anyag. 60% sorona és 40% 
újrahasznosított poliészter töltet.  Emblémázási 
információk Hímzés*
 1 50 100 250 500
SZÍN 25012 24600 24316 24268 24158
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

SOL’S WARM  S44002
Mellény. Kiváló alapdarab versenyképes áron, 
hatalmas emblémázási felülettel a hátoldalon. 100% 
poliészter bélés és töltet. 210 g/m² vastag anyag.  
Emblémázási információk Hímzés*
 1 50 100 250 500
SZÍN 13460 13048 12764 12716 12606
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

SOL’S WAVE MEN  S01436
SOL’S WAVE WOMEN  S01437
Könnyű steppelt mellény. 100% poliamid küls! és 
bélés, 100% poliészter töltet. 380 g/m² vastag anyag.  
Emblémázási információk Hímzés*
 1 50 100 250 500
SZÍN 16818 16406 16122 16074 15964
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

*A méretek bizonyos színekben kaphatók N!i és férfi változatban is kapható

SORONA

BODYWARMER

BODYWARMER
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380T

380T

300D

XS / S / M / L / XL / XXL / 3X / 4XL

BK

FN

CR

RB

FG

RD

KG

MG

S / M / L / XL / XXL / 3XL

NY BK

S / M / L / XL / XXL / 3XL

BKFN

SOL’S RIDE MEN  S01193
SOL’S RIDE WOMEN  S01170
Könnyű átmeneti steppelt dzseki. 100% poliamid küls! 
és bélés, 100% poliészter töltet. 380 g/m² vastag 
anyag.  Emblémázási információk Hímzés*
 1 50 100 250 500
SZÍN 22024 21612 21328 21280 21170
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

SOL’S WILSON MEN  S02898
SOL’S WILSON WOMEN  S02899
Könnyű férfi átmeneti steppelt dzseki. 100% poliamid 
küls! és bélés. 380 g/m² vastag anyag. 60% sorona és 
40% újrahasznosított poliészter töltet.  Emblémázási 
információk Hímzés*
 1 50 100 250 500
SZÍN 30148 29736 29452 29404 29294
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

SOL’S ROBYN  S02109
Parka. OXFORD 300D. 100% poliészter - PVC bevonattal. 
Bélés és párnázás : 100% poliészter.  Emblémázási 
információk Szitanyomás*,E
 1 50 100 250 500
SZÍN 15784 15372 15088 15040 14930
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

BEST SELLER

SORONA

WARM PARKA
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150gr

190gr

150gr

180 gr

WH NB

SA

LE GO OR RD

PP OP FU DA

AS GM

AL RBAQ

DM

AG KG AR

FN NY DB

WH

AL RB

GMRD

FN

DB

WH NB

SK

GO

RD KG

FN

MP

DB

SK

FN

OP

WH

BK

AQ

GM

SOL’S Imperial KIDS  S11770
Kerek nyakú póló. Jersey 190 EXTRA SOFT. 100% félig 
fésült, gyűrűsfonású pamut.  Emblémázási információk 
Szitanyomás*,E,TDT,TR,TT
 1 100 250 500 1000
FEH 2228 1778 1682 1658 1614 
SZÍN 2760 2200 2096 2064 1990
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

SOL’S REGENT FIT KIDS  S01183
Kerek nyakú póló. Jersey 150. 100% félig fésült, 
gyűrűsfonású pamut.  Emblémázási információk 
Szitanyomás*,E,TDT,TR,TT
 1 100 250 500 1000
FEH 1962 1512 1416 1392 1348 
SZÍN 2478 1918 1814 1782 1708
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

SOL’S BAMBINO  S00583
Baba body kombidressz. 1x1 bordázott 180. 100% fésült, 
gyűrűs fonású pamut.  Emblémázási információk 
Szitanyomás*,E,TDT,TT
 1 100 250 500 1000
FEH 2736 2286 2190 2166 2122 
SZÍN 2980 2420 2316 2284 2210
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

SOL’S REGENT KIDS  S11970
Kerek nyakú póló. Jersey 150. 100% félig fésült, 
gyűrűsfonású pamut.  Emblémázási információk 
Szitanyomás*,E,TDT,TR,TT
 1 100 250 500 1000
FEH 1764 1314 1218 1194 1150 
SZÍN 2212 1652 1548 1516 1442
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

2 ÉV - 12 ÉV

2 ÉV - 12 ÉV

2 ÉV - 12 ÉV

3/6 HÓNAP - 18/23 HÓNAP

BEST SELLER SOFT TOUCH

BEST SELLER COMBED COTTON
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150gr

175gr

140gr

WH GM RD

RB FN DB

WH GM RD

RB FN DB

IDFL    TE-99972636

IDFL    TE-99972636

IDFL    TE-99972636

IDFL    TE-99972636

NE

NG

RB

WH

NP

NO

AQ

RD

AG

FN BK

SOL’S CRUSADER KIDS  S03580
Környezetbarát póló. Jersey 150. 100% organikusan 
termesztett pamut. Természetes kivitel a puhább 
és simább tapintásért.  Emblémázási információk 
Szitanyomás*,E,TDT,TR,TT
 1 100 250 500 1000
FEH 2220 1770 1674 1650 1606 
SZÍN 2624 2064 1960 1928 1854
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

SOL’S PIONEER KIDS  S03578
Környezetbarát póló. Jersey 175. 100% organikusan 
termesztett pamut. Természetes kivitel a puhább 
és simább tapintásért.  Emblémázási információk 
Szitanyomás*,E,TDT,TR,TT
 1 100 250 500 1000
FEH 2538 2088 1992 1968 1924 
SZÍN 2988 2428 2324 2292 2218
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

SOL’S SPORTY KIDS  S01166
Technikai T-Shirt. Poliészter háló 140. 100% 
légátereszt! poliészter - gyors száradás.  
Emblémázási információk Szitanyomás*,E,TDT,TR,TT
 1 100 250 500 1000
FEH 2676 2226 2130 2106 2062 
SZÍN 3018 2458 2354 2322 2248
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

2 ÉV - 12 ÉV

2 ÉV - 12 ÉV

6 ÉV - 12 ÉV

BEST SELLER ORGANIC

ORGANIC COTTON

BEST SELLER

423

TEXTILE COLLECTION



170gr

280 gr

190 gr

280 gr

WH

RB NY

RD GM

FN DB

WH

RBBL

WH

FN

GY

BK

BT KGCP

LY

WH LY

BT

RB FN

CP

GY

BL

BK

KG

SOL’S SUMMER II KIDS  S11344
Rövid ujjú póló póló. Piqué 170. 100% fésült 
gyűrűsfonású pamut.  Emblémázási információk 
Szitanyomás*,E,TDT,TR,TT
 1 100 250 500 1000
FEH 3412 2962 2866 2842 2798 
SZÍN 4120 3560 3456 3424 3350
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

SOL’S COLUMBIA KIDS  S04239
Gyermek kerek nyakú pulóver. Fésült polár fleece 280. 
80% pamut - 20% GRS tanúsítvánnyal rendelkez! 
újrahasznosított poliészter.  Emblémázási információk 
Szitanyomás*,E,TDT,TR,TT
 1 100 250 500 1000
FEH 5670 5220 5124 5100 5056 
SZÍN 5914 5354 5250 5218 5144
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

SOL’S Imperial LSL KIDS  S02947
Hosszú ujjú póló. Jersey 190. 100% félig fésült, 
gyűrűsfonott pamut.  Emblémázási információk 
Szitanyomás*,E,TDT,TR,TT
 1 100 250 500 1000
FEH 2918 2468 2372 2348 2304 
SZÍN 3390 2830 2726 2694 2620
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

SOL’S CONDOR KIDS  S04238
Gyermek kapucnis pulóver. Fésült polár fleece 280. 
80% pamut - 20% GRS tanúsítvánnyal rendelkez!, 
újrahasznosított poliészter.  Emblémázási információk 
Szitanyomás*,E,TDT,TR,TT
 1 100 250 500 1000
FEH 7274 6824 6728 6704 6660 
SZÍN 7518 6958 6854 6822 6748
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

4 ÉV - 12 ÉV

4 ÉV - 14 ÉV

4 ÉV - 12 ÉV

4 ÉV - 14 ÉV

BEST SELLER LONG SLEEVES

COTTON SURFACE COTTON SURFACE
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280 gr

260gr

300gr

WH

OR RD

SK KGNY

BKGM

RDGY

SL BKFN

FIRD

NY BK

SOL’S SLAM KIDS  S13255
Kapucnis pulóver. Fésült polár fleece 280. 50% 
gyűrűsfonott pamut - 50% poliészter.  Emblémázási 
információk Szitanyomás*,E,TDT,TR,TT
 1 100 250 500 1000
FEH 8694 8244 8148 8124 8080 
SZÍN 8938 8378 8274 8242 8168
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

SOL’S STONE KIDS  S02092
Végig cipzáras kapucnis pulóver. Fésült polár fleece 
260. 50% gyűrűsfonott pamut - 50% poliészter.  
Emblémázási információk Szitanyomás*,E,TDT,TR,TT
 1 100 250 500 1000
SZÍN 8468 7908 7804 7772 7698
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

SOL’S NORTH KIDS  S00589
Végig cipzáras pulóver. Polár fleece 300. 100% nagy 
sűrűségű poliészter.  Emblémázási információk 
Digitális transzfer*,E
 1 100 250 500 1000
SZÍN 8146 7450 7402 7292 7292
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

6 ÉV - 12 ÉV

4 ÉV - 12 ÉV

4 ÉV - 14 ÉV

BEST SELLER ORGANIC

BEST SELLER

BEST SELLER
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10
MOQ Kombináljon és variáljon több mint 50 színtFérfi és nőiFelnőtt és 

gyermek

Az Ön márkája

EGYEDI GYÁRTÁSÚ RUHÁZAT  
A SOL’S ÁLTAL
Gyakran éppen a finomabb részletek – mint a gombok, cipzárak és gallérok színének 
megváltoztatása, vagy a saját márkajelzésű nyakcímke hozzáadása – emelhetik ki igazán, hogyan 
mutatja be márkáját a világnak. Adja hozzá egyedi, teljes felületű dizájnját, és valami igazán 
különlegeset kap a cége és csapata számára. Mindez már kis rendelési mennyiségek mellett 
lehetséges, az egyedi gyártású ruházati programunk révén.

Teljes felületen 
nyomtatott

Kombinálja és 
variálja a színeket

Korlátlan szín- és 
logóválaszték

426
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Kombináljon és variáljon  
több mint 50 színt hogy 
illeszkedjenek az anyagok 
és kiegészít!k az Ön arculati 
dizájnjához.

4 szín kolor ruházat,  
dizájnokhoz, amelyek annyi 
színt és logót tartalmazhatnak, 
amennyit csak szeretne.

Kombinálja  
a színeket

427
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50
MOQ

100
MOQ

300
MOQ

100
MOQ

Uniszex

Poliészter-pamut pulóverek
Válassza ki a stílust, kombináljon és variáljon 60 színt és adja 
hozzá logóit. Az Ön márkanevét visel! címkével gyártva.  
Szállítási idő 7 héttől. 

320 g/m² poliészter-pamut kevert szálas anyag. 
Válassza ki a szövet, a gallér, az ujjpasszé, a zsinórok, 
a cipzár színét és egyebeket.

Kombináljon és variáljon 60 színt

Több mint 
50 nyak- és 
ujjpasszé szín

Válasszon a logó 
színéhez illeszked! 
kapucnit

Több mint 100 
cipzár és zsinór 
szín

Válasszon  
2 vagy több színt

CG1014 
2 színű cipzáras 
kapucnis pulóver.

CG1013 
Cipzáras kapucnis pulóver.

CG1012 
Kapucnis pulóver.

CG1016
Kerek nyakú pulóver.
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10
MOQ Uniszex

4 szín kolor pulóverek
Készítse el dizájnját annyi színnel és logóval, 
amennyit csak szeretne, elöl és hátul teljes 
felületen nyomtatva. Szállítási idő 5 héttől.

280 g/m² tűpöttyös polár poliészter

SG1031  Pulóver

SG1032  Kapucnis pulóver SG1033  Cipzáras kapucnis pulóver

TEXTILE COLLECTION
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100
MOQ

500
MOQ

CG1010 
190 g/m² fésült pamut.  
2 színű pólóing.

CG1009 
190 g/m² fésült pamut. 
Kontrasztos oldalsó betétek.

Kontrasztos színű 
oldalsó betétek

Több mint  
100 gomb szín

Válasszon  
2 vagy több 

színt

Színazonos vagy 
kontrasztos 

színű 
gombolópanel

Színazonos vagy 
kontrasztos 
színű gallér

Pamut pólóingek
Válassza ki a stílust, kombináljon és variáljon 40 színt  
és adja hozzá logóit. Az Ön márkanevét visel! címkével 
gyártva.  Szállítási idő 7 héttől.

190 g/m² fésült pamut

Férfi és női Kombináljon és variáljon 40 színt
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MOQ

10

SG1019 
180 g/m² hálós poliészter. Hagyományos 
szabásvonal. Modern szabásvonallal is 
kapható: SG1021.

SG1018 
165 g/m² pique poliészter, hagyományos 
szabásvonal. Rugalmas anyagból készült, 
modern szabásvonallal is kapható: SG1020.

Opcionális 
egyéni 

névnyomtatással

Korlátlan 
színválaszték és 
logónyomtatás

4 szín kolor pólóingek
Készítse el dizájnját annyi színnel és logóval, 
amennyit csak szeretne, elöl és hátul teljes 
felületen nyomtatva. Szállítási idő 5 héttől.

Férfi és női Felnőtt és 
gyermek
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100
MOQ

500
MOQ

CG1201
100% fésült pamutból készült, 
egyszínoldalas (single) jersey,  
kb. 155 g/m². 2 színű, kerek nyakú.

Az Ön által 
választott színű 
nyak- és ujjpasszé

Az Ön els! színe

Az Ön 
második színe

CG1101 
100% fésült pamutból készült, egyszínoldalas 
(single) jersey, kb. 155 g/m². Választható 
kontrasztos színű ujj- és nyakpasszéval.

Férfi és női Felnőtt és 
gyermek

Pamut T-Shirt pólók
Válassza ki a stílust, kombináljon és variáljon 60 
színt és adja hozzá logóit. Az Ön márkanevét visel! 
címkével gyártva. Szállítási idő 7 héttől.

Kombináljon és variáljon 60 színt
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10
MOQ

100
MOQ

10
MOQ

100
MOQ

Opcionális egyéni 
névnyomtatással

CG1002 
140 g/m² pamut tapintású 
poliészter

CG1003 
Uniszex, 180 g/m² 95% 
poliészter, 5% elasztán

SG1003 
140 vagy 170 g/m² pamut 
tapintású poliészter

SG1001
145 g/m² hálós poliészter

Férfi és női Felnőtt és 
gyermek

4 szín kolor T-Shirt pólók
Készítse el dizájnját annyi színnel és logóval, 
amennyit csak szeretne, elöl és hátul teljes felületen 
nyomtatva. Szállítási idő 6 héttől.

Opcionális egyéni 
névnyomtatással
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SG
10

34 SG
10

35

MW
PS

22
01

02

03

SG1004SG1034

10
MOQ

Testreszabott 
sportruházat
Készítse el saját dizájnját, és személyre szabhatja 
minden egyes játékos számára. Minden póló 
hosszú ujjú változatban is kapható. 
Szállítási idő 6 héttől.

Férfi és női Felnőtt és 
gyermek

V-nyakKerek nyak

Válasszon 
nyakkivágást
Kerek nyak
V-nyak

Válassza ki az 
anyagot
Hálós poliészter 
Interlock poliészter 
Újrahasznosított poliészter

Válassza ki a stílust
Karölt!be varrott ujjú SG1034
Raglán ujjú SG1004

PoliészterHáló

Egyéni nevek 
és számok

Hosszú 
ujjak

Karölt!be 
varrott ujjak

Kerek nyak

Nedvességelvezet!

Hozzáill! zokni

V-nyak

Nedvességelvezet!
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SG
12

07

SG
10

06

01

02

MW
PS

23

10
MOQ

SG1006 

SG1207 

SG1007 

SG1307 

Prémium minőségű 
sportruházat
Hozzon létre lenyűgöz! ruházatot csapata 
számára. Ezek a kiváló min!ségű anyagból készült 
ruhadarabok csúcskategóriás nyomtatógépekkel 
és festékekkel szublimálva készülnek, így a 
legélénkebb színeket és részleteket adják vissza.  
Szállítási idő 6 héttől.

Kerek nyak V-nyak

Tompa V-nyakÁtfed! V-nyak

Válassza ki az 
anyagot
Hálós poliészter 
Interlock poliészter 
Újrahasznosított poliészter

PoliészterHáló

Válasszon 
nyakkivágást
Kerek nyak
V-nyak
Átfed! V-nyak
Tompa V-nyak

Férfi és női Felnőtt és 
gyermek

Hosszú ujjú

Hozzáill! 
rövidnadrág

Hozzáill! zokni

Nedvességelvezet!

Kerek nyak
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10
MOQ

SG1009 
145 g/m² hálós anyagból készült 
mez, V-nyakkal. Szintén kapható 
kerek nyakkivágással: SG1008.

Egészítse ki 
rövidnadrággal és 

zoknival, hogy teljes 
szettet alkosson!

SG1010 
Prémium min!ségű, kerek nyakú 
mez 150 vagy 180 g/m² hálós 
anyagból. V-nyakú változatban is 
kapható: SG1011. MWCS30 

Kosárlabda zokni.  
25 pártól.

Kosárlabda 
ruházat
Tervezze meg saját kosárlabda 
ruházatát, és tegye teljessé a 
megjelenést hozzá ill! rövidnadrággal 
és zoknival. Szállítási idő 6 héttől.

Férfi és női
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01

02

03

04

SG
10

24

SG
10

24
MW

PS
21

MH2338

MH2339

10
MOQ

Kerékpáros 
ruházat

Alkossa meg egyedi ruházatát 
10 darabtól

Egészítse ki hozzáillő zoknival
25 pártól

Egészítse ki hozzáillő sapkával
50 darabtól

Egészítse ki hozzáillő sport 
napszemüveggel
100 darabtól

Tervezze meg saját kerékpáros 
ruházatát, és tegye teljessé 
a megjelenést a hozzá ill! 
kiegészít!kkel. Szállítási idő 6 héttől.

Férfi és női

Hozzáill! sapka  
MH2339

Az Ön dizájnja

Nedvességelvezet!

Modern 
szabásvonal

Rövidnadrág

Kerékpáros 
kantáros 

nadrág

Hozzáill! 
zokni

Háló

Légátereszt! 
szövet

Hozzáill! sport 
napszemüveg 
MPSG32
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10
MOQ

100
MOQ

Válassza ki az anyagot 
SG1055  145gsm háló
SG1045  180gsm sztreccs
SG1015 100 gsm négyzethálós
Opcionális egyéni névnyomtatással

135 g/m² hálós szövet. 
Válassza ki a stílust:
CG1102   Karölt!be varrott ujjú, kerek nyakú 
CG1202   Karölt!be varrott ujjú, V nyakú
CG1021   Raglán ujjú, kerek nyakú

Futó- és 
fitneszruházat
Könnyű, légátereszt! és nedvességelvezet! 
ruházat sport- és szabadtéri eseményekhez. 
Válassza ki a stílust, az anyagot és adja hozzá 
dizájnját. Szállítási idő 6 héttől.

Férfi és női Felnőtt és 
gyermek
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SG1028

SG1026

MH
23

29

MH
23

41 MH
23

30

MW
CS

28

10
MOQ Férfi és női

SG1022
Hálós 
poliészter

SG1023
Rugalmas 
poliészter 

SG2037 
Hosszú 
leggings

SG2038 
Rövid 
leggings

SG2034 
Hosszú 
leggings

SG2035 
Rövid 
leggings

Prémium min!ség
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25
MOQ

25
MOQ

25
MOQ

50
MOQ

Sport zoknik
Egészítse ki sportruházatát a stílusához ill! zoknikkal. Mind a 
teljesítményét fokozó anyagokból készült. 

Futball
Futballsportszár boltozattartással.

Kerékpározás

Futózokni  
360°-os boltozattartással. Választhat sima, vagy 
párnázott talpat az ütéscsillapítás érdekében.

Kosárlabda

MWPS22
Hálós panellel.

MWPS23
Sztenderd.

MWPS24
Crew zokni, légátereszt! hálóval és piqué 
kötéssel.

MWPS25
Bokazokni hátul magasított peremmel.

MWPS21
Bokazokni, 360°-os boltozattartással, légátereszt! 
hálóval a lábfej fels! részén.

MWCS30
Kosárlabda zokni 360°-os boltozattartással  
és légátereszt! hálóval a lábfej fels! részén.

Szállítási idő 5 héttől.
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MYMT03

SG1026 
SG1028*

SG2035
SG2038*

MWCS25

10
MOQ

12
MOQ

100
MOQ

Jóga & Pilates
Zoknik, ruházat és jógamatracok az Ön dizájnjában. Válasszon egyet, vagy 
állítson össze egy teljes szettet, és népszerűsítse az egészséges életmódot.

MWCS24
Crew zokni.

MWCS26
Lábujj nélküli zokni.

Női jóga ruházat 
Rugalmas anyagból készült, teljes felületen az Ön dizájnjával nyomtatva.  
Prémium min!ségben is kapható*.

Csúszásmentes zokni  
Jógához és pilateshez tervezve, az Ön logójának dizájnja szerinti szilikon 
pöttyökkel.

Jóga szőnyegek  
Jóga sz!nyegek az Ön dizájnjával, kókusz PU, parafa 
vagy velúr anyagból, természetes gumi aljjal.

SG1026 / SG1028*
Sport fels!.

SG2035 / SG2038*
Leggings.

MWCS25 
Bokazokni.

MYMT01
Velúr.

MYMT02
Parafa.

MYMT03
Kókusz.

MWCS25 
Csúszásgátló zokni.

Szállítási idő 5 héttől.

Egyedi dizájn 
szerinti 
csúszásgátló 
pöttyök
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01 02 03 04

50
MOQ

100
MOQ

50
MOQ

100
MOQ

PMS

50
MOQ

PMS

Válasszon anyagot
Válasszon anyagot

Válasszon modellt és méretet
Crew, boka vagy titokzokni

Készítse el dizájnját
Akár 5 színben

Válasszon csomagolást
Ömlesztett, címke vagy 

ajándékdoboz

MWBS23 
Egyedi mintás jacquard titokzokni.

MWBS22 
Egyedi mintás jacquard bokazokni.

MWBS21
Egyedi bambusz crew zokni.

MWCS23 
Egyedi mintás jacquard titokzokni.

MWCS22 
Egyedi mintás jacquard bokazokni.

MWCS21
Egyedi crew zokni. Európai gyártásból: MWCS61.

Bambusz

Pamut

Szállítási idő 5 héttől.
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01 02

25
MOQ

100
MOQ

03 04

PMS

Sport zoknik Alakítsa ki saját stílusát, amely túlmutat a sporton, és lezser, 
stílusos megjelenést kínál a hétköznapokra is.

Válasszon talpat
Fél frottír,  

párnázott talp vagy sima.

Alkossa meg saját designját
Akár 5 színt is tartalmazhat!

Válassza ki a színeket
Pantone vagy  

sztenderd színek.

Válasszon csomagolást
4 szín kolor, egyedi dizájn

MWCS28 
360°-os boltozattartás. Pamutból, poliészterb!l és elasztánból készült. Válasszon 
a rendelkezésre álló sztenderd színek közül, vagy rendelje meg az anyagot egyedi 
Pantone színben.

MWCS69  
Európai gyártás. Pamut, poliamid és elasztán. Válasszon legfeljebb  
5 színt a rendelkezésre álló sztenderd színek közül.
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Műgyanta matrica
Öntapadó polimerfóliára digitálisan nyomtatott, 
4 szín kolor címke, amelyet egy vastag, átlátszó 
epoxigyanta réteg borít, amely egyrészt védi 
a képet, másrészt prémium min!ségű, fényes 
megjelenést és felületet biztosít.

360°-os digitális nyomtatás
A körszitanyomáshoz képest 4 szín kolor képek 
nyomtatása lehetséges. Az UV technológia nem bocsát 
ki légszennyez! illékony szerves vegyületeket (VOC). 
Fehér alányomással kombinálva - a lehet!ségek 
határtalanok az átlátszó tárgyakon.

Hőszublimáció
Speciális festékkel transzferpapírra nyomtatva, 
a céltárgyra magas h!mérsékleten átvitt anyag. 
Fotómin!ségű, élénk színű, részletgazdag grafikák. 
Fehér háttérű és poliészter anyagú vagy poliészter 
bevonatú termékeken alkalmazható.

Kitűző nyomtatás
Az egyik legjobb módja annak, hogy kitűnjön  
a tömegb!l, egy 4 szín kolor kitűz!. Xerográfiai 
technológiával papírra nyomtatva, fényes kivitelben 
összeállítva a prémium megjelenés érdekében.

Digitális betétlap
Papírra történ! 4 szín kolor xerográfiai nyomtatás. 
Ez a technika a legjobb szöveghez és képekhez; 
alkalmazható használati utasításokhoz, ajándékkísér! 
kártyákon, illetve olyan termékeknél, ahol ez az 
egyetlen rendelkezésre álló lehet!ség.

Digitális nyomtatás
Az UV síkágyas tintasugaras technológia révén élénk,  
4 szín kolor grafikák nyomtatása különböz! - szintetikus 
és természetes - anyagokra. A 360°-os nyomtatással 
ellentétben lapos, merev termékeket igényel. Fehér 
alányomás is lehetséges.

Az emblémázás a technikák 
legszélesebb választékával még 
soha nem volt ilyen egyszerű.  
Ezek az emblémázás f! technikái.

Digitális matrica
Rugalmas módja a különböz! termékek szinte bármilyen 
formájú emblémázásának. Az öntapadó polimerfólia 
olyan helyeken is elhelyezhet!, amelyek más nyomtatási 
technikákkal nem érhet!k el.

360°-os lézergravírozás
A festékmentes dekoráció következ! szintje, hengeres 
termékeken is. A gravírozási területet csak a tárgy 
kerülete korlátozza. Fogantyúval ellátott bögréken 
is alkalmazható. A legjobb eredmények természetes 
anyagokon érhet!ek el.

Emblémázási  
technikák
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Digitális transzfer
H!vel aktivált ragasztóval, magas h!mérsékleten 
és nyomással felhordott, hordozófóliára digitálisan 
nyomtatott grafikák technikája. 4 szín kolor, 
fotómin!ségű kép és éles részletek. Prémium 
megjelenés és érzet, különösen textilanyagokon. 

Körszitanyomás  
A szitanyomás továbbfejlesztése hengeres és kúpos 
termékekre. A tamponnyomással összehasonlítva 
sokkal nagyobb nyomtatási felületet nyújt. Fogantyúval 
ellátott bögréken is. Maximum 1 szín. Különleges színek 
is elérhet!k.

Dombornyomás
A gravírozott fémbélyegz!t felmelegítjük, és az 
anyagba nyomjuk, így egy maradandó mélyedés 
keletkezik a grafika formájában. A legjobb 
eredményt b!r, PU, karton anyagokon, mint például 
jegyzetfüzeteken, mappákon lehet elérni.

Szitanyomás
A szitaszövetre exponált képen át a festéket az 
emblémázandó felületre nyomjuk. El!nye a nagy 
nyomtatási felület sík felületeken, szinte bármilyen 
anyagon, valamint a speciális színek használatának 
lehet!sége. Textíliák els!dleges technikája.

Hímzés
A számítógépvezérelt varrás lehet!vé teszi, hogy 
összetett grafikai anyagokat varrjunk az anyagba, 
prémium min!ségű és tartós eredményt létrehozva. 
Maximum 8 szín. Textilanyagokra, mint táskák, pólók, 
kabátok stb., csakúgy, mint sapkákra.

Tamponnyomás   
A grafikai anyagot szilikon tamponnal a gravírozott klisér!l 
átvisszük a termék felületére. A legsokoldalúbb közvetett 
technika szinte bármilyen merev formára és anyagra. 
Maximum 4 szín, különleges színek is lehetségesek. 
Költséghatékony technika kis termékeknél.

Kerámia transzfer
Speciális festékekkel papírra nyomtatott kép nyomtatási 
technikája, amelyet vízfilm segítségével viszünk át a 
tárgyra, és a tartósság érdekében extrém h!mérsékleten 
rögzítünk. Különleges színek is rendelkezésre állnak. 
Kerámia anyagokhoz.

Transzfernyomás
A közvetett nyomtatás hagyományos módja 
szitanyomás felhasználásával. Olyan anyagokra és 
helyekre alkalmazható, ahol a közvetlen szitanyomás 
nem lehetséges. Akár 8 különböz! szín is használható. 
Speciális színek is rendelkezésre állnak. 

Lézergravírozás
A jelölés tartós, az anyag mikroszkopikus rétegeinek szelektív 
eltávolításával, mely látható eredményt hoz létre a felületen. 
A szín az emblémázott termék alapanyagától függ!en 
változik. A legjobb eredmény természetes anyagokon.
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TARTALOMJEGYZÉK
KC2718 354
KC2720 354
KC2937 276
KC2938 276
KC2941 278
KC2966 171
KC3102 103
KC3314 88
KC3525 329
KC4268 169
KC4298 172
KC4703 173
KC4861 276
KC5078 221
KC5101 253
KC5131 251
KC5132 251
KC5187 249
KC5720 317
KC5810 223
KC6217 89
KC6230 282
KC6297 348
KC6300 348
KC6333 270
KC6351 240
KC6373 273
KC6375 271
KC6382 262
KC6387 295
KC6388 293
KC6486 348
KC6540 198
KC6589 348
KC6636 355
KC6637 355
KC6640 355
KC6642 355
KC6652 98
KC6725 95
KC6726 94
KC6733 264
KC6788 346
KC6841 181
KC6856 51
KC6860 325
KC6949 319
KC6998 235
KC7012 67
KC7013 67
KC7014 323
KC7052 313
KC7062 154
KC7063 154
KC7083 73
KC7102 287
KC7103 355
KC7109 101
KC7130 323
KC8063 51
KC8282 343
MO1001 79
MO1059 79
MO1202 79
MO1401 79
MO1447 360
MO1464 359
MO1800 61
MO1804 60
MO1911 273
MO2043 376
MO2047 232
MO2048 234
MO2050 233
MO2051 228
MO2052 223
MO2053 221
MO2054 283
MO2055 238
MO2056 220
MO2057 258
MO2058 258

MO2059 258
MO2060 258
MO2061 309
MO2063 136
MO2065 32
MO2066 81
MO2067 91
MO2068 172
MO2069 341
MO2071 335
MO2072 331
MO2073 173
MO2075 279
MO2076 383
MO2078 308
MO2079 18
MO2080 79
MO2081 12
MO2082 68
MO2083 68
MO2084 80
MO2085 81
MO2086 183
MO2087 183
MO2088 161
MO2089 135
MO2090 141
MO2091 157
MO2092 247
MO2093 53
MO2094 187
MO2095 187
MO2096 187
MO2097 54
MO2098 186
MO2099 183
MO2100 343
MO2101 153
MO2102 153
MO2103 179
MO2104 343
MO2105 132
MO2107 113
MO2108 113
MO2109 120
MO2110 170
MO2112 141
MO2113 80
MO2114 53
MO2115 53
MO2116 121
MO2117 121
MO2118 60
MO2119 161
MO2120 386
MO2121 287
MO2122 386
MO2123 264
MO2124 76
MO2125 231
MO2126 205
MO2127 205
MO2128 253
MO2130 288
MO2131 170
MO2135 105
MO2136 297
MO2137 326
MO2138 333
MO2139 331
MO2140 317
MO2141 12
MO2142 78
MO2143 78
MO2144 78
MO2145 39
MO2146 13
MO2147 200
MO2148 147
MO2149 149
MO2150 11
MO2151 325

MO2152 173
MO2153 290
MO2154 40
MO2155 13
MO2156 11
MO2158 84
MO2159 84
MO2160 294
MO2161 290
MO2162 56
MO2164 237
MO2165 237
MO2166 252
MO2167 252
MO2168 250
MO2169 251
MO2170 229
MO2171 243
MO2172 21
MO2173 28
MO2174 28
MO2175 28
MO2176 17
MO2178 35
MO2181 222
MO2182 268
MO2183 268
MO2184 29
MO2185 29
MO2186 349
MO2187 141
MO2188 205
MO2189 217
MO2190 217
MO2191 235
MO2192 294
MO2193 198
MO2194 198
MO2195 57
MO2196 188
MO2197 188
MO2198 157
MO2199 157
MO2200 157
MO2201 334
MO2202 148
MO2203 148
MO2204 223
MO2205 25
MO2206 18
MO2207 335
MO2208 168
MO2209 202
MO2210 25
MO2211 21
MO2212 170
MO2213 311
MO2214 311
MO2215 311
MO2216 289
MO2217 289
MO2218 289
MO2219 289
MO2220 29
MO2222 81
MO2223 288
MO2224 160
MO2226 149
MO2227 295
MO2228 120
MO2229 54
MO2230 227
MO2231 227
MO2233 339
MO2234 113
MO2235 309
MO2236 105
MO2237 286
MO2238 333
MO2239 348
MO2240 19
MO2241 125

MO2242 25
MO2243 342
MO2245 194
MO2248 281
MO2250 105
MO2251 69
MO2253 286
MO2254 78
MO2255 161
MO2256 136
MO2257 68
MO2258 302
MO2259 350
MO2260 397
MO2261 372
MO2263 299
MO2264 251
MO2265 176
MO2266 130
MO2267 372
MO2268 299
MO2269 362
MO2270 267
MO2271 267
MO2272 44
MO2273 221
MO2274 314
MO2275 14
MO2276 328
MO2277 336
MO2278 344
MO2279 34
MO2280 325
MO2281 40
MO2282 77
MO2283 111
MO2284 239
MO2285 59
MO2286 249
MO2287 252
MO2288 171
MO2289 71
MO2290 162
MO2291 168
MO2292 156
MO2293 172
MO2294 78
MO2295 12
MO2296 169
MO2297 335
MO2298 334
MO2299 104
MO2300 235
MO2301 190
MO2302 191
MO2303 16
MO2304 88
MO2305 230
MO2306 240
MO2307 230
MO2308 119
MO2309 84
MO2310 147
MO2311 163
MO2312 119
MO2313 169
MO2314 116
MO2315 115
MO2316 115
MO2317 115
MO2318 230
MO2319 386
MO2320 168
MO2322 145
MO2323 149
MO2325 149
MO2326 145
MO2327 110
MO2328 338
MO2329 286
MO2330 286
MO2331 119

MO2332 98
MO2333 101
MO2334 101
MO2335 100
MO2336 111
MO2337 349
MO2338 383
MO2339 75
MO2340 34
MO2341 239
MO2342 35
MO2343 160
MO2344 160
MO2345 361
MO2347 358
MO2348 157
MO2352 170
MO2353 104
MO2354 82
MO2355 271
MO2356 165
MO2357 340
MO2358 288
MO2359 382
MO2360 50
MO2361 50
MO2363 299
MO2364 335
MO2365 309
MO2366 309
MO2369 348
MO2370 308
MO2371 82
MO2372 218
MO2373 240
MO2374 35
MO2375 30
MO2376 387
MO2377 387
MO2378 26
MO2379 314
MO2380 82
MO2381 166
MO2382 305
MO2383 114
MO2385 181
MO2386 181
MO2387 78
MO2388 19
MO2389 41
MO2390 53
MO2391 231
MO2392 218
MO2393 166
MO2394 304
MO2395 349
MO2396 65
MO2397 151
MO2398 114
MO2399 382
MO2400 229
MO2401 190
MO2402 191
MO2403 123
MO2404 123
MO2405 343
MO2406 170
MO2407 349
MO2408 200
MO2409 127
MO2410 289
MO2411 289
MO2412 145
MO2413 108
MO2414 55
MO2415 55
MO2416 236
MO2417 299
MO2418 95
MO2419 15
MO2420 39
MO2421 91

MO2422 12
MO2423 144
MO2424 317
MO2425 8
MO2426 318
MO2427 102
MO2428 323
MO2429 345
MO2430 344
MO2431 29
MO2432 25
MO2433 274
MO2434 274
MO2435 303
MO2436 337
MO2437 372
MO2438 121
MO2439 363
MO2440 169
MO2441 263
MO2442 30
MO2443 8
MO2444 146
MO2445 39
MO2446 146
MO2447 319
MO2448 90
MO2449 90
MO2450 11
MO2451 10
MO2452 164
MO2453 354
MO2454 354
MO2455 151
MO2456 342
MO2457 168
MO2458 39
MO2459 162
MO2460 346
MO2461 323
MO2462 324
MO2463 350
MO2464 212
MO2465 222
MO2466 222
MO2467 330
MO2468 283
MO2469 59
MO2470 128
MO2471 292
MO2472 243
MO2473 52
MO2474 330
MO2475 171
MO2476 246
MO2477 247
MO2478 74
MO2479 242
MO2480 331
MO2481 67
MO2482 206
MO2483 171
MO2484 347
MO2485 207
MO2486 190
MO2487 191
MO2488 86
MO2489 127
MO2490 77
MO2491 218
MO2492 210
MO2493 151
MO2495 48
MO2496 19
MO2497 350
MO2498 331
MO2499 142
MO2500 125
MO2501 284
MO2502 139
MO2503 209
MO2504 210

MO5001 35
MO6100 388
MO6110 275
MO6112 262
MO6115 312
MO6117 153
MO6118 153
MO6121 164
MO6128 17
MO6130 319
MO6131 220
MO6132 252
MO6134 196
MO6137 376
MO6138 87
MO6139 26
MO6140 269
MO6141 61
MO6144 183
MO6145 289
MO6146 289
MO6147 289
MO6148 289
MO6149 164
MO6150 212
MO6151 182
MO6153 89
MO6155 315
MO6156 219
MO6157 231
MO6158 136
MO6159 194
MO6160 203
MO6161 347
MO6162 194
MO6164 176
MO6165 315
MO6167 296
MO6168 134
MO6169 118
MO6171 19
MO6173 201
MO6175 249
MO6176 361
MO6184 262
MO6185 236
MO6186 237
MO6189 189
MO6190 188
MO6192 134
MO6194 295
MO6200 244
MO6201 277
MO6202 55
MO6204 345
MO6206 339
MO6208 155
MO6209 221
MO6210 135
MO6212 160
MO6213 223
MO6214 85
MO6216 103
MO6217 269
MO6219 22
MO6220 61
MO6224 172
MO6225 69
MO6226 104
MO6228 288
MO6231 377
MO6232 264
MO6233 273
MO6234 69
MO6235 69
MO6237 128
MO6239 268
MO6242 13
MO6244 147
MO6245 181
MO6246 133
MO6250 36

MO6252 18
MO6253 37
MO6254 163
MO6256 147
MO6257 145
MO6258 203
MO6260 177
MO6261 177
MO6262 177
MO6263 177
MO6264 176
MO6265 248
MO6266 37
MO6267 269
MO6272 116
MO6276 140
MO6277 41
MO6279 240
MO6281 307
MO6282 308
MO6287 163
MO6288 117
MO6289 45
MO6292 240
MO6301 160
MO6302 220
MO6308 181
MO6312 182
MO6313 117
MO6316 307
MO6317 43
MO6323 153
MO6325 219
MO6327 118
MO6328 233
MO6329 233
MO6331 85
MO6336 164
MO6343 333
MO6344 81
MO6345 40
MO6346 76
MO6349 76
MO6350 15
MO6353 194
MO6354 217
MO6355 217
MO6356 173
MO6358 295
MO6359 164
MO6362 136
MO6363 155
MO6366 110
MO6371 116
MO6372 112
MO6373 112
MO6375 136
MO6376 109
MO6378 161
MO6379 194
MO6380 194
MO6381 179
MO6382 278
MO6385 27
MO6386 324
MO6388 180
MO6391 36
MO6392 37
MO6393 42
MO6396 272
MO6398 275
MO6405 181
MO6406 317
MO6408 290
MO6409 89
MO6411 80
MO6413 133
MO6414 167
MO6415 167
MO6416 80
MO6417 41
MO6418 245

MO6419 237
MO6421 315
MO6423 388
MO6424 32
MO6425 377
MO6426 133
MO6427 272
MO6428 27
MO6429 136
MO6431 136
MO6432 361
MO6436 213
MO6437 193
MO6439 156
MO6440 156
MO6441 156
MO6442 194
MO6443 205
MO6444 295
MO6445 343
MO6446 264
MO6447 165
MO6448 235
MO6450 377
MO6451 71
MO6454 377
MO6455 236
MO6456 237
MO6457 236
MO6460 136
MO6461 269
MO6462 210
MO6463 236
MO6464 233
MO6467 131
MO6468 44
MO6472 337
MO6473 169
MO6474 165
MO6476 80
MO6478 159
MO6479 284
MO6487 50
MO6489 313
MO6492 377
MO6493 85
MO6494 249
MO6495 328
MO6496 329
MO6497 290
MO6499 290
MO6500 290
MO6501 289
MO6502 289
MO6503 262
MO6506 290
MO6508 351
MO6509 32
MO6510 72
MO6511 72
MO6512 72
MO6513 43
MO6515 230
MO6516 229
MO6517 272
MO6519 332
MO6520 332
MO6521 332
MO6525 270
MO6526 270
MO6527 269
MO6528 67
MO6529 73
MO6531 378
MO6532 67
MO6533 142
MO6535 102
MO6540 252
MO6541 69
MO6542 69
MO6545 134
MO6550 216

MO2505 285
MO2506 138
MO2507 224
MO2508 224
MO2509 318
MO2510 33
MO2511 96
MO2512 234
MO2513 20
MO2514 93
MO2515 93
MO2516 124
MO2517 124
MO2518 210
MO2519 223
MO2520 8
MO2521 39
MO2522 59
MO2523 66
MO2524 56
MO2525 311
MO2526 93
MO2527 213
MO2528 150
MO2529 330
MO2530 10
MO2531 334
MO2532 277
MO2533 330
MO2534 242
MO2535 243
MO2536 243
MO2537 346
MO2538 346
MO2539 346
MO2540 323
MO2541 303
MO2542 359
MO2543 363
MO2544 378
MO2545 378
MO2546 293
MO2547 167
MO2548 129
MO2549 129
MO2550 225
MO2551 208
MO2552 225
MO2553 52
MO2554 70
MO2555 204
MO2556 43
MO2557 210
MO2558 271
MO2559 219
MO2560 211
MO2561 110
MO2562 125
MO2563 284
MO2565 204
MO2566 129
MO2567 99
MO2568 242
MO2569 50
MO2570 175
MO2571 175
MO2572 114
MO2573 88
MO2574 158
MO2575 128
MO2576 227
MO2577 227
MO2578 63
MO2579 226
MO2580 63
MO2581 229
MO2582 386
MO2583 259
MO2584 259
MO2585 9
MO3559 143
MO3863 319

Referenza   Pagina
AR1249 104
AR1253 103
AR1470 296
AR1589 346
AR1804 60
AR1810 105
IT0971 253
IT0972 253
IT1047 281
IT1329 282
IT1332 354
IT1537 105
IT1627 263
IT1628 263
IT1639 207
IT1911 273
IT2074 235
IT2172 282
IT2349 282
IT2369 283
IT2386 386
IT2558 312
IT2658 166
IT2660 318
IT2691 282
IT2698 310
IT2873 309
IT2893 45
IT3011 333
IT3020 351
IT3059 317
IT3087 263
IT3101 212
IT3177 98
IT3233 73
IT3350 98
IT3441 244
IT3459 354
IT3475 293
IT3491 264
IT3552 313
IT3561 235
IT3575 45
IT3630 283
IT3708 169
IT3750 51
IT3775 67
IT3780 91
IT3787 198
IT3789 67
IT3852 273
IT3854 276
IT3866 349
IT3874 331
IT3892 91
KC1050 244
KC1063 338
KC1124 332
KC1312 263
KC1350 372
KC1701 96
KC2104 334
KC2126 348
KC2182 330
KC2204 316
KC2206 244
KC2225 244
KC2226 316
KC2231 244
KC2364 219
KC2387 51
KC2466 316
KC2478 281
KC2494 281
KC2520 102
KC2585 279
KC2656 103
KC2669 104
KC2683 317
KC2690 166
KC2694 121
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MO6922 132
MO6923 351
MO6924 36
MO6925 386
MO6926 291
MO6927 291
MO6928 291
MO6930 65
MO6931 112
MO6932 173
MO6933 142
MO6934 142
MO6935 286
MO6936 19
MO6937 157
MO6938 111
MO6939 226
MO6940 226
MO6941 340
MO6942 332
MO6943 310
MO6944 111
MO6946 17
MO6947 41
MO6948 121
MO6949 34
MO6951 180
MO6953 167
MO6954 275
MO6955 383
MO6957 334
MO6958 334
MO6960 130
MO6961 130
MO6962 130
MO6963 180
MO6965 183
MO6966 183
MO6968 247
MO6969 80
MO6970 333
MO6971 110
MO6972 135
MO6973 161
MO6974 168
MO6976 128
MO6977 347
MO6978 347
MO6979 347
MO6980 280
MO6981 147
MO6982 363
MO6983 220
MO6984 183
MO6985 53
MO6986 309
MO6987 279
MO6988 279
MO6989 279
MO6990 279
MO6991 89
MO6993 220
MO6995 220
MO6997 213
MO6998 229
MO6999 240
MO7155 351
MO7158 355
MO7173 73
MO7183 105
MO7208 214
MO7210 248
MO7214 212
MO7232 355
MO7234 355
MO7242 276
MO7243 243
MO7244 179
MO7245 241
MO7246 304
MO7251 178
MO7263 242

MO6819 25
MO6820 12
MO6821 94
MO6822 92
MO6823 11
MO6824 349
MO6825 34
MO6828 264
MO6829 273
MO6830 388
MO6831 363
MO6832 312
MO6835 60
MO6836 282
MO6837 92
MO6838 25
MO6839 151
MO6840 155
MO6842 242
MO6844 31
MO6845 133
MO6846 273
MO6847 23
MO6848 78
MO6849 155
MO6853 315
MO6854 135
MO6855 162
MO6856 126
MO6857 126
MO6858 126
MO6859 182
MO6862 18
MO6863 41
MO6864 337
MO6865 104
MO6866 147
MO6867 209
MO6868 209
MO6869 209
MO6870 296
MO6871 179
MO6872 118
MO6873 149
MO6874 31
MO6875 361
MO6878 347
MO6879 13
MO6880 245
MO6881 245
MO6886 290
MO6887 26
MO6888 42
MO6890 23
MO6891 297
MO6892 64
MO6893 295
MO6894 326
MO6896 113
MO6897 336
MO6898 79
MO6899 187
MO6900 187
MO6901 232
MO6902 303
MO6903 131
MO6904 333
MO6905 163
MO6908 291
MO6909 291
MO6910 291
MO6911 73
MO6912 73
MO6913 73
MO6914 72
MO6915 72
MO6916 72
MO6917 148
MO6918 148
MO6919 132
MO6920 136
MO6921 132

MO6551 182
MO6553 155
MO6554 259
MO6556 245
MO6558 94
MO6559 331
MO6560 83
MO6561 83
MO6562 45
MO6563 36
MO6568 335
MO6571 337
MO6575 156
MO6576 59
MO6579 140
MO6580 69
MO6582 147
MO6583 147
MO6585 105
MO6586 105
MO6588 104
MO6591 325
MO6592 182
MO6593 104
MO6596 349
MO6600 149
MO6601 165
MO6602 165
MO6603 42
MO6607 154
MO6612 307
MO6613 307
MO6621 307
MO6623 335
MO6628 276
MO6629 317
MO6630 180
MO6631 276
MO6632 188
MO6635 200
MO6638 160
MO6640 69
MO6642 21
MO6643 136
MO6644 143
MO6645 382
MO6646 163
MO6647 179
MO6649 338
MO6651 383
MO6653 104
MO6655 137
MO6656 137
MO6657 136
MO6660 236
MO6661 164
MO6662 21
MO6665 44
MO6666 244
MO6667 383
MO6668 309
MO6671 160
MO6673 190
MO6674 191
MO6676 112
MO6677 105
MO6679 41
MO6680 131
MO6681 306
MO6689 69
MO6690 42
MO6691 42
MO6693 275
MO6694 303
MO6695 326
MO6696 275
MO6697 317
MO6698 103
MO6699 283
MO6700 141
MO6701 335
MO6702 341

MO7264 202
MO7265 243
MO7267 19
MO7304 71
MO7318 95
MO7323 83
MO7343 156
MO7344 154
MO7369 168
MO7375 287
MO7380 318
MO7389 284
MO7411 70
MO7421 253
MO7431 64
MO7440 102
MO7448 102
MO7455 378
MO7475 99
MO7490 125
MO7503 104
MO7520 316
MO7529 277
MO7558 219
MO7597 51
MO7602 343
MO7623 103
MO7626 65
MO7627 73
MO7641 81
MO7651 313
MO7659 354
MO7681 349
MO7683 155
MO7732 171
MO7755 93
MO7756 71
MO7760 169
MO7780 338
MO7793 89
MO7804 72
MO7812 103
MO7818 102
MO7829 354
MO7843 168
MO7868 221
MO7883 212
MO7890 169
MO7933 271
MO7937 43
MO7947 383
MO7983 354
MO8031 198
MO8040 152
MO8048 244
MO8052 95
MO8062 342
MO8070 345
MO8071 345
MO8078 147
MO8079 43
MO8097 103
MO8105 91
MO8107 70
MO8108 57
MO8109 57
MO8111 96
MO8117 81
MO8125 143
MO8132 276
MO8135 351
MO8142 327
MO8147 168
MO8149 19
MO8152 89
MO8176 103
MO8183 70
MO8192 103
MO8193 103
MO8200 91
MO8209 87
MO8211 87

MO6703 219
MO6704 229
MO6706 387
MO6709 242
MO6710 275
MO6711 189
MO6712 188
MO6713 189
MO6717 223
MO6718 237
MO6719 223
MO6720 205
MO6724 42
MO6725 103
MO6726 341
MO6727 57
MO6728 293
MO6729 85
MO6730 85
MO6735 287
MO6736 287
MO6737 287
MO6738 287
MO6739 157
MO6741 172
MO6743 92
MO6744 92
MO6745 248
MO6746 199
MO6747 159
MO6749 204
MO6750 117
MO6751 208
MO6752 310
MO6753 311
MO6755 373
MO6756 329
MO6757 329
MO6758 329
MO6760 109
MO6761 36
MO6763 231
MO6765 159
MO6769 280
MO6770 34
MO6771 180
MO6772 109
MO6773 109
MO6774 109
MO6776 182
MO6777 170
MO6778 183
MO6779 183
MO6780 17
MO6781 156
MO6782 249
MO6783 339
MO6786 376
MO6789 312
MO6790 67
MO6792 104
MO6793 276
MO6794 97
MO6795 97
MO6796 165
MO6797 349
MO6800 133
MO6802 137
MO6803 209
MO6804 305
MO6805 241
MO6806 287
MO6807 238
MO6808 238
MO6809 311
MO6810 76
MO6812 12
MO6813 22
MO6814 34
MO6815 31
MO6816 75
MO6818 22

MO8216 99
MO8217 99
MO8219 332
MO8225 341
MO8235 323
MO8237 332
MO8238 332
MO8239 332
MO8241 329
MO8249 283
MO8252 286
MO8253 287
MO8256 319
MO8272 271
MO8281 345
MO8282 343
MO8288 294
MO8290 293
MO8293 166
MO8294 128
MO8305 179
MO8313 149
MO8314 120
MO8316 154
MO8321 173
MO8322 169
MO8326 252
MO8331 235
MO8332 235
MO8334 313
MO8337 217
MO8346 235
MO8352 245
MO8354 244
MO8360 61
MO8368 207
MO8373 324
MO8376 264
MO8384 238
MO8399 233
MO8406 101
MO8409 179
MO8416 167
MO8422 152
MO8426 324
MO8438 212
MO8441 178
MO8442 154
MO8450 285
MO8461 348
MO8462 348
MO8470 341
MO8471 329
MO8473 328
MO8476 87
MO8484 217
MO8496 318
MO8508 267
MO8512 312
MO8529 212
MO8532 288
MO8539 344
MO8559 325
MO8561 383
MO8576 221
MO8580 282
MO8581 249
MO8584 248
MO8595 388
MO8599 389
MO8600 389
MO8602 35
MO8614 277
MO8621 325
MO8622 327
MO8633 272
MO8648 337
MO8649 319
MO8652 378
MO8658 155
MO8664 351
MO8675 339

MO8678 341
MO8679 331
MO8685 354
MO8686 333
MO8687 354
MO8693 348
MO8694 348
MO8695 297
MO8701 263
MO8712 65
MO8715 199
MO8718 245
MO8726 23
MO8735 34
MO8736 244
MO8742 337
MO8763 77
MO8767 316
MO8769 284
MO8772 212
MO8775 248
MO8776 250
MO8779 250
MO8780 247
MO8782 268
MO8783 102
MO8787 222
MO8788 222
MO8808 201
MO8812 89
MO8816 180
MO8817 284
MO8819 128
MO8822 297
MO8827 78
MO8831 154
MO8834 359
MO8839 34
MO8841 245
MO8850 280
MO8857 83
MO8860 182
MO8861 182
MO8868 213
MO8870 318
MO8877 348
MO8880 338
MO8893 83
MO8895 264
MO8901 340
MO8913 387
MO8914 334
MO8922 285
MO8924 281
MO8925 285
MO8929 284
MO8930 78
MO8931 279
MO8933 128
MO8941 339
MO8942 387
MO8945 338
MO8949 212
MO8956 263
MO8957 235
MO8958 233
MO8959 198
MO8965 203
MO8967 203
MO8973 188
MO8974 217
MO8977 313
MO8980 316
MO8983 319
MO8993 102
MO8999 168
MO9003 196
MO9007 271
MO9008 316
MO9010 93
MO9013 221
MO9022 378

MO9024 270
MO9025 270
MO9030 309
MO9036 72
MO9040 216
MO9041 216
MO9048 27
MO9050 297
MO9051 32
MO9054 303
MO9056 105
MO9057 335
MO9058 388
MO9062 27
MO9063 77
MO9075 32
MO9078 154
MO9080 156
MO9084 27
MO9088 304
MO9089 304
MO9092 248
MO9093 250
MO9096 230
MO9105 143
MO9107 243
MO9108 61
MO9124 165
MO9130 337
MO9134 337
MO9136 267
MO9144 334
MO9155 23
MO9156 152
MO9177 213
MO9178 238
MO9179 238
MO9186 351
MO9187 278
MO9188 275
MO9189 275
MO9191 279
MO9192 272
MO9196 319
MO9199 343
MO9202 235
MO9207 285
MO9210 354
MO9211 303
MO9213 70
MO9218 337
MO9221 259
MO9225 131
MO9227 131
MO9231 49
MO9233 243
MO9237 176
MO9238 31
MO9240 286
MO9242 155
MO9243 155
MO9244 154
MO9246 141
MO9247 351
MO9267 192
MO9268 192
MO9270 286
MO9279 303
MO9283 196
MO9289 349
MO9292 12
MO9294 231
MO9298 165
MO9301 273
MO9309 37
MO9321 245
MO9322 245
MO9324 245
MO9325 245
MO9328 230
MO9329 389
MO9330 389

MO9331 389
MO9332 389
MO9334 389
MO9335 389
MO9337 290
MO9341 373
MO9342 373
MO9343 347
MO9345 315
MO9348 57
MO9354 388
MO9356 131
MO9358 135
MO9360 171
MO9373 311
MO9374 311
MO9379 273
MO9381 327
MO9391 40
MO9393 87
MO9394 71
MO9401 49
MO9403 213
MO9404 105
MO9407 310
MO9412 219
MO9413 167
MO9420 135
MO9421 116
MO9431 112
MO9434 36
MO9435 67
MO9439 231
MO9440 214
MO9441 196
MO9444 143
MO9445 42
MO9446 37
MO9451 152
MO9460 75
MO9463 269
MO9467 299
MO9469 327
MO9480 91
MO9481 94
MO9482 95
MO9485 94
MO9493 275
MO9498 31
MO9501 243
MO9502 173
MO9506 27
MO9508 245
MO9513 223
MO9514 338
MO9515 217
MO9516 217
MO9517 193
MO9518 193
MO9523 166
MO9529 343
MO9532 264
MO9537 282
MO9538 128
MO9539 111
MO9541 72
MO9544 284
MO9545 291
MO9546 291
MO9547 291
MO9549 51
MO9552 218
MO9556 280
MO9568 329
MO9574 279
MO9577 219
MO9586 311
MO9591 333
MO9592 333
MO9595 194
MO9596 194
MO9597 141

MO9599 77
MO9602 164
MO9603 216
MO9604 247
MO9608 23
MO9609 23
MO9614 91
MO9617 377
MO9618 143
MO9623 55
MO9624 182
MO9627 313
MO9629 250
MO9630 164
MO9634 156
MO9636 135
MO9642 389
MO9643 359
MO9651 309
MO9652 36
MO9654 12
MO9660 111
MO9661 388
MO9662 31
MO9663 34
MO9673 35
MO9676 338
MO9678 97
MO9684 64
MO9686 293
MO9689 142
MO9692 41
MO9693 42
MO9698 37
MO9702 306
MO9703 120
MO9706 42
MO9708 156
MO9709 157
MO9721 157
MO9730 200
MO9743 349
MO9746 135
MO9748 349
MO9751 244
MO9752 244
MO9756 149
MO9759 163
MO9760 43
MO9762 90
MO9771 267
MO9773 347
MO9774 347
MO9777 286
MO9782 302
MO9785 13
MO9786 164
MO9787 36
MO9788 271
MO9796 118
MO9798 317
MO9799 316
MO9800 135
MO9806 27
MO9810 117
MO9811 170
MO9812 117
MO9813 205
MO9815 314
MO9816 193
MO9817 315
MO9818 235
MO9819 102
MO9821 31
MO9827 313
MO9830 91
MO9833 81
MO9834 102
MO9836 280
MO9837 102
MO9844 373
MO9845 193

MO9846 192
MO9847 192
MO9850 131
MO9852 388
MO9854 271
MO9855 73
MO9857 67
MO9858 71
MO9859 67
MO9860 55
MO9861 196
MO9863 377
MO9865 199
MO9867 65
MO9868 65
MO9871 79
MO9872 303
MO9873 284
MO9874 313
MO9875 282
MO9877 303
MO9880 199
MO9881 209
MO9882 209
MO9887 285
MO9888 12
MO9891 41
MO9894 27
MO9895 102
MO9898 199
MO9900 89
MO9903 180
MO9904 180
MO9907 136
MO9908 345
MO9910 128
MO9912 96
MO9914 41
MO9915 210
MO9917 40
MO9918 270
MO9919 223
MO9923 161
MO9925 171
MO9926 165
MO9927 139
MO9929 201
MO9931 302
MO9932 302
MO9933 302
MO9934 334
MO9935 241
MO9937 141
MO9938 160
MO9940 131
MO9941 172
MO9942 172
MO9943 173
MO9944 43
MO9945 95
MO9947 104
MO9948 347
MO9949 347
MO9950 156
MO9951 89
MO9952 319
MO9959 45
MO9961 347
MO9962 161
MO9963 156
MO9964 382
MO9965 382
MO9966 61
MO9967 160
MO9987 269
MO9991 120
MO9992 139
MO9993 253
MO9994 43
MO9995 27
MO9996 37
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23”

150
MOQ

MOQ

2500
15”450gs

Type-C Micro 
USB

PIKTOGRAMOK yourChoice

Kifordítható

Készletről  
is elérhető opció

Papírvastagság (g/m2)

Minimális rendelési 
mennyiség

Minimális rendelési 
mennyiség egyedi 
Pantone szín eseténTeljesen  

testreszabható

Teljes felületű 
nyomtatás

Pantone szín

4 szín kolor

Fényvisszaverő

Kenderszövet

≥ 50% Újrahasznosított anyagok

< 50% Újrahasznosított anyagokEsernyő méret

A szövet súlya

Made in EU

Természetes alapanyagok: Az egyes tárgyak 
színben és méretben kissé eltér!ek lehetnek, amely 
befolyásolhatja a dekoráció végs! eredményét.

Viharesernyő

Vezeték nélküli töltő

Organikus pamut

Kijelző méret

Búzaszalma

Antibakteriális

yourChoice programban elérhető

SZÍNKÓDOK EMBLÉMÁZÁSI INFORMÁCIÓ
Tábori barna
Hamu
Kajszibarack
Fekete/fehér
Bordó
Fekete
Fekete/lime
Palackzöld
Élénk piros
Carolina kék
Sötétszürke melírozott
Csokoládé
Chili vörös
Krém
Antracitszürke
Halványkék
Sötétlila
Mélyfekete
Sötét csokoládé
Mély antracitszürke
Sötétszürke
Sötét khaki
Denim kék
Kacsatojás kék
Földszín
Smaragd
Erdőzöld
Fenyőzöld
Francia tengerészkék
Fukszia
Francia tengerészkék/fehér
Golf Zöld
Szürke melange
Fagyos zöld
Arany
Szürke melírozott
Denim melírozott
Hibiszkusz
Khaki melírozott
Pink melírozott
Világoskék melírozott
Sötétbordó melírozott

AR
AS
AT
BC
BG
BK
BN
BO
BT
CB
CE
CH
CL
CM
CR
CY
DA
DB
DC
DE
DG
DK
DM
DU
EA
EM
FG
FI
FN
FU
FW
GG
GM
GN
GO
GY
HD
HI
HK
HP
HS
HX

Jégkék
Kelly zöld
Khaki
Citrom
Világosszürke
Lime
Világoslila
Fémszürke
Közép rózsaszín
Egérszürke
Természetes
Neon sárga
Neon zöld
Neon lime
Neon narancssárga
Neon rózsaszín
Tengerészkék/fehér
Tengerészkék
Égetett narancs
Orchidea pink
Narancssárga
Petrolkék
Őszibarack
Szürke
Halványpink
Halványsárga
Királykék
Újrahasznosított fekete
Piros
Újrahasznosított fehér
Natúr
Újrahasznosított tengerészkék
Homok
Zsályazöld
Égkék
Égkék pique
Pink
Tangóvörös
Ultramarin
Fehér
Törtfehér 
Cink

IB
KG
KH
LE
LG
LM
LP
MG
MP
MU
NA
NE
NG
NL
NO
NP
NW
NY
OB
OP
OR
PB
PE
PG
PP
PY
RB
RC
RD
RH
RO
RV
SA
SG
SK
SP
PK
TA
UL
WH
WW
ZI

vegyes
barna
Bordó
fekete
kék
piros
fehér
szürke
sárga
zöld
narancssárga
babarózsaszín
türkiz
bézs
ezüst
kőszürke
Matt ezüst
fényes ezüst
Titániumszürke
Pezsgőszín
Petrolkék
lila
áttetsző
Áttetsző kék
Áttetsző zöld
Áttetsző piros
Áttetsző fehér
Áttetsző szürke
Áttetsző sárga
Áttetsző narancssárga
áttetszo benzin
Áttetsző rózsaszín
Áttetsző lila
fehér/fekete
fehér/szürke
fehér/piros
fehér/kék
királykék
Fukszia
Khaki
fa
Csokoládébarna

00
01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41

Földszín
törtfehér
sötétszürke/szürke
kék/zöld
fekete/olajzöld
préri zöld/fehér
lime
Katona zöld
Áttetsző fukszia
Áttetsző lime
Áttetsző világoskék
Elefántcsont
fehér/sötétkék
kék/szürke
zályazöld
sötétzöld
Natúr
babakék
taupe
Neonzöld
kék/bézs
Neonsárga
neon narancssárga
neon fukszia
mentazöld
fekete/kék
fekete/piros
fehér/neonsárga
Francia tengerészkék
fehér/türkiz
emblémázott minta
réz
bézs/piros
bézs/kék
matt arany
arany
Többszínű
Sarkvidéki kék
Mélykék
Almazöld
Atoll kék
Aqua kék

42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
60
65
66
67
68
69
70
71
72
77
81
83
84
85
86
89
90
95
96
97
98
99
AA
AB
AG
AL
AQ

Ajánlott technika További technikák

Cabo  MO2443
60 W-os kábel újrahasznosított ABS házban, kulcstartóval és 
telefonállvánnyal. Bemenet: 2 az 1-ben C-típusú és USB-A. Kimenet: C-típusú 
és mikro-B (2 az 1-ben). Kábel hossza: 26 cm. Méretek 2,1x1,1x27,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás*,DL,DO1 

Lézergravírozás
Tamponnyomás
Szitanyomás
Transzfernyomás
Digitális transzfernyomás
Kerámia transzfer
Műgyanta matrica
Dombornyomás

L
P
S
T1
TD
TC
DO
B

EMBLÉMÁZÁSI KÓDOK

E
PD
DL
DI
TS
BP
RS

Hímzés
Digitális nyomtatás
Digitális címke
Digitális betétlap
Hőszublimáció
Kitűző nyomtatás
Körszitanyomás

A katalógusban feltüntetett emblémázásra vonatkozó kódok, 
méretek és színek megváltoztatásának jogát fenntartjuk.

*Az emblémázási árakhoz használt emblémázási technika jelölése 
a katalógusban.

Az emblémázási árak a *-gal jelölt technikával, 1 pozíción 1 színnel 
végzett emblémázásnak és a termék kezelésének költségeit 
tartalmazzák. Nem tartalmazzák az el!készítési költségeket, illetve 
további színeket és pozíciókat.

Connector
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MO2542 › 359

MO2565 › 204

S47101 › 414


